

Российская Федерация Новгородская область

ДУМА ПАРФИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

РЕШЕНИЕ (Проект)

О внесении изменений в решение Думы муниципального района от 29.11.2018 № 180

принято Думой муниципального района октября 2019 года

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, областным законом от $30.09.2019 \, N_{\!\! 2} \, 460\text{-O3}$ «О внесении изменений в областной закон «Об областном бюджете на $2019 \,$ год и на плановый период $2020 \,$ и $2021 \,$ годов», Положением о бюджетном процессе в муниципальном районе, утвержденным решением Думы муниципального района от $30.10.2013 \,$ $N_{\!\! 2} \,$ 193 «Об утверждении положения о бюджетном процессе в Парфинском муниципальном районе»

Дума муниципального района

РЕШИЛА:

- 1. Внести в решение Думы муниципального района от 29.11.2018 № 180 «О бюджете Парфинского муниципального района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» следующие изменения:
 - 1.1. пункта 1 изложить в следующей редакции:

«Пункт 1. Основные характеристики бюджета муниципального района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов

- 1. Утвердить основные характеристики бюджета муниципального района на 2019 год:
- 1) прогнозируемый общий объем доходов бюджета муниципального района в сумме 329287,04379 тыс. рублей;
- 2) общий объем расходов бюджета муниципального района в сумме 329230,78647 тыс. рублей;
- 3) профицит бюджета муниципального района в сумме 56,25732 тыс. рублей.
- 2. Утвердить основные характеристики бюджета муниципального района на 2020 год и на 2021 год:
- 1) прогнозируемый общий объем доходов бюджета муниципального района на 2020 год в сумме 256550,47032 тыс. рублей и на 2021 год в сумме 292214,71032 тыс. рублей;
- 2) общий объем расходов бюджета муниципального района на 2020 год в сумме 273612,98532 тыс. рублей, в том числе условно утвержденные расходы в сумме 6656,69150 тыс. рублей, и на 2021 год в сумме 292214,71032

тыс. рублей, в том числе условно утвержденные расходы в сумме 6403,98875 тыс. рублей;

- 3) прогнозируемый дефицит бюджета муниципального района на 2020 год в сумме 17062,51500 тыс. рублей, на 2021 год в сумме 0,00000 тыс. рублей.»;
 - 1.2. изложить пункт 7 в следующей редакции:

«Пункт 7. Межбюджетные трансферты, получаемые из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации

Утвердить объем межбюджетных трансфертов, получаемых из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации на 2019 год в сумме 195134,69512 тыс. рублей, на 2020 год в сумме 138786,87032 тыс. рублей и на 2021 год в сумме 171017,21032 тыс. рублей.»;

- 1.3.исключить пункт 9 решения;
- 1.4. изложить подпункт 3 пункта 20 в следующей редакции:
- «3. Установить предельный объем муниципального внутреннего долга муниципального района на 2019 год в сумме 43042,80000 тыс. рублей, на 2020 год в сумме 39363,60000 тыс. рублей, на 2021 год в сумме 40697,50000 тыс. рублей.

Утвердить верхний предел муниципального внутреннего долга муниципального района на 01 января 2020 года в сумме 4675,20000 тыс. рублей, на 01 января 2021 года в сумме 8982,20000 тыс. рублей, на 01 января 2022 года в сумме 10268,30000 тыс. рублей.»;

- 1.5. изложить приложения 1,2,7,8,9 к решению Думы муниципального района «О бюджете Парфинского муниципального района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» в прилагаемой редакции.
- 2. Опубликовать настоящее решение в периодическом печатном издании «Парфинский Вестник» и разместить на официальном сайте Администрации муниципального района в информационно телекоммуникационной сети «Интернет».

Проект подготовила и завизировала: Председатель комитета финансов Администрации муниципального района

Е. В. Шмелева

к решению Думы Парфинского муниципального района "О внесении изменений в решение Думы от 29.11.2018 № 180 "О бюджете Парфинского муниципального района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов"

Прогнозируемые поступления доходов в бюджет Парфинского муниципального района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов

Сумма (тыс. рублей)

			Сумма	(тыс. рублей)
Наименование доходов	Код бюджетной классификации	2019 год	2020 год	2021 год
1	2	3	4	5
доходы, всего		329287,04379	256550,47032	292214,71032
Налоговые и неналоговые			·	121197,50000
доходы	1 00 0000 00 00000 000	134047,62280	117763,60000	, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,
Безвозмездные поступления	2 00 0000 00 00000000	195239,42099	138786,87032	171017,21032
Безвозмездные поступления		, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,		,
от других бюджетов				
бюджетной системы				
Российской Федерации	2 02 0000 00 00000 000	195134,69512	138786,87032	171017,21032
Дотации бюджетам				
бюджетной системы				
Российской Федерации	2 02 1000 00 00000 150	13408,90000	7879,40000	4955,40000
Дотации на выравнивание				
бюджетной обеспеченности	2 02 1500 10 00000 150	13408,90000	7879,40000	4955,40000
Дотации бюджетам				
муниципальных районов на				
выравнивание бюджетной				
обеспеченности	2 02 15001 05 0000 150	13408,90000	7879,40000	4955,40000
Субсидии бюджетам				
бюджетной системы				
Российской Федерации		25111 22225	= <00 00000	12000 12000
(межбюджетные субсидии)	2 02 20000 00 0000 150	35111,23335	7680,89000	43022,13000
Субсидии бюджетам на				
реализацию мероприятий				
государственной программы Российской Федерации				
Российской Федерации "Доступная среда"	2 02 25027 00 0000 150	699,47500	0,00000	0,00000
Субсидии бюджетам	2 02 23027 00 0000 130	099,47300	0,00000	0,00000
муниципальных районов на				
реализацию мероприятий				
государственной программы				
Российской Федерации				
"Доступная среда"	2 02 25027 05 0000 150	699,47500	0,00000	0,00000
Субсидии бюджетам на	_ 52 25 52 . 55 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5	5,7,17500	3,0000	3,00000
обновление материально-				
технической базы для				
формирования у обучающихся				
современных				
технологических и				
гуманитарных навыков	2 02 25169 00 0000 150	1551,27000	0,00000	0,00000
Субсидии бюджетам	2 02 25169 05 0000 150	1551,27000	0,00000	0,00000

Наименование доходов	Код бюджетной классификации	2019 год	2020 год	2021 год
муниципальных районов на	•			
обновление материально-				
технической базы для				
формирования у обучающихся				
современных				
технологических и				
гуманитарных навыков				
Субсидии бюджетам на				
создание дополнительных				
мест для детей в возрасте от				
1,5 до 3 лет в образовательных				
организациях,				
осуществляющих				
образовательную				
деятельность по				
образовательным программам				
дошкольного образования	2 02 25232 00 0000 150	0,00000	6026,19000	41367,43000
Субсидии бюджетам	2 02 2020 00 000 100	0,0000	5525,17000	.1507,15000
муниципальных районов на				
создание дополнительных				
мест для детей в возрасте от				
1,5 до 3 лет в образовательных				
организациях,				
осуществляющих				
образовательную				
•				
деятельность по				
образовательным программам	2.02.25222.05.0000.150	0.00000	6026 10000	41267 42000
дошкольного образования	2 02 25232 05 0000 150	0,00000	6026,19000	41367,43000
Субсидии бюджетам на				
обеспечение развития и				
укрепления материально-				
технической базы домов				
культуры в населенных				
пунктах с числом жителей до	2 02 25 4 5 7 00 0000 1 50	<02 00000	0.00000	0.00000
50 тысяч человек	2 02 25467 00 0000 150	682,80000	0,00000	0,00000
Субсидии бюджетам				
муниципальных районов на				
обеспечение развития и				
укрепления материально-				
технической базы домов				
культуры в населенных				
пунктах с числом жителей до				
50 тысяч человек	2 02 25467 05 0000 150	682,80000	0,00000	0,00000
Субсидии бюджетам на				
реализацию мероприятий по				
обеспечению жильем				
молодых семей	2 02 25497 00 0000 150	338,97955	0,00000	0,00000
Субсидии бюджетам				
муниципальных районов на				
реализацию мероприятий по				
обеспечению жильем				
молодых семей	2 02 25497 05 0000 150	338,97955	0,00000	0,00000
Субсидии бюджетам на		,	,	,
поддержку отрасли культура	2 02 25519 00 0000 150	159,10000	0,00000	0,00000
Субсидия бюджетам	1 1 1 2 10 10 00 10 0	,	2,2000	2,20000
муниципальных районов на				
поддержку отрасли культуры	2 02 25519 05 0000 150	159,10000	0,00000	0,00000
			·	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
Прочие субсидии	2 02 29999 00 0000 150	31679,60880	1654,70000	1654,70000

Панманаранна зачазар	Код бюджетной	2019 год	2020 год	2021 год
Наименование доходов	классификации	2019 год	2020 ГОД	2021 ГОД
Прочие субсидии бюджетам				
муниципальных районов	2 02 29999 05 0000 150	31679,60880	1654,70000	1654,70000
Субсидии бюджетам				
муниципальных районов на				
формирование				
муниципальных дорожных		4.550.00000	= 00.0000	= 00.0000
фондов	2 02 29999 05 0000 150	1578,00000	789,00000	789,00000
Субсидии бюджетам				
муниципальных районов на				
приобретение или				
изготовление бланков				
документов об образовании и (или) о квалификации				
(или) о квалификации муниципальными				
образовательными				
организациями	2 02 29999 05 0000 150	20,00000	20,00000	20,00000
Субсидии бюджетам	2 02 27777 03 0000 130	20,0000	20,00000	20,0000
муниципальных районов на				
обеспечение пожарной				
безопасности,				
антитеррористической и				
антикриминальной				
безопасности муниципальных				
дошкольных образовательных				
организаций, муниципальных				
общеобразовательных				
организаций, муниципальных				
организаций дополнительного				
образования детей	2 02 29999 05 0000 150	845,70000	845,70000	845,70000
Субсидии бюджетам				
муниципальных районов на				
софинансирование расходов				
муниципальных казенных,				
бюджетных и автономных				
учреждений по приобретению		20071 70000	0.0000	0.0000
коммунальных услуг	2 02 29999 05 0000 150	28071,70000	0,00000	0,00000
Субсидии бюджетам				
муниципальных районов на				
организацию				
профессионального				
образования и				
дополнительного профессионального				
образования выборных				
должностных лиц местного				
самоуправления, служащих и				
муниципальных служащих	2 02 29999 05 0000 150	49,48130	0,00000	0,00000
Субсидии бюджетам	2 02 27777 03 0000 130	77,70130	0,0000	0,0000
муниципальных районов на				
реализацию мероприятий				
муниципальных программ в				
области водоснабжения и				
водоотведения в рамках				
подпрограммы "Развитие				
инфраструктуры				
водоснабжения и				
водоотведения населенных				
пунктов Новгородской	2 02 29999 05 0000 150	177,12750	0,00000	0,00000

Наименование доходов	Код бюджетной классификации	2019 год	2020 год	2021 год
области" государственной программы Новгородской	классификации			
области "Улучшение				
жилищных условий граждан и				
повышение качества				
жилищно-коммунальных				
услуг в Новгородской области				
на 2014-2018 годы и на период				
до 2021 года"				
Субсидии бюджетам муниципальных районов на				
создание, функционирование				
и совершенствование				
информационно-				
технологической				
инфраструктуры электронного				
правительства Новгородской			0.0	
области	2 02 29999 05 0000 150	937,60000	0,00000	0,00000
Субвенции бюджетам				
бюджетной системы Российской Федерации	2 02 3000000 0000 150	132878,28859	121886,06032	121699,16032
Субвенции бюджетам	2 02 200000 0000 120	132070,20037	121000,00032	1210//,10032
муниципальных образований				
на ежемесячное денежное				
вознаграждение за классное				
руководство	2 02 30021 00 0000 150	922,70000	922,70000	922,70000
Субвенции бюджетам				
муниципальных районов на				
ежемесячное денежное вознаграждение за классное				
руководство	2 02 30021 05 0000 150	922,70000	922,70000	922,70000
Субвенции местным	2 02 30021 03 0000 120	722,70000	<i>722,70000</i>	322,70000
бюджетам на выполнение				
передаваемых полномочий				
субъектов Российской				
Федерации	2 02 30024 00 0000 150	101662,40000	96477,10000	96235,30000
Субвенции бюджетам				
муниципальных районов на				
выполнение передаваемых полномочий субъектов				
Российской Федерации	2 02 30024 05 0000 150	101662,40000	96477,10000	96235,30000
Субвенции бюджетам			, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	
муниципальных районов на				
обеспечение деятельности				
центров образования				
цифрового и гуманитарного				
профилей в				
общеобразовательных муниципальных организациях	2 02 30024 05 0000 150	141,80000	0,00000	0,00000
Субвенции бюджетам	2 02 3002T 03 0000 130	171,00000	0,0000	0,00000
муниципальных районов на				
обеспечение государственных				
гарантий реализации прав на				
получение общедоступного и				
бесплатного дошкольного				
образования в муниципальных				
дошкольных образовательных	2 02 20024 05 0000 150	76120 70000	72805 10000	72905 10000
организациях,	2 02 30024 05 0000 150	76120,70000	73895,10000	73895,10000

Наименование доходов	Код бюджетной	2019 год	2020 год	2021 год
	классификации	, ,		
общедоступного и бесплатного дошкольного,				
начального общего, основного				
общего, среднего общего				
образования в муниципальных				
общеобразовательных				
организациях, обеспечение				
дополнительного образования				
детей в муниципальных				
общеобразовательных				
организациях в части				
расходов на оплату труда				
работникам образовательных				
организаций, технические				
средства обучения, расходные				
материалы и хозяйственные				
нужды образовательных				
организаций, на организацию				
обучения по основным				
общеобразовательным				
программам на дому,				
осуществляемое				
образовательными				
организациями, возмещение				
расходов за пользование				
услугой доступа к				
информационно-				
телекоммуникационной сети				
"Интернет" муниципальных				
общеобразовательных				
организаций, организующих				
обучение детей-инвалидов с использованием				
дистанционных				
образовательных технологий				
Субвенции бюджетам				
муниципальных районов на				
осуществление отдельных				
государственных полномочий				
по оказанию мер социальной				
поддержки обучающимся				
(обучающимся до дня				
выпуска) муниципальных				
образовательных организаций	2 02 30024 05 0000 150	6694,50000	6694,50000	6694,50000
Субвенции бюджетам		,	,	,
муниципальных районов на				
осуществление				
государственных полномочий				
по расчету и предоставлению				
дотаций на выравнивание				
бюджетной обеспеченности				
поселений	2 02 30024 05 0000 150	15401,60000	12583,70000	12341,90000
Субвенции бюджетам				
муниципальных районов на				
обеспечение муниципальных				
организаций,				
осуществляющих			_	_
образовательную	2 02 30024 05 0000 150	500,80000	500,80000	500,80000

Наименование доходов	Код бюджетной классификации	2019 год	2020 год	2021 год
деятельность по	,			
образовательным программам				
начального общего, основного				
общего и среднего общего				
образования, учебниками и				
учебными пособиями				
Субвенции бюджетам				
муниципальных районов на				
обеспечение доступа к				
информационно-				
телекоммуникационной сети				
"Интернет" муниципальных				
организаций,				
осуществляющих				
образовательную				
деятельность по				
образовательным программам				
начального общего, основного				
общего и среднего общего				
образования	2 02 30024 05 0000 150	142,00000	142,00000	142,00000
Субвенции бюджетам				
муниципальных районов на				
осуществление отдельных				
государственных полномочий				
по определению перечня				
должностных лиц,				
уполномоченных составлять				
протоколы об				
административных				
правонарушениях,				
предусмотренных				
соответствующими статьями областного закона "Об				
административных				
правонарушениях"	2 02 30024 05 0000 150	3,00000	3,00000	3,00000
Субвенции бюджетам	2 02 3002 1 03 0000 130	3,00000	3,00000	3,00000
муниципальных районов и				
городского округа по				
организации проведения				
мероприятий по				
предупреждению и				
ликвидации болезней				
животных, отлову и				
содержанию безнадзорных				
животных, защите населения				
от болезней, общих для				
человека и животных, в части				
отлова безнадзорных				
животных, транспортировки				
отловленных безнадзорных				
животных, учета, содержания,				
лечения, вакцинации,				
стерилизации, чипирования				
отловленных безнадзорных				
животных, утилизации				
(уничтожения) биологических				
отходов, в том числе в	2 02 30024 05 0000 150	142,30000	142,30000	142,30000
результате эвтаназии	4 04 3002 4 03 0000 130	144,30000	142,30000	142,30000

Наименование доходов	Код бюджетной классификации	2019 год	2020 год	2021 год
отловленных безнадзорных				
животных, возврата				
владельцам, передачи новым				
владельцам или возврата в				
прежнюю среду обитания (в				
место отлова) отловленных				
безнадзорных животных				
Субвенции бюджетам				
муниципальных районов на				
возмещение затрат по				
содержанию штатных единиц,				
осуществляющих переданные				
отдельные государственные		2515 50000	2717 70000	2717 = 2000
полномочия области	2 02 30024 05 0000 150	2515,70000	2515,70000	2515,70000
Субвенции бюджетам на				
содержание ребенка в семье				
опекуна и приемной семье, а				
также вознаграждение,				
причитающееся приемному	2 02 20027 00 0000 150	21202 40000	15750 00000	15750 00000
родителю	2 02 30027 00 0000 150	21283,40000	15750,90000	15750,90000
Субвенции бюджетам				
муниципальных районов на				
содержание ребенка в семье				
опекуна и приемной семье, а				
также вознаграждение,				
причитающееся приемному	2 02 30027 05 0000 150	21283,40000	15750,90000	15750,90000
родителю Субвенции бюджетам на	2 02 30027 03 0000 130	21265,40000	13730,90000	13730,90000
1 · ·				
компенсацию части платы, взимаемой с родителей				
(законных представителей) за				
присмотр и уход за детьми,				
посещающими				
образовательные организации,				
реализующие				
образовательные программы				
дошкольного образования	2 02 30029 00 0000 150	1006,20000	1006,20000	1006,20000
Субвенции бюджетам	2 02 2002) 00 0000 120	1000,20000	1000,20000	1000,20000
муниципальных районов на				
компенсацию части платы,				
взимаемой с родителей				
(законных представителей) за				
присмотр и уход за детьми,				
посещающими				
образовательные организации,				
реализующие				
образовательные программы				
дошкольного образования	2 02 30029 05 0000 150	1006,20000	1006,20000	1006,20000
Субвенции бюджетам				
муниципальных образований				
на предоставление жилых				
помещений детям-сиротам и				
детям, оставшимся без				
попечения родителей, лицам				
из их числа по договорам				
найма специализированных				
жилых помещений	2 02 35082 00 0000 150	5998,08859	6029,86032	6029,86032
Субвенции бюджетам	2 02 35082 05 0000 150	5998,08859	6029,86032	6029,86032

Наименование доходов	Код бюджетной классификации	2019 год	2020 год	2021 год
муниципальных районов на	•			
предоставление жилых				
помещений детям-сиротам и				
детям, оставшимся без				
попечения родителей, лицам				
из их числа по договорам				
найма специализированных				
жилых помещений				
Субвенции бюджетам на				
осуществление первичного				
воинского учета на				
территориях, где отсутствуют				
военные комиссариаты	2 02 3511800 0000 150	596,40000	611,90000	633,50000
Субвенции бюджетам				
муниципальных районов на				
осуществление первичного				
воинского учета на				
территориях, где отсутствуют				
военные комиссариаты	2 02 35118 05 0000 150	596,40000	611,90000	633,50000
Субвенции бюджетам на				
осуществление полномочий				
по составлению (изменению)				
списков кандидатов в				
присяжные заседатели				
федеральных судов общей				
юрисдикции в Российской				
Федерации	2 02 35120 00 0000 150	17,00000	17,00000	17,00000
Субвенции бюджетам				
муниципальных районов на				
осуществление полномочий				
по составлению (изменению)				
списков кандидатов в				
присяжные заседатели				
федеральных судов общей				
юрисдикции в Российской				
Федерации	2 02 35120 05 00000 150	17,00000	17,00000	17,00000
Субвенции бюджетам на				
государственную				
регистрацию актов				
гражданского состояния	2 02 35930 00 0000 150	1392,10000	1070,40000	1103,70000
Субвенции бюджетам				
муниципальных районов на				
государственную				
регистрацию актов				
гражданского состояния	2 02 35930 05 0000 150	1392,10000	1070,40000	1103,70000
Иные межбюджетные	2.02.400000.00.0000.170	1000 : 0000	1040 7000	4040 =000
трансферты	2 02 400000 00 0000 150	13736,27318	1340,52000	1340,52000
Межбюджетные				
трансферты, передаваемые				
бюджетам муниципальных				
образований на				
осуществление части				
полномочий по решению				
вопросов местного значения				
в соответствии с				
заключенными	2.02.4004.4.00.00004.70	1340 53000	1240 #2000	1040 #0000
соглашениями	2 02 40014 00 0000 150	1340,52000	1340,52000	1340,52000
Межбюджетные трансферты,	2 02 40014 05 0000 150	1340,52000	1340,52000	1340,52000

Наименование доходов	Код бюджетной классификации	2019 год	2020 год	2021 год
передаваемые бюджетам				
муниципальных районов из				
бюджетов поселений на				
осуществление части				
полномочий по решению вопросов местного значения в				
соответствии с заключенными				
соглашениями				
Прочие межбюджетные				
трансферты, передаваемые				
бюджетам	2 02 49999 00 0000 150	12395,75318	0,00000	0,00000
Прочие межбюджетные				
трансферты, передаваемые				
бюджетам муниципальных				
районов	2 02 49999 05 0000 150	12395,75318	0,00000	0,00000
Прочие межбюджетные				
трансферты бюджетам				
муниципальных районов на				
оказание финансовой				
поддержки участникам				
Программы "Учитель для	2.02.40000.05.0000.150	720 92219	0.00000	0.00000
России" Прочие межбюджетные	2 02 49999 05 0000 150	729,82318	0,00000	0,00000
прочие межоюджетные трансферты бюджетам				
муниципальных районов на				
погашение просроченной				
кредиторской задолженности				
муниципальных				
образовательных организаций,				
обновление их материально-				
технической базы, развитие				
муниципальной системы				
образования	2 02 49999 05 0000 150	1101,60000	0,00000	0,00000
Иные межбюджетные				
трансферты бюджетам				
муниципальных районов на				
финансовое обеспечение				
деятельности центров				
образования цифрового и				
гуманитарного профилей в				
общеобразовательных				
муниципальных организациях области	2.02.40000.05.0000.150	705 00000	0.00000	0.00000
Иные межбюджетные	2 02 49999 05 0000 150	705,00000	0,00000	0,00000
трансферты, передаваемые				
бюджетам муниципальных				
районов на организацию				
дополнительного				
профессионального				
образования и участия в				
семинарах служащих,				
муниципальных служащих				
Новгородской области, а				
также работников				
муниципальных учреждений в				
сфере повышения				
эффективности бюджетных				
расходов	2 02 49999 05 0000 150	36,00000	0,00000	0,00000

TI.	Код бюджетной	2010	2020	2021
Наименование доходов	классификации	2019 год	2020 год	2021 год
Иные межбюджетные	-			
трансферты, передаваемые				
бюджетам муниципальных				
районов на проведение				
ремонтных работ зданий				
муниципальных				
образовательных организаций	2 02 49999 05 0000 150	9335,93000	0,00000	0,00000
Прочие межбюджетные				
трансферты бюджетам				
муниципальных районов на				
частичную компенсацию				
дополнительных расходов на				
повышение оплаты труда				
работников бюджетной сферы	2 02 49999 05 0000 150	487,40000	0,00000	0,00000
Прочие безвозмездные				
поступления	2 07 00000 00 0000 180	126,27250	0,00000	0,00000
Прочие безвозмездные				
поступления в бюджеты				
муниципальных районов	2 07 05030 05 0000 180	126,27250	0,00000	0,00000
Возврат остатков субсидий,				
субвенций и иных				
межбюджетных				
трансфертов, имеющих				
целевое назначение,				
прошлых лет	2 19 00000 00 0000 150	-21,54663	0,00000	0,00000
Возврат остатков субсидий,				
субвенций и иных				
межбюджетных трансфертов,				
имеющих целевое назначение,				
прошлых лет из бюджетов				
муниципальных районов	2 19 00000 05 0000 150	-21,54663	0,00000	0,00000
Возврат прочих остатков				
субсидий, субвенций и иных				
межбюджетных трансфертов,				
имеющих целевое назначение,				
прошлых лет из				
муниципальных районов	2 19 60010 05 0000 150	-21,54663	0,00000	0,00000

Думы от 29.11.2018 № 180 "О бюджете Парфинского муниципального района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов"

Источники внутреннего финансирования дефицита бюджета Парфинского муниципального района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов

Сумма (тыс. рублей)

			Сумма (т	ыс. рублей)
Наименование источника внутреннего финансирования дефицита бюджета	Код группы, подгруппы, статьи и вида источников	2019 год	2020 год	2021 год
1	2	3	4	5
Источники внутреннего финансирования дефицитов бюджетов	000 01 00 00 00 00 0000 000	-56,25732	17062,51500	0,00000
Кредиты кредитных организаций в валюте Российской Федерации	000 01 02 00 00 00 0000 000	0,00000	2775,20000	950,00000
Получение кредитов от кредитных организаций в валюте Российской Федерации	000 01 02 00 00 00 0000 700	0,00000	4307,00000	5593,10000
Получение кредитов от кредитных организаций бюджетами муниципальных районов в валюте Российской				
Федерации кредитов, Погашение кредитов, предоставленных кредитными организациями в валюте	603 01 02 00 00 05 0000 710	0,00000	4307,00000	5593,10000
Российской Федерации Погашение бюджетами муниципальных районов кредитов от кредитных	000 01 02 00 00 00 0000 800	0,00000	-1531,80000	-4643,10000
организаций в валюте Российской Федерации Бюджетные кредиты от других	603 01 02 00 00 05 0000 810	0,00000	-1531,80000	-4643,10000
бюджетов бюджетной системы Российской Федерации	000 01 03 00 00 00 0000 000	-2919,90000	-2775,20000	-950,00000
Бюджетные кредиты от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в валюте Российской Федерации	000 01 03 01 00 00 0000 000	-2919,90000	-2775,20000	-950,00000
Получение бюджетных кредитов от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в валюте Российской Федерации	000 01 03 01 00 00 0000 700	0,00000	0,00000	0,00000
Получение кредитов от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации бюджетами муниципальных районов в валюте Российской				
Федерации Погашение бюджетных кредитов, полученных от других бюджетов бюджетной системы Российской	000 01 03 01 00 05 0000 710 000 01 03 01 00 00 0000 800	-2919,90000	0,00000 -2775,20000	0,00000 -950,00000
CHETCHIBI I OCCHICRON	000 01 02 01 00 00 0000 000	#/1/9/0000	#1129#UUUU	220,00000

Наименование источника	Код группы, подгруппы,	2010		
внутреннего финансирования дефицита бюджета	статьи и вида источников	2019 год	2020 год	2021 год
Федерации в валюте				
Российской Федерации				
Погашение бюджетами				
муниципальных районов				
кредитов от других бюджетов				
бюджетной системы Российской				
Федерации в валюте Российской				
Федерации	603 01 03 01 00 05 0000 810	-2919,90000	-2775,20000	-950,00000
в том числе:				
Погашение бюджетных				
кредитов, полученных для				
частичного покрытия дефицита	602 01 02 01 00 07 0000 010	2010 00000	2777 20000	0.50,00000
бюджета муниципального района	603 01 03 01 00 05 0000 810	-2919,90000	-2775,20000	-950,00000
Изменение остатков средств на				
счетах по учету средств	000 01 05 00 00 00 0000 000	2062 64260	17062 51500	0.0000
бюджета Изменение прочих остатков	000 01 05 00 00 00 0000 000	2863,64268	17062,51500	0,00000
Изменение прочих остатков средств бюджетов	603 01 05 02 00 00 0000 000	2863,64268	17062,51500	0,00000
	003 01 03 02 00 00 0000 000	2003,04200	17002,51500	0,00000
Изменение прочих остатков денежных средств бюджетов	603 01 05 02 01 00 0000 000	2863,64268	17062,51500	0,00000
Изменение прочих остатков	003 01 03 02 01 00 0000 000	2003,04200	17002,31300	0,00000
средств бюджетов				
муниципальных районов	603 01 05 02 01 05 0000 000	2863,64268	17062,51500	0,00000
Бюджетные кредиты,				
предоставленные внутри				
страны в валюте Российской				
Федерации	000 01 06 05 00 00 0000 000	0,00000	0,00000	0,00000
Предоставление бюджетных				
кредитов внутри страны в				
валюте Российской Федерации	603 01 06 05 00 00 0000 500	-1000,00000	0,00000	0,00000
Предоставление бюджетных				
кредитов другим бюджетам				
бюджетной системы				
Российской Федерации в	000 01 04 05 05 00 0000 500	1000 0000	0.00000	0.00000
валюте Российской Федерации	000 01 06 05 02 00 0000 500	-1000,00000	0,00000	0,00000
Предоставление бюджетных				
кредитов другим бюджетам бюджетной системы Российской				
Федерации из бюджетов				
муниципальных районов в				
валюте Российской Федерации	603 01 06 05 02 05 0000 540	-1000,00000	0,00000	0,00000
Предоставление бюджетных	005 01 00 05 02 05 0000 5 10	1000,0000	0,00000	0,00000
кредитов на частичное покрытие				
дефицитов, покрытие временных				
кассовых разрывов	603 01 06 05 02 05 0001 540	-500,00000	0,00000	0,00000
Предоставление бюджетных				
кредитов на осуществление				
кредитов на осуществление				
мероприятий, связанных с				
мероприятий, связанных с ликвидацией стихийных				
мероприятий, связанных с ликвидацией стихийных бедствий	603 01 06 05 02 05 0002 540	-500,00000	0,00000	0,00000
мероприятий, связанных с ликвидацией стихийных бедствий Возврат бюджетных кредитов,	603 01 06 05 02 05 0002 540	-500,00000	0,00000	0,00000
мероприятий, связанных с ликвидацией стихийных бедствий Возврат бюджетных кредитов, предоставленных внутри страны				
мероприятий, связанных с ликвидацией стихийных бедствий Возврат бюджетных кредитов, предоставленных внутри страны в валюте Российской Федерации	603 01 06 05 02 05 0002 540 000 01 06 05 00 00 0000 600	-500,00000 1000,00000	0,00000	0,00000
мероприятий, связанных с ликвидацией стихийных бедствий Возврат бюджетных кредитов, предоставленных внутри страны в валюте Российской Федерации Возврат бюджетных кредитов,				
мероприятий, связанных с ликвидацией стихийных бедствий Возврат бюджетных кредитов, предоставленных внутри страны в валюте Российской Федерации Возврат бюджетных кредитов, предоставленных другим				
мероприятий, связанных с ликвидацией стихийных бедствий Возврат бюджетных кредитов, предоставленных внутри страны в валюте Российской Федерации Возврат бюджетных кредитов,				

Наименование источника внутреннего финансирования дефицита бюджета	Код группы, подгруппы, статьи и вида источников	2019 год	2020 год	2021 год
Российской Федерации				
Возврат бюджетных кредитов, предоставленных другим бюджетам бюджетной системы Российской Федерации из бюджетов муниципальных районов в валюте Российской Федерации	603 01 06 05 02 05 0000 640	1000,00000	0,0000,0	0,0000,0
Бюджетные кредиты на частичное покрытие дефицитов, покрытие временных кассовых разрывов	000 01 06 05 02 05 0001 640	500,00000	0,00000	0,00000
Бюджетные кредиты на осуществление мероприятий, связанных с ликвидацией стихийных бедствий	603 01 06 05 02 05 0002 640	500,00000	0,00000	0,00000

Приложение 7

к решению Думы Парфинского муниципального района "О внесении изменений в решение Думы от 29.11.2018 № 180 "О бюджете Парфинского муниципального района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов"

Ведомственная структура расходов бюджета муниципального района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов

Сумма (тыс. рублей)

							Symmu (тыс. рублен)
Наименование	Вед	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
Администрация								
Парфинского								
муниципального района	603					134391,51735	126494,59532	109432,88032
Общегосударственные								·
вопросы	603	01				46218,21541	44366,05450	44099,25875
Функционирование							ļ	·
высшего должностного								
лица субъекта								
Российской Федерации								
и муниципального								
образования	603	01	02			1569,44000	1500,85000	1500,85000
Расходы на обеспечение								
деятельности органов								
местного самоуправления								
муниципального района,								
не отнесенные к								
муниципальным								
программам Парфинского								
муниципального района	603	01	02	91 0 00 00000		1569,44000	1500,85000	1500,85000
Глава Парфинского								
муниципального района	603	01	02	91 1 00 01000		1569,44000	1500,85000	1500,85000
Расходы на выплаты								
персоналу								
государственных								
(муниципальных) органов	603	01	02	91 1 00 01000	120	1569,44000	1500,85000	1500,85000
Функционирование								
законодательных								
(представительных)								
органов								
государственной власти								
и представительных								
органов								
муниципальных								
образований	603	01	03			30,00000	30,00000	30,00000
Расходы на обеспечение								
деятельности								
представительного органа								
муниципального района,								
не отнесенные к	603	01	03	92 0 00 00000		30,00000	30,00000	30,00000

Наименование	Вед	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
муниципальным программам Парфинского муниципального района								
Обеспечение деятельности депутатов Думы Парфинского муниципального района	603	01	03	92 3 00 01000		30,00000	30,00000	30,00000
Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных	602	0.1	02	02.2.00.01000	240	20,00000	20,0000	20,00000
(муниципальных) нужд Функционирование Правительства Российской Федерации, высших	603	01	03	92 3 00 01000	240	30,00000	30,00000	30,00000
исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных	602	0.1	0.4			20747 00100	27/02 1 1200	27.01.27000
администраций Муниципальная программа Парфинского муниципального района "Управление муниципальными финансами Парфинского	603	01	04			29745,09100	27682,14300	27681,25000
муниципального района на 2015-2021 годы"	603	01	04	12 0 00 00000		2,00000	2,00000	2,00000
Подпрограмма "Финансовая поддержка муниципальных образований Парфинского муниципального района" муниципальной программы Парфинского муниципального района								
"Управление муниципальными финансами Парфинского муниципального района на 2015-2021 годы"	603	01	04	12 2 00 00000		2,00000	2,00000	2,00000
Обеспечение сбалансированности и повышение устойчивости бюджетов муниципальных образований Парфинского								
муниципального района Осуществление отдельных государственных полномочий по определению перечня	603	01	04	12 2 02 00000		2,00000	2,00000	2,00000
должностных лиц,	603	01	04	12 2 02 70650		2,00000	2,00000	2,00000

Наименование	Вед	P3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
уполномоченных								
составлять протоколы об								
административных								
правонарушениях,								
предусмотренных								
соответствующими статьями областного								
закона "Об								
административных								
правонарушениях"								
Субвенции	603	01	04	12 2 02 70650	530	2,00000	2,00000	2,00000
Расходы на обеспечение						,	,	,
деятельности органов								
местного самоуправления								
муниципального района,								
не отнесенные к								
муниципальным								
программам Парфинского	-0.0							
муниципального района	603	01	04	91 0 00 00000		29743,09100	27680,14300	27679,25000
Расходы на обеспечение								
функций муниципальных	602	01	04	01 2 00 01000		20517 66100	26420 95200	26429 06000
органов Расходы на выплату	603	01	04	91 2 00 01000		28517,66100	26429,85300	26428,96000
Расходы на выплату персоналу								
государственных								
(муниципальных) органов	603	01	04	91 2 00 01000	120	27601,32400	25582,04000	25582,04000
Иные закупки товаров,	003	01	0.	71 2 00 01000	120	27001,32100	25502,01000	23302,01000
работ и услуг для								
обеспечения								
государственных								
(муниципальных) нужд	603	01	04	91 2 00 01000	240	796,03700	727,51300	726,62000
Уплата налогов, сборов и								
иных платежей	603	01	04	91 2 00 01000	850	120,30000	120,30000	120,30000
Расходы по содержанию								
штатных единиц на								
осуществление								
полномочий по решению								
вопросов местного значения поселений	603	01	04	91 2 00 62010		159,69000	159,69000	159,69000
Расходы на выплату	003	01	04	91 2 00 02010		139,09000	139,09000	139,09000
персоналу								
государственных								
(муниципальных) органов	603	01	04	91 2 00 62010	120	146,41000	146,41000	146,41000
Иные закупки товаров,								
работ и услуг для								
обеспечения								
государственных								
(муниципальных) нужд	603	01	04	91 2 00 62010	240	13,28000	13,28000	13,28000
Возмещение затрат по								
содержанию штатных								
единиц, осуществляющих								
переданные отдельные								
государственные полномочия области	603	01	04	91 2 00 70280		1064,74000	1089,60000	1089,60000
Расходы на выплаты	003	01	U -1	71 2 00 70200		1004,74000	1007,00000	1007,00000
персоналу								
государственных								
(муниципальных)	603	01	04	91 2 00 70280	120	1009,74000	1022,50000	1022,50000
, , ,		1	L			,	,	,

Наименование	Вед	Рз	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
органов								
Иные закупки товаров,								
работ и услуг для								
обеспечения								
государственных								
(муниципальных) нужд	603	01	04	91 2 00 70280	240	55,00000	67,10000	67,10000
Осуществление								
отдельных								
государственных								
полномочий по								
определению перечня								
должностных лиц,								
уполномоченных								
составлять протоколы об								
административных								
правонарушениях,								
предусмотренных								
соответствующими								
статьями областного								
закона "Об								
административных	603	01	04	91 2 00 70650		1,00000	1,00000	1,00000
правонарушениях" Иные закупки товаров,	003	01	04	91 2 00 70030		1,00000	1,00000	1,00000
работ и услуг для обеспечения								
государственных								
(муниципальных) нужд	603	01	04	91 2 00 70650	240	1,00000	1,00000	1,00000
Судебная система	603	01	05	71 2 00 70030	240	17,00000	17,00000	17,00000
Судебная система	603	01	05			17,00000	17,0000	17,00000
	003	UI	03			17,00000	17,00000	17,00000
Прочие расходы, не отнесенные к								
муниципальным программам Парфинского								
муниципального района	603	01	05	95 0 00 00000		17,00000	17,00000	17,00000
Составление (изменение)	003	01	0.5	25 0 00 00000		17,00000	17,00000	17,00000
списков кандидатов в								
присяжные заседатели								
федеральных судов								
общей юрисдикции в								
Российской Федерации	603	01	05	95 1 00 51200		17,00000	17,00000	17,00000
Иные закупки товаров,						,	,	,
работ и услуг для								
обеспечения								
государственных								
(муниципальных) нужд	603	01	05	95 1 00 51200	240	17,00000	17,00000	17,00000
Обеспечение								
деятельности								
финансовых, налоговых								
и таможенных органов								
и органов финансового								
(финансово-	C0.5		0.5			100/0/00	444040000	4404000
бюджетного) надзора	603	01	06			1236,26300	1148,10000	1148,10000
Обеспечение								
		i	1	1				
деятельности								l
Контрольно-счетной								
Контрольно-счетной палаты Парфинского	602	0.1	06	02.0.00.0000		1226 26200	1140 10000	1140 10000
Контрольно-счетной	603	01	06	93 0 00 00000 93 1 00 00000		1236,26300 681,63500	1148,10000 634,99000	1148,10000 634,99000

Наименование	Вед	Рз	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
Контрольно-счетной								
палаты Парфинского								
муниципального района								
Расходы на обеспечение								
функций муниципальных								
органов	603	01	06	93 1 00 01000		433,35500	386,71000	386,71000
Расходы на выплаты								
персоналу								
государственных (муниципальных)								
органов	603	01	06	93 1 00 01000	120	433,35500	386,71000	386,71000
Расходы по содержанию	003	01	00	<i>73</i> 1 00 01000	120	+33,33300	300,71000	300,71000
штатных единиц на								
осуществление								
полномочий по решению								
вопросов местного								
значения поселений	603	01	06	93 1 00 62010		248,28000	248,28000	248,28000
Расходы на выплаты								
персоналу								
государственных								
(муниципальных)								
органов	603	01	06	93 1 00 62010	120	234,98000	234,98000	234,98000
Иные закупки товаров,								
работ и услуг для								
обеспечения								
государственных	602	0.1	06	02 1 00 62010	240	12 20000	12 20000	12 20000
(муниципальных) нужд	603	01	06	93 1 00 62010	240	13,30000	13,30000	13,30000
Расходы на содержание								
аппарата Контрольно-счетной палаты								
Парфинского								
муниципального района	603	01	06	93 2 00 00000		554,62800	513,11000	513,11000
Расходы на обеспечение	002	01	00	<i>75</i> 2 00 00000		221,02000	213,11000	213,11000
функций муниципальных								
органов	603	01	06	93 2 00 01000		218,23800	176,72000	176,72000
Расходы на выплаты						ŕ	,	,
персоналу								
государственных								
(муниципальных)								
органов	603	01	06	93 2 00 01000	120	218,23800	176,72000	176,72000
Расходы по содержанию								
штатных единиц на								
осуществление								
полномочий по решению								
вопросов местного	602	01	06	02 2 00 62010		226 20000	226 20000	226 20000
значения поселений	603	01	06	93 2 00 62010		336,39000	336,39000	336,39000
Расходы на выплаты								
персоналу государственных								
(муниципальных)								
органов	603	01	06	93 2 00 62010	120	316,49000	316,49000	316,49000
Иные закупки товаров,	300			12 2 3 3 3 2 3 1 0		2 - 3, . 2 0 0	,	2 - 3, . , 3 0 0
работ и услуг для								
обеспечения								
государственных								
(муниципальных) нужд	603	01	06	93 2 00 62010	240	19,90000	19,90000	19,90000
Резервные фонды	603	01	11			200,00000	200,00000	200,00000
Прочие расходы, не	603	01	11	95 0 00 00000		200,00000	200,00000	200,00000

Наименование	Вед	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
отнесенные к муниципальным программам Парфинского муниципального района								
Резервные фонды органов местного самоуправления Парфинского муниципального района	603	01	11	95 2 00 26030		200,00000	200,00000	200,00000
Резервные средства	603	01	11	95 2 00 26030	870	200,00000	200,00000	200,00000
Другие общегосударственные вопросы	603	01	13			13420,42141	13787,96150	13522,05875
Муниципальная программа Парфинского муниципального района "Совершенствование системы муниципального управления в Парфинском муниципальном районе на 2017-2021 годы"	603	01	13	02 0 00 00000		662,42182	0,00000	0,00000
Подпрограмма "Развитие муниципальной службы в Парфинском муниципальном районе" муниципальной программы Парфинского муниципального района "Совершенствование системы муниципального управления в Парфинском	003	OI .		02 0 00 00000		002,42102	0,00000	0,0000
муниципальном районе на 2017-2021 годы"	603	01	13	02 1 00 00000		353,34082	0,00000	0,00000
Развитие и обеспечение системы муниципальной службы в Парфинском муниципальном районе	603	01	13	02 1 01 00000		253,34082	0,00000	0.00000
Реализация мероприятий подпрограммы "Развитие муниципальной службы в Парфинском муниципальной программы Парфинского муниципального района "Совершенствование системы муниципального управления в Парфинском муниципальном районе на 2017-2021 годы" Иные закупки товаров, работ и услуг для	603	01	13	02 1 01 23110		253,34082	0,00000	0,00000
обеспечения государственных (муниципальных) нужд Развитие деятельности	603	01	13 13	02 1 01 23110 02 1 02 00000	240	253,34082 100,00000	0,00000	0,00000

Наименование	Вед	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
территориального								
общественного								
самоуправления и								
повышение его роли в								
решении вопросов								
местного значения								
Реализация мероприятий								
подпрограммы "Развитие								
муниципальной службы в								
Парфинском								
муниципальном районе"								
муниципальной								
программы Парфинского								
муниципального района								
"Совершенствование								
системы муниципального								
управления в								
Парфинском								
муниципальном районе								
на 2017-2021 годы"	603	01	13	02 1 02 23110		100,00000	0,00000	0,00000
Иные закупки товаров,								
работ и услуг для								
обеспечения								
государственных								
(муниципальных) нужд	603	01	13	02 1 02 23110	240	100,00000	0,00000	0,00000
Подпрограмма								
"Информатизация								
Парфинского								
муниципального района"								
муниципальной								
программы Парфинского								
муниципального района								
"Совершенствование								
системы муниципального								
управления в								
Парфинском								
муниципальном районе	500	0.1	1.0	02 2 00 00000		200 00100	0.00000	0.00000
на 2017-2021 годы"	603	01	13	02 2 00 00000		309,08100	0,00000	0,00000
Формирование								
современной								
информационной и								
телекоммуникационной								
инфраструктуры и								
обеспечение ее								
надлежащего	602	01	13	02 2 02 00000		200 00100	0,00000	0,00000
функционирования Реализация мероприятий	603	01	13	02 2 02 00000		309,08100	0,00000	0,0000
подпрограммы								
"Информатизация								
Парфинского								
муниципального района"								
муниципального раиона муниципальной								
программы Парфинского								
муниципального района								
"Совершенствование								
системы муниципального								
управления в								
Парфинском	603	01	13	02 2 02 23120		309,08100	0,00000	0,00000
	505	J1	1.0	J J_	i	202,00100	0,0000	5,5555

Наименование	Вед	P3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
муниципальном районе на 2017-2021 годы"								
Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных	602	01	12	02.2.02.22120	240	200 09100	0.00000	0.00000
(муниципальных) нужд Муниципальная программа Парфинского муниципального района "Управление муниципальными финансами Парфинского	603	01	13	02 2 02 23120	240	309,08100	0,00000	0,00000
муниципального района на 2015-2021 годы"	603	01	13	12 0 00 00000		838,09000	838,09000	838,09000
Подпрограмма "Финансовая поддержка муниципальных образований Парфинского муниципального района" муниципальной программы Парфинского муниципального района "Управление муниципальными финансами Парфинского муниципального района на 2015-2021 годы" Обеспечение сбалансированности и	603	01	13	12 2 00 00000		838,09000	838,09000	838,09000
повышение устойчивости бюджетов муниципальных образований Парфинского								
муниципального района Расходы по содержанию штатных единиц на осуществление полномочий по решению вопросов местного значения муниципального района	603	01	13	12 2 02 00000 12 2 02 42020		838,09000 541,89000	838,09000 541,89000	838,09000 541,89000
Иные межбюджетные трансферты	603	01	13	12 2 02 42020	540	541,89000	541,89000	541,89000
Возмещение затрат по содержанию штатных единиц, осуществляющих переданные отдельные государственные полномочия области	603	01	13	12 2 02 70280		296,20000	296,20000	296,20000
Субвенции Муниципальная программа Парфинского муниципального района "Профилактика терроризма и	603	01	13	12 2 02 70280 15 0 00 00000	530	296,20000	296,20000 0,00000	296,20000 0,00000

Наименование	Вед	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
экстремизма в Парфинском муниципальном районе на 2017-2021 годы"								
Формирование у населения нетерпимости к проявлениям терроризма и экстремизма, а также толерантности сознания, позитивных установок к представителям иных этнических сообществ Организация размещения	603	01	13	15 0 01 00000		2,00000	0,00000	0,00000
в местах массового пребывания граждан, в СМИ средств наглядной агитации (плакаты, щиты, листовки), предупреждающих о необходимости соблюдения бдительности в связи с возможностью совершения террористических актов	603	01	13	15 0 01 23780		2,00000	0,00000	0,00000
Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд	603	01	13	15 0 01 23780	240	2,00000	0,00000	0,00000
Расходы на обеспечение деятельности учреждений, не отнесенные к муниципальным	003	01	13	13 0 01 23780	240	2,00000	0,00000	0,0000
программам Парфинского муниципального района Содержание учреждения по обеспечению единой	603	01	13	94 0 00 00000		7391,02275	5176,28000	5176,28000
дежурно-диспетчерской и хозяйственно- транспортной службы Администрации								
муниципального района Расходы на выплаты персоналу казенных	603	01	13	94 5 00 02010		5719,42275	5176,28000	5176,28000
учреждений Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных	603	01	13	94 5 00 02010	110	4354,60000	4354,60000	4354,60000
(муниципальных) нужд Исполнение судебных	603	01	13	94 5 00 02010	240	1155,92275	620,28000	620,28000
актов Уплата налогов, сборов и	603	01	13	94 5 00 02010	830	9,14854	20,00000	20,00000
уплата налогов, сооров и иных платежей Софинансирование	603	01	13 13	94 5 00 02010 94 5 00 72300	850	199,75146 1337,30000	181,40000 0,00000	181,40000 0,00000

Наименование	Вед	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
расходов								
муниципальных,								
казенных, бюджетных и								
автономных учреждений								
по приобретению								
коммунальных услуг								
Иные закупки товаров, работ и услуг для								
работ и услуг для обеспечения								
государственных								
(муниципальных) нужд	603	01	13	94 5 00 72300	240	1337,30000	0,00000	0,00000
Расходы муниципальных	003	01	13	713 00 12300	210	1337,30000	0,00000	0,00000
учреждений по								
приобретению								
коммунальных услуг	603	01	13	94 5 00 S2300		334,30000	0,00000	0,00000
Иные закупки товаров,						,	,	,
работ и услуг для								
обеспечения								
государственных								
(муниципальных) нужд	603	01	13	94 5 00 S2300	240	334,30000	0,00000	0,00000
Прочие расходы, не								
отнесенные к								
муниципальным								
программам Парфинского								
муниципального района	603	01	13	95 0 00 00000		4526,88684	1116,90000	1103,70000
Расходы по исполнению		0.4	4.0	0.7.1.00.001.00		4.407.74.000	0.00000	0.00000
судебных актов	603	01	13	95 1 00 23100		1435,71909	0,00000	0,00000
Исполнение судебных	602	0.1	1.2	05 1 00 22100	020	1 425 71000	0.00000	0.00000
актов	603	01	13	95 1 00 23100	830	1435,71909	0,00000	0,00000
Расходы по уплате иных платежей	603	01	13	95 1 00 23140		2,21775	0,00000	0,00000
Уплата налогов, сборов и	003	01	13	93 1 00 23140		2,21773	0,00000	0,0000
иных платежей	603	01	13	95 1 00 23140	850	2,21775	0,00000	0,00000
Софинансирование	003	01	13	75 1 00 25140	050	2,21773	0,00000	0,00000
расходов								
муниципальных,								
казенных, бюджетных и								
автономных учреждений								
по приобретению								
коммунальных услуг	603	01	13	95 1 00 72300		1329,70000	0,00000	0,00000
Иные закупки товаров,								
работ и услуг для								
обеспечения								
государственных								
(муниципальных) нужд	603	01	13	95 1 00 72300	240	1329,70000	0,00000	0,00000
Расходы муниципальных								
учреждений по								
приобретению	602	0.1	10	05 1 00 53333		222 50000	0.00000	0.00000
коммунальных услуг	603	01	13	95 1 00 S2300		332,50000	0,00000	0,00000
Иные закупки товаров,								
работ и услуг для								
обеспечения								
государственных (муниципальных) нужд	603	01	13	95 1 00 S2300	240	332,50000	0,00000	0,00000
	003	UI	13	75 1 00 3 4300	∠40	<i>552</i> ,50000	0,00000	0,0000
Условно утвержденные расходы	603	01	13	95 00 9 99990		0,00000	6656,69150	6403,98875
•	603	01	13	95 00 9 99990	870	0,00000	6656,69150	6403,98875
Резервные средства					0/0	, ,		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
Мероприятия по	603	01	13	95 3 00 23150		34,65000	46,50000	0,00000

Наименование	Вед	P3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
использованию и								
продвижению								
муниципальных брендов								
на территории муниципального района								
Иные закупки товаров,								
работ и услуг для								
обеспечения								
государственных								
(муниципальных) нужд	603	01	13	95 3 00 23150	240	34,65000	46,50000	0,00000
Осуществление								
отдельных								
государственных								
полномочий в сфере государственной								
регистрации актов								
гражданского состояния	603	01	13	95 5 00 59300		1392,10000	1070,40000	1103,70000
Расходы на выплаты						,	,	y ·
персоналу								
государственных								
(муниципальных)								
органов	603	01	13	95 5 00 59300	120	1178,80900	858,60000	873,30000
Иные закупки товаров,								
работ и услуг для обеспечения								
государственных								
(муниципальных) нужд	603	01	13	95 5 00 59300	240	213,29100	211,80000	230,40000
Национальная оборона	603	02	13	75 5 00 57500	210	596,40000	611,90000	633,50000
Мобилизационная и	000	02				270,10000	011,50000	055,50000
вневойсковая								
подготовка	603	02	03			596,40000	611,90000	633,50000
Муниципальная								
программа Парфинского								
муниципального района								
"Управление муниципальными								
финансами Парфинского								
муниципального района								
на 2015-2021 годы"	603	02	03	12 0 00 00000		596,40000	611,90000	633,50000
Подпрограмма								
"Финансовая поддержка								
муниципальных								
образований								
Парфинского								
муниципального района" муниципальной								
программы Парфинского								
муниципального района								
"Управление								
муниципальными								
финансами Парфинского								
муниципального района	- C -		0.5	10 0 00 0000		5 05 10000	c11 00000	600 70000
на 2015-2021 годы"	603	02	03	12 2 00 00000		596,40000	611,90000	633,50000
Обеспечение								
сбалансированности и повышение устойчивости								
бюджетов								
муниципальных	603	02	03	12 2 02 00000		596,40000	611,90000	633,50000
J 	202					3,	,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	,

Наименование	Вед	P3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
образований Парфинского муниципального района								
Осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты	603	02	03	12 2 02 51180		596,40000	611,90000	633,50000
Субвенции	603	02	03	12 2 02 51180	530	596,40000	611,90000	633,50000
Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	603	03				94,10000	0,00000	0,00000
Защита населения и территории от чрезвычайных								
ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона	603	03	09			94,10000	0,00000	0,00000
Муниципальная программа Парфинского муниципального района "Защита населения и территорий от	000	0.5	03			74,10000	0,0000	0,0000
чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на 2016 - 2021 годы"	603	03	09	04 0 00 00000		94,10000	0,00000	0,00000
"Минимизация последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера"								
муниципальной программы Парфинского муниципального района "Защита населения и территорий от								
чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера								
на 2016 - 2021 годы" Хранение и обновление материального резерва предназначенного для	603	03	09	04 1 00 00000		94,10000	0,00000	0,00000
ликвидации чрезвычайных ситуаций	603	03	09	04 1 01 00000		94,10000	0,00000	0,00000
Мероприятия по обеспечению хранения материального резерва для ликвидации	303	33		3.1010000		,,,10000	0,0000	3,0000
чрезвычайных ситуаций Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения	603	03	09	04 1 01 26010		94,10000	0,00000	0,00000
государственных (муниципальных) нужд	603	03	09	04 1 01 26010	240	94,10000	0,00000	0,00000

Наименование	Вед	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
Национальная	602	0.4				2 44 < 0.44.40	2612 20000	4510 10000
экономика	603	04				5116,84142	3643,30000	4719,10000
Сельское хозяйство и	602	0.4	05			142 20000	1.42 20000	142 20000
рыболовство	603	04	05			142,30000	142,30000	142,30000
Прочие расходы, не								
отнесенные к муниципальным								
программам Парфинского								
муниципального района	603	04	05	95 0 00 00000		142,30000	142,30000	142,30000
Организация проведения	003	04	0.5	<i>73</i> 0 00 00000		142,30000	142,30000	142,30000
мероприятий по								
предупреждению и								
ликвидации болезней								
животных, отлову и								
содержанию								
безнадзорных животных,								
защите населения от								
болезней, общих для								
человека и животных, в								
части отлова								
безнадзорных животных,								
транспортировки								
отловленных								
безнадзорных животных,								
учета, содержания,								
вакцинации,								
стерилизации,								
чипирования								
отловленных								
безнадзорных животных,								
утилизации								
(уничтожения)								
биологических отходов, в								
том числе в результате								
эвтаназии отловленных								
безнадзорных животных,								
возврата владельцам,								
передачи новым								
владельцам или возврата								
в прежнюю среду								
обитания (вместо отлова)								
отловленных	602	0.4	05	05 4 00 70700		142 2000	1.40.20000	142 20000
безнадзорных животных	603	04	05	95 4 00 70720		142,30000	142,30000	142,30000
Иные закупки товаров,								
работ и услуг для								
обеспечения								
государственных (муниципальных) нужд	603	04	05	95 4 00 70720	240	142,30000	142,30000	142,30000
	003	04	US	25 4 UU 10120	∠ 4 U	144,30000	144,30000	144,30000
Дорожное хозяйство (дорожные фонды)	603	04	09			4420,95742	3501,00000	4576,80000
	003	V4	UF			4440,73744	3301,00000	4370,00000
Муниципальная программа Парфинского								
программа Парфинского муниципального района								
1 1175								
совершенствование дорожной деятельности в								
отношении								
_	603	04	09	11 0 00 00000		4420,95742	3501,00000	4576,80000
автомобильных дорог	003	U 4	Uプ	11 0 00 00000		++4U,7J/44	2201,00000	4570,00000

Наименование	Вед	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
общего пользования местного значения								
Парфинского муниципального района на 2016-2021 годы"								
Организация и обеспечение								
безопасности дорожного								
движения автомобильного								
транспорта по								
автомобильным дорогам общего пользования								
местного значения								
Парфинского								
муниципального района	603	04	09	11 0 01 00000		1448,39201	2407,30000	3483,10000
Содержание								
автомобильных дорог общего пользования								
местного значения вне								
границ населенных								
пунктов в границах								
муниципального района	603	04	09	11 0 01 23050		1448,39201	2407,30000	3483,10000
Иные закупки товаров,								
работ и услуг для обеспечения								
государственных								
(муниципальных) нужд	603	04	09	11 0 01 23050	240	1448,39201	2407,30000	3483,10000
Обеспечение								
сохранности, развития и улучшения технического								
состояния автомобильных дорог общего								
пользования местного								
значения Парфинского								
муниципального района и								
искусственных	603	04	09	11 0 02 00000		2072 56541	1093,70000	1002 70000
сооружений на них Ремонт автомобильных	003	04	09	11 0 02 00000		2972,56541	1093,70000	1093,70000
дорог общего								
пользования местного								
значения вне границ								
населенных пунктов в								
границах муниципального района и								
искусственных								
сооружений на них	603	04	09	11 0 02 23030		1309,56541	262,30000	262,30000
Иные закупки товаров,								
работ и услуг для								
обеспечения								
государственных (муниципальных) нужд	603	04	09	11 0 02 23030	240	1309,56541	262,30000	262,30000
Ремонт автомобильных	222			= ======		,	,	,
дорог общего								
пользования местного								
значения вне границ								
населенных пунктов в границах	603	04	09	11 0 02 71510		1578,00000	789,00000	789,00000
- Parintan	303	U T	_ 57	11 0 02 /1010	<u> </u>	10,00000	, 57,0000	, 52,0000

Наименование	Вед	P3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
муниципального района и								
искусственных								
сооружений на них за								
счет субсидии на формирование								
муниципальных								
дорожных фондов								
Иные закупки товаров,								
работ и услуг для								
обеспечения								
государственных								
(муниципальных) нужд	603	04	09	11 0 02 71510	240	1578,00000	789,00000	789,00000
Софинансирование на								
ремонт автомобильных								
дорог общего								
пользования местного								
значения вне границ								
населенных пунктов в								
границах муниципального района и								
искусственных								
сооружений на них	603	04	09	11 0 02 S1510		85,00000	42,40000	42,40000
Иные закупки товаров,	003	0-1	07	11 0 02 51510		03,00000	42,40000	72,40000
работ и услуг для								
обеспечения								
государственных								
(муниципальных) нужд	603	04	09	11 0 02 S1510	240	85,00000	42,40000	42,40000
Другие вопросы в								
области национальной								
экономики	603	04	12			553,58400	0,00000	0,00000
Муниципальная								
программа Парфинского								
муниципального района								
"Градостроительная								
политика на территории								
Парфинского муниципального района								
на 2016-2021 годы"	603	04	12	08 0 00 00000		95,00000	0,00000	0,00000
Реализация полномочий	003	0-1	12	00 0 00 00000		23,00000	0,00000	0,00000
Парфинского								
муниципального района в								
сфере территориального								
планирования и								
градостроительного								
зонирования	603	04	12	08 0 01 00000		95,00000	0,00000	0,00000
Выполнение работ по								
планировке и межеванию								
территории Парфинского	-0-							
муниципального района	603	04	12	08 0 01 23060		95,00000	0,00000	0,00000
Иные закупки товаров,								
работ и услуг для								
обеспечения								
государственных	603	04	12	08 0 01 23060	240	95,00000	0,00000	0,00000
(муниципальных) нужд	003	U4	12	00 0 01 23000	∠40	7J,UUUUU	0,00000	0,00000
Муниципальная программа Парфинского								
муниципального района								
"Управление и	603	04	12	13 0 00 00000		458,58400	0,00000	0,00000
э правление и	003	U -1	12	13 0 00 00000	l	+50,50+00	0,00000	0,00000

Наименование	Вед	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
распоряжение								
муниципальным								
имуществом								
Парфинского								
муниципального района на 2017-2021 годы"								
Эффективное владение,								
пользование и								
распоряжение								
муниципальным								
имуществом и формирование								
муниципальной								
собственности	603	04	12	13 0 01 00000		458,58400	0,00000	0,00000
Реализация мероприятий						,		0,00000
муниципальной								
программы Парфинского								
муниципального района								
"Управление и								
распоряжение								
муниципальным								
имуществом								
Парфинского								
муниципального района на 2017-2021 годы"	603	04	12	13 0 01 23090		458,58400	0,00000	0,00000
Иные закупки товаров,	003	04	12	13 0 01 23090		430,30400	0,00000	0,00000
работ и услуг для								
обеспечения								
государственных								
(муниципальных) нужд	603	04	12	13 0 01 23090	240	406,80267	0,00000	0,00000
Уплата налогов, сборов и								
иных платежей	603	04	12	13 0 01 23090	850	51,78133	0,00000	0,00000
Жилищно-								
коммунальное	602	0.5				1442 (0000	400 40000	400 40000
хозяйство	603	05	01			1443,60000	499,40000	499,40000
Жилищное хозяйство Муниципальная	603	05	01			1069,70000	499,40000	499,40000
программа Парфинского								
муниципального района								
"Управление и								
распоряжение								
муниципальным								
имуществом								
Парфинского								
муниципального района	60.5	0.5		10 0 00 0000		4. = 0000	0.00000	0.0000
на 2017-2021 годы"	603	05	01	13 0 00 00000		61,70000	0,00000	0,00000
Эффективное владение,								
пользование и								
распоряжение муниципальным								
имуществом и								
формирование								
муниципальной								
собственности	603	05	01	13 0 01 00000		61,70000	0,00000	0,00000
Организация начисления								
и сбора платы за найм								
жилых помещений в								
бюджет Парфинского	603	05	01	13 0 01 23750		61,70000	0,00000	0,00000

Наименование	Вед	P3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
муниципального района								
Иные закупки товаров,								
работ и услуг для								
обеспечения								
государственных								
(муниципальных) нужд	603	05	01	13 0 01 23750	240	61,70000	0,00000	0,00000
Муниципальная								
программа Парфинского								
муниципального района								
"Улучшение жилищных условий граждан и								
повышение качества								
жилищно- коммунальных								
услуг в Парфинском								
муниципальном районе								
на 2016-2021 годы"	603	05	01	14 0 00 00000		1008,00000	499,40000	499,40000
Обеспечение сохранности								
жилого фонда,								
повышение								
эффективности								
эксплуатации жилого								
фонда, улучшение								
жилищных условий,								
создание безопасных и благоприятных условий								
проживания граждан	603	05	01	14 0 01 00000		1008,00000	499,40000	499,40000
Проведение капитального	003	0.5	01	14 0 01 00000		1000,00000	477,40000	477,40000
ремонта муниципального								
жилищного фонда,								
расположенного на								
территории сельских								
поселений	603	05	01	14 0 01 23740		408,60000	0,00000	0,00000
Иные закупки товаров,								
работ и услуг для								
обеспечения								
государственных	603	05	01	14 0 01 23740	240	408,60000	0,00000	0,00000
(муниципальных) нужд Оплата взносов в фонд	003	0.5	01	14 0 01 23740	240	408,00000	0,00000	0,00000
капитального ремонта								
многоквартирных домов,								
расположенных на								
территории сельских								
поселений на								
осуществление								
полномочий по решению								
вопросов местного	602	05	01	14.0.01.22770		500 40000	400 40000	400 40000
Значения	603	05	01	14 0 01 23760		599,40000	499,40000	499,40000
Иные закупки товаров, работ и услуг для								
работ и услуг для обеспечения								
государственных								
(муниципальных) нужд	603	05	01	14 0 01 23760	240	599,40000	499,40000	499,40000
Коммунальное							•	
хозяйство	603	05	02			373,90000	0,00000	0,00000
Муниципальная								
программа Парфинского								
муниципального района	602	05	02	05 0 00 00000		00 00000	0.0000	0.00000
"Устойчивое развитие	603	05	02	05 0 00 00000		99,00000	0,00000	0,00000

сельских территорий Парфинского муниципального района на 2014-2021 годы" Повышение уровия комплексиото обустройства населенных в сельской местности, объектами социальной и инфраструктуры 603 05 02 05 0 02 00000 99,00000 0,00000 0,00000 Реаходы по организации в граиниах поселения электро-, тепло-, тазо- и водоснабжения на селению вопросов местного законодательством Российской Федерации на осуществление полномочий по решению вопросов местного законодательством Российской Федерации на осуществление полномочий по решению вопросов местного законодательством Образовательством Парфинского муниципальная постасний по района "Улучшение жилищных условий граждан и повышение качества жилишно- коммунальных услуг в Парфинском муниципальном районе на 2016-2021 годы" 603 05 02 14 0 00 00000 274,90000 0,00000 0,00000 Организации в граиниах поссления на территории сельских поссления об 5 02 14 0 00 00000 274,90000 0,00000 0,00000 Организации в граиниах поссления об 5 02 14 0 03 00000 274,90000 0,00000 0,00000 Организации в граиниах поссления об 5 02 14 0 03 00000 274,90000 0,00000 0,00000 0,00000 Организации в граиниах поссления об 5 02 14 0 03 00000 274,90000 0,000	Наименование	Вед	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
Парфинского муниципального района на 2014-2021 годы" Повышение уровня комплексного обустройства населенных нунктов, расположенных в сельской местности, объектами социальной и инфраструктуры 603 05 02 05 0 2 00000 99,00000 0,00000 0,00000 Раскоды по организации в границах поселения электро-, тепло-, тако- и водоснабжения, снабжения населения полимомчий, установленных полимомчий, установленных полимомчий по решению вопросов местного законодательством Российской Федерации на осуществление полимомчий по решению вопросов местного значения поселений боз 05 02 05 0 02 42030 99,00000 0,00000 0,00000 Муниципальная программа Парфинского муниципального района "Улучинение жилищных условий граждан и новышение качества жилищно- коммунальных расков в траждан и новышение качества жилищно- коммунальных повышение качества жилищно- коммунальных услуг в Парфинском муниципальном районе на 2016-2021 годы" 603 05 02 14 0 00 00000 274,90000 0,0000					, -				
муниципального района на 2014-2021 годы" на 2014-2021 годы на 2016-2021 годы									
па 2014-2021 годы" Повышение уровия комплексного обустройства населенных инженерной инфраструктуры 603 05 02 05 02 00000 99,00000 0,000	* *								
Повышение уровня комплексного обустройства населенных пунктов, расположенных пунктов, расположенных в сельской местности, объектами социальной и инженерной в пределах полномочий и порешению вопросов местного значения поеслений боз об ог ог об ог									
комплексного обустройства населеных пунктов, расположенных в сельской местности, объектами социальной и инфаструктуры (603 05 02 05 0 2 00000 99,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0 0,00000									
обустройства населенных пунктов, расположенных в сельской местности, объектами социальной и инженерной инфараструктуры (об. об. об. об. об. об. об. об. об. об.	<i>J</i> 1								
пунктов, расположенных в сельской местности, объектами социальной и инженерной инфраструктуры 603 05 02 05 02 00000 99,00000 0,00000 0,00000 Расходы по организации в границах поселения электро-, тепло-, газо- и водоснабжения, снабжения на территории сельских поселений 603 05 02 05 02 42030 99,00000 0,00000 0,00000 Иные межбюджетные граничные образоваться образова									
в сельской местности, объектами социальной и инженерной инфраструктуры 603 05 02 05 0 02 00000 99,00000 0,00000 0,00000 Расходы по организации в границах поселения электро-, тепло-, газо- и водоснабжения, снабжения населения топливом в пределах полномочий, установленых законодательством Российской Федерации на осуществление полномочий по решению вопросов местного значения поселений 603 05 02 05 0 02 42030 99,00000 0,00000 0,00000 Иные межбоджетные трансферты 603 05 02 05 0 02 42030 540 99,00000 0,00000 0,00000 Муниципальная программа Парфинского муниципального района "Улучшение жанищных услуга Парфинском муниципальном района "Улучшение жанищных услуга Парфинском муниципальном районе на 2016-2021 годы" 603 05 02 14 0 00 00000 274,90000 0,00000 0,00000 Организация водоснабжения на территории сельских поселений 603 05 02 14 0 03 00000 274,90000 0,00000 0,00000 Организация водоснабжения на территории сельских поселения раницах поселения ражницах поселения ражних поселения ражницах поселени									
объектами социальной и инженерной инфраструктуры 603 05 02 05 0 02 00000 99,00000 0,00000 0,00000 Расходы по организации в границах поселения электро-, тепло-, тазо- и водоснабжения, снабжения населения топливом в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации на осуществление полномочий по решению вопросов местного значения поселений 603 05 02 05 0 02 42030 99,00000 0,00000 0,00000 Иные межбюджетные трансферты 603 05 02 05 0 02 42030 99,00000 0,00000 0,00000 Муниципальная программа Парфинского муниципального района "Улучиение жилищных условий граждан и повышение качества жилищно- коммунальных услуг в Парфинском муниципальном районе на 2016-2021 годы" 603 05 02 14 0 00 00000 274,90000 0,00000 0,00000 Организация водоснабжения 603 05 02 14 0 00 00000 274,90000 0,00000 0,00000 Расходы по организации в границах поселения электро-, тепло-, тазо- и водоснабжения, 603 05 02 14 0 03 00000 274,90000 0,00000 0,00000									
мифраструктуры 603 05 02 05 0 02 00000 99,00000 0,00000 0,00000									
Расходы по организации в границах поселения электро-, телло-, газо- и водоснабжения населения топливом в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации на осуществление полномочий по решению вопросов местного значения поселений 603 05 02 05 02 42030 99,0000 0,00000 0,00000 Муниципальная программа Парфинского муниципального района "Улучшение жилищных условий граждан и повышение качества жилищно- коммунальных услуг в Парфинском муниципальном районе на 2016-2021 годы" 603 05 02 14 0 00 00000 274,90000 0,00000 0,00000 Организация водоснабжения на территории сельских поселений 603 05 02 14 0 03 00000 274,90000 0,00000 0,00000 Организация водоснабжения на территории сельских поселений по враницах поселения электро-, телло-, газо- и водоснабжения,	инженерной								
границах поселения олектро-, тепло-, тазо- и водоснабжения, снабжения населения топливом в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации на осуществление полномочий по решению вопросов местного значения поселений 603 05 02 05 0 02 42030 99,00000 0,000000 0,	инфраструктуры	603	05	02	05 0 02 00000		99,00000	0,00000	0,00000
электро-, тепло-, газо- и водоснабжения, снабжения населения топливом в пределах полномочий, установленых законодательством Российской Федерации на осуществление полномочий по решению вопросов местного значения поселений 603 05 02 05 0 02 42030 99,00000 0,00000 0,00000 Иные межбюджетные трансферты 603 05 02 05 0 02 42030 540 99,0000 0,00000 0,00000 Муниципальная программа Парфинского муниципального района "Улучшение жилищных условий граждан и повышение качества жилищно- коммунальных услуг в Парфинском муниципальном районе на 2016-2021 годы" 603 05 02 14 0 00 00000 274,90000 0,00000 0,00000 Организация водоснабжения на территории сельских поселений 603 05 02 14 0 03 00000 274,90000 0,00000 0,00000 Расходы по организации в границах поселения злектро-, тепло-, газо- и водоснабжения,	Расходы по организации в								
водоснабжения населения топливом в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации на осуществление полномочий по решению вопросов местного значения поселений 603 05 02 05 0 02 42030 99,00000 0,00000 0,00000 Иные межбюджетные трансферты 603 05 02 05 0 02 42030 540 99,00000 0,00000 0,00000 Муниципальная программа Парфинского муниципального района "Улучшение жилищных услуг в Парфинском условий граждан и повышение качества жилищно- коммунальных услуг в Парфинском муниципальном районе на 2016-2021 годы" 603 05 02 14 0 00 00000 274,90000 0,00000 0,00000 Организация водоснабжения на территории сельских поселений поселения электро, тепло-, газо- и водоснабжения,	границах поселения								
снабжения населения топливом в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации на осуществление полномочий по решению вопросов местного значения поселений 603 05 02 05 0 02 42030 99,00000 0,00000 0,00000 Иные межбюджетные трансферты 603 05 02 05 0 02 42030 540 99,00000 0,00000 0,00000 Муниципальная программа Парфинского муниципального района "Улучшение жилищных условий граждан и повышение качества жилищно- коммунальных услуг в Парфинском муниципальном районе на 2016-2021 годы" 603 05 02 14 0 00 00000 274,9000 0,00000 0,00000 274,9000 0,00000 0,00000 0,00000 Организация водоснабжения на территории сельских поселений поселений легори, газо- и водоснабжения, поселения занектро-, тепло-, газо- и водоснабжения, 603 05 02 14 0 03 00000 274,9000 0,00000 0,00000	электро-, тепло-, газо- и								
топливом в пределах полномочий, установленых законодательством Российской Федерации на осуществление полномочий по решению вопросов местного значения поселений 603 05 02 05 0 02 42030 99,00000 0,00000 0,00000 Иные межбюджетные трансферты 603 05 02 05 0 02 42030 540 99,00000 0,00000 0,00000 Муниципальная программа Парфинского муниципального района "Улучшение жилищных условий граждан и повышение качества жилищно-коммунальных услуг в Парфинском муниципальном районе на 2016-2021 годы" 603 05 02 14 0 00 00000 274,90000 0,00000 0,00000 Организация водоснабжения на территории сельских поселений поетанизации в границах поселения зактро-, тепло-, газо- и водоснабжения,									
полномочий, установленных законодательством Российской Федерации на осуществление полномочий по решению вопросов местного значения поселений 603 05 02 05 0 02 42030 99,00000 0,00000 0,00000 Иные межбюджетные трансферты 603 05 02 05 0 02 42030 540 99,00000 0,00000 0,00000 Муниципальная программа Парфинского муниципального района "Улучшение жилищных условий граждан и повышение качества жилищно- коммунальных услуг в Парфинском муниципальном районе на 2016-2021 годы" 603 05 02 14 0 00 00000 274,90000 0,00000 0,00000 Организация водоснабжения на территории сельских поселений 603 05 02 14 0 03 00000 274,90000 0,00000 0,00000 Расходы по организации в границах поселения электро-, тепло-, газо- и водоснабжения,	снабжения населения								
установленных законодательством Российской Федерации на осуществление полномочий по решению вопросов местного значения поселений 603 05 02 05 0 02 42030 99,00000 0,00000 0,00000 0,00000 Иные межбюджетные трансферты 603 05 02 05 0 02 42030 540 99,00000 0,00000 0,00000 0,00000 Муниципальная программа Парфинского муниципального района "Улучшение жилищных условий граждан и повышение качества жилищно- коммунальных услуг в Парфинском муниципальном районе на 2016-2021 годы" 603 05 02 14 0 00 00000 274,90000 0,00000 0,00000 Организация водоснабжения на территории сельских поселений 603 05 02 14 0 03 00000 274,90000 0,00000 0,00000 Расходы по организации в границах поселения электро-, тепло-, газо- и водоснабжения,	топливом в пределах								
законодательством Российской Федерации на осуществление полномочий по решению вопросов местного значения поселений 603 05 02 05 0 02 42030 99,00000 0,00000 0,00000 Иные межбюджетные трансферты 603 05 02 05 0 02 42030 540 99,00000 0,00000 0,00000 Муниципальная программа Парфинского муниципального района "Улучшение жилищных условий граждан и повышение качества жилищно- коммунальных услуг в Парфинском муниципальном районе на 2016-2021 годы" 603 05 02 14 0 00 00000 274,90000 0,00000 0,00000 Организация в подоснабжения на территории сельских поселений 603 05 02 14 0 03 00000 274,90000 0,00000 0,00000 Организации в границах поселения электро-, тепло-, газо- и водоснабжения,	•								
Российской Федерации на осуществление полномочий по решению вопросов местного значения поселений 603 05 02 05 0 02 42030 99,00000 0,00000 0,00000 Иные межбюджетные трансферты 603 05 02 05 0 02 42030 540 99,00000 0,00000 0,00000 Муниципальная программа Парфинского муниципального района "Улучшение жилищных условий граждан и повышение качества жилищно- коммунальных услуг в Парфинском муниципальном районе на 2016-2021 годы" 603 05 02 14 0 00 00000 274,90000 0,00000 0,00000 Организация водоснабжения на территории сельских поселений 603 05 02 14 0 03 00000 274,90000 0,00000 0,00000 Расходы по организации в границах поселения электро-, тепло-, газо- и водоснабжения,	,								
осуществление полномочий по решению вопросов местного значения поселений 603 05 02 05 0 02 42030 99,00000 0,00000 0,00000 Иные межбюджетные трансферты 603 05 02 05 0 02 42030 540 99,00000 0,00000 0,00000 Муниципальная программа Парфинского муниципального района "Улучшение жилищных условий граждан и повышение качества жилищно- коммунальных услуг в Парфинском муниципальном районе на 2016-2021 годы" 603 05 02 14 0 00 00000 274,90000 0,00000 0,00000 Организация водоснабжения территории сельских поселений 603 05 02 14 0 03 00000 274,90000 0,00000 0,00000 Расходы по организации в границах поселения электро-, тепло-, газо- и водоснабжения,									
полномочий по решению вопросов местного значения поселений 603 05 02 05 0 02 42030 99,00000 0,00000 0,00000 Иные межбюджетные трансферты 603 05 02 05 0 02 42030 540 99,00000 0,00000 0,00000 Муниципальная программа Парфинского муниципального района "Улучшение жилищных условий граждан и повышение качества жилищно-коммунальных услуг в Парфинском муниципальном районе на 2016-2021 годы" 603 05 02 14 0 00 00000 274,90000 0,00000 0,00000 Организация водоснабжения на территории сельских поселений 603 05 02 14 0 03 00000 274,90000 0,00000 0,00000 Расходы по организации в границах поселения электро-, тепло-, газо- и водоснабжения,	_								
вопросов значения поселений 603 05 02 05 0 02 42030 99,00000 0,00000 </td <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td>									
значения поселений 603 05 02 05 0 02 42030 99,00000 0,00000 0,00000 Иные межбюджетные трансферты 603 05 02 05 0 02 42030 540 99,00000 0,00000 0,00000 Муниципальная программа Парфинского муниципального района "Улучшение жилищных условий граждан и повышение качества жилищно- коммунальных услуг в Парфинском муниципальном районе на 2016-2021 годы" 603 05 02 14 0 00 00000 274,90000 0,00000 0,00000 Организация водоснабжения на территории сельских поселений 603 05 02 14 0 03 00000 274,90000 0,00000 0,00000 Расходы по организации в гранидах поселения электро-, тепло-, газо- и водоснабжения, 603 05 02 14 0 03 00000 274,90000 0,00000 0,00000									
Иные межбюджетные трансферты 603 05 02 05 0 02 42030 540 99,00000 0,00000									
трансферты 603 05 02 05 0 02 42030 540 99,00000 0,00000 0,00000 0,00000 Муниципальная программа Парфинского муниципального района "Улучшение жилищных условий граждан и повышение качества жилищно- коммунальных услуг в Парфинском муниципальном районе на 2016-2021 годы" 603 05 02 14 0 00 00000 274,90000 0,00000 0,00000 О,00000 О,00000 О О,0000 О О,000 О О,000 О		603	05	02	05 0 02 42030		99,00000	0,00000	0,00000
Муниципальная программа Парфинского муниципального района "Улучшение жилищных условий граждан и повышение качества жилищно- коммунальных услуг в Парфинском муниципальном районе на 2016-2021 годы" 603 05 02 14 0 00 00000 274,90000 0,00000 0,00000 Организация водоснабжения на территории сельских поселений 603 05 02 14 0 03 00000 274,90000 0,00000 0,00000 Расходы по организации в границах поселения электро-, тепло-, газо- и водоснабжения,	* *	600	0.5	0.2	05 0 02 42020	5 40	00 00000	0.0000	0.00000
программа Парфинского муниципального района "Улучшение жилищных условий граждан и повышение качества жилищно- коммунальных услуг в Парфинском муниципальном районе на 2016-2021 годы" 603 05 02 14 0 00 00000 274,90000 0,00000 0,00000 Организация водоснабжения на территории сельских поселений 603 05 02 14 0 03 00000 274,90000 0,00000 0,00000 Расходы по организации в границах поселения электро-, тепло-, газо- и водоснабжения,	* * *	603	05	02	05 0 02 42030	540	99,00000	0,00000	0,00000
муниципального района "Улучшение жилищных условий граждан и повышение качества жилищно- коммунальных услуг в Парфинском муниципальном районе на 2016-2021 годы" 603 05 02 14 0 00 00000 274,90000 0,00000 0,00000 Организация водоснабжения на территории сельских поселений 603 05 02 14 0 03 00000 274,90000 0,00000 0,00000 Расходы по организации в границах поселения электро-, тепло-, газо- и водоснабжения,									
"Улучшение жилищных условий граждан и повышение качества жилищно- коммунальных услуг в Парфинском муниципальном районе на 2016-2021 годы" 603 05 02 14 0 00 00000 274,90000 0,00000 0,00000 Организация водоснабжения на территории сельских поселений 603 05 02 14 0 03 00000 274,90000 0,00000 0,00000 Расходы по организации в границах поселения электро-, тепло-, газо- и водоснабжения,									
условий граждан и повышение качества жилищно- коммунальных услуг в Парфинском муниципальном районе на 2016-2021 годы" 603 05 02 14 0 00 00000 274,90000 0,00000 0,00000 Организация водоснабжения на территории сельских поселений 603 05 02 14 0 03 00000 274,90000 0,00000 0,00000 Расходы по организации в границах поселения электро-, тепло-, газо- и водоснабжения,	•								
повышение качества жилищно- коммунальных услуг в Парфинском муниципальном районе на 2016-2021 годы" 603 05 02 14 0 00 00000 274,90000 0,00000 0,00000 Организация водоснабжения на территории сельских поселений 603 05 02 14 0 03 00000 274,90000 0,00000 0,00000 Расходы по организации в границах поселения электро-, тепло-, газо- и водоснабжения,									
жилищно- коммунальных услуг в Парфинском муниципальном районе на 2016-2021 годы" 603 05 02 14 0 00 00000 274,90000 0,00000 0,00000 Организация водоснабжения на территории сельских поселений 603 05 02 14 0 03 00000 274,90000 0,00000 О,00000 Расходы по организации в границах поселения электро-, тепло-, газо- и водоснабжения,									
услуг в Парфинском муниципальном районе на 2016-2021 годы" 603 05 02 14 0 00 00000 274,90000 0,00000 0,00000 Организация водоснабжения на территории сельских поселений 603 05 02 14 0 03 00000 274,90000 0,00000 0,00000 Расходы по организации в границах поселения электро-, тепло-, газо- и водоснабжения,									
муниципальном районе на 2016-2021 годы" 603 05 02 14 0 00 00000 274,90000 0,00000 0,00000 0,00000 Организация водоснабжения на территории сельских поселений 603 05 02 14 0 03 00000 274,90000 0,00000 0,00000 Расходы по организации в границах поселения электро-, тепло-, газо- и водоснабжения,	_								
на 2016-2021 годы" 603 05 02 14 0 00 00000 274,90000 0,00000 0,00000 Организация водоснабжения на территории сельских поселений 603 05 02 14 0 03 00000 274,90000 0,00000 0,00000 Расходы по организации в границах поселения электро-, тепло-, газо- и водоснабжения, 14 0 03 00000 274,90000 0,00000 0,00000									
Организация водоснабжения на территории сельских поселений 603 05 02 14 0 03 00000 274,90000 0,00000 Расходы по организации в границах поселения электро-, тепло-, газо- и водоснабжения, 05 02 14 0 03 00000 274,90000 0,00000		603	05	02	14 0 00 00000		274 90000	0.00000	0.00000
Водоснабжения на территории сельских поселений 603 05 02 14 0 03 00000 274,90000 0,00000 0,000000 Расходы по организации в границах поселения электро-, тепло-, газо- и водоснабжения,		003	0.5	02	14 0 00 00000		274,90000	0,00000	0,00000
территории поселений сельских поселений 603 05 02 14 0 03 00000 274,90000 0,00000 0,00000 Расходы по организации в границах поселения электро-, тепло-, газо- и водоснабжения,	-								
поселений 603 05 02 14 0 03 00000 274,90000 0,00000 0,00000 Расходы по организации в границах поселения электро-, тепло-, газо- и водоснабжения, 1	' '								
Расходы по организации в границах поселения электро-, тепло-, газо- и водоснабжения,		603	05	02	14 0 03 00000		274 90000	0.00000	0.00000
границах поселения электро-, тепло-, газо- и водоснабжения,		003	0.5	02	14 0 03 00000		274,90000	0,00000	0,00000
электро-, тепло-, газо- и водоснабжения,	•								
водоснабжения,	•								
	снабжения населения								
топливом в пределах									
полномочий,	* ' '								
установленных	*								
законодательством	~								
Российской Федерации на									
осуществление	_								
полномочий по решению									
вопросов местного	_								
значения поселений 603 05 02 14 0 03 42030 274,90000 0,00000 0,00000	_	603	05	02	14 0 03 42030		274,90000	0,00000	0,00000
Иные межбюджетные	Иные межбюджетные								
трансферты 603 05 02 14 0 03 42030 540 274,90000 0,00000 0,00000	трансферты	603	05	02	14 0 03 42030	540	274,90000	0,00000	0,00000

Наименование	Вед	Рз	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
Образование	603	07				12599,14880	7651,90000	7679,20000
Дополнительное								
образование детей	603	07	03			12464,06750	7651,90000	7679,20000
Муниципальная						,		,
программа Парфинского								
муниципального района								
"Развитие культуры								
Парфинского								
муниципального района								
на 2016-2021 годы"	603	07	03	07 0 00 00000		12464,06750	7651,90000	7679,20000
Подпрограмма "Культура								
Парфинского								
муниципального района"								
муниципальной								
программы Парфинского								
муниципального района								
"Развитие культуры								
Парфинского								
муниципального района	603	07	03	07 1 00 00000		12306,86750	7651,90000	7670 20000
на 2016-2021 годы" Обеспечение прав	003	07	03	07 1 00 00000		12300,80730	/031,90000	7679,20000
1								
доступ к культурным ценностям и участию в								
культурной жизни,								
создание условий для								
развития и реализации								
творческого и								
гражданско-								
патриотического								
потенциала каждой								
личности	603	07	03	07 1 02 00000		12306,86750	7651,90000	7679,20000
Обеспечение								
деятельности								
организаций								
дополнительного								
образования	603	07	03	07 1 02 01230		7626,30000	7651,90000	7679,20000
Субсидии бюджетным								
учреждениям	603	07	03	07 1 02 01230	610	7626,30000	7651,90000	7679,20000
Реализация прочих								
мероприятий в								
организациях								
дополнительного	600		0.2	07.1.02.222.12		0705.05750	0.00000	0.00000
образования	603	07	03	07 1 02 23240		2735,36750	0,00000	0,00000
Субсидии бюджетным	602	07	02	07.1.02.222.42	610	2725 2775	0.00000	0.00000
учреждениям	603	07	03	07 1 02 23240	610	2735,36750	0,00000	0,00000
Софинансирование								
расходов								
муниципальных, казенных, бюджетных и								
автономных учреждений								
по приобретению								
коммунальных услуг	603	07	03	07 1 02 72300		1556,20000	0,00000	0,00000
Субсидии бюджетным	003	07	0.5	07 1 02 72300		1550,20000	0,0000	0,0000
учреждениям	603	07	03	07 1 02 72300	610	1556,20000	0,00000	0,00000
Расходы муниципальных	003	07	0.5	07 1 02 72300	010	1550,20000	0,0000	0,0000
учреждений по								
приобретению	603	07	03	07 1 02 S2300		389,00000	0,00000	0,00000
приобретению	505	07	1 03	07 1 02 02300	l .	507,00000	0,00000	0,0000

Наименование	Вед	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
коммунальных услуг								
Субсидии бюджетным								
учреждениям	603	07	03	07 1 02 S2300	610	389,00000	0,00000	0,00000
Подпрограмма	003	07	0.5	07 1 02 52500	010	307,00000	0,00000	0,00000
"Безопасность								
учреждений культуры и								
учреждений								
дополнительного								
образования детей в								
сфере культуры								
Парфинского								
муниципального района"								
муниципальной								
программы Парфинского								
муниципального района								
"Развитие культуры								
Парфинского								
муниципального района								
на 2016-2021 годы"	603	07	03	07 2 00 00000		157,20000	0,00000	0,00000
Повышение уровня						,	3,00000	3,0000
пожарной безопасности	603	07	03	07 2 01 00000		87,00000	0,00000	0,00000
Реализация мероприятий	005	0,	- 0.5	0, 2 01 00000		07,00000	0,00000	0,00000
по безопасности в								
организациях								
дополнительного								
образования	603	07	03	07 2 01 23430		87,00000	0,00000	0,00000
Субсидии бюджетным	005	0,	- 0.5	07 2 01 23 130		07,00000	0,00000	0,00000
учреждениям	603	07	03	07 2 01 23430	610	87,00000	0,00000	0,00000
Повышение уровня	000	0.		07 2 01 20 .00	010	07,00000	3,0000	3,00000
антитеррористической и								
антикриминальной								
безопасности	603	07	03	07 2 02 00000		38,00000	0,00000	0,00000
Реализация мероприятий	005	07	0.5	0,2020000		20,00000	0,00000	0,00000
по безопасности в								
организациях								
дополнительного								
образования	603	07	03	07 2 02 23430		38,00000	0,00000	0,00000
Субсидии бюджетным	000	· ·		07 2 02 20 .00		20,00000	3,0000	3,00000
учреждениям	603	07	03	07 2 02 23430	610	38,00000	0,00000	0,00000
Повышение уровня				0 0_ 0_ 0		20,0000	3,00000	3,0000
безопасности труда	603	07	03	07 2 03 00000		32,20000	0,00000	0,00000
Реализация мероприятий				0 00 0000		-,	3,0000	3,0000
по безопасности в								
организациях								
дополнительного								
образования	603	07	03	07 2 03 23430		32,20000	0,00000	0,00000
Субсидии бюджетным				11 12 12 0		,	,	,
учреждениям	603	07	03	07 2 03 23430	610	32,20000	0,00000	0,00000
Другие вопросы в				13 23 .00		, , , , , ,	,	-,
области образования	603	07	09			135,08130	0,00000	0,00000
Муниципальная						, 	,	/
программа Парфинского								
муниципального района								
"Совершенствование								
системы муниципального								
управления в								
Парфинском								
муниципальном районе	603	07	09	02 0 00 00000		99,08130	0,00000	0,00000
,						,	-,	- ,

Наименование	Вед	Рз	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
на 2017-2021 годы"								
Подпрограмма "Развитие								
муниципальной службы в								
Парфинском								
муниципальном районе"								
муниципальной								
программы Парфинского								
муниципального района								
"Совершенствование								
системы муниципального								
управления в								
Парфинском муниципальном районе								
на 2017-2021 годы"	603	07	09	02 1 00 00000		95,08130	0,00000	0,00000
Развитие и обеспечение	003	07	07	02 1 00 00000		75,00150	0,00000	0,00000
системы муниципальной								
службы в Парфинском								
муниципальном районе	603	07	09	02 1 01 00000		95,08130	0.00000	0,00000
Расходы на организацию						,	7, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1,	- ,
профессионального								
образования и								
дополнительного								
профессионального								
образования выборных								
должностных лиц,								
служащих и								
муниципальных								
служащих в органах	602	07	00	02 1 01 7220		40 49120	0.00000	0.00000
местного самоуправления	603	07	09	02 1 01 72280		49,48130	0,00000	0,00000
Иные закупки товаров, работ и услуг для								
обеспечения								
государственных								
(муниципальных) нужд	603	07	09	02 1 01 72280	240	49,48130	0,00000	0,00000
Расходы на организацию						,	.,	
профессионального								
образования и								
дополнительного								
профессионального								
образования выборных								
должностных лиц,								
служащих и								
муниципальных	603	07	09	02 1 01 S2280		45,60000	0,00000	0,00000
служащих Иные закупки товаров,	003	U/	UF	02 1 01 32200		45,00000	0,00000	0,00000
работ и услуг для								
обеспечения								
государственных								
(муниципальных) нужд	603	07	09	02 1 01 S2280	240	45,60000	0,00000	0,00000
Подпрограмма								
«Противодействие								
коррупции в Парфинском								
муниципальном районе»								
муниципальной								
программы Парфинского								
муниципального района								
"Совершенствование	603	07	09	02 3 00 00000		4,00000	0,00000	0,00000
системы муниципального	003	U/	U9	02 3 00 00000		4,00000	0,00000	0,00000

Наименование	Вед	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
управления в Парфинском муниципальном районе на 2017-2021 годы"								
Совершенствование правового регулирования в сфере противодействия коррупции	603	07	09	02 3 01 00000		4,00000	0,00000	0,00000
Реализация мероприятий подпрограммы "Противодействие коррупции в Парфинском муниципальной программы Парфинского муниципального района "Совершенствование системы муниципального управления в								
Парфинском муниципальном районе на 2017-2021 годы"	603	07	09	02 3 01 23130		4,00000	0,00000	0,00000
Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных								
(муниципальных) нужд Муниципальная программа Парфинского муниципального района "Управление муниципальными финансами Парфинского муниципального района	603	07	09	02 3 01 23130	240	4,00000	0,00000	0,00000
на 2015-2021 годы" Подпрограмма "Повышение эффективности бюджетных расходов Парфинского муниципального района" муниципальной программы Парфинского муниципального района "Управление муниципальными	603	07	09	12 0 00 00000		36,0	0,0	0,0
финансами Парфинского муниципального района на 2015-2021 годы"	603	07	09	12 3 00 00000		36,0	0,0	0,0
Повышение эффективности и прозрачности использования	602	07	09	12 3 03 00000		24.0	0.0	0.0
бюджетных средств Расходы на организацию дополнительного профессионального образования и участия в	603	07	09	12 3 03 00000		36,0	0,0	0,0

Наименование	Вед	P3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
семинарах служащих,								
муниципальных								
служащих, работников								
муниципальных								
учреждений в сфере повышения								
эффективности								
бюджетных расходов								
Иные закупки товаров,								
работ и услуг для								
обеспечения								
государственных								
(муниципальных) нужд	603	07	09	12 3 03 71340	240	36,0	0,0	0,0
Культура,						•	•	
кинематография	603	08				43816,21260	48552,41500	30465,70700
Культура	603	08	01			43816,21260	48552,41500	30465,70700
Муниципальная								
программа Парфинского								
муниципального района								
"Развитие культуры								
Парфинского								
муниципального района								
на 2016-2021 годы"	603	08	01	07 0 00 00000		43776,21260	48552,41500	30465,70700
Подпрограмма "Культура								
Парфинского								
муниципального района"								
муниципальной программы Парфинского								
муниципального района								
"Развитие культуры								
Парфинского								
муниципального района								
на 2016-2021 годы"	603	08	01	07 1 00 00000		43441,30112	48552,41500	30465,70700
Сохранение объектов						,	,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	
культурного наследия,								
находящихся в								
собственности								
Парфинского								
муниципального района	603	08	01	07 1 01 00000		7,80000	0,00000	0,00000
Реализация прочих								
мероприятий в сфере	602	0.0	0.1	07.1.01.22250		7 00000	0.0000	0.00000
культуры	603	08	01	07 1 01 23250		7,80000	0,00000	0,00000
Субсидии бюджетным	602	00	01	07.1.01.22250	C10	7 00000	0.00000	0.00000
учреждениям	603	08	01	07 1 01 23250	610	7,80000	0,00000	0,00000
Обеспечение прав								
граждан на равный доступ к культурным								
ценностям и участию в								
культурной жизни,								
создание условий для								
развития и реализации								
творческого и								
гражданско-								
патриотического								
потенциала каждой								
личности	603	08	01	07 1 02 00000		43433,50112	48552,41500	30465,70700
Обеспечение								
деятельности учреждений	603	08	01	07 1 02 01400		23486,60461	23797,80000	22772,20700

Наименование	Вед	Рз	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
культуры								
Субсидии бюджетным								
учреждениям	603	08	01	07 1 02 01400	610	23486,60461	23797,80000	22772,20700
Обеспечение	003	00	01	07 1 02 01400	010	23400,00401	23171,00000	22112,20100
деятельности библиотек	603	08	01	07 1 02 01420		7859,83000	7692,10000	7693,50000
Субсидии бюджетным	003	00	01	07 1 02 01 120		7057,05000	7072,10000	7073,50000
учреждениям	603	08	01	07 1 02 01420	610	7859,83000	7692,10000	7693,50000
Расходы по исполнению	002	00	01	07 1 02 01 120	010	7027,02000	7052,10000	7075,20000
судебных актов	603	08	01	07 1 02 23100		22,14200	0,00000	0,00000
Исполнение судебных						,	.,	-,
актов	603	08	01	07 1 02 23100	830	22,14200	0,00000	0,00000
Реализация прочих						,	,	
мероприятий в сфере								
культуры	603	08	01	07 1 02 23250		1546,07685	0,00000	0,00000
Субсидии бюджетным								
учреждениям	603	08	01	07 1 02 23250	610	1546,07685	0,00000	0,00000
Софинансирование								
расходов по								
строительству								
муниципальных								
учреждений культуры	603	08	01	07 1 02 41010		4579,86766	17062,51500	0,00000
Бюджетные инвестиции	603	08	01	07 1 02 41010	410	4579,86766	17062,51500	0,00000
Расходы на повышение								
оплаты труда работников								
бюджетной сферы								
муниципального района								
за счет иных								
межбюджетных								
трансфертов	603	08	01	07 1 02 71410		348,0	0,0	0,0
Субсидии бюджетным								
учреждениям	603	08	01	07 1 02 71410	610	348,0	0,0	0,0
Софинансирование								
расходов								
муниципальных,								
казенных, бюджетных и								
автономных учреждений								
по приобретению	602	00	0.1	07.1.02.72200		2770 10000	0.00000	0.00000
коммунальных услуг	603	08	01	07 1 02 72300		3770,10000	0,00000	0,00000
Субсидии бюджетным	602	00	01	07 1 02 72200	610	2770 10000	0.00000	0.00000
учреждениям	603	08	01	07 1 02 72300	610	3770,10000	0,00000	0,00000
Расходы муниципальных								
учреждений по								
приобретению коммунальных услуг	603	08	01	07 1 02 S2300		942,50000	0,00000	0,00000
Субсидии бюджетным	003	00	01	07 1 02 32300		942,30000	0,00000	0,00000
_	603	08	01	07 1 02 S2300	610	942,50000	0,00000	0,00000
учреждениям Расходы на обеспечение	003	00	01	07 1 02 32300	010	942,30000	0,00000	0,00000
' '								
развития и укрепления материально-технической								
базы муниципальных								
• •								
домов культуры в населенных пунктах с								
населенных пунктах с числом жителей до 50								
тысяч человек	603	08	01	07 1 02 L4670		718,80000	0,00000	0,00000
Субсидии бюджетным	003	00	01	0/ 1 02 L40/0		710,00000	0,0000	0,00000
учреждениям	603	08	01	07 1 02 L4670	610	718,80000	0,00000	0,00000
* *	603	08	01	07 1 02 L4070	010	159,58000	0,00000	0,00000
Расходы на поддержку	003	Uð	UΙ	01 1 02 L3190		137,38000	0,00000	0,00000

Наименование	Вед	Рз	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
отрасли культуры								
Субсидии бюджетным								
учреждениям	603	08	01	07 1 02 L5190	610	159,58000	0,00000	0,00000
Подпрограмма	003	00	01	07 1 02 23170	010	159,50000	0,00000	0,00000
"Безопасность								
учреждений культуры и								
учреждений								
дополнительного								
образования детей в								
сфере культуры								
Парфинского								
муниципального района"								
муниципальной								
программы Парфинского								
муниципального района								
"Развитие культуры								
Парфинского								
муниципального района		0.0	0.4			224 044 40	0.00000	0.0000
на 2016-2021 годы"	603	08	01	07 2 00 00000		334,91148	0,00000	0,00000
Повышение уровня	500	0.0	0.1	07.001.00000		200 45700	0.00000	0.00000
пожарной безопасности	603	08	01	07 2 01 00000		208,46500	0,00000	0,00000
Реализация мероприятий								
по безопасности в	602	00	0.1	07.0.01.02440		200 46500	0.00000	0.00000
учреждениях культуры	603	08	01	07 2 01 23440		208,46500	0,00000	0,00000
Субсидии бюджетным	603	08	01	07.2.01.22440	610	200 46500	0.00000	0.00000
учреждениям	003	08	01	07 2 01 23440	610	208,46500	0,00000	0,00000
Повышение уровня антитеррористической и								
антитеррористической и антикриминальной								
безопасности	603	08	01	07 2 02 00000		114,00000	0,00000	0,00000
Повышение уровня	003	00	01	07 2 02 00000		114,00000	0,00000	0,0000
антитеррористической и								
антикриминальной								
безопасности	603	08	01	07 2 02 00000		114,00000	0,00000	0,00000
Реализация мероприятий	000	00	01	0.2020000		11.,0000	0,0000	3,0000
по безопасности в								
учреждениях культуры	603	08	01	07 2 02 23440		114,00000	0,00000	0,00000
Субсидии бюджетным						ŕ	•	,
учреждениям	603	08	01	07 2 02 23440	610	114,00000	0,00000	0,00000
Реализация мероприятий						·	,	Í
по снижению риска								
возникновения								
аварийных ситуаций	603	08	01	07 2 04 00000		12,44648	0,0	0,0
Реализация мероприятий								
по безопасности в								
учреждениях культуры	603	08	01	07 2 04 23440		12,44648	0,0	0,0
Субсидии бюджетным								
учреждениям	603	08	01	07 2 04 23440	610	12,44648	0,0	0,0
Муниципальная								
программа Парфинского								
муниципального района								
"Градостроительная								
политика на территории								
Парфинского								
муниципального района	602	00	01	00 0 00 00000		40,00000	0.0000	0.0000
на 2016-2021 годы"	603	08	01	08 0 00 00000		40,00000	0,00000	0,00000
Реализация полномочий	602	00	Λ1	00 0 01 00000		40,00000	0.0000	0.0000
Парфинского	603	08	01	08 0 01 00000		40,00000	0,00000	0,00000

Наименование	Вед	Рз	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
	Вед			4 01		2015 104	202010Д	2021104
муниципального района в сфере территориального								
планирования и								
градостроительного								
зонирования								
Выполнение работ по								
инженерным изысканиям								
в населенных пунктах								
муниципального района	603	08	01	08 0 01 23070		40,00000	0,00000	0,00000
Бюджетные инвестиции	603	08	01	08 0 01 23070	410	40,00000	0,00000	0,00000
Социальная политика	603	10				9084,51872	8320,06032	8320,06032
Пенсионное обеспечение	603	10	01			2651,73013	2290,20000	2290,20000
Прочие расходы, не								
отнесенные к								
муниципальным								
программам Парфинского								
муниципального района	603	10	01	95 0 00 00000		2651,73013	2290,20000	2290,20000
Доплаты к пенсиям								
муниципальных								
служащих и лиц,								
замещавших								
муниципальные								
должности	603	10	01	95 8 00 26020		2651,73013	2290,20000	2290,20000
Публичные нормативные								
социальные выплаты	602	10	0.1	05 0 00 26020	210	2651 72012	2200 20000	2200 20000
гражданам	603	10	01	95 8 00 26020	310	2651,73013	2290,20000	2290,20000
Охрана семьи и детства	603	10	04			6432,78859	6029,86032	6029,86032
Муниципальная Полфуусурга								
программа Парфинского муниципального района								
"Развитие жилищного								
строительства на								
территории Парфинского								
района на 2014-2021								
годы"	603	10	04	10 0 00 00000		434,70000	0,00000	0,00000
Подпрограмма						,	,	,
"Обеспечение жильем								
молодых семей на								
территории Парфинского								
района" муниципальной								
программы Парфинского								
муниципального района								
"Развитие жилищного								
строительства на								
территории Парфинского								
муниципального района на 2014-2021 годы"	603	10	04	10 2 00 00000		434,70000	0,00000	0,00000
	003	10	04	10 2 00 00000		434,70000	0,00000	0,00000
Обеспечение предоставления молодым								
предоставления молодым семьям социальных								
выплат на								
предоставление жилья								
экономического класса								
или индивидуальное								
строительство								
индивидуального жилого								
дома экономического								
класса, а также создание	603	10	03	10 2 01 00000		434,70000	0,00000	0,00000

Наименование	Вед	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
условий для привлечения								
молодыми семьями								
собственных средств,								
дополнительных								
финансовых средств								
кредитных и других								
организаций,								
предоставляющих								
кредиты и займы, в том								
числе ипотечные								
кредиты, для								
приобретения жилого								
помещения или								
строительства								
индивидуального жилого								
дома								
Расходы на								
софинансирование								
социальных выплат								
молодым семьям	603	10	04	10 2 01 L4970		434,70000	0,00000	0,00000
Социальные выплаты								
гражданам, кроме								
публичных нормативных								
социальных выплат	603	10	04	10 2 01 L4970	320	434,70000	0,00000	0,00000
Расходы на								
осуществление охраны								
семьи и детства, не								
отнесенные к								
муниципальным								
программам Парфинского								
муниципального района	603	10	04	98 0 00 00000		5998,08859	6029,86032	6029,86032
Обеспечение жилыми								
помещениями детей-								
сирот и детей,								
оставшихся без								
попечения родителей, лиц								
из числа детей-сирот и								
детей, оставшихся без								
попечения родителей	603	10	04	98 0 00 R0821		1031,50000	1072,80000	1072,80000
Бюджетные инвестиции	603	10	04	98 0 00 R0821	410	1031,50000	1072,80000	1072,80000
Обеспечение жилыми								
помещениями детей-								
сирот и детей,								
оставшихся без								
попечения родителей, лиц								
из числа детей-сирот и								
детей, оставшихся без								
попечения родителей								
(сверх уровня,								
предусмотренного								
соглашением)	603	10	04	98 0 00 N0821		4966,58859	4957,06032	4957,06032
Бюджетные инвестиции	603	10	04	98 0 00 N0821	410	4966,58859	4957,06032	4957,06032
Обслуживание								
государственного и								
муниципального долга	603	13				20,88040	265,86550	674,75425
Обслуживание								
государственного	(02	10	Λ4			40.000.40	265 06550	(8485405
внутреннего и	603	13	01			20,88040	265,86550	674,75425

Наименование	Вед	P3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
муниципального долга								
Муниципальная								
программа Парфинского								
муниципального района								
"Управление								
муниципальными								
финансами Парфинского								
муниципального района								
на 2015-2021 годы"	603	13	01	12 0 00 00000		20,88040	265,86550	674,75425
Подпрограмма								
"Организация и								
обеспечение								
осуществления								
бюджетного процесса,								
управление								
муниципальным долгом								
Парфинского								
муниципального района"								
муниципальной								
программы Парфинского муниципального района								
"Управление								
муниципальными								
финансами Парфинского								
муниципального района								
на 2015-2021 годы"	603	13	01	12 1 00 00000		20,88040	265,86550	674,75425
Обеспечение исполнения	002	1.5	01	12 1 00 00000		20,00010	203,00330	071,75125
долговых обязательств								
Парфинского								
муниципального района	603	13	01	12 1 01 00000		20,88040	265,86550	674,75425
Процентные платежи по						,	,	,
муниципальному долгу								
Парфинского								
муниципального района	603	13	01	12 1 01 23080		20,88040	265,86550	674,75425
Обслуживание								
муниципального долга	603	13	01	12 1 01 23080	730	20,88040	265,86550	674,75425
Межбюджетные								
трансферты общего								
характера бюджетам								
бюджетной системы								
Российской Федерации	603	14				15401,60000	12583,70000	12341,90000
Дотации на								
выравнивание								
бюджетной								
обеспеченности								
субъектов Российской								
Федерации и								
муниципальных образований	603	14	01			15401,60000	12583,70000	12341,90000
Муниципальная	003	14	U1			13401,00000	14303,70000	14341,70000
программа Парфинского								
муниципального района								
"Управление								
муниципальными								
финансами Парфинского								
муниципального района								
на 2015-2021 годы"	603	14	01	12 0 00 00000		15401,60000	12583,70000	12341,90000
Подпрограмма	603	14	01	12 2 00 00000		15401,60000	12583,70000	12341,90000
тодпрограмма	003	14	UI	12 2 00 00000		15-01,00000	12303,70000	14571,70000

Наименование	Вед	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
"Финансовая поддержка								
муниципальных								
образований								
Парфинского								
муниципального района"								
муниципальной								
программы Парфинского								
муниципального района								
"Управление								
муниципальными								
финансами Парфинского								
муниципального района на 2015-2021 годы"								
Обеспечение								
сбалансированности и								
повышение устойчивости								
бюджетов								
муниципальных								
образований								
Парфинского								
муниципального района	603	14	01	12 2 02 00000		15401,60000	12583,70000	12341,90000
Выравнивание								
бюджетной								
обеспеченности								
поселений	603	14	01	12 2 02 70100		15401,60000	12583,70000	12341,90000
Дотации	603	14	01	12 2 02 70100	510	15401,60000	12583,70000	12341,90000
Комитет образования,								
спорта и молодежной								
политики								
Администрации								
Парфинского						104020 24012	4 4 2 4 4 0 4 0 0 0 0 0	104-01-02000
муниципального района	774	07					147118,39000	_
Образование	774	07				1/238/,00912	130143,69000	105807,13000
Дошкольное образование	774	07	01			43710,87300	39131,66600	74578,40600
Муниципальная	//-	07	VI			43/10,0/300	37131,00000	74370,4000
программа Парфинского								
муниципального района								
"Развитие образования,								
молодежной политики и								
спорта в Парфинском								
муниципальном районе								
на 2014-2021 годы"	774	07	01	06 0 00 00000		43614,87300	39131,66600	74578,40600
Подпрограмма "Развитие								
образования в								
Парфинском								
муниципальном районе"								
муниципальной								
программы Парфинского								
муниципального района								
"Развитие образования,								
молодежной политики и								
спорта в Парфинском муниципальном районе								
на 2014-2021 годы"	774	07	01	06 1 00 00000		43115,56800	38752,39000	74199,13000
Развитие системы	, , ' 1	07	01	00 1 00 00000		73113,30000	30134,37000	77177,13000
образования								
Парфинского	774	07	09	06 1 01 00000		4195,76800	0,00000	0,00000
				- , , , , ,		- ,	,	,

муниципального района Реализация протих мероприятий в организациях, регультерской выпратычения и детення объектов и приобретение добразовательную программу догульновым разовательную программу догульновым разовательную общеобразоватия учреждениям госульретней (муниципальным) учитариям предприятиям на осупсетнение капитальных договательного стероттельства госульретнения (муниципальным) учитариям предприятиям на осупсетнение капитальных договательного собтвенности или приобретение объектов недвижимого имунестна в госульретнения (муниципальным) учреждениям потавиение просротенной (муниципальным) объектов недвижимого имунестна в госульретнения (муниципальным) образовательных образо	Наименование	Вед	P3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
Реализация прочих мероприятий в организациях, реглизующих сповярую общеобразования и программу, успиковыего 774 от 01 об 1 01 23200 2719,00000 0,00000 0,00000 0,00000 Субсирия бюржетным и визономным учреждениям, государственным (муниципальным) учреждениям по осуществление контементым образования по осуществление приобретение объектов на приобретение объектов на приобретение объектов и приобретение объектов на приобретение объектов и приобретения материальных образовательных образо	муниципального района								
обласобразовательную программу должности муниципальных образовательных прастерентых объектов и мунествых на потавления просрожения просрожениях практеретиях объектов и мунереждениях практеретиях объектов и мунеретиях объектов и мунерипальных объектов и мунерипальных объектов и мунерипальных и магериальных объектов и мунеретиях объектов и мунерипальных объектов и мунеретиях объектов и мунерипальных объектов и мунеретиях объектов и мунерипальных объектов и мунеретиях объектов и мунеретительности маниципальных доступности приорительных объектов и мунеретиях объектов и мунеретительного объектов объектов объектов объектов объектов объектов объектов объектов об	Реализация прочих мероприятий в организациях,								
антопомиым учреждениям государственным (муниципальным) учреждениям предприятиям на осуществление капитального строительства государственной (муниципальной) собственности или приобретение объектов недижимного имущества в государственную (муниципальной) собственности или приобретение объектов недижимного имущества в государственную (муниципальную) состроительства в государственную (муниципальную) состроительства в государственную (муниципальную) состроительства в государственную куреждениям 774 от от обложение и преороченной кредиторской задолженности муниципальных образовательных огранизаций, обновление их материальног системы образования за счет иных межболжетных дъвственных материального субсидии автономным учреждениям 774 от от обложение их материального субсидии автономным учреждениям дополняющий в сфере обеспечения делегов 774 от от обложение и материального и приорителных объектов и учреждениям догожения доступности приорителных объектов и учреждениям догоженности приорителных объектов и учреж приорителны	общеобразовательную программу дошкольного образования	774	07	01	06 1 01 23200		2719,00000	0,00000	0,00000
Тосударственным (муниципальным) унитарным предприятиям на осуществление капитального строительства государственной (муниципальных образовательных организаций, обновление их материально-технической базы, развитие муниципальной системы образовательных организаций, обновление их материально-технической базы, развитие муниципальной системы образования за счет иных межболжетных тряги распечения деревое обсетечения доступности приоритетных объектов и усреждениям (доступности приоритетных объектов и усруг в приоритетных объектов и у									
унитарым прешриятиям на осуществление капитальных вложений в объекты капитальных вложений в объекты капитального строительства государственной (муниципальной) собственности или приобретение объектов недвиживото имущества в государственную (муниципальную) собственность туть и трим приобретение объектов недвиживото имущества в государственную (муниципальную) собственность туть и трим приобретение объектов недвиживото имущества в государственную (муниципальную) собственность туть и трим проформенной кредиторской унастичных магериально проформенной кредиторской задалженности муниципальных образовательных образования за счет иных материально технической базы, развитие муниципальной системы образования за счет иных материально технической базы, развитие муниципальной системы образования за счет иных материально технической базы, развитие муниципальной делеговым проформенном проформ	государственным								
на осуществление капитальных вложений в объекты капитальных вложений в объекты капитального сгроительства государственной (муниципальной) собственности или приобретение объектов недвижимого имущества в государственную (муниципальную) собственность 774 07 01 06 1 01 23200 460 2670,00000 0,0000	, ,								
объекты капитального строительства государственной (муниципальной) с собственности или приобретение объектов недвижимого имущества в государственную (муниципальной) с собственную (муниципальную) с тучения автономным учреждениям растроней в тосударственную (муниципальную) с тучения автономным учреждениям растроней кредиторской задолженности муниципальных образовательных образовательных правитие их материально-технической базы, развитие муниципальной системы образования за счети иных межбоджетных трансфертов 774 07 01 06 1 01 76140 620 648,993000 0,000000 0,000000 0,000000 0,000000 0,000000	на осуществление								
государственной (муниципальной) собственности или приобретение объектов недвижимого имущества в государственную (муниципальную) собственность то добразовательность то добразовательных организациях трансфертов то добразовательных объектов и услуг в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных сригирнально кальности инвалидов и других маломобильных организациях тран други маломобильных организациях тран других маломобильных образовательности (муниципальной системност) (муниципа	объекты капитального								
собственности или приобретение объектов недвижимого имущества в государственную (мунципальную) собственность 774 07 01 06 1 01 23200 460 2670,00000 0,00000 0,00000 0,00000 Субсидии автономным учреждениям 774 07 01 06 1 01 23200 620 49,00000 0,000000	•								
прнобретение объектов недвижимого имущества в государственную (муниципальную) собственность 774 07 01 06 1 01 23200 460 2670,00000 0,00000 0,00000 О,00000 О,0000 О,00000 О,0000 О,000	` •								
В государственную (муниципальную) собственность 774 07 01 06 1 01 23200 460 2670,00000 0,00000 0,00000 0,00000	приобретение объектов								
(муниципальную) собственность 774 07 01 06 1 01 23200 460 2670,00000 0,00000 0,00000 Субсидии автономным учреждениям 774 07 01 06 1 01 23200 620 49,00000 0,00000 0,00000 Расходы на поташение просроченной кредиторской задолженности муниципальных образовательных организаций, обновление их материально- технической базы, развитие муниципальной системы образования за счет иных межбюджетных трансфертов 774 07 01 06 1 01 76140 648,993000 0,00000 0,00000 Субсидии автономным учреждениям 774 07 01 06 1 01 76140 620 648,993000 0,000000 0,000000 Расходы на мероприятия в сфере обеспечения доступности приоритетных объектов и услуг в приоритетных объектов и услуг в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов и других малюмобильных групп населения в муниципальных дошкольных прупп населения в муниципальных дошкольных организациях 774 07 01 06 1 01 L0271 827,77500 0,00000 0,00000	•								
Субсидии автономным учреждениям 774 07 01 06 1 01 23200 620 49,00000 0,00000 0,00000 Расходы на погашение просроченной кредиторской задолженности муниципальных образовательных образовательных организаций, обновление их материально-технической базы, развитие муниципальной системы образования за счет иных межбюджетных трансфертов 774 07 01 06 1 01 76140 648,993000 0,00000 0,00000 0,00000 Субсидии автономным учреждениям 774 07 01 06 1 01 76140 620 648,993000 0,000000 0,000000 Расходы на мероприятия в сфере обеспечения доступности приоритетных объектов и услуг в приоритетных объектов и услуг в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов и друтих маломобильных групп населения в муниципальных дошкольных организациях 774 07 01 06 1 01 L0271 827,77500 0,00000 0,00000	(муниципальную)								
утреждениям 774 07 01 06 1 01 23200 620 49,00000 0,00000 0,00000 Расходы на погашение просроченной кредиторской задолженности муниципальных образовательных организаций, обновление их материально-технической базы, развитие муниципальной системы образования за счет иных межбюджетных трансфертов 774 07 01 06 1 01 76140 648,993000 0,000000 0,000000 Субсидии автономным учреждениям 774 07 01 06 1 01 76140 620 648,993000 0,000000 0,000000 Расходы на мероприятия в сфере обеспечения доступности приоритетных объектов и услуг в приоритетных объектов и услуг в приоритетных объектов и услуг в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения в муниципальных допикольных организациях 774 07 01 06 1 01 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1		774	07	01	06 1 01 23200	460	2670,00000	0,00000	0,00000
просроченной кредиторской задолженности муниципальных образовательных организаций, обновление их материально- технической базы, развитие муниципальной системы образования за счет иных межбюджетных трансфертов 774 07 01 06 1 01 76140 648,993000 0,000000 0,000000 0 0,0000000 О,0000000 О,000000 О,000000 О,0000000 О,000000 О,00000 О,000000 О,000000 О,000000 О,00000 О,000000 О,00000 О,00000 О,00000 О,00000 О,00000 О,000000 О,00000 О,00	1	774	07	01	06 1 01 23200	620	49,00000	0,00000	0,00000
кредиторской задолженности муниципальных образовательных организаций, обновление их материально- технической базы, развитие муниципальной системы образования за счет иных межбюджетных трансфертов 774 07 01 06 1 01 76140 648,993000 0,000000 0,000000 0,0000000 О,0000000 О,0000000 О,0000000 О,0000000 О,0000000 О,0000000 О,0000000 О,0000000 О,000000 О,000000 О,000000 О,000000 О,0000000 О,000000 О,00000 О,	1								
задолженности муниципальных образовательных организаций, обновление их материальнотехнической базы, развитие муниципальной системы образования за счет иных межбюджетных трансфертов 774 07 01 06 1 01 76140 648,993000 0,000000 0,000000 Субсидии автономным учреждениям 774 07 01 06 1 01 76140 620 648,993000 0,000000 0,000000 Расходы на мероприятия в сфере обеспечения доступности приоритетных объектов и услуг в при									
образовательных организаций, обновление их материально- технической базы, развитие муниципальной системы образования за счет иных межбюджетных трансфертов 774 07 01 06 1 01 76140 648,993000 0,000000 0,000000 О,000000 О,00000 О,0000 О,00000 О,0000 О,0000 О,0000 О,0000 О,0000 О,0000 О,0000 О,0000 О,0	задолженности								
организаций, обновление их материальнотехнической базы, развитие муниципальной системы образования за счет иных межбюджетных трансфертов 774 07 01 06 1 01 76140 648,993000 0,000000 0,000000 Одооооо Одоооооо Одооооо Одооооо Одооооо Одооооо Одооооо Одооооо Одооооо Одоооооо Одооооо Одооооо Одооооо Одооооо Одооооо Одооооо Одооооо Одоооооо Одоооооооо	1 · ·								
их материально- технической базы, развитие муниципальной системы образования за счет иных межбюджетных трансфертов									
развитие муниципальной системы образования за счет иных межбюджетных трансфертов 774 07 01 06 1 01 76140 648,993000 0,000000 0,000000 О,000000 О,00000 О,00000 О,000000 О,00000 О,00									
системы образования за счет иных межбюджетных трансфертов 774 07 01 06 1 01 76140 648,993000 0,000000 0,000000 О,000000 О,00000 О,00000 О,00000 О,00000 О,000000 О,00000 О,0000 О,00	T								
межбюджетных трансфертов 774 07 01 06 1 01 76140 648,993000 0,000000 0,000000 Субсидии автономным учреждениям 774 07 01 06 1 01 76140 620 648,993000 0,000000 0,000000 Расходы на мероприятия в сфере обеспечения доступности приоритетных объектов и услуг в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения в муниципальных дошкольных организациях 1 <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td>									
трансфертов 774 07 01 06 1 01 76140 648,993000 0,000000 0,000000 Субсидии автономным учреждениям 774 07 01 06 1 01 76140 620 648,993000 0,000000 0,000000 Расходы на мероприятия в сфере обеспечения доступности приоритетных объектов и услуг в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения в муниципальных дошкольных дот други дошкольных									
Субсидии автономным учреждениям 774 07 01 06 1 01 76140 620 648,993000 0,000000 0,000000 Расходы на мероприятия в сфере обеспечения доступности приоритетных объектов и услуг в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения в муниципальных дошкольных организациях 827,77500 0,00000 0,0		774	07	01	06 1 01 76140		648.993000	0.000000	0.000000
Расходы на мероприятия в сфере обеспечения доступности приоритетных объектов и услуг в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения в муниципальных дошкольных организациях 774 07 01 06 1 01 L0271 827,77500 0,00000 0,00000				01	0010170110		0.0,55000	0,00000	0,00000
в сфере обеспечения доступности приоритетных объектов и услуг в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения в муниципальных дошкольных организациях 774 07 01 06 1 01 L0271 827,77500 0,00000 0,00000		774	07	01	06 1 01 76140	620	648,993000	0,000000	0,000000
приоритетных объектов и услуг в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения в муниципальных дошкольных организациях 774 07 01 06 1 01 L0271 827,77500 0,00000 0,00000									
услуг в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения в муниципальных дошкольных организациях 774 07 01 06 1 01 L0271 827,77500 0,00000 0,00000									
сферах жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения в муниципальных дошкольных организациях 774 07 01 06 1 01 L0271 827,77500 0,00000 0,00000									
инвалидов и других маломобильных групп населения в муниципальных дошкольных организациях 774 07 01 06 1 01 L0271 827,77500 0,00000 0,00000									
маломобильных групп населения в муниципальных дошкольных организациях 774 07 01 06 1 01 L0271 827,77500 0,00000 0,00000									
населения в муниципальных дошкольных организациях 774 07 01 06 1 01 L0271 827,77500 0,00000 0,00000									
дошкольных организациях 774 07 01 06 1 01 L0271 827,77500 0,00000 0,00000									
организациях 774 07 01 06 1 01 L0271 827,77500 0,00000 0,00000	1 -								
		774	07	01	06 1 01 1 0271		827 77500	0.0000	0.00000
	Субсидии автономным	774	07	01	06 1 01 L0271	620	827,77500	0,00000	0,00000

учреждения	Наименование	Вед	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
деятельности образовательных организаций района и учреждения, обслуживающего и сопровождающего и сопровательных организации организ	учреждениям								
образовательных организаций района и учреждения, обслуживающего и согровождающего и согровождающего и согровождающего и согровождающего и согровождающего образовательных организаций 774 07 01 06 1 04 01200 5 38919,80000 32665,33000 32413,85000 Обселечение деятельности образовательных организаций, реализующих осполную общеобразовательную программу дошкольного образовательную программу дошкольного образовательную программу дошкольного образовательную программу дошкольного образовательноги прав на получение общегоступного и бестлатного дошкольного образовательных организаций прав на получение общегоступного и бестлатного дошкольного образовательных образовательных общегоступного и бестлатного дошкольного образовательных общегоступного и образовательных организаций, па муниципальных общегоступного и образовательных общегоступного и образовательных организация детей в муниципальных общегоступного и образовательных организаций, технические средства обучения, расходива вольтату труда работныхми организаций, технические средства обучения, расходива вольтату труда работныхми организаций, технические средства обучения, расходива магриалы и хозяйственных организаций, технические средства обучения, расходива магриалы и хозяйственных организаций, а правительных организацию обучения по	Обеспечение								
организаций района и угреждения, обслуживающего согромождающего деятельность муниципальных образовательных организаций, совторомождающего деятельности образования в образования в муниципальных общеобразования в муниципальных общеобразования в муниципальных организациях, обеспечение гобразования в муниципальных организациях, обеспечение гобразования в муниципальных общеобразования в муниципальных общеобразования в муниципальных общеобразования дегей в муниципальных общеобразования в муниципальных общеобразовательных организациях, обеспечение гобразования в муниципальных общеобразовательных организациях, обеспечению гобразования в муниципальных общеобразовательных организациях, обеспечению гобразования в муниципальных общеобразовательных организациях, обеспечению гобразования в муниципальных организациях, обеспечению гобразовательных организациях, обеспечению гобразовательных организациях, обеспечению гобразовательных организациях образовательных организациях образовательных организациях образовательных организаций, на организацию обучения по	деятельности								
организаций района и угреждения, обслуживающего согрожовсяющего деятельность муниципальных образовательных организаций от 774 от 01 06 1 04 00000 38919,80000 32665,33000 32413,85000 Обеспечение деятельности образовательных организаций деньей выбразовательную программу должовыного образоватиям 774 от 01 06 1 04 01200 11638,50000 11662,03000 11410,55000 Субсидии автономным упреждениям 774 от 01 06 1 04 01200 620 11638,50000 11662,03000 11410,55000 Обеспечения государственных гарантий реализации прав на получение образоватия в муниципальных общефоступного и бесплатного должовыного образоватия в муниципальных общефоступного и бесплатного должовыного, основного общего, основного образовательных организациях, осбоснечения делей в муниципальных общеобразовательных организациях, особенечения правения и правения по полатутуруда работникам образовательных организациях, на правения по образовательных организацию, технические средства обучения, по образовательных организацию, бочения по образовательных организацию обучения по образовательных организацию, бочения по образовательных организацию образовательных органи	образовательных								
обсидувивающего и сопромождающего предокция по образования в муниципальных образовательных организаций, в образовательных образования в муниципальных общесо, среднего общего, состового общего, среднего общего,									
сопровождающего деятельных организаций 774 07 01 06 1 04 00000 38919.80000 32665,33000 32413,85000 Обеспечение деятельности образовательных организаций, рединующих основную общеобразовательного образоватия 774 07 01 06 1 04 01200 11638.5000 11662,03000 11410,55000 Обеспечение тосударственных тарвитий рединации прав на получения бобщедоступного и бесплатного образоватия в муниципальных образоватия в муниципальных общеобразовательных организациях, обеспечение общего, основного образования в муниципальных общего, основного образования в муниципальных общеобразовательных организациях, обеспечение дополнительного образовательных организация, технические средства образовательных организация, технические средства образовательных организация, пехнические средства образовательных организация, пехнические средства образовательных организация, пехнические средства образовательных организацию образовательных организацию образовательных организация для для для для для для для для для дл	учреждения,								
деятельность муниципальных организаций 774 07 01 06 1 04 00000 38919,8000 32665,33000 32413,85000 Обсепечение доджения правная предваря доджения по общеобразовательную программу доджовьного образования в том общеобразовательных образовательных общеобразовательных организаций, технические средства обучения, расходивые материалы и хозяйственные пужды образовательных организаций, на организаций обрешеня по образовательных организаций обрешень обрешень обрешень	обслуживающего и								
муниципальных организаций 774 07 01 06 1 04 00000 8 38919,80000 32665,33000 32413,85000 Обеспечение деятельности образовательных организаций, технические образовательных образовательных общеобразовательных образования в муниципальных общеообразовательных организация в муниципальных общеообразовательных организация в муниципальных общеообразовательных организация в муниципальных общеобразовательных организация в части расходов на оплату труда работникам образовательных организация, технические средства обучения, расходиные материалы и козяйственным иржды образовательных организаций, технические средства обучения, расходиные материалы и козяйственным иржды образовательных организаций, на организаций, на организацию, бот сотразовательных организаций, на организацию обучения по от	сопровождающего								
Обеспечение деятельности образовательных образования В муниципальных общеобразовательных образования В муниципальных общеобразовательных образования В муниципальных общеобразовательных образования В муниципальных общеобразовательных образования растей в муниципальных общеобразовательных образовательных образования в муниципальных образования в муниципальных общеобразовательных образования в муниципальных общеобразовательных образования в муниципальных общеобразовательных образовательных образовательных образования в муниципальных общеобразовательных образовательных образовательных образования в муниципальных общеобразовательных образовательных о	деятельность								
Обеспечение дополнительного образовательных организация в муниципальных общесобразовательных организация в муниципальных общесобразовательных организация в муниципальных общесобразовательных организация в муниципальных общесобразования в муниципальных общесобразования в муниципальных общесобразовательных организация в муниципальных общесобразовательных организация, в части расходов на оплату труда работпикам образовательных организация, технические средства обучения, расходные материалы и хозийственных организаций, технические средства обучения, расходные материалы и хозийственных организаций, технические средства обучения, расходные материалы и хозийственных организаций, пехнические организаций образовательных организаций, по организаций образовательных организаций, пехнические организаций образовательных образовательных организаций образовательны	_ ·								
деятельности образовательных организаций, реализующих основную общеобразовательных организаций, реализующих основную общеобразования 774 07 01 06 1 04 01200 11638,50000 1162,03000 11410,55000 Субендии автономным учреждениям 774 07 01 06 1 04 01200 620 11638,50000 11662,03000 11410,55000 Обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольного обдето, основного общего, основного основного общего, основного общего, основного общего, основного общего, основного общего, основного основного общего, основного основного основного основного общего, основного ос		774	07	01	06 1 04 00000		38919,80000	32665,33000	32413,85000
образовательных опрагнизаций, реализующих основную общесобразовательную программу дошкольного образования 774 07 01 06 1 04 01200 11638,50000 1162,03000 11410,55000 Субедии автономым учреждениям 774 07 01 06 1 04 01200 620 11638,50000 11662,03000 11410,55000 Обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение образования в муниципальных дошкольного образования в муниципальных общесобразовательных организациях, обеспечение дополнительного общего, среднего общего образования в муниципальных общесобразовательных организациях, обеспечение дополнительного образования в муниципальных общесобразовательных организациях, обеспечение дополнительного образования в муниципальных общеобразовательных организациях а части расходов на оплату труда работникам образовательных организаций, технические средства обучения, расходиные материалы и хозяйственные чужды образовательных организаций, технические средства обучения, расходиные материалы и хозяйственные чужды образовательных организаций, технические средства обучения по	Обеспечение								
организаций, основную общеобразовательную программу дошкольного образования 774 07 01 06 1 04 01200 11638,50000 1162,03000 11410,55000 Субсидин автономным учреждениям 774 07 01 06 1 04 01200 620 11638,50000 11662,03000 11410,55000 Обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольных образовательных общеобразовательных общеобразовательных общеобразовательных общеобразовательных общеобразовательных общеобразовательных общеобразовательных общеобразовательных образовательных общеобразовательных общеобразователь									
реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования 774 07 01 06 1 04 01200 11638,50000 11662,03000 11410,55000 Субсидии автономным учреждениям 774 07 01 06 1 04 01200 620 11638,50000 11662,03000 11410,55000 Обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образовательных организациях, обеспечение дополнительных общеобразовательных образоватия в муниципальных общеобразоватия в муниципальных общеобразовательных образоватия в муниципальных общеобразоватия регей в муниципальных общеобразовательных организациях, обеспечение дополнительного образоватия расходинье магериалы и хольного общего, среднего общего образовательных организациях, обеспечение дополнительного образовательных организациях, обеспечение дополнительных образовательных организация, па соцеюбразовательных организация, па соцеюбразовательных организация, па соцеюбразовательных организаций, технические средства обучения, расходные материалы и хозайственные нужды образовательных организаций, па организаций, па соцей образовательных организаций, па организаций обучения по									
общеобразовательную программу дошкольного образования 774 07 01 06 1 04 01200 11638,50000 11662,03000 11410,55000 Субсидии автономным утреждениям 774 07 01 06 1 04 01200 620 11638,50000 11662,03000 11410,55000 Обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольных образовательных организациях, общедоступного и бесплатного общего, основного общего, основного общего, основного образовательных организациях в части распольных образовательных организациях, общеобразовательных организациях, общеобразовательных организациях в части расходов на оплату труда работникам образовательных организациях в части расходов на оплату труда работникам образовательных организаций, технические средства обучения, расходыье материалы и хозяйственные нужды образовательных организаций, технические средства обучения, расходыые материалы и хозяйственные нужды образовательных организаций, на организаций, на организаций об обучения по	•								
программу дошкольного обучения добразоватия в муниципальных общеобразовательных организациях, в а полату труда работникам образовательных организация дреги в муниципальных общеобразовательных организациях в части расходов на оплату труда работникам образовательных организациях, в образовательных организациях, в образовательных организациях, в общеобразовательных организациях, в обсепечение дополнительного общеобразовательных организациях, в общеобразовательных организациях в части расходов на оплату труда работникам образовательных образовательных организация, технические средства обучения, расходиые материалы и хозяйственные нужды образовательных организацию обучения по									
образования 774 07 01 06 1 04 01200 11638,50000 11662,03000 11410,55000 Субсидии автономным учреждениям 774 07 01 06 1 04 01200 620 11638,50000 11662,03000 11410,55000 Обествечение государственных гарантий реализации прав на получение общегоступного и бесплатного дошкольных образовательных организациях, общедоступного и бесплатного дошкольных образовательных организациях, общедоступного и бесплатного дошкольного, среднего общего, основного общего, основного общего, основного общего, основного общего, образовательных организациях, обеспечение дополнительного образовательных организациях в части расходов на оплату труда работникам образовательных организациях в части расходов на оплату труда работникам образовательных организация, технические средства обучения, расходыые материалы и хозайственные пужды образовательных организаций, технические средства обучения, на организаций, на организаций, на организаций, на организацию обучения по 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 1	_								
Субсидии автономным учреждениям 774 07 01 06 1 04 01200 620 11638,50000 11662,03000 11410,55000 Обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного доликольных организациях, обтеамательных организациях, обтесто, странизациях, обтеспечение дополного, начального общего, основного общего, основного общего, основного общего, осреднего общего, основного общего, осреднего общего образовательных организациях, обеспечение дополнительного образовательных организациях в части дасходен на оплату труда работникам образовательных организаций, технические средства обучения, расходиые материалы и хозяйственные нужды образовательных организаций, технические средства обучения, расходиые материалы и хозяйственные нужды образовательных организаций, технические средства обучения по 11662,03000 11662,03000 11410,55000 1 0 <td< td=""><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td></td<>									
учреждениям 774 07 01 06 1 04 01200 620 11638,50000 11662,03000 11410,55000 Обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных обпедоступного и бесплатного общедо, основного общето, основного общет	_	774	07	01	06 1 04 01200		11638,50000	11662,03000	11410,55000
Обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных организациях, образовательных организациях, общедоступного и бесплатного дошкольного общего, среднего общего, сеновного общего, сеновного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях, обеспечение дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях, обеспечение дополнительного образования ретей в муниципальных общеобразовательных организациях в части расходов на оплату труда работникам образовательных организация, технические средства обучения, расходые материалы и хозяйственные нужды образовательных организаций, технические средственных организаций, технические средственных организаций, на организаций, на организаций, на организаций, на организацию обучения по	1 -			0.4	0.5.4.04.04.000		44.500.50000	44.550.0000	4440 77000
государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях, общедоступного и бесплатного общего, основного общего, основного общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях, обеспечение дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях в части расходов на оплату труда работникам образовательных организаций, технические средства обучения, расходные материалы и хозяйственные нужды образовательных организаций, на организаций обучения по		774	07	01	06 1 04 01200	620	11638,50000	11662,03000	11410,55000
гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях, обсего, основного общего, среднего общего, среднего общего, среднего общего, основного общего, среднего общего, образовательных обсего, основного общего, образовательных общеобразовательных общеобразовательных образоватия в муниципальных обсегочение дополнительного образовательных организациях, обеспечение дополнительного образовательных организациях в части расходов на оплату труда работникам образовательных организаций, технические средства обучения, расходные материалы и хозяйственные нужды образовательных организаций, технические средства обучения, расходные материалы и хозяйственные нужды образовательных организаций, на организацию обучения по									
на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях, общедоступного и бесплатного дошкольного, оначального общего, основного общего образования в муниципальных организациях, обеспечение дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях в части расходов на оплату труда работникам образовательных организаций, технические средства обучения, расходные материалы и хозяйственные нужды образовательных организаций, на организаций, на организаций, на организаций, на организацию, на организацию, на организацию, на организацию, на организацию, на организацию, на организацию обучения по	· -								
общедоступного и бесплатного допкольного образования в муниципальных допкольных образовательных образовательных образовательных образовательных образовательных общедоступного и бесплатного допкольного, начального общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях, обеспечение дополнительного образовательных организациях в части расходов на оплату труда работникам образовательных организациях в части расходов на оплату труда работникам образовательных организаций, технические средства обучения, расходные материалы и хозяйственные нужды образовательных организаций, на организаций, на организаций, на организаций, на организации на образовательных организацию, обучения по									
бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных организациях, образовательных организациях, общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, основного общего общего общего общего общего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях, обеспечение дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях в части расходов на оплату труда работникам образовательных организаций, технические средства обучения, расходные материалы и хозяйственные нужды образовательных организаций, на организаций, па									
образования в муниципальных дорганизациях, общедоступного и бесплатного дошкольных общего, среденего общего образования в муниципальных общеобразования в муниципальных общеобразования в муниципальных общеобразования детей в муниципальных общеобразовательных организациях, обеспечение дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях в части расходов на оплату труда работникам образовательных организаций, технические средства обучения, расходные материалы и хозяйственные нужды образовательных организаций, на организаций обучения по	•								
муниципальных дошкольных образовательных организациях, общедоступного и бесплатного дошкольного общего, основного общего, основного общего, основного общего, осреднего общего образоватия в муниципальных общеобразовательных организациях, обеспечение дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях в части расходов на оплату труда работникам образовательных организаций, технические средства обучения, расходные материалы и хозяйственные нужды образовательных организаций, на организаций обучения по									
дошкольных образовательных организации, технические средства обучения, расходные материалы и хозяйственные нужды образовательных организаций, технические средства обучения, расходные материалы и хозяйственные нужды образовательных организаций, на организаций, на организаций, на									
образовательных организациях, общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, основного общего, среднего общего образоватия в муниципальных общеобразовательных организациях, обеспечение дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях в части расходов на оплату труда работникам образовательных организациях в части расходов на оплату труда работникам образовательных организация, технические средства обучения, расходные материалы и хозяйственные нужды образовательных организаций, на организаций обручения по									
организациях, общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях, обеспечение дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях в части расходов на оплату труда работникам образовательных организаций, технические средства обучения, расходные материалы и хозяйственные нужды образовательных организаций, на организаций, на									
общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, ореднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях, обеспечение дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях в части расходов на оплату труда работникам образовательных организаций, технические средства обучения, расходные материалы и хозяйственные нужды образовательных организаций, на организаций и на организаций и на организаций и на организаций и на организаций образовательных организаций, на организаций и на организаций и на организаций и на организаций и на организаций образовательных организаций и на организаций и на организаций и на организаций и на организаций образовательных организаций и на организаций образовательных организаций и на	*								
бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, основного общего, основного общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях, обеспечение дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях в части расходов на оплату труда работникам образовательных организаций, технические средства обучения, расходные материалы и хозяйственные нужды образовательных организаций, на организаций обучения по									
дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях, обеспечение дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях в части расходов на оплату труда работникам образовательных организаций, технические средства обучения, расходные материалы и хозяйственные нужды образовательных организаций, на организаций, на организаций, на организаций, на организаций, на организаций, на организаций обучения по									
общего, основного общего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях, обеспечение дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях в части расходов на оплату труда работникам образовательных организаций, технические средства обучения, расходные материалы и хозяйственные нужды образовательных организаций, на организаций обучения по									
общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях, обеспечение дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях в части расходов на оплату труда работникам образовательных организаций, технические средства обучения, расходные материалы и хозяйственные нужды образовательных организаций, на организаций, на организаций, на организаций, на организаций, на организаций обучения по	· ·								
образования в муниципальных общеобразовательных организациях, обеспечение дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных общеобразовательных организациях в части расходов на оплату труда работникам образовательных организаций, технические средства обучения, расходные материалы и хозяйственные нужды образовательных организаций, на организаций, на									
муниципальных общеобразовательных организациях, обеспечение дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях в части расходов на оплату труда работникам образовательных организаций, технические средства обучения, расходные материалы и хозяйственные нужды образовательных организаций, на организаций, на организаций, на организаций, на организаций, на организаций обучения по	_								
общеобразовательных организациях, обеспечение дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях в части расходов на оплату труда работникам образовательных организаций, технические средства обучения, расходные материалы и хозяйственные нужды образовательных организаций, на организаций, на организаций, на организаций, на организаций, на	_								
организациях, обеспечение дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях в части расходов на оплату труда работникам образовательных организаций, технические средства обучения, расходные материалы и хозяйственные нужды образовательных организаций, на организаций, на организацию обучения по									
обеспечение дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях в части расходов на оплату труда работникам образовательных организаций, технические средства обучения, расходные материалы и хозяйственные нужды образовательных организаций, на организаций, на организаций обучения по	_								
дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях в части расходов на оплату труда работникам образовательных организаций, технические средства обучения, расходные материалы и хозяйственные нужды образовательных организаций, на организаций, на организацию обучения по									
образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях в части расходов на оплату труда работникам образовательных организаций, технические средства обучения, расходные материалы и хозяйственные нужды образовательных организаций, на организаций, на организацию обучения по									
муниципальных общеобразовательных организациях в части расходов на оплату труда работникам образовательных организаций, технические средства обучения, расходные материалы и хозяйственные нужды образовательных организаций, на организаций, на организацию обучения по									
общеобразовательных организациях в части расходов на оплату труда работникам образовательных организаций, технические средства обучения, расходные материалы и хозяйственные нужды образовательных организаций, на организаций, на организацию обучения по	_								
организациях в части расходов на оплату труда работникам образовательных организаций, технические средства обучения, расходные материалы и хозяйственные нужды образовательных организаций, на организацию обучения по									
расходов на оплату труда работникам образовательных организаций, технические средства обучения, расходные материалы и хозяйственные нужды образовательных организаций, на организацию обучения по	_								
работникам образовательных организаций, технические средства обучения, расходные материалы и хозяйственные нужды образовательных организаций, на организацию обучения по	_								
образовательных организаций, технические средства обучения, расходные материалы и хозяйственные нужды образовательных организаций, на организацию обучения по	-								
организаций, технические средства обучения, расходные материалы и хозяйственные нужды образовательных организаций, на организацию обучения по	-								
средства обучения, расходные материалы и хозяйственные нужды образовательных организаций, на организацию обучения по									
расходные материалы и хозяйственные нужды образовательных организаций, на организацию обучения по									
хозяйственные нужды образовательных организаций, на организацию обучения по									
образовательных организаций, на организацию обучения по	_								
организаций, на организацию обучения по	•								
организацию обучения по									
	-								
1 3. 3. 3. 3. 3. 3.	основным	774	07	01	06 1 04 70040		21514,70000	20589,40000	20589,40000

Подворамование услугой доступа к пирограммани из дому возмещение расходов за подъяжание услугой доступа к пирограммании из дому возмещение расходов за подъяжание услугой доступа к пирограмманий дому возмещения к пределативных общеобразовательных общеобразовательных образовательных подпомочній по оказанню мер сощивльной подтержки обучающим дому возмещения по оказанню мер сощивльной подтержки обучающим к роме публичных подпомочній по оказанном мер сощивльной подтержки обучающим к роме публичных пормативных образовательных образовательных образовательных образовательных образовательных образовательных образовательных подпомочній по оказанном мер сощивльной подтержки обучающим к роме публичных пормативных образовательных доступательных местальнах образовательных образовательных образовательных доступательных местальнах образовательных доступательных образовательных доступательных образовательных доступательных образовательных доступательных образовательных доступательных местальнах образовательных доступательных досту	Наименование	Вед	P 3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
возысисние расходов за пользование услугой доступа к информация услугой доступа к информация выпывых облесобразовательных образовательных технологий Variable of the control	_								
меформационно- телекоммуникационной сеги «Ингернет» муниципальных организаций, организаций, организацийнымых организацийнымых организацийнымых организацийн информациямых муниципальных кроме организацийн									
поступа к информационной сети «Интернет» муниципальных објанообразовательнах објанообразовательнах образовательнах образовательнах образовательнах образовательнах образовательнах образовательнах образовательнах технологий Субсиди ввтопомным учреждениям 774 07 01 06 1 04 70040 620 21514,70000 20589,4000	_								
виформационно- тесксоммунициальных обисобразовательных организаций, организаций (правительных технологий) Субендии автономным устреждениям образовательных технологий (по оказацию мер социальной подгражки образовательных отреждений по приобретению коммунальных устреждений по приобретению коммунальных устру (тубе образовательных образовательных образовательных образовательных образовательных образовательных образовательных образовательных образовательных мест для длетей в возрасте ог 1.5 до 3 лет в образовательных мест для длетей в возрасте ог 1.5 до 3 лет в образовательных мест для длетей в возрасте ог 1.5 до 3 лет в образовательных мест для длетей в возрасте ог 1.5 до 3 лет в образовательных мест для длетей в образовательных мест для длетей в возрасте ог 1.5 до 3 лет в образовательных мест для длетей в образова	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·								
каскомомуниципальных общеобразовательных общеобразовательных общеобразовательных общеобразовательных портагиваций субение детей инделизованием дистейципальных образовательных технологий субестрия автономиным упреждениям образовательных технологий согражениям образовательных технологий согражениям образовательных подномочий должданиям образовательных образовательных подномочий должданиям образовательных образовательных подномочий должданиям образовательных подномочий должданиям образовательных подномочий должданиям образовательных выплат сотражениям образовательных выплат сотражениям образовательных выплат сотражданиям должданиям до									
регитивливам общеобразовательных организаций, организаций организац	* *								
муниципальных общеобразовательных организаций, организаций, организаций, организаций, организаций, организаций, организаций, организаций действений выпоративных образовательных технологий выпоративных образовательных технологий выпоративных образовательных технологий выпоративных образовательных подномочний по оказанию мер социальной поддержки обучающимся муниципальных образовательных тражданам, кроме пробретению коммунальных учреждений по приобретению коммунальных учреждениям по приобретению коммунальных учреждений по приобретенно коммунальных учрежд									
организаций, соржение детей-инванильных образовательных технологий в оказанию мер социальной по оказанию мер портерественных полномочий по оказанию мер социальной по оказанию мер социальных образовательных организаций 774 07 01 06 1 04 70060 2 413,90000 413,90000 413,90000 143	_								
ретанизионих обучение детей-инвалидов с использованием дистаниионных образовательных технологий Субсидни автономным учреждениям Образовательных посударственных посударственных государственных образовательных упраждениям Образовательных учреждениям Образовательных порудающимся муниципальных образовательных регударственных поддержки обучающимся муниципальных социальные пражданам, кроме публичных нормативных социальных нормативных социальных нормативных социальных порядинаций по приобретению коммунильных учреждений по приобретению коммунильных учреждениям Образовательных регут туреждений по приобретению коммунильных учреждений по приобретенных на подавительных учреждениям 774 от от об 1 об 1 об 2 об 2 об 2 об 2 об 2 об 2	общеобразовательных								
дестай-инвалидов с истользованием дистаниюных образовательных технологий Субсидии автономным учреждениям 774 07 01 06 1 04 70040 620 21514,70000 20589,40000 20589,40000 Осуществление отдельных подномочий по оказанию мер социальной поддержки обучающихся муниципальных образовательных организаций 774 07 01 06 1 04 70060 413,90000 413,90000 413,90000 413,90000 Осуществленых праводовов муниципальных услуг Субсидии автономных учреждений по приобретснию коммунальных учлеждений по приобретснию коммунальных учлеждениям 774 07 01 06 1 04 52300 1070,50000 0,0000									
дистанционных образовательных технологий Субсидии автопоминым учреждениям Осуществление отдельных государственных подномочий по оказанию мер социальной подвержки обучающих упражданам, кроме приобретенных социальных выплатт гражданам, кроме приобретенных социальных выплатт гражданам, кроме приобретенных социальных выплатт образовательных социальных выплат Софинансирование рассходов муниципальных учреждений по приобретенные коммунальных услуг Субсидии автопоминых учреждений по приобретенные коммунальных услуг Субсидии автопоминых учреждений по приобретенные коммунальных услуг Субсидии автопоминым учреждений по п									
дистанционных образовательных технологий Субсидии автономным учреждениим по оказанию мер социальной по оказанию мер социальной поддержки обручающимся муниципальных организаций 774 07 01 06 1 04 70060 413,90000 413,9									
образовательных технологий 1 0 0 06 1 04 70040 620 21514,70000 20589,40000 20589,40000 Субендии автономным учреждениям 774 07 01 06 1 04 70040 620 21514,70000 20589,40000 20589,40000 Осупсетвление отдельных образовательных образовательных образовательных образовательных образовательных образовательных образовательных образовательных образовательных образовательных образовательных образовательных образовательных учреждений по образовательных учреждений по образовательных учреждений по образовативи див детей в возрасте до трех лег" 774 07 01 06 1 04 70060 320 413,90000 4282,20000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000									
Субсидии автономным учреждениям									
Субсидии автономным упреждениям 774 07 01 06 1 04 70040 620 21514,70000 20589,40000 20589,40000 Осупсетьление отдельных государственных подномочий по оказанию мер социальной поддержки обучающимся муниципальных образовательных образовательных образовательных пражданам, кроме публичных выплаты гражданам, кроме публичных нормативных социальных выплаты социальных выплаты социальных выплата социальных выплат сосудание приобретению коммунальных услуг 774 07 01 06 1 04 70060 320 413,90000 4282,20000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000	•								
учреждениям 774 07 01 06 1 04 70040 620 21514,70000 20589,40000 20589,40000 Осуществление отгленыях государственных государственных образовательной поддержки обучающимся муниципальных образовательных ражданам, кроме публичных нормативных социальных выплат Софинансирование расходов муниципальных учреждений по приобретению коммунальных учреждений по приобре									
Осуществление отдельных полномочий по оказанию мер социальной поддержи обучающимся муниципальных образовательных организаций 774 07 01 06 1 04 70060 413,90000 413,90		774	07	01	06 1 04 70040	620	21514 70000	20589 40000	20589 40000
отдельных государственных полномочий по оказанию мер социальной поддержи обучающимся муниципальных образовательных организаций государственных праводожен обучающим выплаты гражданам, кроме публичных нормативных социальных выплаты гражданам, кроме публичных нормативных социальных выплаты гражданам, кроме публичных нормативных социальных выплать гражданам, кроме публичных нормативных социальных выплать гражданам, кроме публичных нормативных социальных выплать гражданам, кроме публичных нормативных сидиальных учреждений по приобретению коммунальных учреждений по приобретению коммунальных учлушеждениям тириобретению коммунальных учлушеждениям точно в точно		,,,	07	01	00 1 01 700 10	020	21311,70000	20209,10000	2030),10000
государственных полномочий по оказанию мер социальной нолдержки обучающимся муниципальных образовательных организаций 774 07 01 06 1 04 70060 413,90000 413									
мер социальной поддержки обучающимся муниципальных образовательных организаций 774 07 01 06 1 04 70060 413,90000 41									
ПОДДЕРЖКИ ОБУЧАЮЩИМСЯ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ООБОРАЗОВЕТЕЛЬНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ									
муниципальных образовательных организаций 774 07 01 06 1 04 70060 413,90000	_								
образовательных организаций 774 07 01 06 1 04 70060 413,90000 4282,20000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,000000 0,00000 0,00000 0,00000 </td <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td>									
организаций 774 07 01 06 1 04 70060 413,90000 413,90000 413,90000 Социальные выплаты ражданам, кроме публичных нормативных социальных выплат 774 07 01 06 1 04 70060 320 413,90000 413,90000 413,90000 Софинансирование раскодов муниципальных, казенных, бюджетных и автономных учреждений по приобретению коммунальных услуг 774 07 01 06 1 04 72300 4282,20000 0,00000 0,00000 Субсидии автономным учреждений по приобретению коммунальных услуг 774 07 01 06 1 04 72300 620 4282,20000 0,00000 0,00000 Расходы муниципальных учреждений по приобретению коммунальных услуг 774 07 01 06 1 04 82300 1070,50000 0,00000 0,00000 Субсидии автономным учреждениям 774 07 01 06 1 04 82300 1070,50000 0,00000 0,00000 Субсидии автономным учреждениям 774 07 01 06 1 04 82300 1070,50000 0,00000 0,00000 Субсидин автономным учреждениям 774 07 01 06 1 04 82300 <td>1 7</td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td>	1 7								
Социальные выплаты гражданам, кроме публичных нормативных социальных выплат 774 07 01 06 1 04 70060 320 413,90000 413,90000 413,90000 Софинансирование расходов муниципальных, казенных, бюджетных и автономных учреждений по приобретению коммунальных услуг 774 07 01 06 1 04 72300 4282,20000 0,00000 0,00000 Субсидии автономным учреждениям учреждениям учреждениям учреждения по приобретению коммунальных услуг 774 07 01 06 1 04 82300 1070,50000 0,00000 0,00000 Субсидии автономным учреждениям учрежд	_	77.4	0.7	0.1	06.1.04.70060		412 00000	412 00000	412 00000
гражданам, кроме публичных нормативных социальных выплат 774 07 01 06 1 04 70060 320 413,90000 413,90000 413,90000 413,90000 413,90000 413,90000 413,90000 413,90000 413,90000 413,90000 413,90000 413,90000 413,90000 413,90000 413,90000 413,90000 413,90000 413,90000 413,90000 413,90000 413,90000 413,90000 413,90000 413,90000 413,90000 0,00000 0,0000	•	//4	07	01	06 1 04 70060		413,90000	413,90000	413,90000
Публичных нормативных социальных выплат 774 07 01 06 1 04 70060 320 413,90000 413,90000 413,90000 Софинансирование расходов муниципальных, базенных, бюджетных и автономных учреждений по приобретению коммунальных услуг 774 07 01 06 1 04 72300 4282,20000 0,00000 0,00000 Субсидии автономным учреждений по приобретению коммунальных услуг 774 07 01 06 1 04 72300 620 4282,20000 0,00000 0,00000 Расходы муниципальных учреждений по приобретению коммунальных услуг 774 07 01 06 1 04 \$2300 1070,50000 0,00000 0,00000 Субсидии автономным учреждениям 774 07 01 06 1 04 \$2300 620 1070,50000 0,00000 0,00000 Федеральный проект "Содействие занятости женщин - создание условий дошкольного образования для детей в возрасте до трех лет" 774 07 01 06 1 P2 00000 0,00000 0,00000 41785,28000 Расходы на создание дополнительных мест для детей в возрасте от 1,5 до 3 лет в образовательных									
социальных выплат 774 07 01 06 1 04 70060 320 413,90000 413,9000 413,9000 Софинансирование расходов муниципальных, казенных, бюджетных и автономных учреждений по приобретению коммунальных услуг 774 07 01 06 1 04 72300 4282,20000 0,00000 0,00000 Субсидии автономным учреждений по приобретению коммунальных услуг 774 07 01 06 1 04 72300 620 4282,20000 0,00000 0,00000 Расходы муниципальных учреждений по приобретению коммунальных услуг 774 07 01 06 1 04 82300 1070,50000 0,00000 0,00000 Субсидии автономным учреждениям 774 07 01 06 1 04 82300 1070,50000 0,00000 0,00000 Федеральный проект "Содействие занятости женщин - создание условий дошкольного образования для детей в возрасте до трех лет" 774 07 01 06 1 P2 00000 0,00000 6087,06000 41785,28000 Расходы на создание дополнительных мест для детей в возрасте от 1,5 до 3 лет в образовательных 4 1 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0									
Софинансирование расходов муниципальных, казенных, бюджетных и автономных учреждений по приобретению коммунальных услуг 774 07 01 06 1 04 72300 4282,20000 0,00000 0,00000 0,00000 Одоооо Одооооо Одоооо Одоооо Одоооо Одоооо Одоооо Одоооо Одоооо Одоооо Одооооо Одоооооооо	1 7	774	07	01	06 1 04 70060	320	413.90000	413.90000	413.90000
расходов муниципальных, казенных, бюджетных и автономных учреждений по приобретению коммунальных услуг 774 07 01 06 1 04 72300 4282,20000 0,00000 0,00000 0,00000 0 0							,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	, ,
казенных, бюджетных и автономных учреждений по приобретению коммунальных услуг 774 07 01 06 1 04 72300 4282,20000 0,00000 0,000000 О,000000 О,00000 О,000									
автономных учреждений по приобретению коммунальных услуг 774 07 01 06 1 04 72300 4282,20000 0,00000 0,00000 0,00000 О,000000 О,00000 О,	муниципальных,								
по приобретению коммунальных услуг 774 07 01 06 1 04 72300 4282,20000 0,00000 0,00000 Субсидии автономным учреждениям 774 07 01 06 1 04 72300 620 4282,20000 0,00000 0,00000 Расходы муниципальных учреждений по приобретению коммунальных услуг 774 07 01 06 1 04 S2300 1070,50000 0,00000 0,00000 Субсидии автономным учреждениям 774 07 01 06 1 04 S2300 620 1070,50000 0,00000 0,00000 Федеральный проект "Содействие занятости женщин - создание условий дошкольного образования для детей в возрасте до трех лет" 774 07 01 06 1 P2 00000 0,00000 6087,06000 41785,28000 Расходы на создание дополнительных мест для детей в возрасте от 1,5 до 3 лет в образовательных 1	казенных, бюджетных и								
коммунальных услуг 774 07 01 06 1 04 72300 4282,20000 0,00000 0,00000 Субсидии автономным учреждениям 774 07 01 06 1 04 72300 620 4282,20000 0,00000 0,00000 Расходы муниципальных учреждений по приобретению коммунальных услуг 774 07 01 06 1 04 \$2300 1070,50000 0,00000 0,00000 Субсидии автономным учреждениям 774 07 01 06 1 04 \$2300 620 1070,50000 0,00000 0,00000 Федеральный проект "Содействие занятости женщин - создание условий дошкольного образования для детей в возрасте до трех лет" 774 07 01 06 1 P2 00000 0,00000 6087,06000 41785,28000 Расходы на создание дополнительных мест для детей в возрасте от 1,5 до 3 лет в образовательных 8	· -								
Субсидии автономным учреждениям 774 07 01 06 1 04 72300 620 4282,20000 0,00000 0,00000 0,00000	• •								
учреждениям 774 07 01 06 1 04 72300 620 4282,20000 0,00000 0,00000 Расходы муниципальных учреждений по приобретению коммунальных услуг 774 07 01 06 1 04 \$2300 1070,50000 0,00000 0,00000 Субсидии автономным учреждениям 774 07 01 06 1 04 \$2300 620 1070,50000 0,00000 0,00000 Федеральный проект "Содействие занятости женщин - создание условий дошкольного образования для детей в возрасте до трех лет" 774 07 01 06 1 P2 00000 0,00000 6087,06000 41785,28000 Расходы на создание дополнительных мест для детей в возрасте от 1,5 до 3 лет в образовательных 4 <td>-</td> <td>774</td> <td>07</td> <td>01</td> <td>06 1 04 72300</td> <td></td> <td>4282,20000</td> <td>0,00000</td> <td>0,00000</td>	-	774	07	01	06 1 04 72300		4282,20000	0,00000	0,00000
Расходы муниципальных учреждений по приобретению коммунальных услуг 774 07 01 06 1 04 \$2300 1070,50000 0,00000 0,00000 0,00000 0 0,0000	_	774	07	01	06 1 04 73200	620	4292 20000	0.00000	0.00000
учреждений по приобретению коммунальных услуг 774 07 01 06 1 04 S2300 1070,50000 0,00000 0,00000 0,000000 Субсидии автономным учреждениям 774 07 01 06 1 04 S2300 620 1070,50000 0,00000 0,00000 Федеральный проект "Содействие занятости женщин - создание условий дошкольного образования для детей в возрасте до трех лет" 774 07 01 06 1 P2 00000 0,00000 6087,06000 41785,28000 Расходы на создание дополнительных мест для детей в возрасте от 1,5 до 3 лет в образовательных	• •	//4	07	01	06 1 04 72300	020	4282,20000	0,00000	0,00000
приобретению коммунальных услуг 774 07 01 06 1 04 S2300 1070,50000 0,00000 0,00000 0,00000 0 Субсидии автономным учреждениям 774 07 01 06 1 04 S2300 620 1070,50000 0,00000 0,00000 0,00000 0 Федеральный проект "Содействие занятости женщин - создание условий дошкольного образования для детей в возрасте до трех лет" 774 07 01 06 1 P2 00000 0,00000 6087,06000 41785,28000 Расходы на создание дополнительных мест для детей в возрасте от 1,5 до 3 лет в образовательных									
коммунальных услуг 774 07 01 06 1 04 S2300 1070,50000 0,00000 0,00000 Субсидии автономным учреждениям 774 07 01 06 1 04 S2300 620 1070,50000 0,00000 0,00000 Федеральный проект "Содействие занятости женщин - создание условий дошкольного образования для детей в возрасте до трех лет" 774 07 01 06 1 P2 00000 0,00000 6087,06000 41785,28000 Расходы на создание дополнительных мест для детей в возрасте от 1,5 до 3 лет в образовательных 8									
Субсидии автономным учреждениям 774 07 01 06 1 04 \$2300 620 1070,50000 0,00000 0,00000 Федеральный проект "Содействие занятости женщин - создание условий дошкольного образования для детей в возрасте до трех лет" 774 07 01 06 1 P2 00000 0,00000 6087,06000 41785,28000 Расходы на создание дополнительных мест для детей в возрасте от 1,5 до 3 лет в образовательных		774	07	01	06 1 04 S2300		1070.50000	0.00000	0.00000
учреждениям 774 07 01 06 1 04 S2300 620 1070,50000 0,00000 0,00000 Федеральный проект "Содействие занятости женщин - создание условий дошкольного образования для детей в возрасте до трех лет" 774 07 01 06 1 P2 00000 0,00000 6087,06000 41785,28000 Расходы на создание дополнительных мест для детей в возрасте от 1,5 до 3 лет в образовательных							- · · · , - · · · ·		- ,
"Содействие занятости женщин - создание условий дошкольного образования для детей в возрасте до трех лет" 774 07 01 06 1 P2 00000 0,00000 6087,06000 41785,28000 Расходы на создание дополнительных мест для детей в возрасте от 1,5 до 3 лет в образовательных	1	774	07	01	06 1 04 S2300	620	1070,50000	0,00000	0,00000
женщин - создание условий дошкольного образования для детей в возрасте до трех лет" 774 07 01 06 1 P2 00000 0,00000 6087,06000 41785,28000 Расходы на создание дополнительных мест для детей в возрасте от 1,5 до 3 лет в образовательных	Федеральный проект								
условий дошкольного образования для детей в возрасте до трех лет" 774 07 01 06 1 P2 00000 0,00000 6087,06000 41785,28000 Расходы на создание дополнительных мест для детей в возрасте от 1,5 до 3 лет в образовательных									
образования для детей в возрасте до трех лет" 774 07 01 06 1 P2 00000 0,00000 6087,06000 41785,28000 Расходы на создание дополнительных мест для детей в возрасте от 1,5 до 3 лет в образовательных									
возрасте до трех лет" 774 07 01 06 1 P2 00000 0,00000 6087,06000 41785,28000 Расходы на создание дополнительных мест для детей в возрасте от 1,5 до 3 лет в образовательных 4									
Расходы на создание дополнительных мест для детей в возрасте от 1,5 до 3 лет в образовательных	_	77.4	07	01	06 1 00 00000		0.00000	C007 0C000	41707 20000
дополнительных мест для детей в возрасте от 1,5 до 3 лет в образовательных		//4	U/	UI	06 1 P2 00000		0,00000	6087,06000	41/85,28000
детей в возрасте от 1,5 до 3 лет в образовательных									
3 лет в образовательных									
$= \{ j \mid j \mid \forall j $	организациях,	774	07	01	06 1 P2 52320		0,00000	6087,06000	41785,28000

Наименование	Вед	Рз	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
осуществляющих								
образовательную								
деятельность по								
образовательным								
программам дошкольного								
образования								
Субсидии бюджетным и								
автономным								
учреждениям,								
государственным								
(муниципальным)								
унитарным предприятиям								
на осуществление								
капитальных вложений в								
объекты капитального								
строительства государственной								
(муниципальной)								
собственности или								
приобретение объектов								
недвижимого имущества								
в государственную								
(муниципальную)								
собственность	774	07	01	06 1 P2 52320	460	0,00000	6087,06000	41785,28000
Подпрограмма								
"Безопасность								
учреждений системы								
образования								
Парфинского								
муниципального района"								
муниципальной								
программы Парфинского								
муниципального района								
"Развитие образования,								
молодежной политики и								
спорта в Парфинском муниципальном районе								
муниципальном районе на 2014-2021 годы"	774	07	01	06 3 00 00000		499,30500	379,27600	379,27600
	774	07	01	00 3 00 00000		499,30300	379,27000	319,21000
Обеспечение пожарной безопасности								
организаций системы								
образования	774	07	01	06 3 01 00000		385,32900	312,50000	312,50000
Обеспечение пожарной	,,,	0,	01	0020100000		202,22700	312,20000	212,20000
безопасности,								
антитеррористической и								
антикриминальной								
безопасности								
муниципальных								
дошкольных								
образовательных								
организаций,								
муниципальных								
общеобразовательных								
организаций,								
муниципальных								
организаций								
дополнительного	77.4	07	01	06 2 01 70100		262 92000	212 50000	212 50000
образования детей	774	07	01	06 3 01 72120		362,82900	312,50000	312,50000

Наименование	Вед	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
Субсидии автономным	, ,			,				
учреждениям	774	07	01	06 3 01 72120	620	362,82900	312,50000	312,50000
Софинансирование		0,	01	0000172120	020	202,02900	212,20000	212,0000
расходов по								
обеспечению								
безопасности								
муниципальных								
дошкольных								
образовательных								
организаций,								
муниципальных								
общеобразовательных								
организаций,								
муниципальных								
организаций								
дополнительного								
образования детей	774	07	01	06 3 01 S2120		22,50000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным								
учреждениям	774	07	01	06 3 01 S2120	620	22,50000	0,00000	0,00000
Обеспечение								
антитеррористической и								
антикриминальной								
безопасности								
организаций системы	77.4	07	0.1	06.2.02.00000		112.07.600	66 77 600	66.77.600
образования	774	07	01	06 3 02 00000		113,97600	66,77600	66,77600
Обеспечение пожарной								
безопасности,								
антитеррористической и								
антикриминальной								
безопасности								
муниципальных								
дошкольных образовательных								
организаций,								
муниципальных								
общеобразовательных								
организаций,								
муниципальных								
организаций								
дополнительного								
образования детей	774	07	01	06 3 02 72120		66,77600	66,77600	66,77600
Субсидии автономным						00,1.7000		
учреждениям	774	07	01	06 3 02 72120	620	66,77600	66,77600	66,77600
Софинансирование								,
расходов по								
обеспечению								
безопасности								
муниципальных								
дошкольных								
образовательных								
организаций,								
муниципальных								
общеобразовательных								
организаций,								
муниципальных								
организаций								
дополнительного								
образования детей	774	07	01	06 3 02 S2120		47,20000	0,00000	0,00000

Наименование	Вед	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
Субсидии автономным								
учреждениям	774	07	01	06 3 02 S2120	620	47,20000	0,00000	0,00000
Муниципальная								
программа Парфинского								
муниципального района								
"Улучшение жилищных								
условий граждан,								
проживающих в Парфинском								
муниципальном районе								
на 2016-2020 годы"	774	07	01	14 0 00 00000		96,00000	0,00000	0,00000
Обеспечение	7 7 -	07	01	14 0 00 00000		70,00000	0,00000	0,00000
образовательных								
организаций								
качественной питьевой								
водой за счет установки и								
обслуживания систем								
очистки воды в								
образовательных								
организациях								
Парфинского								
муниципального района	774	07	01	14 0 02 00000		96,00000	0,00000	0,00000
Реализация мероприятий								
муниципальных								
программ в области								
водоснабжения и								
водоотведения	774	07	01	14 0 02 72370		91,20000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным								
учреждениям	774	07	01	14 0 02 72370	620	91,20000	0,00000	0,00000
Софинансирование								
расходов на реализацию								
мероприятий								
муниципальных								
программ в области								
водоснабжения и	77.4	0.7	0.1	14000000000		4.00000	0.00000	0.00000
водоотведения	774	07	01	14 0 02 S2370		4,80000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным	774	07	0.1	14.0.02.02.70	600	4.00000	0.00000	0.00000
учреждениям	774	07	01	14 0 02 S2370	620	4,80000	0,00000	0,00000
Общее образование	774	07	02			93751,99618	73253,63600	73347,43600
Муниципальная								
программа Парфинского								
муниципального района "								
Развитие образования,								
молодежной политики и								
спорта в Парфинском								
муниципальном районе на 2014-2021 годы"	774	07	02	06 0 00 00000		93661,54618	73253,63600	72247 42600
Подпрограмма "Развитие	114	07	02	00 0 00 00000		75001,54010	13433,03000	73347,43600
образования в								
Парфинском								
муниципальном районе"								
муниципальной раионе								
программы Парфинского								
муниципального района								
"Развитие образования,								
молодежной политики и								
спорта в Парфинском								
муниципальном районе	774	07	02	06 1 00 00000		93180,93918	72824,30000	72918,10000
		5,	_ J_	30 2 00 00000	1	, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	, _0_1,50000	. = > 10,1000

Наименование	Вед	P3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
на 2014-2021 годы"								
Развитие системы								
образования								
Парфинского								
муниципального района	774	07	02	06 1 01 00000		1438,956000	0,000000	0,000000
Реализация прочих								
мероприятий в								
организациях,								
реализующих основные								
общеобразовательные								
программы	774	07	02	06 1 01 23210		986,349000	0,000000	0,000000
Субсидии автономным	77.4	0.7	0.2	06 1 01 22210	600	006 240000	0.000000	0.00000
учреждениям	774	07	02	06 1 01 23210	620	986,349000	0,000000	0,000000
Расходы на погашение								
просроченной								
кредиторской задолженности								
муниципальных								
образовательных								
организаций, обновление								
их материально-								
технической базы,								
развитие муниципальной								
системы образования за								
счет иных								
межбюджетных								
трансфертов	774	07	02	06 1 01 76140		452,607000	0,000000	0,000000
Субсидии автономным								
учреждениям	774	07	02	06 1 01 76140	620	452,607000	0,000000	0,000000
Создание условий для								
получения качественного								
образования	774	07	02	06 1 03 00000		663,00000	662,80000	662,80000
Обеспечение								
муниципальных								
организаций,								
осуществляющих								
образовательную								
деятельность по образовательным								
программам начального								
общего, основного								
общего и среднего								
общего образования,								
учебниками и учебными								
пособиями	774	07	02	06 1 03 70500		500,80000	500,80000	500,80000
Субсидии автономным								
учреждениям	774	07	02	06 1 03 70500	620	500,80000	500,80000	500,80000
Обеспечение доступа к								
информационно-								
телекоммуникационной								
сети "Интернет"								
муниципальных								
организаций,								
осуществляющих								
образовательную								
деятельность по								
образовательным	774	07	02	06 1 02 70570		1.42.00000	1.42 00000	142 00000
программам начального	774	07	02	06 1 03 70570		142,00000	142,00000	142,00000

общего образования Субсидия автономным учреждение образования (пли) о кванификации муниципальными образовательными организациями 774 07 02 06 1 03 70570 620 142,00000 142,00000 142,00000 1842,00000 142,0	Наименование	Вед	P3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
общего образования Субсидия автономным учреждениям 774 77 70 70 70 70 70 70 70 70 70 70 70 70									
Субсирия автономным управление или изготовление бланков документов об образовательным организаций муниципальными образовательным организаций изготовление бланков документов об образовательным организаций изготовление бланков документов образовательным организаций изготовление бланков документов образовательным организаций изготовление деятельность образовательных организаций управненым обстуживающего деятельность образовательных организаций управнующих основных обстуживающего деятельность образовательных организаций управнующих основных общеобразовательных организаций деанизующих основных общеобразовательных транитий реализующих основных общеобразовательных транитий реализующих основных общеобразовательных транитий реализии прав на волучение общеобразования в тотоминых даригий реализии прав на волучение общеобразования в									
учреждениям 774 07 02 06 1 03 70570 620 142,00000 142,0	общего образования								
Приобретение или изготовление бланков документов об образовательным организациями (ици) о каквинфикации и (ици) о каквинфикациями организациями (ици) о каквинфикациями организациями (ици) о каквинфикациями (ици) о каквинфикациями организациями (ици) о каквинфикациями (ици) о каквинфикациями организациями (ици) о каквинфикациями (ици) о каквинфикациями (ици) о каквинфикации (ици) о каквинфикациями (ици)	Субсидии автономным								
изготовление бланков добразоватии и (или) о квалификации и правизациями 774 07 02 06 1 03 72080 20,00000 20,00000 20,00000 20,00000 Субендии автономным упреждениям 774 07 07 02 06 1 03 82080 20,00000	учреждениям	774	07	02	06 1 03 70570	620	142,00000	142,00000	142,00000
документов об образоваетильными организации учреждениям 774 07 02 06 1 03 72080 20,00000 20,									
образовании и (или) о калификации муниципальными образовательными организациями 774 07 02 06 1 03 72080 20,000000 20,00000 20,00000 20,00000 20,00000 20,00000 20,00000 20,00000 20,00000 20,00									
квалификации муниципальными образовательными организациями 774 07 02 06 1 03 72080 20,00000 20,00000 20,00000 20,00000 Субеспри автономным учреждениям 774 07 02 06 1 03 72080 620 20,00000 20,00000 20,00000 20,00000 Субение бланков документов об образовательными организациями 774 07 02 06 1 03 \$2080 0 0,2000 0 0,00000 0,00000 0,00000 Субеспри автономным учреждениям 774 07 02 06 1 03 \$2080 0 0,2000 0 0,00000 0,00000 0,00000 Субеспри автономным учреждениям 774 07 02 06 1 03 \$2080 0 0,2000 0 0,00000	1 ' ' 3								
муниципальными образовательными огранизациями 774 07 02 06 1 03 72080 20,00000 20,00000 20,00000 20,00000 Субсидии автономным учреждениям 774 07 02 06 1 03 82080 620 20,00000 20,00000 20,00000 20,00000 Субсидии автономным учреждения (при раскодов на приобретение или изготовление бланков документов об образоватии и (или) о квалификации муниципальными образовательными организациями 774 07 02 06 1 03 82080 620 0,20000 0,00000 0,00000 0,00000 Субсидии автономным учреждения, обслуживающего и сопровождающего и сопровождающего и образовательных организаций района и учреждения, обслуживающего и сопровождающего деятельности образовательных организаций района и учреждения, обслуживающего и сопровождающего и сопровождающего деятельности образовательных организаций района и учреждения, обслуживающего и сопровождающего деятельности образовательных организаций района и учреждения, обслуживающего и сопровождающего деятельности образовательных организаций района и учреждения, обслуживающего и сопровождающего деятельности образовательных организаций района и учреждения, обслуживающего и сопровождающего деятельности образовательных организаций района и учреждения, обслуживающего обсспечение деятельности образовательных организаций, сеновные общеобразовательных организаций района и учреждениям 774 07 02 06 1 04 01210 0 11753,82000 11830,80000 11924,60000 Субсидии автономным 774 07 02 06 1 04 01210 620 11753,82000 11830,80000 11924,60000 обсспечение государственных гарантий реализации прав на получение общегоступного и бесплатного дошкольного образования в	1								
образовательными организациями 774 07 02 06 1 03 72080 20,000000 20,00000 20,00000 20,00000 20,00000 20,00000 20,00000 20,00000 20,00000 20,00000 20,00000 20,00000 20,00000 20,00000 20,0000000 20,000000 20,00000 20,00000 20,00000 20,00000 20,00000 20,000	~								
Организациями 774 07 02 06 1 03 72080 20,00000 20,00000 20,00000 20,00000 Субсидии автономным учреждением 774 07 02 06 1 03 82080 620 20,00000 20,00000 20,00000 20,00000 Организациями 774 07 02 06 1 03 82080 620 0,20000 0,00000 0,00000 0,00000 Организациями 774 07 02 06 1 03 82080 620 0,20000 0,00000 0,00000 0,00000 Организаций района и учреждениям 774 07 02 06 1 04 00000 88665,24318 72161,50000 72255,30000 Организаций организаций района и учреждениям 774 07 02 06 1 04 00000 88665,24318 72161,50000 72255,30000 Организаций орган	1 *								
Субсидин автономным учреждениям 774 07 02 06 1 03 72080 620 20,00000	образовательными								
учреждениям 774 07 02 06 1 03 72080 620 20,00000 20,00000 20,00000 Софинансирование расходов на приобретение или изготовление бланков документов об образовании и (или) о квалификавии муниципальными образовательными организациями 774 07 02 06 1 03 \$2080 0,20000 0,00000 0,00000 0,00000 Субсидии автономным учреждениям 774 07 02 06 1 03 \$2080 620 0,20000 0,00000 0,00000 0,00000 Субсидии автономным учреждениям 774 07 02 06 1 04 00000 88665,24318 72161,50000 72255,30000 Обсепечение деятельности образовательных организаций 774 07 02 06 1 04 00000 88665,24318 72161,50000 72255,30000 Субсидии автономным учреждениям 774 07 02 06 1 04 01210 11753,82000 11830,80000 11924,60000 Субсидии автономным учреждениям 774 07 02 06 1 04 01210 620 11753,82000 11830,80000 11924,60000 Субсидии автономным учреждениям 774 07 02 06 1 04 01210 620 11753,82000 11830,80000 11924,60000 Субсидии автономным учреждениям 774 07 02 06 1 04 01210 620 11753,82000 11830,80000 11924,60000 Субсидии автономным учреждениям 774 07 02 06 1 04 01210 620 11753,82000 11830,80000 11924,60000 Субсидии автономным учреждениям 774 07 02 06 1 04 01210 620 11753,82000 11830,80000 11924,60000 Субсидии автономным учреждениям 774 07 02 06 1 04 01210 620 11753,82000 11830,80000 11924,60000 Субсидии автономным учреждениям 774 07 02 06 1 04 01210 620 11753,82000 11830,80000 11924,60000 Субсидии автономным 100 100 100 100 100 100 100 100 100 10		774	07	02	06 1 03 72080		20,00000	20,00000	20,00000
Софинансирование расходов на приобретение или изготовление бланков документов об образовании и (или) о квалификации муниципальными образовательными организациями 774 07 02 06 1 03 \$2080 0,20000 0,00000 0,00000 0,00000 Осубсидии автономным учреждениям 774 07 02 06 1 03 \$2080 620 0,20000 0,00000 0,00000 Осубсидии автономным учреждениям 974 07 02 06 1 04 00000 88665,24318 72161,50000 72255,30000 Обеспечение деятельность муниципальных организаций района и учреждения 974 07 02 06 1 04 00000 88665,24318 72161,50000 72255,30000 Обеспечение деятельности образовательных организаций разовательных организаций 774 07 02 06 1 04 01210 11753,82000 11830,80000 11924,60000 Субсидии автономным учреждениям 774 07 02 06 1 04 01210 620 11753,82000 11830,80000 11924,60000 Собеспечение государственных гарантий реализициправ на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в	Субсидии автономным								
расходов на приобретение или изготовъленке бланков документов об образовании и (или) о квалификации муниципальными образовательных организаций разинатий реализующих основные общеобразовательных организаций разинатий реализующих основные общеобразовательных организаций разинатий разина		774	07	02	06 1 03 72080	620	20,00000	20,00000	20,00000
приобретение или изготовление бланков документов об образовании и (или) о квалификации муниципальными образовательными организациямы 774 07 02 06 1 03 \$2080 0.20000 0.00000 0.00000 0.00000 О.00000	Софинансирование								
изготовление бланков документов об образовании и (или) о квалификации муниципальными образовательными организациями 774 07 02 06 1 03 \$2080 0,20000 0,00000 0,00000 0,00000 Оссепечие деятельности образовательных организаций района и учреждения, обслуживающего и сопровождающего и сопровождающего деятельность муниципальных организаций 774 07 02 06 1 04 00000 88665,24318 72161,50000 72255,30000 Обеспечение деятельности образовательных организаций редлизаций 774 07 02 06 1 04 01210 11753,82000 11830,80000 11924,60000 Обеспечение деятельных программы 774 07 02 06 1 04 01210 11753,82000 11830,80000 11924,60000 Обеспечение деятельных программы 774 07 02 06 1 04 01210 11753,82000 11830,80000 11924,60000 Обеспечение деятельных программы 774 07 02 06 1 04 01210 620 11753,82000 11830,80000 11924,60000 Обеспечение деятельных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в	-								
документов об образовании и (или) о квалификации муниципальными образовательными отранизациями 774 07 02 06 1 03 \$2080 0,20000 0,00000 0,00000 0,00000 Обеспечение деятельности образовательных организаций района и учреждения, обслуживающего и согровождающего деятельности образовательных организаций 774 07 02 06 1 04 00000 888665,24318 72161,50000 72255,30000 Обеспечение деятельности образовательных организаций 774 07 02 06 1 04 01210 11753,82000 11830,80000 11924,60000 Обеспечение общеобразовательные программы 774 07 02 06 1 04 01210 620 11753,82000 11830,80000 11924,60000 Обеспечение общеобразовательные программы 774 07 02 06 1 04 01210 620 11753,82000 11830,80000 11924,60000 Обеспечение общеобразовательные программы 774 07 02 06 1 04 01210 620 11753,82000 11830,80000 11924,60000 Обеспечение общеобразовательные программы 774 07 02 06 1 04 01210 620 11753,82000 11830,80000 11924,60000 Обеспечение общеобразовательные программы 774 07 02 06 1 04 01210 620 11753,82000 11830,80000 11924,60000 Обеспечение общеосотупного и бесплатного дошкольного образования в									
образовании и (или) о квалификации муниципальными образовательными организациями 774 07 02 06 1 03 \$2080 0,20000 0,00000 0,00000 0,00000 Обсепечение деятельности образовательных организаций района и учреждения, обслуживающего и сопровождающего деятельность образовательных организаций образовательных организаций образовательных организаций района и учреждения, обслуживающего и сопровождающего деятельность образовательных организаций образовательные программы 774 07 02 06 1 04 01210 11753,82000 11830,80000 11924,60000 Обеспечение сопрозовательных организаций образовательных организаций организаций образовательных организаций образовательных организаций образовательные программы 774 07 02 06 1 04 01210 620 11753,82000 11830,80000 11924,60000 Обеспечение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в	изготовление бланков								
квалификации муниципальными образовательными организациями 774 07 02 06 1 03 \$2080 0,20000 0,00000 0,00000 0,00000 Обеспечение деятельности образовательных организаций района и учреждения, обслуживающего и сопровождающего деятельность муниципальных организаций 774 07 02 06 1 04 0000 888665,24318 72161,5000 72255,30000 Обеспечение деятельность муниципальных организаций 774 07 02 06 1 04 01210 11753,82000 11830,80000 11924,60000 Обеспечение государственных торганизаций района и учреждения общеобразовательных организаций, реализующих основные общеобразовательные программы 774 07 02 06 1 04 01210 11753,82000 11830,80000 11924,60000 Обеспечение государственных госуд	документов об								
муниципальными образовательными огранизациями 774 07 02 06 1 03 \$2080 0,20000 0,00000 0,00000 0,00000 Обеспечение деятельности образовательных организаций района и учреждениям 774 07 02 06 1 04 00000 888665,24318 72161,50000 72255,30000 Обеспечение деятельность муниципальных организаций 774 07 02 06 1 04 00000 11753,82000 11830,80000 11924,60000 Субсидии автономным учреждениям 774 07 02 06 1 04 01210 11753,82000 11830,80000 11924,60000 Обеспечение деятельных организаций 774 07 02 06 1 04 01210 11753,82000 11830,80000 11924,60000 Обеспечение деятельных организаций 774 07 02 06 1 04 01210 11753,82000 11830,80000 11924,60000 Обеспечение деятельных организаций 774 07 02 06 1 04 01210 11753,82000 11830,80000 11924,60000 Обеспечение деятельных организаций 774 07 02 06 1 04 01210 11753,82000 11830,80000 11924,60000 Обеспечение деятельных организаций деятельных органи	образовании и (или) о								
образовательными организациями 774 07 02 06 1 03 \$2080 0,20000 0,00000 0,00000 Субсидии автономным учреждениям 774 07 02 06 1 03 \$2080 620 0,20000 0,00000 0,00000 Обеспечение деятельности образовательных организаций 774 07 02 06 1 04 00000 88665,24318 72161,50000 72255,30000 Обеспечение деятельности образовательных организаций, реализующих основные общеобразовательные программы 774 07 02 06 1 04 01210 11753,82000 11830,80000 11924,60000 Субсидии автономным учреждениям 774 07 02 06 1 04 01210 11753,82000 11830,80000 11924,60000 Обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в 774 07 02 06 1 04 01210 620 11753,82000 11830,80000 11924,60000	квалификации								
организациями 774 07 02 06 1 03 S2080 0,20000 0,00000 0,00000 Субсидии автономным учреждениям 774 07 02 06 1 03 S2080 620 0,20000 0,00000 0,00000 Обеспечение деятельности образовательных организаций района и учреждения, обслуживающего и сопровождающего деятельность мунципальных организаций 774 07 02 06 1 04 00000 88665,24318 72161,50000 72255,30000 Обеспечение деятельность образовательных организаций, реализующих основные общеобразовательные программы 774 07 02 06 1 04 01210 11753,82000 11830,80000 11924,60000 Субсидии автономным учреждениям учреждениям государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и беспатного дошкольного образования в 774 07 02 06 1 04 01210 620 11753,82000 11830,80000 11924,60000	муниципальными								
Субсидии автономным учреждениям 774 07 02 06 1 03 \$2080 620 0,20000 0,00000 0,00000 Обеспечение деятельности образовательных организаций района и учреждения, обслуживающего и сопровождающего и сопровождающего деятельность муниципальных организаций 774 07 02 06 1 04 00000 88665,24318 72161,50000 72255,30000 Обеспечение деятельности образовательных организаций, реализующих основные общеобразовательные программы 774 07 02 06 1 04 01210 11753,82000 11830,80000 11924,60000 Субсидии автономным учреждениям 774 07 02 06 1 04 01210 620 11753,82000 11830,80000 11924,60000 Обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в 8	образовательными								
учреждениям 774 07 02 06 1 03 \$2080 620 0,20000 0,00000 0,00000 Обеспечение деятельности образовательных организаций района и учреждения, обслуживающего и сопровождающего деятельность муниципальных организаций 774 07 02 06 1 04 00000 888665,24318 72161,50000 72255,30000 Обеспечение деятельности образовательных организаций, реализующих основные общеобразовательные программы 774 07 02 06 1 04 01210 11753,82000 11830,80000 11924,60000 Субсидии автономным учреждениям 774 07 02 06 1 04 01210 620 11753,82000 11830,80000 11924,60000 Обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в	организациями	774	07	02	06 1 03 S2080		0,20000	0,00000	0,00000
Обеспечение деятельности образовательных организаций района и учреждения, обслуживающего и сопровождающего деятельность муниципальных организаций 774 07 02 06 1 04 00000 88665,24318 72161,50000 72255,30000 Обеспечение деятельности образовательных организаций, реализующих основные общеобразовательные программы 774 07 02 06 1 04 01210 11753,82000 11830,80000 11924,60000 Субсидии автономным учреждениям 774 07 02 06 1 04 01210 620 11753,82000 11830,80000 11924,60000 Обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общеооступного и бесплатного дошкольного образования в	Субсидии автономным								
деятельности образовательных организаций района и учреждения, обслуживающего и сопровождающего деятельность муниципальных организаций 774 07 02 06 1 04 00000 88665,24318 72161,50000 72255,30000 Обеспечение деятельности образовательных организаций, реализующих основные общеобразовательные программы 774 07 02 06 1 04 01210 11753,82000 11830,80000 11924,60000 Субсидии автономным учреждениям 774 07 02 06 1 04 01210 620 11753,82000 11830,80000 11924,60000 Обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в	учреждениям	774	07	02	06 1 03 S2080	620	0,20000	0,00000	0,00000
образовательных организаций района и учреждения, обслуживающего и сопровождающего и сопровождающего деятельность муниципальных организаций 774 07 02 06 1 04 00000 88665,24318 72161,50000 72255,30000 Обеспечение деятельности образовательных организаций, реализующих основные общеобразовательные программы 774 07 02 06 1 04 01210 11753,82000 11830,80000 11924,60000 Обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в	Обеспечение								
ортанизаций района и учреждения, обслуживающего и сопровождающего и сопроведение и соправнующий и сопроведение и соправных организаций, реализующих основные общеобразовательные программы 774 07 02 06 1 04 01210 0 11753,82000 11830,80000 11924,60000 Субсидии автономным учреждениям 774 07 02 06 1 04 01210 620 11753,82000 11830,80000 11924,60000 Обеспечение государственных гарангий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в и и и и и и и и и и и и и и и и и и	деятельности								
учреждения, обслуживающего и сопровождающего деятельность муниципальных организаций 774 07 02 06 1 04 00000 88865,24318 72161,50000 72255,30000 Обеспечение деятельности образовательных организаций, реализующих основные общеобразовательные программы 774 07 02 06 1 04 01210 11753,82000 11830,80000 11924,60000 Обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общеоступного и бесплатного дошкольного образования в	образовательных								
обслуживающего и сопровождающего деятельность муниципальных организаций 774 07 02 06 1 04 00000 888665,24318 72161,50000 72255,30000 Обеспечение деятельности образовательных организаций, реализующих основные общеобразовательные программы 774 07 02 06 1 04 01210 11753,82000 11830,80000 11924,60000 Субсидии автономным учреждениям 774 07 02 06 1 04 01210 620 11753,82000 11830,80000 11924,60000 Обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в	организаций района и								
сопровождающего деятельность муниципальных организаций 774 07 02 06 1 04 00000	учреждения,								
деятельность муниципальных организаций 774 07 02 06 1 04 00000 88665,24318 72161,50000 72255,30000 Обеспечение деятельности образовательных организаций, реализующих основные общеобразовательные программы 774 07 02 06 1 04 01210 11753,82000 11830,80000 11924,60000 Субсидии автономным учреждениям 774 07 02 06 1 04 01210 620 11753,82000 11830,80000 11924,60000 Обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в	обслуживающего и								
муниципальных организаций 774 07 02 06 1 04 00000 888665,24318 72161,50000 72255,30000 Обеспечение деятельности образовательных организаций, реализующих основные общеобразовательные программы 774 07 02 06 1 04 01210 11753,82000 11830,80000 11924,60000 Субсидии автономным учреждениям 774 07 02 06 1 04 01210 620 11753,82000 11830,80000 11924,60000 Обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в	сопровождающего								
организаций 774 07 02 06 1 04 00000 888665,24318 72161,50000 72255,30000 Обеспечение деятельности образовательных организаций, реализующих основные общеобразовательные программы 774 07 02 06 1 04 01210 11753,82000 11830,80000 11924,60000 Субсидии автономным учреждениям 774 07 02 06 1 04 01210 620 11753,82000 11830,80000 11924,60000 Обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в	деятельность								
Обеспечение деятельности образовательных организаций, реализующих основные программы	муниципальных								
деятельности образовательных организаций, реализующих основные общеобразовательные программы 774 07 02 06 1 04 01210 11753,82000 11830,80000 11924,60000 Субсидии автономным учреждениям 774 07 02 06 1 04 01210 620 11753,82000 11830,80000 11924,60000 Обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в	организаций	774	07	02	06 1 04 00000		88665,24318	72161,50000	72255,30000
образовательных организаций, реализующих основные общеобразовательные программы 774 07 02 06 1 04 01210 11753,82000 11830,80000 11924,60000 Субсидии автономным учреждениям 774 07 02 06 1 04 01210 620 11753,82000 11830,80000 11924,60000 Обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в	Обеспечение								
организаций, реализующих основные общеобразовательные программы 774 07 02 06 1 04 01210 11753,82000 11830,80000 11924,60000 Субсидии автономным учреждениям 774 07 02 06 1 04 01210 620 11753,82000 11830,80000 11924,60000 Обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в	деятельности								
организаций, реализующих основные общеобразовательные программы 774 07 02 06 1 04 01210 11753,82000 11830,80000 11924,60000 Субсидии автономным учреждениям 774 07 02 06 1 04 01210 620 11753,82000 11830,80000 11924,60000 Обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в	образовательных								
общеобразовательные программы 774 07 02 06 1 04 01210 11753,82000 11830,80000 11924,60000 Субсидии автономным учреждениям 774 07 02 06 1 04 01210 620 11753,82000 11830,80000 11924,60000 Обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в									
программы 774 07 02 06 1 04 01210 11753,82000 11830,80000 11924,60000 Субсидии автономным учреждениям 774 07 02 06 1 04 01210 620 11753,82000 11830,80000 11924,60000 Обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в 1 <td>реализующих основные</td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td>	реализующих основные								
Субсидии автономным учреждениям 774 07 02 06 1 04 01210 620 11753,82000 11830,80000 11924,60000 Обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в 1	общеобразовательные								
учреждениям 774 07 02 06 1 04 01210 620 11753,82000 11830,80000 11924,60000 Обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в	программы	774	07	02	06 1 04 01210		11753,82000	11830,80000	11924,60000
Обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в	Субсидии автономным								
государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в	учреждениям	774	07	02	06 1 04 01210	620	11753,82000	11830,80000	11924,60000
гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в	Обеспечение								
на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в									
на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в	гарантий реализации прав								
бесплатного дошкольного образования в									
бесплатного дошкольного образования в	общедоступного и								
образования в									
муниципальных	муниципальных								
дошкольных	·								
образовательных									
организациях,									
общедоступного и 774 07 02 06 1 04 70040 54606,00000 53305,70000 53305,70000		774	07	02	06 1 04 70040		54606,00000	53305,70000	53305,70000

Наименование	Вед	P3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
бесплатного								
дошкольного, начального								
общего, основного								
общего, среднего общего								
образования в								
муниципальных								
общеобразовательных								
организациях,								
обеспечение								
дополнительного								
образования детей в								
муниципальных								
общеобразовательных								
организациях в части								
расходов на оплату труда								
работникам образовательных								
организаций, технические								
средства обучения,								
расходные материалы и								
хозяйственные нужды								
образовательных								
организаций, на								
организацию обучения по								
основным								
общеобразовательным								
программам на дому,								
возмещение расходов за								
пользование услугой								
доступа к								
информационно-								
телекоммуникационной								
сети «Интернет»								
муниципальных								
общеобразовательных								
организаций,								
организующих обучение								
детей-инвалидов с								
использованием								
дистанционных								
образовательных								
технологий								
Субсидии автономным			0.5	0.101=00:		5 45050000	5000 T T0000	50005 5 0005
учреждениям	774	07	02	06 1 04 70040	620	54606,00000	53305,70000	53305,70000
Осуществление								
отдельных								
государственных								
полномочий по оказанию								
мер социальной								
поддержки обучающимся								
муниципальных								
образовательных			0.2	0610450060		(102 20000	(102 20000	(102 20000
организаций	774	07	02	06 1 04 70060		6102,30000	6102,30000	6102,30000
Социальные выплаты								
гражданам, кроме								
публичных нормативных		0.7	0.2	0610450060	222	2050 00000	2050 00000	2050 00000
социальных выплат	774	07	02	06 1 04 70060	320	2958,90000	2958,90000	2958,90000
Субсидии автономным	774	07	02	06 1 04 70060	620	3143,40000	3143,40000	3143,40000

Наименование	Вед	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
учреждениям								
Ежемесячное денежное								
вознаграждение за								
классное руководство в								
муниципальных								
образовательных								
организациях,								
реализующих								
общеобразовательные								
программы начального								
общего, основного								
общего и среднего								
общего образования	774	07	02	06 1 04 70630		922,70000	922,70000	922,70000
Субсидии автономным								
учреждениям	774	07	02	06 1 04 70630	620	922,70000	922,70000	922,70000
Софинансирование								
расходов								
муниципальных,								
казенных, бюджетных и								
автономных учреждений								
по приобретению	774	07	02	06 1 04 72300		11640 50000	0,00000	0,00000
коммунальных услуг	774	07	02	00 1 04 72300		11640,50000	0,00000	0,0000
Субсидии автономным	774	07	02	06 1 04 72300	620	11640,50000	0,00000	0,00000
учреждениям	//4	07	02	00 1 04 72300	020	11040,30000	0,00000	0,0000
Расходы муниципальных учреждений по								
приобретению								
коммунальных услуг	774	07	02	06 1 04 S2300		2910,10000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным	774	07	02	00 1 04 52500		2310,10000	0,00000	0,00000
учреждениям	774	07	02	06 1 04 S2300	620	2910,10000	0,00000	0,00000
Расходы на оказание	,,,	0,	_ <u> </u>	0010.2200	020	2,10,10000	3,0000	3,0000
финансовой поддержки								
участникам Программы								
«Учитель для России» за								
счет иных								
межбюджетных								
трансфертов								
муниципальным районам	774	07	02	06 1 04 76130		729,82318	0,00000	0,00000
Субсидии автономным								
учреждениям	774	07	02	06 1 04 76130	620	729,82318	0,00000	0,00000
Федеральный проект								
«Современная школа»	774	07	02	06 1 E1 00000		2413,74000	0,00000	0,00000
Расходы на обновление								
материально-технической								
базы для формирования у								
обучающихся								
современных								
технологических и	77.4	07	00	06 1 51 51 600		156604000	0.00000	0.00000
гуманитарных навыков	774	07	02	06 1 E1 51690		1566,94000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным	774	07	02	06 1 51 51 600	620	1566 04000	0.0000	0.00000
учреждениям	774	07	02	06 1 E1 51690	620	1566,94000	0,00000	0,00000
Обеспечение								
деятельности центров								
образования цифрового и								
гуманитарного профилей в общеобразовательных								
муниципальных								
организациях	774	07	02	06 1 E1 70020		141,80000	0,00000	0,00000
орі апизациях	114	107	102	00 1 E1 /0020	<u> </u>	141,00000	0,00000	0,00000

Наименование	Вед	Рз	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
Субсидии автономным								
учреждениям	774	07	02	06 1 E1 70020	620	141,80000	0,00000	0,00000
Расходы на финансовое								
обеспечение								
деятельности центров								
образования цифрового и								
гуманитарного профилей								
в общеобразовательных								
муниципальных	774	07	02	06 1 E1 71270		705 00000	0.00000	0.00000
организациях	774	07	02	06 1 E1 71370		705,00000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным	774	07	02	06 1 E1 71270	(20	705 00000	0.00000	0.00000
учреждениям	774	07	02	06 1 E1 71370	620	705,00000	0,00000	0,00000
Подпрограмма								
"Безопасность								
учреждений системы								
образования Парфинского								
1 1								
муниципального района"								
муниципальной								
программы Парфинского								
муниципального района "Развитие образования,								
"Развитие образования, молодежной политики и								
спорта в Парфинском								
муниципальном районе на 2014-2021 годы"	774	07	02	06 3 00 00000		480,60700	429,33600	429,33600
	//4	07	02	00 3 00 00000		480,00700	429,33000	429,33000
Обеспечение пожарной безопасности								
организаций системы образования	774	07	02	06 3 01 00000		366,63100	360,86000	360,86000
Обеспечение пожарной	774	07	02	00 3 01 00000		300,03100	300,80000	300,80000
безопасности,								
1								
антитеррористической и антикриминальной								
безопасности								
муниципальных								
дошкольных								
образовательных								
организаций,								
муниципальных								
общеобразовательных								
организаций,								
муниципальных								
организаций								
дополнительного								
образования детей	774	07	02	06 3 01 72120		300,33100	360,86000	360,86000
Субсидии автономным						·		·
учреждениям	774	07	02	06 3 01 72120	620	300,33100	360,86000	360,86000
Софинансирование						·	•	
расходов по								
обеспечению								
безопасности								
муниципальных								
дошкольных								
образовательных								
организаций,								
муниципальных								
общеобразовательных	774	07	02	06 3 01 S2120		66,30000	0,00000	0,00000
<u> </u>		1				· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		

Наименование	Вед	P3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
организаций,								
муниципальных								
организаций								
дополнительного образования детей								
Субсидии автономным								
учреждениям	774	07	02	06 3 01 S2120	620	66,30000	0,00000	0,00000
Обеспечение								
антитеррористической и								
антикриминальной								
безопасности организаций системы								
образования	774	07	02	06 3 02 00000		113,97600	68,47600	68,47600
Обеспечение пожарной		0,	02	00000		110,57000	00,17000	33,17333
безопасности,								
антитеррористической и								
антикриминальной								
безопасности								
муниципальных дошкольных								
образовательных								
организаций,								
муниципальных								
общеобразовательных								
организаций,								
муниципальных								
организаций дополнительного								
образования детей	774	07	02	06 3 02 72120		68,47600	68,47600	68,47600
Субсидии автономным						33,11333	33,1,333	33,11333
учреждениям	774	07	02	06 3 02 72120	620	68,47600	68,47600	68,47600
Софинансирование								
расходов по								
обеспечению безопасности								
муниципальных								
дошкольных								
образовательных								
организаций,								
муниципальных								
общеобразовательных								
организаций, муниципальных								
организаций								
дополнительного								
образования детей	774	07	02	06 3 02 S2120		45,50000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным								
учреждениям	774	07	02	06 3 02 S2120	620	45,50000	0,00000	0,00000
Муниципальная								
программа Парфинского муниципального района								
"Улучшение жилищных								
условий граждан,								
проживающих в								
Парфинском								
муниципальном районе								
на 2016-2020 годы"	774	07	02	14 0 00 00000		90,45000	0,00000	0,00000
Обеспечение	774	07	02	14 0 02 0000		90,45000	0,00000	0,00000

Наименование	Вед	P3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
образовательных								
организаций								
качественной питьевой								
водой за счет установки и								
обслуживания систем								
очистки воды в								
образовательных								
организациях								
Парфинского								
муниципального района								
Реализация мероприятий								
муниципальных								
программ в области								
водоснабжения и	774	07	00	1400270270		05.02750	0.00000	0.00000
водоотведения	774	07	02	14 0 02 72370		85,92750	0,00000	0,00000
Субсидии автономным	774	07	02	14 0 02 72270	620	95 02750	0.00000	0.00000
учреждениям	774	07	02	14 0 02 72370	620	85,92750	0,00000	0,00000
Софинансирование								
расходов на реализацию								
мероприятий								
муниципальных								
программ в области								
водоснабжения и	774	07	00	14.0.02.02.70		4.50050	0.00000	0.00000
водоотведения	774	07	02	14 0 02 S2370		4,52250	0,00000	0,00000
Субсидии автономным	774	07	02	14002 52270	(20)	4.50050	0.00000	0.00000
учреждениям	774	07	02	14 0 02 S2370	620	4,52250	0,00000	0,00000
Дополнительное	774	07	03			20015 64246	<i>(222 7</i> 0000	6202 000AA
образование детей	774	U/	03			20915,64246	6323,78800	6383,88800
Муниципальная								
программа Парфинского								
муниципального района "Развитие образования,								
1 /								
молодежной политики и спорта в Парфинском								
спорта в Парфинском муниципальном районе								
на 2014-2021 годы"	774	07	03	06 0 00 00000		20915,64246	6323,78800	6383,88800
Подпрограмма "Развитие	774	07	03	00 0 00 00000		20913,04240	0323,78800	0363,66600
образования в								
Парфинском								
парфинском муниципальном районе"								
муниципальной								
программы Парфинского								
муниципального района								
"Развитие образования,								
молодежной политики и								
спорта в Парфинском								
муниципальном районе								
на 2014-2021 годы"	774	07	03	06 1 00 00000		20838,45446	6286,70000	6346,80000
Развитие системы	, , +	07	0.5	00 1 00 00000		20030, 1 3110	0200,70000	0570,00000
образования								
Парфинского								
муниципального района	774	07	03	06 1 01 00000		9856,93000	0,00000	0,00000
Реализация прочих	, , +	07	0.5	00 1 01 00000		7030,73000	0,0000	0,00000
мероприятий в								
организациях								
дополнительного								
образования	774	07	03	06 1 01 23240		521,00000	0,00000	0,00000
_		07	+		620	·	,	·
Субсидии автономным	774	U/	03	06 1 01 23240	620	521,00000	0,00000	0,00000

Наименование	Вед	P3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
учреждениям								
Расходы на проведение								
ремонтных работ зданий								
муниципальных								
образовательных								
организаций за счет иных								
межбюджетных								
трансфертов	774	07	03	06 1 01 78203		9335,93000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным								
учреждениям	774	07	03	06 1 01 78203	620	9335,93000	0,00000	0,00000
Развитие								
дополнительного								
образования в								
Парфинском								
муниципальном районе	774	07	03	06 1 02 00000		135,00000	0,00000	0,00000
Организация и						,	,	,
проведение мероприятий								
с детьми в организациях								
дополнительного								
образования	774	07	03	06 1 02 23230		135,00000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным						, , , , , , , , ,	-	- ,
учреждениям	774	07	03	06 1 02 23230	620	135,00000	0,00000	0,00000
Обеспечение	,,,	0,		001022020	020	100,00000	3,0000	0,0000
деятельности								
образовательных								
организаций района и								
учреждения,								
обслуживающего и								
сопровождающего								
деятельность								
муниципальных								
организаций	774	07	03	06 1 04 00000		10846,52446	6286,70000	6346,80000
Обеспечение	,,,	07	0.5	00 1 01 00000		10010,32110	0200,70000	0310,00000
деятельности								
организаций								
дополнительного								
образования	774	07	03	06 1 04 01230		5920,72446	6286,70000	6346,80000
Субсидии автономным	7,74	07	03	00 1 0+ 01230		3720,72440	0200,70000	0340,00000
учреждениям	774	07	03	06 1 04 01230	620	5920,72446	6286,70000	6346,80000
Расходы на повышение	7,74	07	03	00 1 04 01230	020	3720,72440	0200,70000	0340,00000
оплаты труда работников								
бюджетной сферы за счет								
иных межбюджетных								
трансфертов								
муниципальным районам	774	07	03	06 1 04 71410		139,40000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным	774	07	03	00 1 04 /1410		139,40000	0,00000	0,00000
учреждениям	774	07	03	06 1 04 71410	620	139,40000	0,00000	0,00000
Софинансирование	774	07	03	00 1 04 /1410	020	137,40000	0,00000	0,0000
расходов								
расходов муниципальных,								
муниципальных, казенных, бюджетных и								
автономных учреждений								
по приобретению	771	07	02	06 1 04 73200		3830 10000	0.00000	0.00000
коммунальных услуг	774	07	03	06 1 04 72300		3829,10000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным	771	07	02	06 1 04 73200	620	3830 10000	0.00000	0.00000
учреждениям	774	07	03	06 1 04 72300	620	3829,10000	0,00000	0,00000
Расходы муниципальных	77.4	07	02	06 1 04 62200		057 20000	0.00000	0.00000
учреждений по	774	07	03	06 1 04 S2300		957,30000	0,00000	0,00000

Наименование	Вед	Рз	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
приобретению								
коммунальных услуг								
Субсидии автономным								
учреждениям	774	07	03	06 1 04 S2300	620	957,30000	0,00000	0,00000
Подпрограмма								
"Безопасность								
учреждений системы								
образования								
Парфинского								
муниципального района"								
муниципальной								
программы Парфинского								
муниципального района								
"Развитие образования,								
молодежной политики и								
спорта в Парфинском								
муниципальном районе на 2014-2021 годы"	774	07	03	06 3 00 00000		77,18800	37,08800	37,08800
	//4	07	03	00 3 00 00000		77,10000	37,08800	37,08800
Обеспечение пожарной безопасности								
организаций системы	774	07	03	06 3 01 00000		20,20000	10,99600	10,99600
образования Обеспечение пожарной	//4	07	03	00 3 01 00000		20,20000	10,99000	10,99000
безопасности,								
антитеррористической и								
антитеррористической и антикриминальной								
безопасности								
муниципальных								
дошкольных								
образовательных								
организаций,								
муниципальных								
общеобразовательных								
организаций,								
муниципальных								
организаций								
дополнительного								
образования детей	774	07	03	06 3 01 72120		10,20000	10,99600	10,99600
Субсидии автономным								
учреждениям	774	07	03	06 3 01 72120	620	10,20000	10,99600	10,99600
Софинансирование								
расходов по								
обеспечению								
безопасности								
муниципальных								
дошкольных								
образовательных								
организаций,								
муниципальных								
общеобразовательных								
организаций,								
муниципальных								
организаций								
дополнительного			0.5	0.000.000.000		10.00000	0.0000	0.0000
образования детей	774	07	03	06 3 01 S2120		10,00000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным			0.0	06001 60100	63 0	10.00000	0.00000	0.00000
учреждениям	774	07	03	06 3 01 S2120	620	10,00000	0,00000	0,00000
Обеспечение	774	07	03	06 3 02 00000		56,98800	26,09200	26,09200

Наименование	Вед	P3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
антитеррористической и								
антикриминальной								
безопасности								
организаций системы								
образования								
Обеспечение пожарной								
безопасности,								
антитеррористической и								
антикриминальной								
безопасности								
муниципальных								
дошкольных								
образовательных								
организаций,								
муниципальных								
общеобразовательных								
организаций,								
муниципальных								
организаций								
дополнительного								
образования детей	774	07	03	06 3 02 72120		37,08800	26,09200	26,09200
Субсидии автономным								
учреждениям	774	07	03	06 3 02 72120	620	37,08800	26,09200	26,09200
Софинансирование								
расходов по								
обеспечению								
безопасности								
муниципальных								
дошкольных								
образовательных								
организаций,								
муниципальных								
общеобразовательных								
организаций,								
муниципальных								
организаций								
дополнительного	774	07	03	06 3 02 S2120		19,90000	0,00000	0,00000
образования детей Субсидии автономным	774	07	03	00 3 02 32120		19,90000	0,00000	0,00000
учреждениям	774	07	03	06 3 02 S2120	620	19,90000	0,00000	0,00000
Молодежная политика	774	07	07	00 3 02 32120	020	957,35000	949,80000	949,80000
Муниципальная	//4	U/	07			951,35000	949,00000	949,00000
программа Парфинского								
муниципального района								
"Развитие образования,								
молодежной политики и								
спорта в Парфинском								
муниципальном районе								
на 2014-2021 годы"	774	07	07	06 0 00 00000		957,35000	949,80000	949,80000
Подпрограмма "Развитие	, , , +	07	07	00 0 00 00000		751,33000	777,00000	777,00000
образования в								
Парфинском								
муниципальном районе"								
муниципальной								
программы Парфинского								
муниципального района "								
Развитие образования,								
молодежной политики и	774	07	07	06 1 00 00000		851,60000	851,60000	851,60000
, , ===================================	· · · · ·	<u> </u>				,	,	,

Наименование	Вед	P3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
спорта в Парфинском муниципальном районе на 2014-2021 годы"								
Развитие								
дополнительного								
образования в								
Парфинском		0.7	0.7	0.5.1.02.00000		051 (0000	051 60000	0.51 <0.000
муниципальном районе	774	07	07	06 1 02 00000		851,60000	851,60000	851,60000
Оздоровление детей	774	07	07	06 1 02 23720		851,60000	851,60000	851,60000
Субсидии автономным	774	07	07	06 1 02 22720	620	051 (0000	051 (0000	051 (0000
учреждениям Подпрограмма "Развитие	774	07	07	06 1 02 23720	620	851,60000	851,60000	851,60000
и реализация потенциала								
молодежи Парфинского								
муниципального района"								
муниципальной								
программы Парфинского								
муниципального района "								
Развитие образования,								
молодежной политики и								
спорта в Парфинском								
муниципальном районе	774	07	07	06.2.00.00000		c1 20000	<i>c</i> 1 2 0000	c1 20000
на 2014-2021 годы"	774	07	07	06 2 00 00000		61,20000	61,20000	61,20000
Выявление, продвижение								
и поддержка активности молодежи и ее								
достижений в различных								
сферах деятельности, в								
том числе по								
волонтерскому движению	774	07	07	06 2 02 00000		61,20000	61,20000	61,20000
Реализация мероприятий								
по молодежной политике	774	07	07	06 2 02 23730		17,00000	17,00000	17,00000
Субсидии автономным						4 = 00000	.=	.=
учреждениям	774	07	07	06 2 02 23730	620	17,00000	17,00000	17,00000
Расходы по организации								
и осуществлению мероприятий по работе с								
детьми и молодежью в								
поселениях на								
осуществление								
полномочий по решению								
вопросов местного								
значения поселений	774	07	07	06 2 02 62040		44,20000	44,20000	44,20000
Субсидии автономным								
учреждениям	774	07	07	06 2 02 62040	620	44,20000	44,20000	44,20000
Подпрограмма								
"Патриотическое								
воспитание населения								
Парфинского муниципального района"								
муниципального раиона муниципальной								
программы Парфинского								
муниципального района "								
Развитие образования,								
молодежной политики и								
спорта в Парфинском								
муниципальном районе								
на 2014-2021 годы"	774	07	07	06 5 00 00000		44,55000	37,00000	37,00000

Совершенствовний форм и методое работы по патристическому и методое работы по патристическому воспитанию граждан патристической патристическое подготовкой молодежи к военной служе 774 от от об 5 02 62030 (26,50000 26,50000	Наименование	Вед	Рз	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
Патриотической режими	Совершенствование форм								
воспитанию граждан 774 07 07 06 5 02 00000 34,05000 26,50000									
Реализация мероприятий натриотической направленности	<u> </u>	77.4	0.7	0.7	0 < 7 0 00000		24.05000	2 6 7 0 0 0 0	2 < 50000
патриотической изгономным учреждениям 774 07 07 06 5 02 23710 020 7,55000 0,000000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,000000 0,000000 0,000000 0,00000000		774	07	07	06 5 02 00000		34,05000	26,50000	26,50000
направленности									
Субсидии автономным удреждениям 774 07 07 06 5 02 23710 620 7,55000 0,00000 0,00000 Реализация мероприятий нагриогической направленноги вы поссиениях осуществление полномочий по решению вопросов местного значения поссиений 774 07 07 06 5 02 62030 26,50000 20,50000 20,50000 </td <td>-</td> <td>774</td> <td>07</td> <td>07</td> <td>06 5 02 23710</td> <td></td> <td>7 55000</td> <td>0.00000</td> <td>0.00000</td>	-	774	07	07	06 5 02 23710		7 55000	0.00000	0.00000
учреждениям мероприятий пагрыотической направити по регисиию вопросов местного значения поседениях на окращения подготовкой молодежи к военной службое подпосов местного значения поседениях на окращения подготовкой молодежи к военной службое тоды по дениями. 3		774	07	07	00 3 02 23710		7,55000	0,0000	0,00000
Реализация мероприятий патриотической направленности в восепсиих на осуществление полномочий по решению вопросов местного значения посслений 774 07 07 06 5 02 62030 26,500000 26,50000 26,50000 26,50000 26,50000 26,50000 26,50000 26,5000	•	774	07	07	06 5 02 23710	620	7.55000	0.00000	0.00000
патряотической направленности в поселениях на осуществление полномочий по решению вопросов местного значения поселений от так в ваниодействие в воспитание, взаимодействие в подтотовкой молодежи к военной службе реализация меротриятий патряотической направленности в поселениях на осуществление подномочий по решению вопросов местного значения поселений от так на осуществление подномочий по решению вопросов местного значения поселений от так на осуществление подномочий по решению вопросов местного значения поселений от так на осуществление подномочий по решению вопросов местного значения поселений от так на осуществление подномочий по решению вопросов местного значения поселений от так на осуществление подномочий по решению вопросов местного значения поселений от так на осуществление подномочий по решению вопросов местного значения поселений от так на осуществление подномочий по решению вопросов местного значения поселений от так на осуществление подномочий по решению вопросов местного значения поселений от так на осуществление подномочий по решению вопросов местного значения поселений от так на осуществление подномочий по решению вопросов местного значения поселений от так на осуществление подномочий по решению вопросов местного значения поселений от так на осуществление подномочий по решению вопросов местного значения поселений от так на осуществление подномочим по рабона осуществления по подномочим по рабона осуществление по по так на осуществления по по	-						.,		3,0000
посенениях									
осуществление полномочий по решению вопросов местного значения поседений 774 07 07 06 5 02 62030 26,500000 26,500000 26,500000 26,500000 26,500000 26,500000 26,500000 26,500000 26,500000 26,500000 26,	направленности в								
Полномечий по решению вопросов местного значения поеделений по решению вопросов местного значения поеделиям мориципальном районе "Совершениям в Парфинского муниципального района "Совершенствование системы муниципального района "Муниципального района "Му									
вопросов местного значения поселений 774 07 07 06 5 02 62030 26,50000 26,50000 26,50000 Субсидии втономным учреждениям 774 07 07 06 5 02 62030 620 26,50000 26,50000 26,50000 Военно-патриотическое восититание, взаимолействие сразличными организациями, занимающимися подготовкой молодежи к военной службе 774 07 07 06 5 03 00000 10,50000 10,50000 10,50000 10,50000 Реализация мероприятий патриотической направленности в поселениях на осуществление полномочий по решению вопросов местного значения поселений 774 07 07 06 5 03 62030 10,50000 10,50000 10,50000 Тубсидии вътономным учреждениям 774 07 07 06 5 03 62030 620 10,50000 10,50000 10,50000 Другие вопросы в области образования 774 07 07 06 5 03 62030 620 10,50000 10,50000 10,50000 Другие вопросы в области образования 774 07 09 20 0 0 000 10,50000 10,50000 10,50000 Подтрограмма Парфинского муниципального района ст	-								
Значения поселений 774 07 07 06 5 02 62030 26,500000 26,50000 26,50000 26,50000 26,50000 26,50000 26,50000 26,50000 26,50000 26,50000 26,50000 26,50000 26,50000 26,50000 26,50000 26,500000 26,500000 26,500000 26,500000 26,500000 26,500000 26,500000 26,500000 2	_								
Субсидии автономным учреждениям 774 07 07 06 5 02 62030 620 26,50000 26,50000 26,50000 Военно-патриотическое воспитание, взаимодействие огразиличными организациями, занимающимися подготовкой молодежи к военной службе 774 07 07 06 5 03 00000 10,50000 10,50000 10,50000 Реализация мероприятий натриотической направленности в подномочий по решению вопросов значения поселений 774 07 07 06 5 03 62030 10,50000 10,50000 10,50000 Субсидии автономным учреждениям учреждениям учреждениям Мунципальноя программа Парфинском пунципальном районе частемы муниципальном районе моле муниципальном районе м	_	774	07	07	06 5 02 62020		26 50000	26.50000	26 50000
учреждениям 774 07 07 06 5 02 62030 620 26,50000 26,50000 26,50000 Военно-патриотическое воспитание, взаимодействие с различными организациями, занимающимися подготовкой молодем к военной службе 774 07 07 06 5 03 00000 10,50000		//4	07	07	06 5 02 62030		20,30000	20,30000	20,30000
Военно-патриотическое воспитание, ваимаюдействие с различными организациями, заимающимися подготовкой молодежи к военной службе 774 07 07 06 5 03 00000 10,50000 10,50000 10,50000 10,50000 Реализация мероприятий патриотической направленности в послениях на осуществление полномочий по решению вопросов местного значения поселений 774 07 07 06 5 03 62030 10,50000 10,50000 10,50000 10,50000 Субсидии автономным учреждениям 774 07 07 06 5 03 62030 620 10,50000 10,50000 10,50000 10,50000 Муниципальноя программа Парфинского муниципального района "Совершенствование системы муниципального района "Совершенствование системы муниципального районе на 2017-2021 годы" 774 07 09 02 0 00 0000 991,01900 0,00000 0,00000 Подпрограмма "Развитие муниципальной службы в Парфинском муниципальной службы в Парфинском муниципальной программы Парфинского муниципальной программа муниципальной программа муниципальной программа муниципальной програм		774	07	07	06 5 02 62030	620	26 50000	26 50000	26 50000
воспитанис, взаимодействие с различными организациями, занимающимися подготовкой молодежи к военной службе 774 07 07 06 5 03 00000 10,500		774	07	07	00 3 02 02030	020	20,30000	20,30000	20,30000
ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ С РАЗЛИЧНЫМИ ОРГИНИЗИВИЕМ В ВАНИМАЮ ПОДРОТОВКОЙ МОЛОДЕЖИ К ВОЕННОЙ СЛУЖОБЕ ТОТИ В В ВОЕННОЙ СЛУЖОБЕ ТОТИ В В ПОСЕЛЕНИЯХ НА ОСУБСИЛИИ ВВТОНОМЫМИ В ВОПРОСЫ В ОБЛАСТИ ОБРАЗОВАНИЯ ПРОГРИМИИ ПАРИНИИ ПАРИНИИ В В ОБЛАСТИ ОБРАЗОВАНИЯ ПРОГРИМИЯ ПРОВИНИЯ В ПАРФИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОМ РАЙОНЕ НА 2017-2021 годы" 774 07 09 02 0 00 0000 991,01900 0,00000 0,00000 ПОДПОДПОРОВЯМЫ "РАЗВИТИЕ МУНИЦИПАЛЬНОМ РАЙОНЕ НА 2017-2021 годы" 774 07 09 02 0 00 0000 991,01900 0,00000 0,00000 ПОДПОДПОРОВЯМЫ "РАЗВИТИЕ МУНИЦИПАЛЬНОМ РАЙОНЕ НА 2017-2021 годы" 774 07 09 02 0 00 0000 991,01900 0,00000 0,00000 ПОДПОДПОРОВЯМЫ "РАЗВИТИЕ МУНИЦИПАЛЬНОМ РАЙОНЕ НА 2017-2021 годы" 774 07 09 02 0 00 0000 991,01900 0,00000 0,00000 ПОДПОДПОРОВЯМЫ "РАЗВИТИЕ МУНИЦИПАЛЬНОМ РАЙОНЕ НА 2017-2021 годы" 774 07 09 02 0 00 0000 991,01900 0,00000 0,00000 0,00000 ПОДПОДПОРОВЯМЫ "РАЗВИТИЕ МУНИЦИПАЛЬНОМ РАЙОНЕ НА 2017-2021 годы" 774 07 09 02 0 00 0000 991,01900 0,00000	-								
различными организациями, занимающимися подготовкой молодежи к военной службе 774 07 07 06 5 03 00000 10,50000	· ·								
организациями, занимающимися подготовкой молодежи к военной службе 774 07 07 06 5 03 00000 10,50000 1									
ПОДГОТОВКОЙ МОЛОДЖИ К ВОЕННОЙ СЛУЖБЕ 774 07 07 06 5 03 00000 10,50000 10,	-								
военной службе 774 07 07 06 5 03 00000 10,50000 10,50000 10,50000 Реализация мероприятий патриотической направленности в поселениях осуществление полномочий по решению вопросов местного значения поселений 774 07 07 06 5 03 62030 10,50000 10,50000 10,50000 Субсидии автономным учреждениям учреждениям другие вопросы в области образования 774 07 07 06 5 03 62030 620 10,50000 10,50000 10,50000 Муниципальная программа Парфинского муниципального района "Совершенствование системы муниципального районе на 2017-2021 годы" 774 07 09 02 0 00 0000 991,01900 0,00000 0,00000 Подпрограмма "Развитие муниципальной службы в Парфинском муниципальной службы в Парфинском муниципальной службы в Парфинском муниципальной районе" муниципальной программы Парфинского программы Парфинского муниципальной программы Парфинского на префинского программы Парфинского программы Па	занимающимися								
Реализация мероприятий патриотической направленности в поселениях на осуществление полномочий по решению вопросов местного значения поселений 774 07 07 06 5 03 62030 10,5000									
патриотической направленности в поселениях на осуществление полномочий по решению вопросов местного значения поселений 774 07 07 06 5 03 62030 10,50000 10,	•	774	07	07	06 5 03 00000		10,50000	10,50000	10,50000
направленности в поселениях на осуществление полномочий по решению вопросов местного значения поселений 774 07 07 06 5 03 62030 10,50000									
Поселениях На осуществление полномочий по решению вопросов местного значения поселений									
осуществление полномочий по решению вопросов местного значения поселений 774 07 07 06 5 03 62030 10,50000 10,50000 10,50000 Субсидии автономным учреждениям 774 07 07 06 5 03 62030 620 10,50000 10,50000 10,50000 Другие вопросы в области образования 774 07 09 100 13051,20748 10484,80000 10547,60000 Муниципальная программа Парфинского муниципального района "Совершенствование системы муниципальном районе на 2017-2021 годы" 774 07 09 02 0 0 0 0000 991,01900 0,00000 0,00000 Подпрограмма "Развитие муниципальной службы в Парфинском муниципальной службы в Парфинском муниципальной программы Парфинского инфиниском муниципальной программы Парфинского инфиниского инфиниского инфиниского инфиниском муниципальной программы Парфинского инфиниского	-								
Полномочий по решению вопросов местного значения поселений 774 07 07 06 5 03 62030 10,50000									
вопросов значения поселений 774 07 06 5 03 62030 10,50000 10,50000 10,50000 Субсидии автономным учреждениям 774 07 07 06 5 03 62030 620 10,50000 10,50000 10,50000 Другие вопросы в области образования 774 07 09 13051,20748 10484,80000 10547,60000 Муниципальная программа Парфинского муниципального управления в Парфинском муниципального управления в 2017-2021 годы" 774 07 09 02 0 00 0000 991,01900 0,00000 0,00000 Подпрограмма "Развитие муниципальной службы в Парфинском муниципальной программы Парфинского инфиниского прораммы Парфинского 774 07 09 02 0 00 0000 991,01900 0,00000 0,00000	1								
Субсидии автономным учреждениям 774 07 06 5 03 62030 620 10,50000 10,50000 10,50000 Другие вопросы в области образования 774 07 09 13051,20748 10484,80000 10547,60000 Муниципальная программа Парфинского муниципального района "Совершенствование системы муниципального управления в Парфинском муниципальном районе на 2017-2021 годы" 8 774 07 09 02 0 00 0000 991,01900 0,00000 0,00000 Подпрограмма "Развитие муниципальной голужбы в Парфинском муниципальном районе" муниципальном районе" муниципальной программы Парфинского 8 991,01900 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0 0,00000 0 0,00000 0 0,00000 0 0 0 0 0 0	_								
учреждениям 774 07 07 06 5 03 62030 620 10,5000	значения поселений	774	07	07	06 5 03 62030		10,50000	10,50000	10,50000
Другие вопросы в области образования 774 07 09 13051,20748 10484,80000 10547,60000 Муниципальная программа Парфинского муниципального района "Совершенствование системы муниципального управления в Парфинском муниципальном районе на 2017-2021 годы" 8 774 07 09 02 0 00 0000 991,01900 0,00000 0,00000 Подпрограмма "Развитие муниципальной службы в Парфинском муниципальной службы в Парфинском муниципальной программы Парфинского 8 8 8 8 9 991,01900 0,00000 <t< td=""><td>Субсидии автономным</td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td></t<>	Субсидии автономным								
области образования 774 07 09 13051,20748 10484,80000 10547,60000 Муниципальная программа Парфинского муниципального района "Совершенствование системы муниципального управления в Парфинском муниципальном районе на 2017-2021 годы" 8 9 02 0 00 0000 991,01900 0,00000 0,00000 Подпрограмма "Развитие муниципальной службы в Парфинском муниципальном районе" муниципальной программы Парфинского 8 8 9 991,01900 0,00000 0,00000 0,00000	учреждениям	774	07	07	06 5 03 62030	620	10,50000	10,50000	10,50000
Муниципальная программа Парфинского муниципального района "Совершенствование системы муниципального управления в Парфинском муниципальном районе на 2017-2021 годы" 774 07 09 02 0 00 0000 991,01900 0,00000 0,00000 Подпрограмма "Развитие муниципальной службы в Парфинском муниципальном районе" муниципальном районе" муниципальной программы Парфинского									
программа Парфинского муниципального района "Совершенствование системы муниципального управления в Парфинском муниципальном районе на 2017-2021 годы" 774 07 09 02 0 00 0000 991,01900 0,00000 0,00000 Подпрограмма "Развитие муниципальной службы в Парфинском муниципальном районе" муниципальном районе" муниципальной программы Парфинского		774	07	09			13051,20748	10484,80000	10547,60000
Муниципального района "Совершенствование системы муниципального управления в Парфинском муниципальном районе на 2017-2021 годы" 774 07 09 02 0 00 0000 991,01900 0,00000 0,00000 Подпрограмма "Развитие муниципальной службы в Парфинском муниципальном районе" муниципальной программы Парфинского									
"Совершенствование системы муниципального управления в Парфинском муниципальном районе на 2017-2021 годы" 774 07 09 02 0 00 0000 991,01900 0,00000 0,00000 Подпрограмма "Развитие муниципальной службы в Парфинском муниципальном районе" муниципальной программы Парфинского									
системы муниципального управления в Парфинском муниципальном районе на 2017-2021 годы" 774 07 09 02 0 00 0000 991,01900 0,00000 0,00000 Подпрограмма "Развитие муниципальной службы в Парфинском муниципальном районе" муниципальной программы Парфинского									
управления в Парфинском муниципальном районе на 2017-2021 годы" 774 07 09 02 0 00 0000 991,01900 0,00000 0,00000 Подпрограмма "Развитие муниципальной службы в Парфинском муниципальном районе" муниципальной программы Парфинского	-								
Парфинском муниципальном районе на 2017-2021 годы" 774 07 09 02 0 00 0000 991,01900 0,00000 0,00000 Подпрограмма "Развитие муниципальной службы в Парфинском муниципальном районе" муниципальной программы Парфинского	•								
муниципальном районе на 2017-2021 годы" 774 07 09 02 0 00 0000 991,01900 0,00000 0,00000 0,000000 Подпрограмма "Развитие муниципальной службы в Парфинском муниципальном районе" муниципальной программы Парфинского									
Подпрограмма "Развитие муниципальной службы в Парфинском муниципальном районе" муниципальной программы Парфинского	муниципальном районе								
муниципальной службы в Парфинском муниципальном районе" муниципальной программы Парфинского	на 2017-2021 годы"	774	07	09	02 0 00 0000		991,01900	0,00000	0,00000
Парфинском муниципальном районе" муниципальной программы Парфинского									
муниципальном районе" муниципальной программы Парфинского	1 -								
муниципальной программы Парфинского	1 1								
программы Парфинского									
najimigimwabiioto punomu									
"Совершенствование									
системы муниципального	-								
управления в 774 07 09 02 1 00 0000 11,40000 0,00000 0,00000	•	774	07	09	02 1 00 0000		11,40000	0,00000	0,00000

Наименование	Вед	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
	ВСД	13	111	цег	אנ	2017 ГОД	2020 10д	2021 10д
Парфинском муниципальном районе								
на 2017-2021 годы"								
Развитие и обеспечение								
системы муниципальной								
службы в Парфинском								
муниципальном районе	774	07	09	02 1 01 00000		11,40000	0,00000	0,00000
Реализация мероприятий								
подпрограммы "Развитие								
муниципальной службы в Парфинском								
муниципальном районе"								
муниципальной								
программы Парфинского								
муниципального района								
"Совершенствование								
системы муниципального								
управления в								
Парфинском								
муниципальном районе на 2017-2021 годы"	774	07	09	02 1 01 23110		11,40000	0,00000	0,00000
Иные закупки товаров,	774	07	09	02 1 01 23110		11,40000	0,00000	0,00000
работ и услуг для								
обеспечения								
государственных								
(муниципальных) нужд	774	07	09	02 1 01 23110	240	11,40000	0,00000	0,00000
Подпрограмма								
"Информатизация								
Парфинского								
муниципального района"								
муниципальной								
программы Парфинского муниципального района								
"Совершенствование								
системы муниципального								
управления в								
Парфинском								
муниципальном районе								
на 2017-2021 годы"	774	07	09	02 2 00 00000		979,61900	0,00000	0,00000
Формирование								
современной								
информационной и телекоммуникационной								
инфраструктуры и								
обеспечение ее								
надлежащего								
функционирования	774	07	09	02 2 02 00000		979,61900	0,00000	0,00000
Реализация мероприятий								
подпрограммы								
"Информатизация								
Парфинского								
муниципального района" муниципальной								
программы Парфинского								
муниципального района								
"Совершенствование								
системы муниципального								
управления в	774	07	09	02 2 02 23120		32,51900	0,00000	0,00000

Наименование	Вед	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
	ВСД	13	***	цсі	Δī	2017 10Д	2020 10д	2021 10Д
Парфинском муниципальном районе на 2017-2021 годы"								
Иные закупки товаров,								
работ и услуг для								
обеспечения								
государственных	77.4	0.7	00	00.0.00.00100	240	22 71000	0.00000	0.00000
(муниципальных) нужд	774	07	09	02 2 02 23120	240	32,51900	0,00000	0,00000
Расходы на создание, функционирование и								
совершенствование								
информационно-								
технологической								
инфраструктуры								
электронного								
правительства	77.4	0.7	00	02 2 02 72200		027 60000	0.00000	0.00000
Новгородской области	774	07	09	02 2 02 72390		937,60000	0,00000	0,00000
Иные закупки товаров, работ и услуг для								
работ и услуг для обеспечения								
государственных								
(муниципальных) нужд	774	07	09	02 2 02 72390	240	937,60000	0,00000	0,00000
Софинансирование						·	,	,
расходов на подключение								
к региональной								
централизованной								
информационной системе								
бухгалтерского и кадрового учета								
образовательных								
организаций и								
муниципальных								
учреждений,								
осуществляющих								
бухгалтерское								
сопровождение								
муниципальных учреждений сферы								
образования	774	07	09	02 2 02 S2390		9,50000	0,00000	0,00000
Иные закупки товаров,		0,	0,	02 2 02 82070		7,0000	3,0000	3,0000
работ и услуг для								
обеспечения								
государственных	77.4	0.7	00	02 2 02 52200	240	0.70000	0.0000	0.00000
(муниципальных) нужд	774	07	09	02 2 02 S2390	240	9,50000	0,00000	0,00000
Муниципальная программа Парфинского								
муниципального района								
"Развитие образования,								
молодежной политики и								
спорта в Парфинском								
муниципальном районе			0.0	0.00000000		10060 100 10	10464 00000	105/5 20000
на 2014-2021 годы"	774	07	09	06 0 00 00000		12060,18848	10484,80000	10547,60000
Подпрограмма "Развитие								
образования в Парфинском								
муниципальном районе"								
муниципальной								
программы Парфинского	774	07	09	06 1 00 00000		12052,18848	10484,80000	10547,60000

Наименование	Вед	P3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
муниципального района								
"Развитие образования,								
молодежной политики и спорта в Парфинском								
муниципальном районе								
на 2014-2021 годы"								
Развитие системы								
образования								
Парфинского	774	07	09	06 1 01 00000		453,75900	0,00000	0,00000
муниципального района Реализация прочих	774	07	09	00 1 01 00000		433,73900	0,00000	0,00000
мероприятий в								
организациях,								
обеспечивающих								
предоставление услуг в		0.5	0.0	0.5.4.04.000.00		4.52.55000	0.0000	0.0000
сфере образования	774	07	09	06 1 01 23350		453,75900	0,00000	0,00000
Субсидии автономным учреждениям	774	07	09	06 1 01 23350	620	453,75900	0,00000	0,00000
Обеспечение	774	07	09	00 1 01 23330	020	433,73900	0,00000	0,00000
деятельности								
образовательных								
организаций района и								
учреждения,								
обслуживающего и сопровождающего								
деятельность								
муниципальных								
организаций	774	07	09	06 1 04 00000		7446,21448	6586,40000	6649,20000
Обеспечение								
деятельности								
организаций,								
обеспечивающих предоставление услуг в								
сфере образования	774	07	09	06 1 04 01350		6859,61448	6408,10000	6470,90000
Субсидии автономным								
учреждениям	774	07	09	06 1 04 01350	620	6859,61448	6408,10000	6470,90000
Осуществление								
отдельных								
государственных полномочий по оказанию								
мер социальной								
поддержки обучающимся								
муниципальных								
образовательных						.=	.=	.=
организаций	774	07	09	06 1 04 70060		178,30000	178,30000	178,30000
Субсидии автономным учреждениям	774	07	09	06 1 04 70060	620	178,30000	178,30000	178,30000
Софинансирование	777	07	07	00 1 04 70000	020	170,50000	170,30000	170,50000
расходов								
муниципальных,								
казенных, бюджетных и								
автономных учреждений								
по приобретению коммунальных услуг	774	07	09	06 1 04 72300		326,60000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным	,,,4	07	09	00 1 07 /2300		320,00000	0,0000	0,0000
учреждениям	774	07	09	06 1 04 72300	620	326,60000	0,00000	0,00000
Расходы муниципальных								
учреждений по	774	07	09	06 1 04 S2300		81,70000	0,00000	0,00000

Наименование	Вед	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
приобретению								
коммунальных услуг								
Субсидии автономным								
учреждениям	774	07	09	06 1 04 S2300	620	81,70000	0,00000	0,00000
Обеспечение								
деятельности Комитета								
образования, спорта и								
молодежной политики								
Администрации								
Парфинского			0.0	0.5.4.0.7.00000		44.50.04.500	2000 40000	2000 40000
муниципального района	774	07	09	06 1 05 00000		4152,21500	3898,40000	3898,40000
Расходы на обеспечение								
функций муниципальных	77.4	07	00	0610501000		0.612.00500	0404 14000	2404 14000
органов	774	07	09	06 1 05 01000		2613,09500	2404,14000	2404,14000
Расходы на выплаты								
персоналу								
государственных								
(муниципальных)	774	07	00	06 1 05 01000	120	2570 00500	2270 1 4000	2270 14000
органов	774	07	09	06 1 05 01000	120	2579,09500	2370,14000	2370,14000
Иные закупки товаров,								
работ и услуг для обеспечения								
государственных	774	07	09	06 1 05 01000	240	24 00000	24 00000	24,00000
(муниципальных) нужд	774	07	09	00 1 03 01000	240	34,00000	34,00000	34,00000
Расходы по содержанию								
штатных единиц по								
осуществление полномочий по решению								
вопросов местного								
значения поселений	774	07	09	06 1 05 62010		364,36000	364,36000	364,36000
Расходы на выплаты	774	07	09	00 1 03 02010		304,30000	304,30000	304,30000
персоналу								
государственных								
(муниципальных)								
органов	774	07	09	06 1 05 62010	120	336,46000	336,46000	336,46000
Иные закупки товаров,	7,74	07	07	00 1 03 02010	120	330,4000	330,40000	330,4000
работ и услуг для								
обеспечения								
государственных								
(муниципальных) нужд	774	07	09	06 1 05 62010	240	27,90000	27,90000	27,90000
Возмещение затрат по	,,,	0,	0,	0010002010	2.0	27,50000	27,50000	27,50000
содержанию штатных								
единиц, осуществляющих								
переданные отдельные								
государственные								
полномочия области	774	07	09	06 1 05 70280		1154,76000	1129,90000	1129,90000
Расходы на выплаты						,	•	,
персоналу								
государственных								
(муниципальных)								
органов	774	07	09	06 1 05 70280	120	1069,86000	1057,10000	1057,10000
Иные закупки товаров,								
работ и услуг для								
обеспечения								
государственных								
(муниципальных) нужд	774	07	09	06 1 05 70280	240	84,90000	72,80000	72,80000
Реализация прочих								
мероприятий	774	07	09	06 1 05 99990		20,00000	0,00000	0,00000

Наименование	Вед	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
подпрограммы "Развитие								
образования в								
Парфинском								
муниципальной								
программы Парфинского								
муниципального района "								
Развитие образования,								
молодежной политики и								
спорта в Парфинском								
муниципальном районе								
на 2014-2021 годы"								
Иные закупки товаров,								
работ и услуг для обеспечения								
государственных (муниципальных) нужд	774	07	09	06 1 05 99990	240	20,00000	0,00000	0,00000
Подпрограмма	774	07	09	00 1 03 99990	240	20,00000	0,00000	0,00000
"Безопасность								
учреждений системы								
образования								
Парфинского								
муниципального района"								
муниципальной								
программы Парфинского								
муниципального района "								
Развитие образования,								
молодежной политики и								
спорта в Парфинском								
муниципальном районе								
на 2014-2021 годы"	774	07	09	06 3 00 00000		8,00000	0,00000	0,00000
Обеспечение пожарной								
безопасности								
организаций системы	774	07	00	06.2.01.00000		0.00000	0.00000	0.00000
образования	774	07	09	06 3 01 00000		8,00000	0,00000	0,00000
Реализация мероприятий								
по обеспечению								
безопасности в								
организациях, обеспечивающих								
предоставление услуг в								
сфере образования	774	07	09	06 3 01 23450		8,00000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным	,,,	07	07	00 3 01 23 130		0,00000	0,00000	0,00000
учреждениям	774	07	09	06 3 01 23450	620	8,00000	0,00000	0,00000
Социальная политика	774	10				22289,60000	16757,10000	16757,10000
Охрана семьи и детства	774	10	04			22289,60000	16757,10000	16757,10000
Расходы на							20.07,2000	20.07,2000
осуществление охраны								
семьи и детства, не								
отнесенные к								
муниципальным								
программам Парфинского								
муниципального района	774	10	04	98 0 00 00000		22289,60000	16757,10000	16757,10000
Компенсация								
родительской платы								
родителям (законным								
представителям) детей,								
посещающих частные и			_			100:	400 :	400 :
муниципальные	774	10	04	98 0 00 70010		1006,20000	1006,20000	1006,20000

Наименование	Вед	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
образовательные	-71			, -				
организации,								
реализующие								
образовательную								
программу дошкольного								
образования								
Публичные нормативные								
социальные выплаты								
гражданам	774	10	04	98 0 00 70010	310	1006,20000	1006,20000	1006,20000
Содержание ребенка в						,	,	,
семье опекуна и								
приемной семье, а также								
вознаграждение,								
причитающееся								
приемному родителю	774	10	04	98 0 00 70130		21283,40000	15750,90000	15750,90000
Публичные нормативные						-		
социальные выплаты								
гражданам	774	10	04	98 0 00 70130	310	12461,80000	6929,30000	6929,30000
Социальные выплаты								
гражданам, кроме								
публичных нормативных								
социальных выплат	774	10	04	98 0 00 70130	320	8821,60000	8821,60000	8821,60000
Физическая культура и								
спорт	774	11				162,60000	217,60000	217,60000
Физическая культура	774	11	01			162,60000	217,60000	217,60000
Муниципальная								
программа Парфинского								
муниципального района "								
Развитие образования,								
молодежной политики и								
спорта в Парфинском								
муниципальном районе								
на 2014-2021 годы"	774	11	01	06 0 00 00000		162,60000	217,60000	217,60000
Подпрограмма "Развитие								
физической культуры и								
спорта на территории								
Парфинского								
муниципального района"								
муниципальной								
программы Парфинского								
муниципального района								
" Развитие образования,								
молодежной политики и								
спорта в Парфинском								
муниципальном районе								- 4
на 2014-2021 годы"	774	11	01	06 4 00 00000		162,60000	217,60000	217,60000
Развитие физической								
культуры и массового								
спорта на территории	774	1.1	0.1	06 4 01 00000		162 60000	217 (0000	217 (0000
района	774	11	01	06 4 01 00000		162,60000	217,60000	217,60000
Проведение мероприятий								
по физической культуре и								
спорту в организациях								
дополнительного	774	1 1	01	06 4 01 22520		12 00000	67.00000	67,00000
образования	774	11	01	06 4 01 23530		12,00000	67,00000	67,00000
Субсидии автономным	771	11	01	06 4 01 22520	620	12 00000	67 00000	67 00000
учреждениям	774			06 4 01 23530	020	12,00000	67,00000	67,00000
Расходы по обеспечению	774	11	01	06 4 01 62050		150,60000	150,60000	150,60000

Наименование	Вед	Рз	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
условий для развития на								
территории поселений								
физической культуры и								
массового спорта,								
организации проведения								
официальных								
физкультурно-								
оздоровительных и								
спортивных мероприятий								
поселения на								
осуществление								
полномочий по решению								
вопросов местного								
значения								
Субсидии автономным								
учреждениям	774	11	01	06 4 01 62050	620	150,60000	150,60000	150,60000
Всего расходов						329230,78647	273612,98532	292214,71032

Приложение 8

к решению Думы Парфинского муниципального района "О внесении изменений в решение Думы от 29.11.2018 № 180 "О бюджете Парфинского муниципального района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов"

Распределение бюджетных ассигнований по разделам, подразделам, целевым статьям (муниципальным программам Парфинского муниципального района и непрограммным направлениям

деятельности), группам и подгруппам видов расходов классификации расходов бюджета муниципального района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов

Сумма (тыс. рублей)

	1	ı	Γ			Сумма	(тыс. рублей)
Наименование	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
Общегосударственные	01				46218,21541	44366,05450	44099,25875
Вопросы	UI				40210,21541	44300,03430	44099,45675
Функционирование							
высшего должностного							
лица субъекта Российской							
Федерации и							
муниципального образования	01	02			1569,44000	1500,85000	1500,85000
Расходы на обеспечение	UI	02			1309,44000	1300,03000	1300,03000
деятельности органов							
местного самоуправления							
муниципального района, не							
отнесенные к							
муниципальным программам							
Парфинского							
муниципального района	01	02	91 0 00 00000		1569,44000	1500,85000	1500,85000
Глава Парфинского	01	02	<i>></i> 1 0 00 00000		1307,44000	1300,03000	1300,03000
муниципального района	01	02	91 1 00 01000		1569,44000	1500,85000	1500,85000
Расходы на выплаты	01	02	71 1 00 01000		1507,77000	1500,05000	1500,05000
персоналу государственных							
(муниципальных) органов	01	02	91 1 00 01000	120	1569,44000	1500,85000	1500,85000
Функционирование	01	02	71 1 00 01000	120	1302,44000	1300,03000	1300,03000
Законодательных							
(представительных)							
органов государственной							
власти и							
представительных органов							
муниципальных							
образований	01	03			30,00000	30,00000	30,00000
Расходы на обеспечение							23,00000
деятельности							
представительного органа							
муниципального района, не							
отнесенные к							
муниципальным программам							
Парфинского							
муниципального района	01	03	92 0 00 00000		30,00000	30,00000	30,00000
Обеспечение деятельности							
депутатов Думы							
Парфинского							
муниципального района	01	03	92 3 00 01000		30,00000	30,00000	30,00000
Иные закупки товаров, работ							
и услуг для обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	01	03	92 3 00 01000	240	30,00000	30,00000	30,00000
Функционирование							
Правительства Российской							
Федерации, высших							
исполнительных органов							
государственной власти							
субъектов Российской							
Федерации, местных							
администраций	01	04			29745,09100	27682,14300	27681,25000

Наименование	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
Муниципальная программа Парфинского муниципального района "Управление муниципальными финансами Парфинского							
муниципального района на 2015-2021 годы"	01	04	12 0 00 00000		2,00000	2,00000	2,00000
Подпрограмма "Финансовая поддержка муниципальных образований Парфинского муниципального района" муниципальной программы Парфинского муниципального района "Управление муниципальными							
финансами Парфинского муниципального района на							
2015-2021 годы"	01	04	12 2 00 00000		2,00000	2,00000	2,00000
Обеспечение сбалансированности и повышение устойчивости бюджетов муниципальных образований Парфинского муниципального района	01	04	12 2 02 00000		2,00000	2,00000	2,00000
Осуществление отдельных государственных полномочий по определению перечня должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных соответствующими статьями областного закона "Об административных							
правонарушениях"	01	04	12 2 02 70650	700	2,00000	2,00000	2,00000
Субвенции Расходы на обеспечение деятельности органов местного самоуправления муниципального района, не отнесенные к муниципальным программам Парфинского	01	04	12 2 02 70650	530	2,00000	2,00000	2,00000
муниципального района	01	04	91 0 00 00000		29743,09100	27680,14300	27679,25000
Расходы на обеспечение функций муниципальных							
органов	01	04	91 2 00 01000		28517,66100	26429,85300	26428,96000
Расходы на выплаты персоналу государственных (муниципальных) органов Иные закупки товаров, работ	01	04	91 2 00 01000	120	27601,32400	25582,04000	25582,04000
и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд	01	04	91 2 00 01000	240	796,03700	727,51300	726,62000

Наименование	Рз	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
Уплата налогов, сборов и							
иных платежей	01	04	91 2 00 01000	850	120,30000	120,30000	120,30000
Расходы по содержанию							
штатных единиц на							
осуществление полномочий							
по решению вопросов местного значения							
поселений	01	04	91 2 00 62010		159,69000	159,69000	159,69000
Расходы на выплаты	01	04	<i>71 2 00 02010</i>		137,07000	137,07000	137,07000
персоналу государственных							
(муниципальных) органов	01	04	91 2 00 62010	120	146,41000	146,41000	146,41000
Иные закупки товаров, работ					,	,	·
и услуг для обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	01	04	91 2 00 62010	240	13,28000	13,28000	13,28000
Возмещение затрат по							
содержанию штатных							
единиц, осуществляющих							
переданные отдельные							
государственные	01	0.4	01 2 00 70290		1064 74000	1000 60000	1000 60000
полномочия области	01	04	91 2 00 70280		1064,74000	1089,60000	1089,60000
Расходы на выплаты							
персоналу государственных (муниципальных) органов	01	04	91 2 00 70280	120	1009,74000	1022,50000	1022,50000
Иные закупки товаров, работ	01	04	71 2 00 70200	120	1007,74000	1022,30000	1022,30000
и услуг для обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	01	04	91 2 00 70280	240	55,00000	67,10000	67,10000
Осуществление отдельных					,	,	,
государственных							
полномочий по определению							
перечня должностных лиц,							
уполномоченных составлять							
протоколы об							
административных							
правонарушениях,							
предусмотренных							
соответствующими статьями областного закона "Об							
административных правонарушениях"	01	04	91 2 00 70650		1,00000	1,00000	1,00000
Иные закупки товаров, работ	01	04	71 2 00 70030		1,00000	1,00000	1,00000
и услуг для обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	01	04	91 2 00 70650	240	1,00000	1,00000	1,00000
Судебная система	01	05			17,00000	17,00000	17,00000
Прочие расходы, не					,	,	,
отнесенные к							
муниципальным программам							
Парфинского							
муниципального района	01	05	95 0 00 00000		17,00000	17,00000	17,00000
Составление (изменение)							
списков кандидатов в							
присяжные заседатели							
федеральных судов общей							
юрисдикции в Российской	01	05	05 1 00 51200		17 00000	17 00000	17 00000
Федерации	01	05	95 1 00 51200		17,00000	17,00000	17,00000

Наименование	Рз	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных	01	05	95 1 00 51200	240	17,00000	17,00000	17,00000
(муниципальных) нужд Обеспечение деятельности	01	05	95 1 00 51200	240	17,00000	17,00000	17,00000
финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансового (финансово-бюджетного)							
надзора	01	06			1236,26300	1148,10000	1148,10000
Обеспечение деятельности Контрольно- счетной палаты Парфинского муниципального района	01	06	93 0 00 00000		1236,26300	1148,10000	1148,10000
Председатель Контрольно-	01	00	93 0 00 00000		1230,20300	1146,10000	1146,10000
счетной палаты Парфинского муниципального района	01	06	93 1 00 00000		681,63500	634,99000	634,99000
Расходы на обеспечение функций муниципальных							
органов	01	06	93 1 00 01000		433,35500	386,71000	386,71000
Расходы на выплаты персоналу государственных					·		
(муниципальных) органов	01	06	93 1 00 01000	120	433,35500	386,71000	386,71000
Расходы по содержанию штатных единиц на осуществление полномочий по решению вопросов местного значения							
поселений	01	06	93 1 00 62010		248,28000	248,28000	248,28000
Расходы на выплаты персоналу государственных (муниципальных) органов Иные закупки товаров, работ	01	06	93 1 00 62010	120	234,98000	234,98000	234,98000
и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд	01	06	93 1 00 62010	240	13,30000	13,30000	13,30000
Расходы на содержание аппарата Контрольно- счетной палаты Парфинского							
муниципального района	01	06	93 2 00 00000		554,62800	513,11000	513,11000
Расходы на обеспечение функций муниципальных	0.1	06	02.2.00.01000		210 22000	177 72000	176 72000
органов Расходы на выплаты	01	06	93 2 00 01000		218,23800	176,72000	176,72000
персоналу государственных (муниципальных) органов	01	06	93 2 00 01000	120	218,23800	176,72000	176,72000
Расходы по содержанию штатных единиц на осуществление полномочий по решению вопросов местного значения	0.1		02.2.00 (2010)		227 20000	227.20000	227, 20000
поселений Расходы на выплаты	01	06	93 2 00 62010		336,39000	336,39000	336,39000
персоналу государственных (муниципальных) органов	01	06	93 2 00 62010	120	316,49000	316,49000	316,49000

Наименование	Рз	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд	01	06	93 2 00 62010	240	19,90000	19,90000	19,90000
Резервные фонды	01	11	75 2 00 02010	240	200,00000	200,00000	200,00000
Прочие расходы, не	UI	11			200,00000	200,0000	200,00000
отнесенные к муниципальным программам Парфинского муниципального района	01	11	95 0 00 00000		200,00000	200,00000	200,00000
Резервные фонды органов местного самоуправления Парфинского муниципального района	01	11	95 2 00 26030		200,00000	200,00000	200,00000
Резервные средства	01	11	95 2 00 26030	870	200,00000	200,00000	200,00000
Другие							
общегосударственные							
вопросы	01	13			13420,42141	13787,96150	13522,05875
Муниципальная программа Парфинского муниципального района "Совершенствование системы муниципального управления в Парфинском муниципальном районе на							
2017-2021 годы"	01	13	02 0 00 00000		662,42182	0,00000	0,00000
Подпрограмма "Развитие муниципальной службы в Парфинском муниципальном районе" муниципальной программы Парфинского муниципального района "Совершенствование системы муниципального управления в Парфинском муниципальном районе на 2017-2021 годы"	01	13	02 1 00 00000		353,34082	0,00000	0,00000
Развитие и обеспечение	01		02 1 00 00000		200,01002	3,00000	0,0000
системы муниципальной службы в Парфинском муниципальном районе	01	13	02 1 01 00000		253,34082	0,00000	0,00000
Реализация мероприятий подпрограммы "Развитие муниципальной службы в Парфинском муниципальной программы Парфинского муниципального района "Совершенствование системы муниципального управления в Парфинском муниципальном районе на							
2017-2021 годы"	01	13	02 1 01 23110		253,34082	0,00000	0,00000
Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения	01	13	02 1 01 23110	240	253,34082	0,00000	0,00000

Наименование	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
государственных							
(муниципальных) нужд							
Развитие деятельности							
территориального							
общественного самоуправления и							
повышение его роли в							
решении вопросов местного							
значения	01	13	02 1 02 00000		100,00000	0,00000	0,00000
Реализация мероприятий							
подпрограммы "Развитие							
муниципальной службы в							
Парфинском							
муниципальном районе" муниципальной программы							
муниципальной программы Парфинского							
муниципального района							
"Совершенствование							
системы муниципального							
управления в Парфинском							
муниципальном районе на							
2017-2021 годы"	01	13	02 1 02 23110		100,00000	0,00000	0,00000
Иные закупки товаров, работ							
и услуг для обеспечения государственных							
(муниципальных) нужд	01	13	02 1 02 23110	240	100,00000	0,00000	0,00000
Подпрограмма	01	13	02 1 02 23110	210	100,0000	0,00000	0,0000
"Информатизация							
Парфинского							
муниципального района"							
муниципальной программы							
Парфинского							
муниципального района "Совершенствование							
системы муниципального							
управления в Парфинском							
муниципальном районе на							
2017-2021 годы"	01	13	02 2 00 00000		309,08100	0,00000	0,00000
Формирование современной							
информационной и							
телекоммуникационной инфраструктуры и							
обеспечение ее надлежащего							
функционирования	01	13	02 2 02 00000		309,08100	0,00000	0,00000
Реализация мероприятий					,	,	,
подпрограммы							
"Информатизация							
Парфинского							
муниципального района"							
муниципальной программы Парфинского							
муниципального района							
"Совершенствование							
системы муниципального							
управления в Парфинском							
муниципальном районе на			00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0		200 221	0.0005	0.000
2017-2021 годы"	01	13	02 2 02 23120		309,08100	0,00000	0,00000
Иные закупки товаров, работ	01	13	02 2 02 23120	240	309,08100	0,00000	0,00000

Наименование	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
и услуг для обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд							
Муниципальная программа							
Парфинского							
муниципального района							
"Управление							
муниципальными							
финансами Парфинского							
муниципального района на 2015-2021 годы"	01	13	12 0 00 00000		838,09000	838,09000	838,09000
Подпрограмма "Финансовая	01	13	12 0 00 00000		838,09000	838,09000	838,09000
поддержка муниципальных образований Парфинского							
муниципального района"							
муниципальной программы							
Парфинского							
муниципального района							
"Управление							
муниципальными							
финансами Парфинского							
муниципального района на							
2015-2021 годы"	01	13	12 2 00 00000		838,09000	838,09000	838,09000
Обеспечение							
сбалансированности и							
повышение устойчивости							
бюджетов муниципальных							
образований Парфинского							
муниципального района	01	13	12 2 02 00000		838,09000	838,09000	838,09000
Расходы по содержанию							
штатных единиц на							
осуществление полномочий							
по решению вопросов							
местного значения							
муниципального района	01	13	12 2 02 42020		541,89000	541,89000	541,89000
Иные межбюджетные							
трансферты	01	13	12 2 02 42020	540	541,89000	541,89000	541,89000
Возмещение затрат по							
содержанию штатных							
единиц, осуществляющих							
переданные отдельные							
государственные	0.1	10	10 0 00 70000		206 20000	20 < 20000	20 < 20000
полномочия области	01	13	12 2 02 70280		296,20000	296,20000	296,20000
Субвенции	01	13	12 2 02 70280	530	296,20000	296,20000	296,20000
Муниципальная программа							
Парфинского							
муниципального района							
"Профилактика терроризма							
и экстремизма в							
Парфинском							
муниципальном районе на 2017-2021 годы"	01	13	15 0 00 00000		2 00000	0.00000	0.00000
	01	15	13 0 00 00000		2,00000	0,00000	0,00000
Формирование у населения							
нетерпимости к проявлениям							
терроризма и экстремизма, а							
также толерантности сознания, позитивных							
установок к представителям	01	13	15 0 01 00000		2,00000	0,00000	0,00000
установок к представителям	UΙ	13	12 0 01 00000		۷,00000	0,00000	0,00000

Наименование	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
иных этнических сообществ							
Организация размещения в							
местах массового							
пребывания граждан, в СМИ							
средств наглядной агитации							
(плакаты, щиты, листовки),							
предупреждающих о							
необходимости соблюдения							
бдительности в связи с							
, ,							
возможностью совершения	01	13	15 0 01 23780		2,00000	0,00000	0,00000
террористических актов	UI	13	13 0 01 23780		2,00000	0,0000	0,0000
Иные закупки товаров, работ							
и услуг для обеспечения							
государственных	0.1	10	15 0 01 22700	240	2 00000	0.00000	0.00000
(муниципальных) нужд	01	13	15 0 01 23780	240	2,00000	0,00000	0,00000
Расходы на обеспечение							
деятельности учреждений,							
не отнесенные к							
муниципальным программам							
Парфинского							
муниципального района	01	13	94 0 00 00000		7391,02275	5176,28000	5176,28000
Содержание учреждения по							
обеспечению единой							
дежурно-диспетчерской и							
хозяйственно-транспортной							
службы Администрации							
муниципального района	01	13	94 5 00 02010		5719,42275	5176,28000	5176,28000
Расходы на выплаты							
персоналу казенных							
учреждений	01	13	94 5 00 02010	110	4354,60000	4354,60000	4354,60000
Иные закупки товаров, работ							
и услуг для обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	01	13	94 5 00 02010	240	1155,92275	620,28000	620,28000
Исполнение судебных актов	01	13	94 5 00 02010	830	9,14854	20,00000	20,00000
Уплата налогов, сборов и					· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	,	,
иных платежей	01	13	94 5 00 02010	850	199,75146	181,40000	181,40000
Софинансирование расходов			,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,				
муниципальных, казенных,							
бюджетных и автономных							
учреждений по							
приобретению							
коммунальных услуг	01	13	94 5 00 72300		1337,30000	0,00000	0,00000
Иные закупки товаров, работ			2 1 2 00 , 2000			2,0000	2,0000
и услуг для обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	01	13	94 5 00 72300	240	1337,30000	0,00000	0,00000
Расходы муниципальных	71	13	y . 2 00 /2500	2.0	1227,20000	3,0000	3,0000
учреждений по							
приобретению							
коммунальных услуг	01	13	94 5 00 S2300		334,30000	0,00000	0,00000
Иные закупки товаров, работ	01	13	7+ 5 00 B2300		55- 1 ,50000	0,0000	0,0000
и услуг для обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	01	13	94 5 00 S2300	240	334,30000	0,00000	0,00000
	OI	13	74 J 00 32300	∠40	<i>55</i> +,50000	0,0000	0,0000
Прочие расходы, не	01	13	95 0 00 00000		4526,88684	1116,90000	1103,70000
отнесенные к	UΙ	13	73 U UU UUUUU		4320,00084	1110,90000	1103,70000

Наименование	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
муниципальным программам Парфинского муниципального района							
Расходы по исполнению судебных актов	01	13	95 1 00 23100		1435,71909	0,00000	0,00000
Исполнение судебных актов	01	13	95 1 00 23100	830	1435,71909	0,00000	0,00000
Расходы по уплате иных					,	,	,
платежей	01	13	95 1 00 23140		2,21775	0,00000	0,00000
Уплата налогов, сборов и иных платежей	01	13	95 1 00 23140	850	2,21775	0,00000	0,00000
Софинансирование расходов муниципальных, казенных, бюджетных и автономных учреждений по приобретению							
коммунальных услуг	01	13	95 1 00 72300		1329,70000	0,00000	0,00000
Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд	01	13	95 1 00 72300	240	1329,70000	0,00000	0,00000
Расходы муниципальных учреждений по приобретению коммунальных услуг	01	13	95 1 00 S2300		332,50000	0,0000,0	0,00000
Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных	VI		201 00 22000		202,00000	5,0000	0,0000
(муниципальных) нужд	01	13	95 1 00 S2300	240	332,50000	0,00000	0,00000
Мероприятия по использованию и продвижению муниципальных брендов на территории муниципального					24.57000	45 70000	0.0000
района Иные закупки товаров, работ	01	13	95 3 00 23150		34,65000	46,50000	0,00000
и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд	01	13	95 3 00 23150	240	34,65000	46,50000	0,00000
Прочие расходы, не отнесенные к муниципальным программам Парфинского муниципального района	01	13	95 5 00 00000		1392,10000	1070,40000	1103,70000
Осуществление отдельных государственных полномочий в сфере государственной	01		75 5 00 00000		1372,10000	1070,10000	1103,70000
регистрации актов гражданского состояния	01	13	95 5 00 59300		1392,10000	1070,40000	1103,70000
Расходы на выплаты персоналу государственных (муниципальных) органов	01	13	95 5 00 59300	120	1178,80900	858,60000	873,30000
Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных		1.5	05 5 00 5000	215	210.20700	211 00000	200 40000
(муниципальных) нужд	01	13	95 5 00 59300	240	213,29100	211,80000	230,40000
Условно утвержденные	01	13	95 9 00 99990		0,00000	6656,69150	6403,98875

Наименование	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
расходы							
Резервные средства	01	13	95 9 00 99990	870	0,00000	6656,69150	6403,98875
Национальная оборона	02				596,40000	611,90000	633,50000
Мобилизационная и					,	,	,
вневойсковая подготовка	02	03			596,40000	611,90000	633,50000
Муниципальная программа							
Парфинского							
муниципального района							
"Управление							
муниципальными							
финансами Парфинского							
муниципального района на 2015-2021 годы"	02	03	12 0 00 00000		596,40000	611,90000	633,50000
Подпрограмма "Финансовая	02	03	12 0 00 00000		390,40000	011,90000	033,30000
поддержка муниципальных							
образований Парфинского							
муниципального района"							
муниципальной программы							
Парфинского							
муниципального района							
"Управление							
муниципальными							
финансами Парфинского							
муниципального района на	02	02	12 2 00 00000		506 40000	C11 00000	622 50000
2015-2021 годы" Обеспечение	02	03	12 2 00 00000		596,40000	611,90000	633,50000
сбалансированности и							
повышение устойчивости							
бюджетов муниципальных							
образований Парфинского							
муниципального района	02	03	12 2 02 00000		596,40000	611,90000	633,50000
Осуществление первичного							
воинского учета на							
территориях, где							
отсутствуют военные	0.2	0.2	12 2 02 51 100		7 0.5 40000	<11 00000	622 5 0000
комиссариаты	02	03	12 2 02 51180		596,40000	611,90000	633,50000
Субвенции	02	03	12 2 02 51180	530	596,40000	611,90000	633,50000
Национальная							
безопасность и							
правоохранительная деятельность	03				94,10000	0,00000	0,00000
Защита населения и	0.5				74,10000	0,0000	0,0000
территории чрезвычайных							
ситуаций природного и							
техногенного характера,							
гражданская оборона	03	09			94,10000	0,00000	0,00000
Муниципальная программа							
Парфинского							
муниципального района							
"Защита населения и							
территорий от чрезвычайных							
ситуаций природного и техногенного характера на							
2016 - 2021 годы"	03	09	04 0 00 00000		94,10000	0,00000	0,00000
Подпрограмма	0.5	0,9	0+ 0 00 00000		77,10000	0,0000	0,0000
"Минимизация последствий							
чрезвычайных ситуаций	03	09	04 1 00 00000	1	94,10000	0,00000	0,00000

Наименование	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
природного и техногенного характера" Муниципальной программы Парфинского муниципального района "Защита населения и территорий от чрезвычайных							
ситуаций природного и техногенного характера на 2016 - 2021 годы"							
Хранение и обновление материального резерва предназначенного для							
ликвидации чрезвычайных ситуаций По	03	09	04 1 01 00000		94,10000	0,00000	0,00000
обеспечению хранения материального резерва для ликвидации чрезвычайных							
ситуаций Иные закупки товаров, работ	03	09	04 1 01 26010		94,10000	0,00000	0,00000
и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд	03	09	04 1 01 26010	240	94,10000	0,00000	0,00000
Национальная экономика	03	09	04 1 01 20010	240	5116,84142	3643,30000	4719,10000
Сельское хозяйство и							, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,
рыболовство	04	05			142,30000	142,30000	142,30000
Прочие расходы, не отнесенные к муниципальным программам							
Парфинского муниципального района	04	05	95 0 00 00000		142,30000	142,30000	142,30000
Организация проведения мероприятий по предупреждению и ликвидации болезней животных, отлову и							
содержанию безнадзорных животных, защите населения от болезней, общих для							
человека и животных, в части отлова безнадзорных животных, транспортировки							
отловленных безнадзорных животных, учета, содержания, вакцинации,							
стерилизации, чипирования отловленных безнадзорных животных, утилизации							
(уничтожения) биологических отходов, в том числе в результате							
эвтаназии отловленных безнадзорных животных,							
возврата владельцам, передачи новым владельцам							
или возврата в прежнюю среду обитания (вместо отлова) отловленных	04	05	95 4 00 70720		142,30000	142,30000	142,30000

Наименование	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
безнадзорных животных							
Иные закупки товаров, работ							
и услуг для обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	04	05	95 4 00 70720	240	142,30000	142,30000	142,30000
Дорожное хозяйство							
(дорожные фонды)	04	09			4420,95742	3501,00000	4576,80000
Муниципальная программа							
Парфинского							
муниципального района							
"Развитие и							
совершенствование							
дорожной деятельности в отношении автомобильных							
дорог общего пользования							
местного значения							
Парфинского							
муниципального района на							
2016-2021 годы"	04	09	11 0 00 00000		4420,95742	3501,00000	4576,80000
Организация и обеспечение					- 4	· ,	
безопасности дорожного							
движения автомобильного							
транспорта по							
автомобильным дорогам							
общего пользования							
местного значения							
Парфинского							
муниципального района	04	09	11 0 01 00000		1448,39201	2407,30000	3483,10000
Содержание автомобильных							
дорог общего пользования местного значения вне							
местного значения вне границ населенных пунктов							
в границах муниципального							
района	04	09	11 0 01 23050		1448,39201	2407,30000	3483,10000
Иные закупки товаров, работ	0.	0)	11 0 01 25050		1110,57201	2107,50000	2103,10000
и услуг для обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	04	09	11 0 01 23050	240	1448,39201	2407,30000	3483,10000
Обеспечение сохранности,							
развития и улучшения							
технического состояния							
автомобильных дорог							
общего пользования							
местного значения							
Парфинского							
муниципального района и							
искусственных сооружений на них	04	09	11 0 02 00000		2972,56541	1093,70000	1093,70000
Ремонт автомобильных	04	UJ	11 0 02 00000		4714,30341	1073,70000	1075,70000
дорог общего пользования							
местного значения вне							
границ населенных пунктов							
в границах муниципального							
района и искусственных							
сооружений на них	04	09	11 0 02 23030		1309,56541	262,30000	262,30000
Иные закупки товаров, работ							
и услуг для обеспечения							
государственных	04	09	11 0 02 23030	240	1309,56541	262,30000	262,30000

Наименование	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
(муниципальных) нужд							
Ремонт автомобильных							
дорог общего пользования							
местного значения вне							
границ населенных пунктов							
в границах муниципального							
района и искусственных							
сооружений на них за счет							
субсидии на формирование							
муниципальных дорожных							
фондов	04	09	11 0 02 71510		1578,00000	789,00000	789,00000
Иные закупки товаров, работ							
и услуг для обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	04	09	11 0 02 71510	240	1578,00000	789,00000	789,00000
Софинансирование на							
ремонт автомобильных							
дорог общего пользования							
местного значения вне							
границ населенных пунктов							
в границах муниципального района и искусственных							
района и искусственных сооружений на них	04	09	11 0 02 S1510		85,00000	42,40000	42,40000
Иные закупки товаров, работ	04	09	11 0 02 31310		85,0000	42,40000	42,40000
и услуг для обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	04	09	11 0 02 S1510	240	85,00000	42,40000	42,40000
Другие вопросы в области	0.	07	11 0 02 51510	2.0	02,00000	12,10000	12,10000
национальной экономики	04	12			553,58400	0,00000	0,00000
Муниципальная программа					,	,	Ź
Парфинского							
муниципального района							
"Градостроительная							
политика на территории							
Парфинского							
муниципального района на							
2016-2021 годы"	04	12	08 0 00 00000		95,00000	0,00000	0,00000
Реализация полномочий							
Парфинского							
муниципального района в							
сфере территориального							
планирования и							
градостроительного	04	12	08 0 01 00000		95,00000	0,00000	0,00000
зонирования Выполнение работ по	04	12	00 0 01 00000		75,00000	0,00000	0,0000
планировке территории							
Парфинского							Ĭ
Парфинского муниципального района	04	12	08 0 01 23060		95,00000	0.00000	0.00000
муниципального района	04	12	08 0 01 23060		95,00000	0,00000	0,00000
муниципального района Иные закупки товаров, работ	04	12	08 0 01 23060		95,00000	0,00000	0,00000
муниципального района Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения	04	12	08 0 01 23060		95,00000	0,00000	0,00000
муниципального района Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных				240	·	,	
муниципального района Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд	04	12	08 0 01 23060 08 0 01 23060	240	95,00000	0,00000	0,00000
муниципального района Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд Муниципальная программа				240	·	,	
муниципального района Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд Муниципальная программа Парфинского				240	·	,	
муниципального района Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд Муниципальная программа				240	·	,	
муниципального района Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд Муниципальная программа Парфинского муниципального района				240	·	,	

Наименование	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
имуществом Парфинского							
муниципального района на 2017-2021 годы"							
Эффективное владение,							
пользование и распоряжение							
муниципальным							
имуществом и формирование							
муниципальной							
собственности	04	12	13 0 01 00000		458,58400	0,00000	0,00000
Реализация мероприятий						,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	.,
муниципальной программы							
Парфинского							
муниципального района							
"Управление и							
распоряжение							
муниципальным имуществом Парфинского							
муниципального района на							
2017-2021 годы"	04	12	13 0 01 23090		458,58400	0,00000	0,00000
Иные закупки товаров, работ						- ,	-,
и услуг для обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	04	12	13 0 01 23090	240	406,80267	0,00000	0,00000
Уплата налогов, сборов и							
иных платежей	04	12	13 0 01 23090	850	51,78133	0,00000	0,00000
Жилищно - коммунальное	0.5				1442 (0000	400 40000	400 40000
хозяйство	05	01			1443,60000	499,40000	499,40000
Жилищное хозяйство	05	01			1069,70000	499,40000	499,40000
Муниципальная программа Парфинского							
муниципального района							
"Управление и							
распоряжение							
муниципальным							
имуществом Парфинского							
муниципального района на	o =	0.4	12 0 00 0000			0.00000	0.0000
2017-2021 годы"	05	01	13 0 00 00000		61,70000	0,00000	0,00000
Эффективное владение,							
пользование и распоряжение муниципальным							
имуществом и							
формирование							
муниципальной							
собственности	05	01	13 0 01 00000		61,70000	0,00000	0,00000
Организация начисления и							
сбора платы за найм жилых							
помещений в бюджет							
Парфинского	05	01	12 0 01 22750		61 70000	0.00000	0.0000
Мина закупки тораров, работ	05	01	13 0 01 23750		61,70000	0,00000	0,00000
Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	05	01	13 0 01 23750	240	61,70000	0,00000	0,00000
Муниципальная программа				1.0	- ,	-,	.,
Парфинского							
				i l		ı	i
муниципального района "Улучшение жилищных	05	01	14 0 00 00000		1008,00000	499,40000	499,40000

Наименование	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
условий граждан и							
повышение качества							
жилищно- коммунальных							
услуг в Парфинском							
муниципальном районе на 2016-2021 годы"							
Обеспечение сохранности							
жилищного фонда,							
повышение эффективности							
эксплуатации жилого фонда,							
улучшение жилищных							
условий, создание							
безопасных и благоприятных							
условий проживания	0.5	0.1	140010000		1000 0000	400 40000	400 40000
граждан	05	01	14 0 01 00000		1008,00000	499,40000	499,40000
Проведение капитального							
ремонта муниципального жилищного фонда,							
расположенного на							
территории сельских							
поселений	05	01	14 0 01 23740		408,60000	0,00000	0,00000
Иные закупки товаров, работ					,	,	,
и услуг для обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	05	01	14 0 01 23740	240	408,60000	0,00000	0,00000
Оплата взносов в фонд							
капитального ремонта							
многоквартирных домов,							
расположенных на территории сельских							
поселений на осуществление							
полномочий по решению							
вопросов местного значения	05	01	14 0 01 23760		599,40000	499,40000	499,40000
Иные закупки товаров, работ							
и услуг для обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	05	01	14 0 01 23760	240	599,40000	499,40000	499,40000
Коммунальное хозяйство	05	02			373,90000	0,00000	0,00000
Муниципальная программа							
Парфинского							
муниципального района "Устойчивое развитие							
сельских территорий							
Парфинского							
муниципального района на							
2014-2021 годы"	05	02	05 0 00 00000		99,00000	0,00000	0,00000
Повышение уровня							
комплексного обустройства							
населенных пунктов,							
расположенных в сельской							
местности, объектами							
социальной и инженерной инфраструктуры	05	02	05 0 02 00000		99,00000	0,00000	0,00000
Расходы по организации в	0.5	UZ	03 0 02 00000		22,00000	0,00000	0,0000
границах поселения электро-							
, тепло-, газо- и							
водоснабжения, снабжения							
населения топливом в	05	02	05 0 02 42030		99,00000	0,00000	0,00000

Наименование	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
пределах полномочий,							
установленных							
законодательством							
Российской Федерации на							
осуществление полномочий							
по решению вопросов							
местного значения							
поселений							
Иные межбюджетные трансферты	05	02	05 0 02 42030	540	99,00000	0,00000	0,00000
Муниципальная программа	03	02	03 0 02 42030	340	99,00000	0,0000	0,0000
Парфинского							
муниципального района							
"Улучшение жилищных							
условий граждан и							
повышение качества							
жилищно- коммунальных							
услуг в Парфинском							
муниципальном районе на							
2016-2021 годы"	05	02	14 0 00 00000		274,90000	0,00000	0,00000
Организация водоснабжения							
на территории сельских							
поселений	05	02	14 0 03 00000		274,90000	0,00000	0,00000
Расходы по организации в							
границах поселения электро-							
, тепло-, газо- и							
водоснабжения, снабжения							
населения топливом в							
пределах полномочий,							
установленных							
законодательством							
Российской Федерации на							
осуществление полномочий							
по решению вопросов							
местного значения поселений	05	02	14 0 03 42030		274,90000	0,00000	0,00000
Иные межбюджетные	0.5	02	14 0 03 42030		274,90000	0,0000	0,00000
трансферты	05	02	14 0 03 42030	540	274,90000	0,00000	0,00000
Образование	07	02	1100012000	0.0	184986,21792	137795,59000	173486,33000
Дошкольное образование	07	01			43710,87300	39131,66600	74578,40600
Муниципальная программа	<u> </u>						1 11 10,1000
Парфинского							
муниципального района							
"Развитие образования,							
молодежной политики и							
спорта в Парфинском							
муниципальном районе на							
2014-2021 годы"	07	01	06 0 00 00000		43614,87300	39131,66600	74578,40600
Подпрограмма "Развитие							
образования в Парфинском							
муниципальном районе"							
муниципальной программы							
Парфинского							
муниципального района							
"Развитие образования, молодежной политики и							
спорта в Парфинском	07	01	06 1 00 00000		43115,56800	38752,39000	74199,13000
спорта в парфинском	U/	UI	00 1 00 00000		+5115,50000	30134,37000	/+1/27,13000

Наименование	P3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
муниципальном районе на			,				
2014-2021 годы"							
Развитие системы							
образования Парфинского							
муниципального района	07	01	06 1 01 00000		4195,76800	0,00000	0,00000
Реализация прочих							
мероприятий в							
организациях, реализующих основную							
общеобразовательную							
программу дошкольного							
образования	07	01	06 1 01 23200		2719,00000	0,00000	0,00000
Субсидии бюджетным и							
автономным учреждениям,							
государственным							
(муниципальным)							
унитарным предприятиям на							
осуществление капитальных вложений в объекты							
капитального строительства							
государственной							
(муниципальной)							
собственности или							
приобретение объектов							
недвижимого имущества в							
государственную							
(муниципальную)		0.4	0.5.4.04.00000	4.50	2 (2 0 0 0 0 0	0.0000	0.0000
собственность	07	01	06 1 01 23200	460	2670,00000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным учреждениям	07	01	06 1 01 23200	620	49,00000	0,00000	0,00000
Расходы на погашение	07	01	00 1 01 23200	020	49,00000	0,0000	0,0000
просроченной кредиторской							
задолженности							
муниципальных							
образовательных							
организаций, обновление их							
материально-технической							
базы, развитие							
муниципальной системы							
образования за счет иных межбюджетных трансфертов	07	01	06 1 01 76140		648,993000	0,000000	0,000000
Субсидии автономным	07	01	00 1 01 70140		040,773000	0,00000	0,00000
учреждениям	07	01	06 1 01 76140	620	648,993000	0,000000	0,000000
Расходы на мероприятия в	,	31	22 2 32 , 31 13	220	,>>=	2,20000	2,00000
сфере обеспечения							
доступности приоритетных							
объектов и услуг в							
приоритетных сферах							
жизнедеятельности							
инвалидов и других							
маломобильных групп населения в муниципальных							
дошкольных организациях	07	01	06 1 01 L0271		827,77500	0,00000	0,00000
Субсидии автономным	3,	31	55 1 01 1102/1		027,77300	0,0000	3,0000
учреждениям	07	01	06 1 01 L0271	620	827,77500	0,00000	0,00000
Обеспечение деятельности	<u> </u>				,	-,	- 4
образовательных							
организаций района и	07	01	06 1 04 00000		38919,80000	32665,33000	32413,85000

Наименование	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
учреждения,							
обслуживающего и							
сопровождающего							
деятельность							
муниципальных организаций							
Обеспечение деятельности							
образовательных							
организаций, реализующих							
основную							
общеобразовательную							
программу дошкольного	07	0.1	0610401300		11620 50000	11662 02000	11410 55000
образования	07	01	06 1 04 01200		11638,50000	11662,03000	11410,55000
Субсидии автономным	07	0.1	0610401300	620	11620 50000	11662 02000	11410 55000
учреждениям	07	01	06 1 04 01200	620	11638,50000	11662,03000	11410,55000
Обеспечение							
государственных гарантий							
реализации прав на							
получение общедоступного							
и бесплатного дошкольного							
образования в							
муниципальных							
дошкольных							
образовательных							
организациях, общедоступного и							
бесплатного дошкольного,							
начального общего,							
основного общего, среднего							
общего образования в							
муниципальных							
общеобразовательных							
организациях, обеспечение							
дополнительного							
образования детей в							
муниципальных							
общеобразовательных							
организациях в части							
расходов на оплату труда							
работникам							
образовательных							
организаций, технические							
средства обучения,							
расходные материалы и							
хозяйственные нужды							
образовательных							
организаций, на							
организацию обучения по							
основным							
общеобразовательным							
программам на дому,							
возмещение расходов за							
пользование услугой							
доступа к информационно-							
телекоммуникационной сети							
«Интернет» муниципальных							
общеобразовательных							
организаций, организующих	07	01	06 1 04 70040		21514 70000	20500 40000	20500 40000
обучение детей-инвалидов с	07	01	06 1 04 70040		21514,70000	20589,40000	20589,40000

Наименование	Рз	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
использованием							
дистанционных							
образовательных технологий							
Субсидии автономным	0.7	0.4	0.5.4.0.4.70.0.40	52 0	2171170000	20.500 40000	20.500 40000
учреждениям	07	01	06 1 04 70040	620	21514,70000	20589,40000	20589,40000
Осуществление отдельных							
государственных							
полномочий по оказанию							
мер социальной поддержки обучающимся							
муниципальных							
образовательных							
организаций	07	01	06 1 04 70060		413,90000	413,90000	413,90000
Социальные выплаты	07	01	00 1 04 70000		413,70000	413,70000	413,70000
гражданам, кроме							
публичных нормативных							
социальных выплат	07	01	06 1 04 70060	320	413,90000	413,90000	413,90000
Софинансирование расходов						, ,	
муниципальных, казенных,							
бюджетных и автономных							
учреждений по							
приобретению							
коммунальных услуг	07	01	06 1 04 72300		4282,20000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным							
учреждениям	07	01	06 1 04 72300	620	4282,20000	0,00000	0,00000
Расходы муниципальных							
учреждений по							
приобретению							
коммунальных услуг	07	01	06 1 04 S2300		1070,50000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным							
учреждениям	07	01	06 1 04 S2300	620	1070,50000	0,00000	0,00000
Федеральный проект							
"Содействие занятости							
женщин - создание условий							
дошкольного образования для детей в возрасте до трех							
лет"	07	01	06 1 P2 00000		0,00000	6087,06000	41785,28000
Расходы на создание	07	01	00 112 00000		0,00000	0087,00000	41703,20000
дополнительных мест для							
детей в возрасте от 1,5 до 3							
лет в образовательных							
организациях,							
осуществляющих							
образовательную							
деятельность по							
образовательным							
программам дошкольного							
образования	07	01	06 1 P2 52320		0,00000	6087,06000	41785,28000
Субсидии бюджетным и							
автономным учреждениям,							
государственным							
(муниципальным)							
унитарным предприятиям на							
осуществление капитальных							
вложений в объекты							
капитального строительства							
государственной	07	01	06 1 D2 52220	160	0.0000	6087 06000	41795 29000
(муниципальной)	07	01	06 1 P2 52320	460	0,00000	6087,06000	41785,28000

собственности или приобретение объектов недвижимого имущества в государственную (муниципальную) собственность Подпрограмма "Безопасность учреждений системы образования Парфинского муниципального района" муниципальной программы Парфинского муниципального района "Развитие образования, молодежной политики и спорта в Парфинском	
недвижимого имущества в государственную (муниципальную) собственность Подпрограмма "Безопасность учреждений системы образования Парфинского муниципального района" муниципальной программы Парфинского муниципального района "Развитие образования, молодежной политики и спорта в Парфинском	
государственную (муниципальную) собственность Подпрограмма "Безопасность учреждений системы образования Парфинского муниципального района" муниципальной программы Парфинского муниципального района "Развитие образования, молодежной политики и спорта в Парфинском	
(муниципальную) собственность Подпрограмма "Безопасность учреждений системы образования Парфинского муниципального района" муниципальной программы Парфинского муниципального района "Развитие образования, молодежной политики и спорта в Парфинском	
(муниципальную) собственность Подпрограмма "Безопасность учреждений системы образования Парфинского муниципального района" муниципальной программы Парфинского муниципального района "Развитие образования, молодежной политики и спорта в Парфинском	
Собственность Подпрограмма "Безопасность учреждений системы образования Парфинского муниципального района" муниципальной программы Парфинского муниципального района "Развитие образования, молодежной политики и спорта в Парфинском	
"Безопасность учреждений системы образования Парфинского муниципального района" муниципальной программы Парфинского муниципального района "Развитие образования, молодежной политики и спорта в Парфинском	
"Безопасность учреждений системы образования Парфинского муниципального района" муниципальной программы Парфинского муниципального района "Развитие образования, молодежной политики и спорта в Парфинском	
системы образования Парфинского муниципального района" муниципальной программы Парфинского муниципального района "Развитие образования, молодежной политики и спорта в Парфинском	
Парфинского муниципального района" муниципальной программы Парфинского муниципального района "Развитие образования, молодежной политики и спорта в Парфинском	
муниципального района" муниципальной программы Парфинского муниципального района "Развитие образования, молодежной политики и спорта в Парфинском	
муниципальной программы Парфинского муниципального района "Развитие образования, молодежной политики и спорта в Парфинском	
Парфинского муниципального района "Развитие образования, молодежной политики и спорта в Парфинском	
муниципального района "Развитие образования, молодежной политики и спорта в Парфинском	
"Развитие образования, молодежной политики и спорта в Парфинском	
молодежной политики и спорта в Парфинском	
спорта в Парфинском	
муниципальном районе на	
	79,27600
Обеспечение пожарной	7,27000
безопасности организаций	
	2 50000
	12,50000
Обеспечение пожарной	
безопасности,	
антитеррористической и	
антикриминальной	
безопасности	
муниципальных	
дошкольных	
образовательных	
организаций,	
муниципальных	
общеобразовательных	
организаций,	
муниципальных организаций	
дополнительного	
	12,50000
Субсидии автономным	
* ^	12,50000
Софинансирование расходов	
по обеспечению	
безопасности	
муниципальных	
дошкольных	
образовательных	
организаций,	
муниципальных	
общеобразовательных	
организаций,	
муниципальных организаций	
дополнительного	
образования детей 07 01 06 3 01 S2120 22,50000 0,00000 0	0,00000
Субсидии автономным	
	0,00000
Обеспечение	
антитеррористической и	
антикриминальной	
безопасности организаций 07 01 06 3 02 00000 113,97600 66,77600 66	

Наименование	Рз	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
системы образования							
Обеспечение пожарной							
безопасности,							
антитеррористической и							
антикриминальной							
безопасности							
муниципальных							
дошкольных							
образовательных							
организаций,							
муниципальных							
общеобразовательных							
организаций,							
муниципальных организаций							
дополнительного						==	
образования детей	07	01	06 3 02 72120		66,77600	66,77600	66,77600
Субсидии автономным						==	
учреждениям	07	01	06 3 02 72120	620	66,77600	66,77600	66,77600
Софинансирование расходов							
по обеспечению							
безопасности							
муниципальных							
дошкольных							
образовательных							
организаций,							
муниципальных							
общеобразовательных							
организаций,							
муниципальных организаций							
дополнительного	07	01	06 2 02 52120		47 20000	0.00000	0.00000
образования детей	07	01	06 3 02 S2120		47,20000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным	07	01	06 3 02 S2120	620	47,20000	0,00000	0,00000
учреждениям	07	01	00 3 02 32120	020	47,20000	0,00000	0,0000
Муниципальная программа							
Парфинского муниципального района							
"Улучшение жилищных							
условий граждан,							
проживающих в							
Парфинском							
муниципальном районе на							
2016-2020 годы"	07	01	14 0 00 00000		96,00000	0,00000	0,00000
Обеспечение	07	01	1+00000000		70,00000	0,0000	0,0000
образовательных							
организаций качественной							
питьевой водой за счет							
установки и обслуживания							
систем очистки воды в							
образовательных							
организациях Парфинского							
муниципального района	07	01	14 0 02 0000		96,00000	0,00000	0,00000
Реализация мероприятий	<u> </u>		2 2 3 3 3 3		,	-,	-,
муниципальных программ в							
области водоснабжения и							
водоотведения	07	01	14 0 02 72370		91,20000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным	<u> </u>				- ,	-,	-,
учреждениям	07	01	14 0 02 72370	620	91,20000	0,00000	0,00000

Наименование	Рз	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
Софинансирование расходов на реализацию мероприятий муниципальных программ в							
области водоснабжения и водоотведения	07	01	14 0 02 S2370		4,80000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным учреждениям	07	01	14 0 02 S2370	620	4,80000	0,00000	0,00000
Общее образование	07	02			93751,99618	73253,63600	73347,43600
Муниципальная программа	· ·				, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	70200,00000	70017,10000
Парфинского							
муниципального района "							
Развитие образования,							
молодежной политики и							
спорта в Парфинском							
муниципальном районе на							
2014-2021 годы"	07	02	06 0 00 00000		93661,54618	73253,63600	73347,43600
Подпрограмма "Развитие							
образования в Парфинском муниципальном районе"							
муниципальной программы							
Парфинского							
муниципального района							
"Развитие образования,							
молодежной политики и							
спорта в Парфинском							
муниципальном районе на							
2014-2021 годы"	07	02	06 1 00 00000		93180,93918	72824,30000	72918,10000
Развитие системы							
образования Парфинского	07	0.2	06.1.01.00000		1.420.07.6000	0.000000	0.00000
муниципального района	07	02	06 1 01 00000		1438,956000	0,000000	0,000000
Реализация прочих мероприятий в							
организациях, реализующих							
основные							
общеобразовательные							
программы	07	02	06 1 01 23210		986,349000	0,000000	0,000000
Субсидии автономным							
учреждениям	07	02	06 1 01 23210	620	986,349000	0,000000	0,000000
Расходы на погашение							
просроченной кредиторской							
задолженности							
муниципальных							
образовательных							
организаций, обновление их материально-технической							
базы, развитие							
муниципальной системы							
образования за счет иных							
межбюджетных трансфертов	07	02	06 1 01 76140		452,607000	0,000000	0,000000
Субсидии автономным							
учреждениям	07	02	06 1 01 76140	620	452,607000	0,000000	0,000000
Создание условий для							
получения качественного							
образования	07	02	06 1 03 00000		663,00000	662,80000	662,80000
Обеспечение							
муниципальных							
организаций, осуществляющих	07	02	06 1 03 70500		500,80000	500,80000	500,80000
осуществляющих	U/	02	00 1 03 /0300		200,00000	200,00000	200,00000

Наименование	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
образовательную							
деятельность по							
образовательным							
программам начального							
общего, основного общего и							
среднего общего							
образования, учебниками и							
учебными пособиями							
Субсидии автономным							
учреждениям	07	02	06 1 03 70500	620	500,80000	500,80000	500,80000
Обеспечение доступа к							
информационно-							
телекоммуникационной сети							
"Интернет" муниципальных							
организаций,							
осуществляющих							
образовательную							
деятельность по							
образовательным							
программам начального							
общего, основного общего и							
среднего общего							
образования	07	02	06 1 03 70570		142,00000	142,00000	142,00000
Субсидии автономным	07	02	06 1 03 70570	620	142,00000	142,00000	142,00000
учреждениям Приобретение или	07	02	00 1 03 70370	020	142,00000	142,00000	142,00000
изготовление бланков							
документов об образовании							
и (или) о квалификации							
муниципальными							
образовательными							
организациями	07	02	06 1 03 72080		20,00000	20,00000	20,00000
Субсидии автономным					,	,	,
учреждениям	07	02	06 1 03 72080	620	20,00000	20,00000	20,00000
Софинансирование расходов							
на приобретение или							
изготовление бланков							
документов об образовании							
и (или) о квалификации							
муниципальными							
образовательными							
организациями	07	02	06 1 03 S2080		0,20000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным							
учреждениям	07	02	06 1 03 S2080	620	0,20000	0,00000	0,00000
Обеспечение деятельности							
образовательных							
организаций района и							
учреждения,							
обслуживающего и сопровождающего							
деятельность							
муниципальных организаций	07	02	06 1 04 00000		88665,24318	72161,50000	72255,30000
Обеспечение деятельности	57	02	0010+00000		000005,24010	72101,50000	1223,3000
образовательных							
организаций, реализующих							
основные							
общеобразовательные							
программы	07	02	06 1 04 01210		11753,82000	11830,80000	11924,60000

Наименование	Рз	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
Субсидии автономным							
учреждениям	07	02	06 1 04 01210	620	11753,82000	11830,80000	11924,60000
Обеспечение							
государственных гарантий							
реализации прав на							
получение общедоступного							
и бесплатного дошкольного							
образования в							
муниципальных							
дошкольных							
образовательных организациях,							
общедоступного и							
бесплатного дошкольного,							
начального общего,							
основного общего, среднего							
общего образования в							
муниципальных							
общеобразовательных							
организациях, обеспечение							
дополнительного							
образования детей в							
муниципальных							
общеобразовательных							
организациях в части							
расходов на оплату труда							
работникам							
образовательных							
организаций, технические							
средства обучения,							
расходные материалы и							
хозяйственные нужды							
образовательных организаций, на							
организации, на организацию обучения по							
основным							
общеобразовательным							
программам на дому,							
возмещение расходов за							
пользование услугой							
доступа к информационно-							
телекоммуникационной сети							
«Интернет» муниципальных							
общеобразовательных							
организаций, организующих							
обучение детей-инвалидов с							
использованием							
дистанционных	07	00	06 1 04 70040		£4606 00000	52205 70000	52205 70000
образовательных технологий	07	02	06 1 04 70040		54606,00000	53305,70000	53305,70000
Субсидии автономным	07	02	06 1 04 70040	620	54606,00000	53305 70000	52205 70000
учреждениям Осуществление отдельных	07	02	00 1 04 /0040	020	J4000,00000	53305,70000	53305,70000
Осуществление отдельных государственных							
полномочий по оказанию							
мер социальной поддержки							
обучающимся							
муниципальных							
образовательных	07	02	06 1 04 70060		6102,30000	6102,30000	6102,30000

Наименование	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
организаций							
Социальные выплаты							
гражданам, кроме							
публичных нормативных							
социальных выплат	07	02	06 1 04 70060	320	2958,90000	2958,90000	2958,90000
Субсидии автономным							
учреждениям	07	02	06 1 04 70060	620	3143,40000	3143,40000	3143,40000
Ежемесячное денежное							
вознаграждение за классное							
руководство в							
муниципальных							
образовательных							
организациях, реализующих							
общеобразовательные							
программы начального							
общего, основного общего и							
среднего общего							
образования	07	02	06 1 04 70630		922,70000	922,70000	922,70000
Субсидии автономным							
учреждениям	07	02	06 1 04 70630	620	922,70000	922,70000	922,70000
Софинансирование расходов							
муниципальных, казенных,							
бюджетных и автономных							
учреждений по							
приобретению							
коммунальных услуг	07	02	06 1 04 72300		11640,50000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным							
учреждениям	07	02	06 1 04 72300	620	11640,50000	0,00000	0,00000
Расходы муниципальных							
учреждений по							
приобретению							
коммунальных услуг	07	02	06 1 04 S2300		2910,10000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным	0.7	0.2	0610482200	620	2010 10000	0.0000	0.00000
учреждениям	07	02	06 1 04 S2300	620	2910,10000	0,00000	0,00000
Расходы на оказание							
финансовой поддержки							
участникам Программы							
«Учитель для России» за							
счет иных межбюджетных							
трансфертов	07	02	06 1 04 76120		720 92219	0,00000	0,00000
муниципальным районам	07	02	06 1 04 76130		729,82318	0,00000	0,0000
Субсидии автономным	07	02	06 1 04 76130	620	729,82318	0,00000	0,00000
учреждениям Федеральный проект	07	02	00 1 04 70130	020	129,02310	0,0000	0,0000
«Современная школа»	07	02	06 1 E1 00000		2413,74000	0,00000	0,00000
Расходы на обновление	07	02	00 1 E1 00000		2413,74000	0,0000	0,0000
материально-технической							
базы для формирования у							
обучающихся современных							
технологических и							
гуманитарных навыков	07	02	06 1 E1 51690		1566,94000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным	37	52	30 1 11 31070		1000,77000	0,0000	0,0000
учреждениям	07	02	06 1 E1 51690	620	1566,94000	0,00000	0,00000
Обеспечение деятельности	57	52	30 1 11 31070	020	1000,77000	0,0000	0,0000
центров образования							
цифрового и гуманитарного							
профилей в	07	02	06 1 E1 70020		141,80000	0,00000	0,00000

Наименование	Рз	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
общеобразовательных							
муниципальных							
организациях							
Субсидии автономным		0.0	064 54 50000	50 0	1.11.00000	0.0000	0.0000
учреждениям	07	02	06 1 E1 70020	620	141,80000	0,00000	0,00000
Расходы на финансовое							
обеспечение деятельности центров образования							
центров образования цифрового и гуманитарного							
профилей в							
общеобразовательных							
муниципальных							
организациях	07	02	06 1 E1 71370		705,00000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным					,	,	,
учреждениям	07	02	06 1 E1 71370	620	705,00000	0,00000	0,00000
Подпрограмма							
"Безопасность учреждений							
системы образования							
Парфинского							
муниципального района"							
муниципальной программы							
Парфинского							
муниципального района							
"Развитие образования,							
молодежной политики и							
спорта в Парфинском муниципальном районе на							
2014-2021 годы"	07	02	06 3 00 00000		480,60700	429,33600	429,33600
Обеспечение пожарной	07	02	00 3 00 00000		400,00700	+25,55000	427,33000
безопасности организаций							
системы образования	07	02	06 3 01 00000		366,63100	360,86000	360,86000
Обеспечение пожарной					,	,	,
безопасности,							
антитеррористической и							
антикриминальной							
безопасности							
муниципальных							
дошкольных							
образовательных							
организаций,							
муниципальных							
общеобразовательных организаций,							
организации, муниципальных организаций							
дополнительного							
образования детей	07	02	06 3 01 72120		300,33100	360,86000	360,86000
Субсидии автономным	<u>, , , , , , , , , , , , , , , , , , , </u>	-	22 27 ,2120		2 2 3,2 2 2 0 0	223,0000	223,0000
учреждениям	07	02	06 3 01 72120	620	300,33100	360,86000	360,86000
Софинансирование расходов					•		·
по обеспечению							
безопасности							
муниципальных							
дошкольных							
образовательных							
организаций,							
муниципальных							
общеобразовательных	07	02	06 2 01 92120		66 20000	0.0000	0.00000
организаций,	07	02	06 3 01 S2120		66,30000	0,00000	0,00000

Наименование	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
муниципальных организаций							
дополнительного							
образования детей							
Субсидии автономным							
учреждениям	07	02	06 3 01 S2120	620	66,30000	0,00000	0,00000
Обеспечение							
антитеррористической и							
антикриминальной							
безопасности организаций							
системы образования	07	02	06 3 02 00000		113,97600	68,47600	68,47600
Обеспечение пожарной							
безопасности,							
антитеррористической и							
антикриминальной							
безопасности							
муниципальных							
дошкольных							
образовательных							
организаций,							
муниципальных							
общеобразовательных							
организаций,							
муниципальных организаций							
дополнительного							
образования детей	07	02	06 3 02 72120		68,47600	68,47600	68,47600
Субсидии автономным							
учреждениям	07	02	06 3 02 72120	620	68,47600	68,47600	68,47600
Софинансирование расходов							
по обеспечению							
безопасности							
муниципальных							
дошкольных							
образовательных							
организаций,							
муниципальных							
общеобразовательных							
организаций,							
муниципальных организаций							
дополнительного							
образования детей	07	02	06 3 02 S2120		45,50000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным							
учреждениям	07	02	06 3 02 S2120	620	45,50000	0,00000	0,00000
Муниципальная программа							
Парфинского							
муниципального района							
"Улучшение жилищных							
условий граждан,							
проживающих в							
Парфинском							
муниципальном районе на							
2016-2020 годы"	07	02	14 0 00 00000		90,45000	0,00000	0,00000
Обеспечение							
образовательных							
организаций качественной							
питьевой водой за счет							
установки и обслуживания							
систем очистки воды в							
образовательных	07	02	14 0 02 0000		90,45000	0,00000	0,00000

Наименование	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
организациях Парфинского							
муниципального района							
Реализация мероприятий							
муниципальных программ в							
области водоснабжения и					0-0		
водоотведения	07	02	14 0 02 72370		85,92750	0,00000	0,00000
Субсидии автономным							
учреждениям	07	02	14 0 02 72370	620	85,92750	0,00000	0,00000
Софинансирование расходов							
на реализацию мероприятий							
муниципальных программ в							
области водоснабжения и	0.7	0.2	1400000000		4.52250	0.00000	0.0000
водоотведения	07	02	14 0 02 S2370		4,52250	0,00000	0,00000
Субсидии автономным							
учреждениям	07	02	14 0 02 S2370	620	4,52250	0,00000	0,00000
Дополнительное						10000	
образование детей	07	03			33379,70996	13975,68800	14063,08800
Муниципальная программа							
Парфинского							
муниципального района "							
Развитие образования,							
молодежной политики и							
спорта в Парфинском							
муниципальном районе на							
2014-2021 годы"	07	03	06 0 00 00000		20915,64246	6323,78800	6383,88800
Подпрограмма "Развитие							
образования в Парфинском							
муниципальном районе"							
муниципальной программы							
Парфинского							
муниципального района							
"Развитие образования,							
молодежной политики и							
спорта в Парфинском							
муниципальном районе на		0.2	0.5.4.00.00000		20020 17115		-2400000
2014-2021 годы"	07	03	06 1 00 00000		20838,45446	6286,70000	6346,80000
Развитие системы							
образования Парфинского	0.7	0.2	061010000		00560000	0.00000	0.0000
муниципального района	07	03	06 1 01 00000		9856,93000	0,00000	0,00000
Реализация прочих							
мероприятий в организациях							
дополнительного	07	02	06 1 01 22240		521 00000	0.00000	0.00000
образования	07	03	06 1 01 23240		521,00000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным	07	0.2	0610102040	620	521 00000	0.00000	0.00000
учреждениям	07	03	06 1 01 23240	620	521,00000	0,00000	0,00000
Расходы на проведение							
ремонтных работ зданий	Ì						
муниципальных							
образовательных							
организаций за счет иных	07	02	06 1 01 70000		0225 02000	0.0000	0.00000
межбюджетных трансфертов	07	03	06 1 01 78203		9335,93000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным	07	02	06 1 01 70000	600	0225 02000	0.0000	0.00000
учреждениям	07	03	06 1 01 78203	620	9335,93000	0,00000	0,00000
Развитие дополнительного							
образования в Парфинском	0.7	02	06 1 03 00000		125 00000	0.00000	0.00000
муниципальном районе	07	03	06 1 02 00000		135,00000	0,00000	0,00000
Организация и проведение		0.0	06 1 02 22222		105 00000	0.00000	0.00000
мероприятий с детьми в	07	03	06 1 02 23230		135,00000	0,00000	0,00000

Наименование	Рз	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
организациях дополнительного образования							
Субсидии автономным учреждениям	07	03	06 1 02 23230	620	135,00000	0,00000	0,00000
Обеспечение деятельности					,	.,	.,
образовательных							
организаций района и							
учреждения,							
обслуживающего и							
сопровождающего							
деятельность	0.7	0.2	061010000		10046 70446	6206 70000	6246 00000
муниципальных организаций	07	03	06 1 04 00000		10846,52446	6286,70000	6346,80000
Обеспечение деятельности организаций							
дополнительного							
образования	07	03	06 1 04 01230		5920,72446	6286,70000	6346,80000
Субсидии автономным	07	02	06 1 04 01220	600	5000 70446	6206 70000	6246 00000
учреждениям	07	03	06 1 04 01230	620	5920,72446	6286,70000	6346,80000
Расходы на повышение оплаты труда работников							
оплаты труда работников бюджетной сферы за счет							
иных межбюджетных							
трансфертов							
муниципальным районам	07	03	06 1 04 71410		139,40000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным			0010171110		10),.0000	3,00000	3,0000
учреждениям	07	03	06 1 04 71410	620	139,40000	0,00000	0,00000
Софинансирование расходов					,		,
муниципальных, казенных,							
бюджетных и автономных							
учреждений по							
приобретению		0.0	0.5.4.0.4.70.000		2020 10000	0.00000	0.0000
коммунальных услуг	07	03	06 1 04 72300		3829,10000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным	07	02	06 1 04 70200	620	2020 10000	0.00000	0.00000
учреждениям	07	03	06 1 04 72300	620	3829,10000	0,00000	0,00000
Расходы муниципальных учреждений по							
приобретению							
коммунальных услуг	07	03	06 1 04 S2300		957,30000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным	07	0.5	00 1 0 1 52500		757,50000	0,0000	0,00000
учреждениям	07	03	06 1 04 S2300	620	957,30000	0,00000	0,00000
Подпрограмма				0_0	, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	-,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	3,55555
"Безопасность учреждений							
системы образования							
Парфинского							
муниципального района"							
муниципальной программы							
Парфинского							
муниципального района "Развитие образования,							
1							
молодежной политики и спорта в Парфинском							
муниципальном районе на							
2014-2021 годы"	07	03	06 3 00 00000		77,18800	37,08800	37,08800
Обеспечение пожарной	Ť,		22 20 30000		,2000	2.,0000	2.,0000
безопасности организаций							
системы образования	07	03	06 3 01 00000		20,20000	10,99600	10,99600

Наименование	P3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
Обеспечение пожарной							
безопасности,							
антитеррористической и							
антикриминальной							
безопасности							
муниципальных							
дошкольных							
образовательных							
организаций,							
муниципальных							
общеобразовательных							
организаций,							
муниципальных организаций							
дополнительного							
образования детей	07	03	06 3 01 72120		10,20000	10,99600	10,99600
Субсидии автономным					.,	- ,	,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
учреждениям	07	03	06 3 01 72120	620	10,20000	10,99600	10,99600
Софинансирование расходов					,	,	,
по обеспечению							
безопасности							
муниципальных							
дошкольных							
образовательных							
организаций,							
муниципальных							
общеобразовательных							
организаций,							
муниципальных организаций							
дополнительного							
образования детей	07	03	06 3 01 S2120		10,00000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным							
учреждениям	07	03	06 3 01 S2120	620	10,00000	0,00000	0,00000
Обеспечение							
антитеррористической и							
антикриминальной							
безопасности организаций							
системы образования	07	03	06 3 02 00000		56,98800	26,09200	26,09200
Обеспечение пожарной							
безопасности,							
антитеррористической и							
антикриминальной							
безопасности							
муниципальных							
дошкольных							
образовательных							
организаций,							
муниципальных							
общеобразовательных							
организаций,							
муниципальных организаций дополнительного							
образования детей	07	03	06 3 02 72120		37,08800	26,09200	26,09200
Субсидии автономным	07	0.5	00 3 02 72120		31,00000	20,09200	20,09200
учреждениям	07	03	06 3 02 72120	620	37,08800	26,09200	26,09200
Софинансирование расходов	07	0.5	00 3 02 72120	020	37,00000	20,09200	20,09200
по обеспечению							
безопасности							
муниципальных	07	03	06 3 02 S2120		19,90000	0,00000	0,00000
туппципшини	07	0.5	00 5 02 02120		17,70000	0,00000	0,0000

Наименование	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
дошкольных							
образовательных							
организаций,							
муниципальных общеобразовательных							
организаций,							
муниципальных организаций							
дополнительного							
образования детей							
Субсидии автономным							
учреждениям	07	03	06 3 02 S2120	620	19,90000	0,00000	0,00000
Муниципальная программа							
Парфинского							
муниципального района							
"Развитие культуры							
Парфинского							
муниципального района на	07	02	07.0.00.0000		10464.06750	7651 00000	7.70.2000
2016-2021 годы"	07	03	07 0 00 00000		12464,06750	7651,90000	7679,20000
Подпрограмма "Культура							
Парфинского муниципального района"							
муниципальной программы							
Парфинского							
муниципального района							
"Развитие культуры							
Парфинского							
муниципального района на							
2016-2021 годы"	07	03	07 1 00 00000		12306,86750	7651,90000	7679,20000
Обеспечение прав граждан							
на равный доступ к							
культурным ценностям и							
участию в культурной							
жизни, создание условий для							
развития и реализации							
творческого и гражданско-							
патриотического							
потенциала каждой	07	03	07 1 02 00000		12306,86750	7651,90000	7679,20000
личности Обеспечение деятельности	07	03	07 1 02 00000		12300,80730	7031,90000	7079,20000
Обеспечение деятельности организаций							
дополнительного							
образования	07	03	07 1 02 01230		7626,30000	7651,90000	7679,20000
Субсидии бюджетным						, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,
учреждениям	07	03	07 1 02 01230	610	7626,30000	7651,90000	7679,20000
Реализация прочих							
мероприятий в организациях							
дополнительного							
образования	07	03	07 1 02 23240		2735,36750	0,00000	0,00000
Субсидии бюджетным			0 4 0 5 5 5 5 5			0.0005	0.0005
учреждениям	07	03	07 1 02 23240	610	2735,36750	0,00000	0,00000
Софинансирование расходов							
муниципальных, казенных,							
бюджетных и автономных							
учреждений по							
приобретению	07	03	07 1 02 72300		1556,20000	0,00000	0,00000
коммунальных услуг Субсидии бюджетным	U/	03	0/102/2300		1330,40000	0,0000	0,00000
учреждениям	07	03	07 1 02 72300	610	1556,20000	0,00000	0,00000
у треждениям	07	03	01 1 02 12300	010	1330,20000	0,00000	0,00000

Наименование	Рз	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
Расходы муниципальных							
учреждений по							
приобретению							
коммунальных услуг	07	03	07 1 02 S2300		389,00000	0,00000	0,00000
Субсидии бюджетным							
учреждениям	07	03	07 1 02 S2300	610	389,00000	0,00000	0,00000
Подпрограмма							
"Безопасность учреждений							
культуры и учреждений							
дополнительного							
образования детей в сфере							
культуры Парфинского муниципального района"							
муниципального раиона муниципальной программы							
Парфинского							
муниципального района							
"Развитие культуры							
Парфинского							
муниципального района на							
2016-2021 годы"	07	03	07 2 00 00000		157,20000	0,00000	0,00000
Повышение уровня					, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	.,	. ,
пожарной безопасности	07	03	07 2 01 00000		87,00000	0,00000	0,00000
Реализация мероприятий по					,	,	,
безопасности в организациях							
дополнительного							
образования	07	03	07 2 01 23430		87,00000	0,00000	0,00000
Субсидии бюджетным							
учреждениям	07	03	07 2 01 23430	610	87,00000	0,00000	0,00000
Повышение уровня							
антитеррористической и							
антикриминальной		0.2			20.0000	0.0000	0.00000
безопасности	07	03	07 2 02 00000		38,00000	0,00000	0,00000
Реализация мероприятий по							
безопасности в организациях							
дополнительного	07	03	07 2 02 23430		38,00000	0,00000	0,00000
образования Субсидии бюджетным	07	03	07 2 02 23430		38,00000	0,0000	0,0000
учреждениям	07	03	07 2 02 23430	610	38,00000	0,00000	0,00000
Повышение уровня	07	03	07 2 02 23430	010	30,0000	0,0000	0,0000
безопасности труда	07	03	07 2 03 00000		32,20000	0,00000	0,00000
Реализация мероприятий по	0,		0.200000		22,2000	3,00000	3,00000
безопасности в организациях							
дополнительного							
образования	07	03	07 2 03 23430		32,20000	0,00000	0,00000
Субсидии бюджетным							
учреждениям	07	03	07 2 03 23430	610	32,20000	0,00000	0,00000
Молодежная политика	07	07			957,35000	949,80000	949,80000
Муниципальная программа							
Парфинского							
муниципального района							
"Развитие образования,							
молодежной политики и							
спорта в Парфинском							
муниципальном районе на			06.0.00.00000		055 05000	0.40.00000	0.40.00000
2014-2021 годы"	07	07	06 0 00 00000		957,35000	949,80000	949,80000
Подпрограмма "Развитие	07	07	06 1 00 00000		051 (0000	051 60000	051 60000
образования в Парфинском	07	07	06 1 00 00000		851,60000	851,60000	851,60000

Наименование	P3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
			, -				
муниципальном районе"							
муниципальной программы Парфинского							
муниципального района							
"Развитие образования,							
молодежной политики и							
спорта в Парфинском							
муниципальном районе на							
2014-2021 годы"							
Развитие дополнительного							
образования в Парфинском							
муниципальном районе	07	07	06 1 02 00000		851,60000	851,60000	851,60000
Оздоровление детей	07	07	06 1 02 23720		851,60000	851,60000	851,60000
Субсидии автономным							
учреждениям	07	07	06 1 02 23720	620	851,60000	851,60000	851,60000
Подпрограмма "Развитие и							
реализация потенциала							
молодежи Парфинского							
муниципального района" муниципальной программы							
муниципальной программы Парфинского							
муниципального района "							
Развитие образования,							
молодежной политики и							
спорта в Парфинском							
муниципальном районе на							
2014-2021 годы"	07	07	06 2 00 00000		61,20000	61,20000	61,20000
Выявление, продвижение и							
поддержка активности							
молодежи и ее достижений в							
различных сферах							
деятельности, в том числе по	07	07	06.2.02.00000		<i>c</i> 1 20000	<i>c</i> 1 20000	C1 20000
Волонтерскому движению	07	07	06 2 02 00000		61,20000	61,20000	61,20000
Реализация мероприятий по молодежной политике	07	07	06 2 02 23730		17,00000	17,00000	17,00000
Субсидии автономным	07	07	00 2 02 23730		17,00000	17,00000	17,0000
учреждениям	07	07	06 2 02 23730	620	17,00000	17,00000	17,00000
Расходы по организации и				0_0		,,,,,,,,,,,	
осуществлению							
мероприятий по работе с							
детьми и молодежью в							
поселениях на							
осуществление полномочий							
по решению вопросов							
местного значения	07	07	06.2.02.620.40		44.20000	44.20000	44.20000
поселений	07	07	06 2 02 62040		44,20000	44,20000	44,20000
Субсидии автономным учреждениям	07	07	06 2 02 62040	620	44,20000	44,20000	44,20000
Подпрограмма	07	07	00 2 02 02040	020	77,20000	,20000	77,20000
"Патриотическое воспитание							
населения Парфинского							
муниципального района"							
муниципальной программы							
Парфинского							
муниципального района "							
Развитие образования,							
молодежной политики и		07	06500 00000		44.55000	27 00000	27.00000
спорта в Парфинском	07	07	06 5 00 00000		44,55000	37,00000	37,00000

Наименование	P3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
	13		цег	Di	2017 10д	2020 ГОД	202110Д
муниципальном районе на 2014-2021 годы"							
Совершенствование форм и							
методов работы по							
патриотическому	07	07	06 5 02 00000		24.05000	26 50000	26 50000
воспитанию граждан Реализация мероприятий	07	07	00 3 02 00000		34,05000	26,50000	26,50000
патриотической							
направленности	07	07	06 5 02 23710		7,55000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным							
учреждениям	07	07	06 5 02 23710	620	7,55000	0,00000	0,00000
Реализация мероприятий патриотической							
направленности в							
поселениях на							
осуществление полномочий							
по решению вопросов							
местного значения	07	07	06 5 02 62020		26.50000	26 50000	26.50000
поселений	07	07	06 5 02 62030		26,50000	26,50000	26,50000
учреждениям	07	07	06 5 02 62030	620	26,50000	26,50000	26,50000
Военно-патриотическое	0,	0,	000000000000000000000000000000000000000	020	20,20000	20,2000	20,0000
воспитание, взаимодействие							
с различными							
организациями,							
занимающимися							
подготовкой молодежи к военной службе	07	07	06 5 03 00000		10,50000	10,50000	10,50000
Реализация мероприятий	07	07	00 2 03 00000		10,50000	10,20000	10,20000
патриотической							
направленности в							
поселениях на							
осуществление полномочий							
по решению вопросов местного значения							
поселений	07	07	06 5 03 62030		10,50000	10,50000	10,50000
Субсидии автономным					·	,	,
учреждениям	07	07	06 5 03 62030	620	10,50000	10,50000	10,50000
Другие вопросы в области	0.5	00			12107 20050	10404 00000	10545 (0000
образования Муниципальная программа	07	09			13186,28878	10484,80000	10547,60000
Парфинского							
муниципального района							
"Совершенствование							
системы муниципального							
управления в Парфинском							
муниципальном районе на 2017-2021 годы"	07	09	02 0 00 0000		1090,10030	0,00000	0,00000
Подпрограмма "Развитие					,	- ,	-,
муниципальной службы в							
Парфинском							
муниципальном районе"							
муниципальной программы Парфинского							
муниципального района							
"Совершенствование							
системы муниципального							
управления в Парфинском	07	09	02 1 00 00000		106,48130	0,00000	0,00000

Наименование	Рз	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
муниципальном районе на 2017-2021 годы"							
Развитие и обеспечение							
системы муниципальной							
службы в Парфинском							
муниципальном районе	07	09	02 1 01 00000		60,88130	0,00000	0,00000
Реализация мероприятий							
подпрограммы "Развитие							
муниципальной службы в							
Парфинском							
муниципальном районе"							
муниципальной программы							
Парфинского							
муниципального района							
"Совершенствование							
системы муниципального							
управления в Парфинском муниципальном районе на							
муниципальном раионе на 2017-2021 годы"	07	09	02 1 01 23110		11 40000	0,00000	0,00000
	07	09	02 1 01 23110		11,40000	0,00000	0,0000
Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	07	09	02 1 01 23110	240	11,40000	0,00000	0,00000
Расходы на организацию	07	09	02 1 01 23110	240	11,40000	0,00000	0,0000
профессионального							
образования и							
дополнительного							
профессионального							
образования выборных							
должностных лиц, служащих							
и муниципальных служащих							
в органах местного							
самоуправления	07	09	02 1 01 72280		49,48130	45,60000	45,60000
Иные закупки товаров, работ							
и услуг для обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	07	09	02 1 01 72280	240	49,48130	0,00000	0,00000
Расходы на организацию							
профессионального							
образования и							
дополнительного							
профессионального							
образования выборных							
должностных лиц, служащих	07	00	02 1 01 52290		45 60000	45 60000	45 60000
и муниципальных служащих	07	09	02 1 01 S2280		45,60000	45,60000	45,60000
Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения							
государственных (муниципальных) нужд	07	09	02 1 01 S2280	240	45,60000	45,60000	45,60000
Подпрограмма	07	09	02 1 01 32280	240	45,00000	45,0000	43,0000
"Информатизация							
Парфинского							
муниципального района"							
муниципальной программы							
Парфинского							
муниципального района							
"Совершенствование							
системы муниципального	07	09	02 2 00 00000		979,61900	0,00000	0,00000

Наименование	P 3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
управления в Парфинском							
муниципальном районе на 2017-2021 годы"							
Формирование современной							
информационной и							
телекоммуникационной							
инфраструктуры и							
обеспечение ее надлежащего							
функционирования	07	09	02 2 02 00000		979,61900	0,00000	0,00000
Реализация мероприятий							
подпрограммы							
"Информатизация Парфинского							
муниципального района"							
муниципальной программы							
Парфинского							
муниципального района							
"Совершенствование							
системы муниципального							
управления в Парфинском							
муниципальном районе на	0.7	00	02 2 02 22120		22 71000	0.00000	0.00000
2017-2021 годы"	07	09	02 2 02 23120		32,51900	0,00000	0,00000
Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	07	09	02 2 02 23120	240	32,51900	0,00000	0,00000
Расходы на создание,	0,	0,	02 2 02 20120	2.0	22,01700	3,0000	3,0000
функционирование и							
совершенствование							
информационно-							
технологической							
инфраструктуры							
электронного правительства Новгородской области	07	09	02 2 02 72390		937,60000	0,00000	0,00000
Иные закупки товаров, работ	07	09	02 2 02 12390		937,00000	0,0000	0,0000
и услуг для обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	07	09	02 2 02 72390	240	937,60000	0,00000	0,00000
Софинансирование расходов							
на подключение к							
региональной							
централизованной							
информационной системе бухгалтерского и кадрового							
учета образовательных							
организаций и							
муниципальных							
учреждений,							
осуществляющих							
бухгалтерское							
сопровождение							
муниципальных учреждений	07	09	02 2 02 52200		0.50000	0.0000	0.00000
сферы образования Иные закупки товаров, работ	U/	09	02 2 02 S2390		9,50000	0,00000	0,00000
и услуг для обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	07	09	02 2 02 S2390	240	9,50000	0,00000	0,00000
Подпрограмма	07	09	02 3 00 00000		4,00000	0,00000	0,00000
	<u> </u>				,	-,	- ,

Наименование	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
«Противодействие							
коррупции в Парфинском							
муниципальном районе»							
муниципальной программы							
Парфинского							
муниципального района							
"Совершенствование							
системы муниципального управления в Парфинском							
муниципальном районе на							
2017-2021 годы"							
Совершенствование							
правового регулирования в							
сфере противодействия							
коррупции	07	09	02 3 01 00000		4,00000	0,00000	0,00000
Реализация мероприятий							
подпрограммы							
"Противодействие							
коррупции в Парфинском муниципальном районе"							
муниципальной программы							
Парфинского							
муниципального района							
"Совершенствование							
системы муниципального							
управления в Парфинском							
муниципальном районе на	0.7	00	02 2 01 22120		4.00000	0.0000	0.00000
2017-2021 годы"	07	09	02 3 01 23130		4,00000	0,00000	0,00000
Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	07	09	02 3 01 23130	240	4,00000	0,00000	0,00000
Муниципальная программа					,	,	,
Парфинского							
муниципального района							
"Управление							
муниципальными							
финансами Парфинского							
муниципального района на 2015-2021 годы"	07	09	12 0 00 00000		36,00000	0,00000	0,00000
Подпрограмма "Повышение	07	0,9	12 0 00 00000		30,00000	0,0000	0,0000
эффективности бюджетных							
расходов Парфинского							
муниципального района"							
муниципальной программы							
Парфинского							
муниципального района							
"Управление							
муниципальными финансами Парфинского							
муниципального района на							
2015-2021 годы"	07	09	12 3 00 00000		36,00000	0,00000	0,00000
Повышение эффективности					,	,	,
и прозрачности							
использования бюджетных							
средств	07	09	12 3 03 00000		36,00000	0,00000	0,00000
Расходы на организацию	07	00	10 2 02 71240		26,00000	0.00000	0.00000
дополнительного	07	09	12 3 03 71340		36,00000	0,00000	0,00000

			VI CD		2010	•••	2024
Наименование	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
профессионального							
образования и участия в							
семинарах служащих,							
муниципальных служащих,							
работников муниципальных учреждений в сфере							
повышения эффективности							
бюджетных расходов							
Иные закупки товаров, работ							
и услуг для обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	07	09	12 3 03 71340	240	36,00000	0,00000	0,00000
Муниципальная программа							
Парфинского							
муниципального района "							
Развитие образования, молодежной политики и							
спорта в Парфинском							
муниципальном районе на							
2014-2021 годы"	07	09	06 0 00 00000		12060,18848	10484,80000	10547,60000
Подпрограмма "Развитие			-		,	•	
образования в Парфинском							
муниципальном районе"							
муниципальной программы							
Парфинского							
муниципального района "Развитие образования,							
"Развитие образования, молодежной политики и							
спорта в Парфинском							
муниципальном районе на							
2014-2021 годы"	07	09	06 1 00 00000		12052,18848	10484,80000	10547,60000
Развитие системы							
образования Парфинского							
муниципального района	07	09	06 1 01 00000		453,75900	0,00000	0,00000
Реализация прочих							
мероприятий в							
организациях, обеспечивающих							
предоставление услуг в							
сфере образования	07	09	06 1 01 23350		453,75900	0,00000	0,00000
Субсидии автономным	0,	0,	00 1 01 2000		,,,,,,,,,	3,0000	3,0000
учреждениям	07	09	06 1 01 23350	620	453,75900	0,00000	0,00000
Обеспечение деятельности							
образовательных							
организаций района и							
учреждения,							
обслуживающего и							
сопровождающего деятельность							
муниципальных организаций	07	09	06 1 04 00000		7446,21448	6586,40000	6649,20000
Обеспечение деятельности	3,	37	33 1 3 1 3 3 3 3 3 3		, 110,21770	5550,10000	55.7,2000
организаций,							
обеспечивающих							
предоставление услуг в							
сфере образования	07	09	06 1 04 01350		6859,61448	6408,10000	6470,90000
Субсидии автономным		0.5	0.4.04.0:			- 400 × 0	
учреждениям	07	09	06 1 04 01350	620	6859,61448	6408,10000	6470,90000
Осуществление отдельных	07	09	06 1 04 70060		178,30000	178,30000	178,30000

Наименование	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
	1.3	111	цсг	DI	2017 10Д	2020 10 Д	2021 ГОД
государственных							
полномочий по оказанию							
мер социальной поддержки							
обучающимся							
муниципальных							
образовательных							
организаций							
Субсидии автономным					.=	.=	.=
учреждениям	07	09	06 1 04 70060	620	178,30000	178,30000	178,30000
Софинансирование расходов							
муниципальных, казенных,							
бюджетных и автономных							
учреждений по							
приобретению	0.7	00	061045000		22 < < 0.000	0.00000	0.00000
коммунальных услуг	07	09	06 1 04 72300		326,60000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным							
учреждениям	07	09	06 1 04 72300	620	326,60000	0,00000	0,00000
Расходы муниципальных							
учреждений по							
приобретению							
коммунальных услуг	07	09	06 1 04 S2300		81,70000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным							
учреждениям	07	09	06 1 04 S2300	620	81,70000	0,00000	0,00000
Обеспечение деятельности							
Комитета образования,							
спорта и молодежной							
политики Администрации							
Парфинского							
муниципального района	07	09	06 1 05 00000		4152,21500	3898,40000	3898,40000
Расходы на обеспечение							
функций муниципальных							
органов	07	09	06 1 05 01000		2613,09500	2404,14000	2404,14000
Расходы на выплаты							
персоналу государственных							
(муниципальных) органов	07	09	06 1 05 01000	120	2579,09500	2370,14000	2370,14000
Иные закупки товаров, работ							
и услуг для обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	07	09	06 1 05 01000	240	34,00000	34,00000	34,00000
Расходы по содержанию							
штатных единиц по							
осуществление полномочий							
по решению вопросов							
местного значения							
поселений	07	09	06 1 05 62010		364,36000	364,36000	364,36000
Расходы на выплаты							
персоналу государственных							
(муниципальных) органов	07	09	06 1 05 62010	120	336,46000	336,46000	336,46000
Иные закупки товаров, работ							
и услуг для обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	07	09	06 1 05 62010	240	27,90000	27,90000	27,90000
Возмещение затрат по			-		,	•	
содержанию штатных							
единиц, осуществляющих							
переданные отдельные							
государственные							
полномочия области	07	09	06 1 05 70280		1154,76000	1129,90000	1129,90000
					,	- ,	- ,

Наименование	Рз	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
Расходы на выплаты							
персоналу государственных	07	00	06 1 05 70200	120	1060 96000	1057 10000	1057 10000
(муниципальных) органов Иные закупки товаров, работ	07	09	06 1 05 70280	120	1069,86000	1057,10000	1057,10000
и услуг для обеспечения							
государственных							
(муниципальных нужд)	07	09	06 1 05 70280	240	84,90000	72,80000	72,80000
Реализация прочих					.,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	,	,00000
мероприятий подпрограммы							
"Развитие образования в							
Парфинском муниципальной							
программы Парфинского							
муниципального района "							
Развитие образования,							
молодежной политики и спорта в Парфинском							
муниципальном районе на							
2014-2021 годы"	07	09	06 1 05 99990		20,00000	0,00000	0,00000
Иные закупки товаров, работ	07	07	0010577770		20,00000	0,00000	0,00000
и услуг для обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	07	09	06 1 05 99990	240	20,00000	0,00000	0,00000
Подпрограмма							
"Безопасность учреждений							
системы образования							
Парфинского							
муниципального района"							
муниципальной программы Парфинского							
муниципального района							
"Развитие образования,							
молодежной политики и							
спорта в Парфинском							
муниципальном районе на							
2014-2021 годы"	07	09	06 3 00 00000		8,00000	0,00000	0,00000
Обеспечение пожарной							
безопасности учреждений		0.0	0.5.2.04.00000		0.0000	0.0000	0.0000
системы образования	07	09	06 3 01 00000		8,00000	0,00000	0,00000
Реализация мероприятий по							
обеспечению безопасности в							
организациях, обеспечивающих							
предоставление услуг в							
сфере образования	07	09	06 3 01 23450		8,00000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным					· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	,	,
учреждениям	07	09	06 3 01 23450	620	8,00000	0,00000	0,00000
Культура,							
кинематография	08				43816,21260	48552,41500	30465,70700
Культура	08	01			43816,21260	48552,41500	30465,70700
Муниципальная программа							
Парфинского							
муниципального района "Развитие культуры							
Парфинского культуры							
муниципального района на							
2016-2021 годы"	08	01	07 0 00 00000		43776,21260	48552,41500	30465,70700
Подпрограмма "Культура					*	,	,
Парфинского	08	01	07 1 00 00000		43441,30112	48552,41500	30465,70700

Наименование	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
муниципального района"							
муниципальной программы							
Парфинского							
муниципального района							
"Развитие культуры							
Парфинского							
муниципального района на							
2016-2021 годы"							
Сохранение объектов							
культурного наследия,							
находящихся в							
собственности Парфинского							
муниципального района	08	01	07 1 01 00000		7,80000	0,00000	0,00000
Реализация прочих							
мероприятий в сфере							
культуры	08	01	07 1 01 23250		7,80000	0,00000	0,00000
Субсидии бюджетным							
учреждениям	08	01	07 1 01 23250	610	7,80000	0,00000	0,00000
Обеспечение прав граждан							
на равный доступ к							
культурным ценностям и							
участию в культурной							
жизни, создание условий для							
развития и реализации							
творческого и гражданско-							
патриотического							
потенциала каждой							
личности	08	01	07 1 02 00000		43433,50112	48552,41500	30465,70700
Обеспечение деятельности							
учреждений культуры	08	01	07 1 02 01400		23486,60461	23797,80000	22772,20700
Субсидии бюджетным							
учреждениям	08	01	07 1 02 01400	610	23486,60461	23797,80000	22772,20700
Обеспечение деятельности							
библиотек	08	01	07 1 02 01420		7859,83000	7692,10000	7693,50000
Субсидии бюджетным							
учреждениям	08	01	07 1 02 01420	610	7859,83000	7692,10000	7693,50000
Расходы по исполнению							
судебных актов	08	01	07 1 02 23100		22,14200	0,00000	0,00000
Исполнение судебных актов	08	01	07 1 02 23100	830	22,14200	0,00000	0,00000
Реализация прочих							
мероприятий в сфере							
культуры	08	01	07 1 02 23250		1546,07685	0,00000	0,00000
Субсидии бюджетным					·		
учреждениям	08	01	07 1 02 23250	610	1546,07685	0,00000	0,00000
Софинансирование расходов							
по строительству							
муниципальных учреждений							
культуры	08	01	07 1 02 41010		4579,86766	17062,51500	0,00000
Бюджетные инвестиции	08	01	07 1 02 41010	410	4579,86766	17062,51500	0,00000
Расходы на повышение					*	,	
оплаты труда работников	Ì						
бюджетной сферы							
муниципального района за							
счет иных межбюджетных							
трансфертов	08	01	07 1 02 71410		348,00000	0,00000	0,00000
Субсидии бюджетным					,	,	
учреждениям	08	01	07 1 02 71410	610	348,00000	0,00000	0,00000
· .					,		

Наименование	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
Софинансирование расходов							
муниципальных, казенных,							
бюджетных и автономных							
учреждений по							
приобретению							
коммунальных услуг	08	01	07 1 02 72300		3770,10000	0,00000	0,00000
Субсидии бюджетным							
учреждениям	08	01	07 1 02 72300	610	3770,10000	0,00000	0,00000
Расходы муниципальных							
учреждений по							
приобретению							
коммунальных услуг	08	01	07 1 02 S2300		942,50000	0,00000	0,00000
Субсидии бюджетным							
учреждениям	08	01	07 1 02 S2300	610	942,50000	0,00000	0,00000
Расходы на обеспечение							
развития и укрепления							
материально-технической							
базы муниципальных домов							
культуры в населенных							
пунктах с числом жителей							
до 50 тысяч человек	08	01	07 1 02 L4670		718,80000	0,00000	0,00000
Субсидии бюджетным							
учреждениям	08	01	07 1 02 L4670	610	718,80000	0,00000	0,00000
Расходы на поддержку							
отрасли культуры	08	01	07 1 02 L5190		159,58000	0,00000	0,00000
Субсидии бюджетным							
учреждениям	08	01	07 1 02 L5190	610	159,58000	0,00000	0,00000
Подпрограмма							
"Безопасность учреждений							
культуры и учреждений							
дополнительного							
образования детей в сфере							
культуры Парфинского							
муниципального района"							
муниципальной программы							
Парфинского							
муниципального района							
"Развитие культуры							
Парфинского							
муниципального района на							
2016-2021 годы"	08	01	07 2 00 00000		334,91148	0,00000	0,00000
Повышение уровня							
пожарной безопасности	08	01	07 2 01 00000		208,46500	0,00000	0,00000
Реализация мероприятий по							
безопасности в							
учреждениях культуры	08	01	07 2 01 23440		208,46500	0,00000	0,00000
Субсидии бюджетным							
учреждениям	08	01	07 2 01 23440	610	208,46500	0,00000	0,00000
Повышение уровня							
антитеррористической и							
антикриминальной							
безопасности	08	01	07 2 02 00000		114,00000	0,00000	0,00000
Реализация мероприятий по							
безопасности в							
учреждениях культуры	08	01	07 2 02 23440		114,00000	0,00000	0,00000
Субсидии бюджетным							
учреждениям	08	01	07 2 02 23440	610	114,00000	0,00000	0,00000

Наименование	P3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
Реализация мероприятий по							
снижению риска							
возникновения аварийных							
ситуаций	08	01	07 2 04 00000		12,44648	0,00000	0,00000
Реализация мероприятий по							
безопасности в							
учреждениях культуры	08	01	07 2 04 23440		12,44648	0,00000	0,00000
Субсидии бюджетным	00	0.1	07.2.04.22440	610	10 44640	0.00000	0.00000
учреждениям	08	01	07 2 04 23440	610	12,44648	0,00000	0,00000
Муниципальная программа Парфинского							
муниципального района							
"Градостроительная							
политика на территории							
Парфинского							
муниципального района на							
2016-2021 годы"	08	01	08 0 00 00000		40,00000	0,00000	0,00000
Реализация полномочий							
Парфинского							
муниципального района в							
сфере территориального							
планирования и градостроительного							
зонирования	08	01	08 0 01 00000		40,00000	0,00000	0,00000
Выполнение работ по	00	01	00 0 01 00000		40,00000	0,00000	0,0000
инженерным изысканиям в							
населенных пунктах							
муниципального района	08	01	08 0 01 23070		40,00000	0,00000	0,00000
Бюджетные инвестиции	08	01	08 0 01 23070	410	40,00000	0,00000	0,00000
Социальная политика	10				31374,11872	25077,16032	25077,16032
Пенсионное обеспечение	10	01			2651,73013	2290,20000	2290,20000
Прочие расходы, не							
отнесенные к							
муниципальным программам Парфинского							
муниципального района	10	01	95 0 00 00000		2651,73013	2290,20000	2290,20000
Доплаты к пенсиям	10	01	<i>75</i> 0 00 00000		2031,73013	2270,20000	2270,20000
муниципальных служащих и							
лиц, замещавших							
муниципальные должности	10	01	95 8 00 26020		2651,73013	2290,20000	2290,20000
Публичные нормативные							
социальные выплаты							
гражданам	10	01	95 8 00 26020	310	2651,73013	2290,20000	2290,20000
Охрана семьи и детства	10	04			28722,38859	22786,96032	22786,96032
Муниципальная программа							
Парфинского							
муниципального района							
"Развитие жилищного							
строительства на территории Парфинского района на							
2014-2021 годы"	10	04	10 0 00 00000		434,70000	0,00000	0,00000
Подпрограмма "Обеспечение	10	0-1	10 0 00 00000		TJT, / 0000	0,0000	0,0000
жильем молодых семей на							
территории Парфинского							
района" муниципальной							
программы Парфинского							
муниципального района	10	04	10 2 00 00000		434,70000	0,00000	0,00000

Наименование	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
"Развитие жилищного							
строительства на территории							
Парфинского							
муниципального района на							
2014-2021 годы"							
Обеспечение							
предоставления молодым							
семьям социальных выплат							
на предоставление жилья экономического класса или							
индивидуальное							
строительство							
индивидуального жилого							
дома экономического класса,							
а также создание условий							
для привлечения молодыми							
семьями собственных							
средств, дополнительных							
финансовых средств							
кредитных и других							
организаций,							
предоставляющих кредиты и займы, в том числе							
займы, в том числе ипотечные кредиты, для							
приобретения жилого							
помещения или							
строительства							
индивидуального жилого							
дома	10	04	10 2 01 00000		434,70000	0,00000	0,00000
Расходы на							
софинансирование							
социальных выплат	4.0	0.4	10.001.7.1050		12.1.	0.0000	0.0000
молодым семьям	10	04	10 2 01 L4970		434,70000	0,00000	0,00000
Социальные выплаты							
гражданам, кроме публичных нормативных							
социальных выплат	10	04	10 2 01 L4970	320	434,70000	0,00000	0,00000
Расходы на осуществление	10	04	10 2 01 L4770	320	+3+,70000	0,0000	0,0000
охраны семьи и детства, не							
отнесенные к							
муниципальным программам							
Парфинского							
муниципального района	10	04	98 0 00 00000		28287,68859	22786,96032	22786,96032
Компенсация родительской							
платы родителям (законным							
представителям) детей,							
посещающих частные и							
муниципальные							
образовательные организации, реализующие							
образовательную программу							
дошкольного образования	10	04	98 0 00 70010		1006,20000	1006,20000	1006,20000
Публичные нормативные					22,2000	,	22,2000
социальные выплаты							
гражданам	10	04	98 0 00 70010	310	1006,20000	1006,20000	1006,20000
Содержание ребенка в семье							
опекуна и приемной семье, а							
также вознаграждение,	10	04	98 0 00 70130		21283,40000	15750,90000	15750,90000

Наименование	Рз	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
причитающееся приемному							
родителю							
Публичные нормативные							
социальные выплаты гражданам	10	04	98 0 00 70130	310	12461,80000	6929,30000	6929,30000
Социальные выплаты	10	04	98 0 00 70130	310	12401,80000	0929,30000	0929,30000
гражданам, кроме							
публичных нормативных							
социальных выплат	10	04	98 0 00 70130	320	8821,60000	8821,60000	8821,60000
Обеспечение жилыми							
помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без							
попечения родителей, лиц из							
числа детей-сирот и детей,							
оставшихся без попечения							
родителей	10	04	98 0 00 R0821		1031,50000	1072,80000	1072,80000
Бюджетные инвестиции	10	04	98 0 00 R0821	410	1031,50000	1072,80000	1072,80000
Обеспечение жилыми							
помещениями детей-сирот и							
детей, оставшихся без							
попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей,							
оставшихся без попечения							
родителей (сверх уровня,							
предусмотренного							
соглашением)	10	04	98 0 00 N0821		4966,58859	4957,06032	4957,06032
Бюджетные инвестиции	10	04	98 0 00 N0821	410	4966,58859	4957,06032	4957,06032
Ф							
Физическая культура и	11				162 60000	217 60000	217 60000
спорт	11	01			162,60000	217,60000	217,60000
спорт Физическая культура	11 11	01			162,60000 162,60000	217,60000 217,60000	217,60000 217,60000
спорт Физическая культура Муниципальная программа		01			· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	,	· ·
спорт Физическая культура		01			· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	,	· ·
спорт Физическая культура Муниципальная программа Парфинского муниципального района " Развитие образования,		01			· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	,	· ·
спорт Физическая культура Муниципальная программа Парфинского муниципального района " Развитие образования, молодежной политики и		01			· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	,	· ·
спорт Физическая культура Муниципальная программа Парфинского муниципального района " Развитие образования, молодежной политики и спорта в Парфинском		01			· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	,	· ·
спорт Физическая культура Муниципальная программа Парфинского муниципального района " Развитие образования, молодежной политики и спорта в Парфинском муниципальном районе на	11		06.0.00.00000		162,60000	217,60000	217,60000
спорт Физическая культура Муниципальная программа Парфинского муниципального района " Развитие образования, молодежной политики и спорта в Парфинском муниципальном районе на 2014-2021 годы"		01	06 0 00 00000		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	,	· ·
спорт Физическая культура Муниципальная программа Парфинского муниципального района " Развитие образования, молодежной политики и спорта в Парфинском муниципальном районе на 2014-2021 годы" Подпрограмма "Развитие	11		06 0 00 00000		162,60000	217,60000	217,60000
спорт Физическая культура Муниципальная программа Парфинского муниципального района " Развитие образования, молодежной политики и спорта в Парфинском муниципальном районе на 2014-2021 годы" Подпрограмма "Развитие	11		06 0 00 00000		162,60000	217,60000	217,60000
спорт Физическая культура Муниципальная программа Парфинского муниципального района " Развитие образования, молодежной политики и спорта в Парфинском муниципальном районе на 2014-2021 годы" Подпрограмма "Развитие физической культуры и спорта на территории Парфинского	11		06 0 00 00000		162,60000	217,60000	217,60000
спорт Физическая культура Муниципальная программа Парфинского муниципального района "Развитие образования, молодежной политики и спорта в Парфинском муниципальном районе на 2014-2021 годы" Подпрограмма "Развитие физической культуры и спорта на территории Парфинского муниципального района"	11		06 0 00 00000		162,60000	217,60000	217,60000
спорт Физическая культура Муниципальная программа Парфинского муниципального района "Развитие образования, молодежной политики и спорта в Парфинском муниципальном районе на 2014-2021 годы" Подпрограмма "Развитие физической культуры и спорта на территории Парфинского муниципального района" муниципальной программы	11		06 0 00 00000		162,60000	217,60000	217,60000
спорт Физическая культура Муниципальная программа Парфинского муниципального района " Развитие образования, молодежной политики и спорта в Парфинском муниципальном районе на 2014-2021 годы" Подпрограмма "Развитие физической культуры и спорта на территории Парфинского муниципального района" муниципальной программы Парфинского	11		06 0 00 00000		162,60000	217,60000	217,60000
спорт Физическая культура Муниципальная программа Парфинского муниципального района " Развитие образования, молодежной политики и спорта в Парфинском муниципальном районе на 2014-2021 годы" Подпрограмма "Развитие физической культуры и спорта на территории Парфинского муниципального района" муниципальной программы Парфинского муниципального района "	11		06 0 00 00000		162,60000	217,60000	217,60000
спорт Физическая культура Муниципальная программа Парфинского муниципального района " Развитие образования, молодежной политики и спорта в Парфинском муниципальном районе на 2014-2021 годы" Подпрограмма "Развитие физической культуры и спорта на территории Парфинского муниципального района" муниципальной программы Парфинского муниципального района "	11		06 0 00 00000		162,60000	217,60000	217,60000
спорт Физическая культура Муниципальная программа Парфинского муниципального района "Развитие образования, молодежной политики и спорта в Парфинском муниципальном районе на 2014-2021 годы" Подпрограмма "Развитие физической культуры и спорта на территории Парфинского муниципального района" муниципальной программы Парфинского муниципального района "Развитие образования, молодежной политики и спорта в Парфинском	11		06 0 00 00000		162,60000	217,60000	217,60000
тепорт Физическая культура Муниципальная программа Парфинского муниципального района "Развитие образования, молодежной политики и спорта в Парфинском муниципальном районе на 2014-2021 годы" Подпрограмма "Развитие физической культуры и спорта на территории Парфинского муниципальной программы Парфинского муниципальной программы Парфинского муниципального района "Развитие образования, молодежной политики и спорта в Парфинском муниципальном районе на	11	01			162,60000 162,60000	217,60000 217,60000	217,60000 217,60000
спорт Физическая культура Муниципальная программа Парфинского муниципального района "Развитие образования, молодежной политики и спорта в Парфинском муниципальном районе на 2014-2021 годы" Подпрограмма "Развитие физической культуры и спорта на территории Парфинского муниципального района" муниципального района "Развитие образования, молодежной политики и спорта в Парфинском муниципальном районе на 2014-2021 годы"	11		06 0 00 00000		162,60000	217,60000	217,60000
тепорт Физическая культура Муниципальная программа Парфинского муниципального района "Развитие образования, молодежной политики и спорта в Парфинском муниципальном районе на 2014-2021 годы" Подпрограмма "Развитие физической культуры и спорта на территории Парфинского муниципального района" муниципальной программы Парфинского муниципального района "Развитие образования, молодежной политики и спорта в Парфинском муниципальном районе на 2014-2021 годы" Развитие физической	11	01			162,60000 162,60000	217,60000 217,60000	217,60000 217,60000
спорт Физическая культура Муниципальная программа Парфинского муниципального района "Развитие образования, молодежной политики и спорта в Парфинском муниципальном районе на 2014-2021 годы" Подпрограмма "Развитие физической культуры и спорта на территории Парфинского муниципального района" муниципальной программы Парфинского муниципального района "Развитие образования, молодежной политики и спорта в Парфинском муниципальном районе на 2014-2021 годы" Развитие физической культуры и массового спорта	11	01	06 4 00 00000		162,60000 162,60000	217,60000 217,60000 217,60000	217,60000 217,60000 217,60000
тепорт Физическая культура Муниципальная программа Парфинского муниципального района "Развитие образования, молодежной политики и спорта в Парфинском муниципальном районе на 2014-2021 годы" Подпрограмма "Развитие физической культуры и спорта на территории Парфинского муниципального района" муниципального района "Развитие образования, молодежной политики и спорта в Парфинском муниципальном районе на 2014-2021 годы" Развитие физической культуры и массового спорта на территории района	11	01			162,60000 162,60000	217,60000 217,60000	217,60000 217,60000
спорт Физическая культура Муниципальная программа Парфинского муниципального района "Развитие образования, молодежной политики и спорта в Парфинском муниципальном районе на 2014-2021 годы" Подпрограмма "Развитие физической культуры и спорта на территории Парфинского муниципального района" муниципальной программы Парфинского муниципального района "Развитие образования, молодежной политики и спорта в Парфинском муниципальном районе на 2014-2021 годы" Развитие физической культуры и массового спорта	11	01	06 4 00 00000		162,60000 162,60000	217,60000 217,60000 217,60000	217,60000 217,60000 217,60000

Наименование	Р3	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
дополнительного образования							
Субсидии автономным учреждениям	11	01	06 4 01 23530	620	12,00000	67,00000	67,00000
Расходы по обеспечению							
условий для развития на территории поселений							
физической культуры и							
массового спорта,							
организации проведения официальных физкультурно-							
оздоровительных и							
спортивных мероприятий поселения на осуществление							
полномочий по решению							
вопросов местного значения	11	01	06 4 01 62050		150,60000	150,60000	150,60000
Субсидии автономным	11	01	06 4 01 62050	620	150,60000	150,60000	150,60000
учреждениям Обслуживание	11	01	00 4 01 02030	020	130,00000	130,00000	130,00000
государственного и							
муниципального долга	13				20,88040	265,86550	674,75425
Обслуживание государственного							
внутреннего и							
муниципального долга	13	01			20,88040	265,86550	674,75425
Муниципальная программа Парфинского							
муниципального района							
"Управление муниципальными							
финансами Парфинского							
муниципального района на	1.0	0.1	12 0 00 0000		20,000.40	265.06550	574 75 405
2015-2021 годы" Подпрограмма "Организация	13	01	12 0 00 00000		20,88040	265,86550	674,75425
и обеспечение							
осуществления бюджетного							
процесса, управление муниципальным долгом							
Парфинского							
муниципального района" муниципальной программы							
муниципальной программы Парфинского							
муниципального района							
"Управление муниципальными							
финансами Парфинского							
муниципального района на	1.0	0.1	10 1 00 0000		20.00040	265.06550	C7 4 75 405
2015-2021 годы" Обеспечение исполнения	13	01	12 1 00 00000		20,88040	265,86550	674,75425
долговых обязательств							
Парфинского	10	0.1	12 1 01 00000		20.00040	265.06550	(74.75.405
муниципального района Процентные платежи по	13	01	12 1 01 00000		20,88040	265,86550	674,75425
муниципальному долгу							
Парфинского	12	01	12 1 01 22000		20.00040	265 96550	674.75405
муниципального района Обслуживание	13	01	12 1 01 23080		20,88040	265,86550	674,75425
муниципального долга	13	01	12 1 01 23080	730	20,88040	265,86550	674,75425

Наименование	Рз	ПР	ЦСР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
Межбюджетные							
трансферты общего							
характера бюджетам							
бюджетной системы							
Российской Федерации	14				15401,60000	12583,70000	12341,90000
Дотации на выравнивание							
бюджетной обеспеченности							
субъектов Российской							
Федерации и							
муниципальных							
образований	14	01			15401,60000	12583,70000	12341,90000
Муниципальная программа							
Парфинского							
муниципального района							
"Управление							
муниципальными							
финансами Парфинского							
муниципального района на							
2015-2021 годы"	14	01	12 0 00 00000		15401,60000	12583,70000	12341,90000
Подпрограмма "Финансовая							
поддержка муниципальных							
образований Парфинского							
муниципального района"							
муниципальной программы							
Парфинского							
муниципального района							
"Управление							
муниципальными							
финансами Парфинского							
муниципального района на							
2015-2021 годы"	14	01	12 2 00 00000		15401,60000	12583,70000	12341,90000
Обеспечение							
сбалансированности и							
повышение устойчивости							
бюджетов муниципальных							
образований Парфинского							
муниципального района	14	01	12 2 02 00000		15401,60000	12583,70000	12341,90000
Выравнивание бюджетной							
обеспеченности поселений	14	01	12 2 02 70100		15401,60000	12583,70000	12341,90000
Дотации	14	01	12 2 02 70100	510	15401,60000	12583,70000	12341,90000
Всего расходов					329230,78647	273612,98532	292214,71032

муниципального района "О внесении изменений в решение Думы от 29.11.2018 № 180 "О бюджете Парфинского муниципального района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов"

Распределение бюджетных ассигнований по целевым статьям (муниципальным программам Парфинского муниципального района и непрограммным направлениям деятельности), группам и подгруппам видов расходов классификации расходов бюджета муниципального района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов

Сумма (тыс. рублей)

	I	ı	1			Cymma (1	ъс. руолеи)
Наименование	ЦСР	Р3	ПР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
Муниципальная							
программа Парфинского							
муниципального района							
"Совершенствование							
системы муниципального							
управления в Парфинском							
муниципальном районе на							
2017-2021 годы"	02 0 00 00000				1752,52212	0,00000	0,00000
Подпрограмма "Развитие							
муниципальной службы в							
Парфинском							
муниципальном районе"							
муниципальной							
программы Парфинского							
муниципального района							
"Совершенствование							
системы муниципального управления в Парфинском							
муниципальном районе на							
2017-2021 годы"	02 1 00 00000				459,82212	0,00000	0,00000
Развитие и обеспечение	02 1 00 00000				457,02212	0,0000	0,0000
системы муниципальной							
службы в Парфинском							
муниципальном районе	02 1 01 00000				359,82212	0,00000	0,00000
Реализация мероприятий					,	,	,
подпрограммы "Развитие							
муниципальной службы в							
Парфинском							
муниципальном районе"							
муниципальной программы							
Парфинского							
муниципального района							
"Совершенствование							
системы муниципального							
управления в Парфинском							
муниципальном районе на	004045545					0.00000	0.00000
2017-2021 годы"	02 1 01 23110				264,74082	0,00000	0,00000
Общегосударственные	00 1 01 00110	0.1			0.50.0.1000	0.00000	0.0000
вопросы	02 1 01 23110	01			253,34082	0,00000	0,00000
Другие							
общегосударственные	02 1 01 22110	0.1	12		052 24002	0.00000	0.00000
вопросы	02 1 01 23110	01	13	2	253,34082	0,00000	0,00000
Иные закупки товаров, работ	02 1 01 23110	01	13	240	253,34082	0,00000	0,00000

Наименование	ЦСР	Р3	ПР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
и услуг для обеспечения государственных							
(муниципальных) нужд							
Образование	02 1 01 23110	07			11,40000	0,00000	0,00000
Другие вопросы в области							
образования	02 1 01 23110	07	09		11,40000	0,00000	0,00000
Иные закупки товаров, работ							
и услуг для обеспечения							
государственных	00 1 01 00110	0.5	0.0	2.40	44 40000	0.0000	0.0000
(муниципальных) нужд	02 1 01 23110	07	09	240	11,40000	0,00000	0,00000
Расходы на организацию							
профессионального							
образования и							
дополнительного							
профессионального							
образования выборных							
должностных лиц, служащих							
и муниципальных служащих							
в органах местного	02 1 01 72200				40 40120	0.00000	0.00000
самоуправления	02 1 01 72280	0.7			49,48130	0,00000	0,00000
Образование	02 1 01 72280	07			49,48130	0,00000	0,00000
Другие вопросы в области	00 4 04 50000		0.0		40.404.20	0.0000	0.0000
образования	02 1 01 72280	07	09		49,48130	0,00000	0,00000
Иные закупки товаров, работ							
и услуг для обеспечения							
государственных	00 1 01 7000	0.7	00	240	40, 401.20	0.00000	0.00000
(муниципальных) нужд	02 1 01 72280	07	09	240	49,48130	0,00000	0,00000
Расходы на организацию							
профессионального							
образования и							
дополнительного							
профессионального							
образования выборных							
должностных лиц, служащих	02 1 01 02200				45 (0000	0.00000	0.00000
и муниципальных служащих	02 1 01 S2280				45,60000	0,00000	0,00000
Образование	02 1 01 S2280	07			45,60000	0,00000	0,00000
Другие вопросы в области					4.70.000		
образования	02 1 01 S2280	07	09		45,60000	0,00000	0,00000
Иные закупки товаров, работ							
и услуг для обеспечения							
государственных	00 4 04 0000		0.0	2.40	47 50000	0.0000	0.0000
(муниципальных) нужд	02 1 01 S2280	07	09	240	45,60000	0,00000	0,00000
Развитие деятельности							
территориального							
общественного							
самоуправления и							
повышение его роли в							
решении вопросов местного	02 1 02 00000				100 00000	0.00000	0.00000
значения	02 1 02 00000				100,00000	0,00000	0,00000
Реализация мероприятий							
подпрограммы "Развитие							
муниципальной службы в							
Парфинском							
муниципальном районе"							
муниципальной программы							
Парфинского	02 1 02 22110				100 00000	0.00000	0.00000
муниципального района	02 1 02 23110				100,00000	0,00000	0,00000

Наименование	ЦСР	Р3	ПР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
"Совершенствование							
системы муниципального							
управления в Парфинском							
муниципальном районе на							
2017-2021 годы"							
Общегосударственные	02 1 02 22110	01			100 00000	0.00000	0.00000
Вопросы	02 1 02 23110	01			100,00000	0,00000	0,00000
Другие общегосударственные							
вопросы	02 1 02 23110	01	13		100,00000	0,00000	0,00000
Иные закупки товаров, работ	02 1 02 23110	01	13		100,00000	0,00000	0,00000
и услуг для обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	02 1 02 23110	01	13	240	100,00000	0,00000	0,00000
Подпрограмма	02 1 02 23110	01	13	240	100,00000	0,00000	0,00000
"Информатизация							
Парфинского							
муниципального района"							
муниципальной							
программы Парфинского							
муниципального района							
"Совершенствование							
системы муниципального							
управления в Парфинском							
муниципальном районе на							
2017-2021 годы"	02 2 00 00000				1288,70000	0,00000	0,00000
Формирование современной							
информационной и							
телекоммуникационной							
инфраструктуры и							
обеспечение ее надлежащего							
функционирования	02 2 02 00000				1288,70000	0,00000	0,00000
Реализация мероприятий							
подпрограммы							
"Информатизация							
Парфинского							
муниципального района"							
муниципальной программы							
Парфинского							
муниципального района							
"Совершенствование							
системы муниципального							
управления в Парфинском							
муниципальном районе на	02 2 02 22120				241 60000	0.00000	0.00000
2017-2021 годы"	02 2 02 23120				341,60000	0,00000	0,00000
Общегосударственные	02 2 02 22120	01			200 00100	0.00000	0.00000
Вопросы	02 2 02 23120	01			309,08100	0,00000	0,00000
Другие							
общегосударственные	02 2 02 23120	01	13		309,08100	0,00000	0,00000
вопросы Иные закупки товаров, работ	02 2 02 23120	01	13		202,00100	0,00000	0,00000
и услуг для обеспечения							
государственных							
государственных (муниципальных) нужд	02 2 02 23120	01	13	240	309,08100	0,00000	0,00000
_ ` •		07	13	∠40		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	0,00000
Образование	02 2 02 23120	U/			32,51900	0,00000	0,00000
Другие вопросы в области	02 2 02 22120	07	09		22 51000	0,00000	0,00000
образования	02 2 02 23120			240	32,51900	·	·
Иные закупки товаров, работ	02 2 02 23120	07	09	240	32,51900	0,00000	0,00000

Наименование	ЦСР	Рз	ПР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
и услуг для обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд							
Расходы на создание,							
функционирование и							
совершенствование информационно-							
технологической							
инфраструктуры							
электронного правительства							
Новгородской области	02 2 02 72390				937,60000	0,00000	0,00000
Образование	02 2 02 72390	07			937,60000	0,00000	0,00000
Другие вопросы в области							
образования	02 2 02 72390	07	09		937,60000	0,00000	0,00000
Иные закупки товаров, работ							
и услуг для обеспечения							
государственных		0.5	0.0	2.40	0.25 <0.000	0.0000	0.0000
(муниципальных) нужд	02 2 02 72390	07	09	240	937,60000	0,00000	0,00000
Софинансирование расходов							
на подключение к региональной							
централизованной							
информационной системе							
бухгалтерского и кадрового							
учета образовательных							
организаций и							
муниципальных							
учреждений,							
осуществляющих							
бухгалтерское							
сопровождение							
муниципальных учреждений сферы образования	02 2 02 S2390				9,50000	0,00000	0,00000
Образование	02 2 02 S2390 02 2 02 S2390	07			9,50000	0,00000	0,00000
Другие вопросы в области	02 2 02 32390	07			9,30000	0,00000	0,0000
образования	02 2 02 S2390	07	09		9,50000	0,00000	0,00000
Иные закупки товаров, работ	02 2 02 0252570	07	0)		7,50000	0,00000	0,00000
и услуг для обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	02 2 02 S2390	07	09	240	9,50000	0,00000	0,00000
Подпрограмма							
«Противодействие							
коррупции в Парфинском							
муниципальном районе»							
муниципальной							
программы Парфинского							
муниципального района "Совершенствование							
системы муниципального							
управления в Парфинском							
муниципальном районе на							
2017-2021 годы"	02 3 00 00000				4,00000	0,00000	0,00000
Совершенствование					•		
правового регулирования в							
сфере противодействия							
коррупции	02 3 01 00000				4,00000	0,00000	0,00000
Реализация мероприятий	02 2 01 22120				4.00000	0.00000	0.00000
подпрограммы	02 3 01 23130				4,00000	0,00000	0,00000

Наименование	ЦСР	Р3	ПР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
"Противодействие коррупции в Парфинском							
муниципальном районе"							
муниципальной программы							
Парфинского							
муниципального района							
"Совершенствование							
системы муниципального							
управления в Парфинском							
муниципальном районе на							
2017-2021 годы"							
Образование	02 3 01 23130	07			4,00000	0,00000	0,00000
Другие вопросы в области							
образования	02 3 01 23130	07	09		4,00000	0,00000	0,00000
Иные закупки товаров, работ							
и услуг для обеспечения							
государственных	00.001.001.00	0.5	0.0	2.40	4.00000	0.0000	0.0000
(муниципальных) нужд	02 3 01 23130	07	09	240	4,00000	0,00000	0,00000
Муниципальная							
программа Парфинского							
муниципального района "Защита населения и							
•							
территорий от чрезвычайных ситуаций							
природного и техногенного							
характера на 2016 - 2021							
годы"	04 0 00 00000				94,10000	0,00000	0,00000
Подпрограмма	01000000				<i>></i> 1,10000	0,0000	0,0000
"Минимизация последствий							
чрезвычайных ситуаций							
природного и техногенного							
характера" Муниципальной							
программы Парфинского							
муниципального района							
"Защита населения и							
территорий от чрезвычайных							
ситуаций природного и							
техногенного характера на	0.4.1.00.00000				0.4.10000	0.0000	0.00000
2016 - 2021 годы"	04 1 00 00000				94,10000	0,00000	0,00000
Хранение и обновление							
материального резерва							
предназначенного для							
ликвидации чрезвычайных ситуаций	04 1 01 00000				94,10000	0,00000	0,00000
Мероприятия по	0+10100000				77,10000	0,00000	0,00000
обеспечению хранения							
материального резерва для							
ликвидации чрезвычайных							
ситуаций	04 1 01 26010				94,10000	0,00000	0,00000
Национальная безопасность					*		
и правоохранительная							
деятельность	04 1 01 26010	03			94,10000	0,00000	0,00000
Защита населения и							
территории чрезвычайных							
ситуаций природного и							
техногенного характера,							
гражданская оборона	04 1 01 26010	03	09		94,10000	0,00000	0,00000
Иные закупки товаров, работ	04 1 01 26010	03	09	240	94,10000	0,00000	0,00000

Наименование	ЦСР	Рз	ПР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
и услуг для обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд							
Муниципальная							
программа Парфинского							
муниципального района							
"Устойчивое развитие							
сельских территорий							
Парфинского							
муниципального района на 2014-2021 годы"	05 0 00 00000				99,00000	0,00000	0,00000
Повышение уровня	05 0 00 00000				<i>>></i> ,00000	0,0000	0,0000
комплексного обустройства							
населенных пунктов,							
расположенных в сельской							
местности, объектами							
социальной и инженерной							
инфраструктуры	05 0 02 00000				99,00000	0,00000	0,00000
Расходы по организации в							
границах поселения электро-							
, тепло-, газо- и							
водоснабжения, снабжения							
населения топливом в							
пределах полномочий,							
установленных							
законодательством							
Российской Федерации на							
осуществление полномочий							
по решению вопросов							
местного значения	05.0.00.40000				00 00000	0.00000	0.00000
поселений	05 0 02 42030				99,00000	0,00000	0,00000
Жилищно-коммунальное хозяйство	05 0 02 42030	05			99,00000	0,00000	0,00000
			02			-	·
Коммунальное хозяйство Иные межбюджетные	05 0 02 42030	05	02		99,00000	0,00000	0,00000
	05 0 02 42030	05	02	540	99,00000	0,00000	0,00000
трансферты	03 0 02 42030	03	02	340	99,00000	0,00000	0,00000
Муниципальная программа Парфинского							
муниципального района							
"Развитие образования,							
молодежной политики и							
спорта в Парфинском							
муниципальном районе на							
2014-2021 годы"	06 0 00 00000				171372,20012	130361,29000	166024,73000
Подпрограмма "Развитие					,	,	, = = = =
образования в							
Парфинском							
муниципальном районе"							
муниципальной							
программы Парфинского							
муниципального района "							
Развитие образования,							
молодежной политики и							
спорта в Парфинском							
муниципальном районе на	061000000				150020 55015	120100 =0000	174072 22000
2014-2021 годы"	06 1 00 00000		ļ		170038,75012	129199,79000	164863,23000
Развитие системы	06 1 01 00000				15045 41200	0.00000	0.00000
образования Парфинского	06 1 01 00000		<u> </u>		15945,41300	0,00000	0,00000

Наименование	ЦСР	Рз	ПР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
муниципального района							
Реализация прочих мероприятий в организациях, реализующих основную							
общеобразовательную программу дошкольного							0.0000
образования	06 1 01 23200				2719,00000	0,00000	0,00000
Образование	06 1 01 23200	07			2719,00000	0,00000	0,00000
Дошкольное образование	06 1 01 23200	07	01		2719,00000	0,00000	0,00000
Субсидии бюджетным и автономным учреждениям, государственным (муниципальным) унитарным предприятиям на осуществление капитальных вложений в объекты капитального строительства государственной (муниципальной) собственности или приобретение объектов							
недвижимого имущества в государственную (муниципальную) собственность	06 1 01 23200	07	01	460	2670,00000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным учреждениям	06 1 01 23200	07	01	620	49,00000	0,00000	0,00000
Реализация прочих мероприятий в организациях, реализующих основные общеобразовательные					,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	3,3333	3,3333
программы	06 1 01 23210				986,34900	0,00000	0,00000
Образование	06 1 01 23210	07			986,34900	0,00000	0,00000
Общее образование	06 1 01 23210	07	02		986,34900	0,00000	0,00000
Субсидии автономным учреждениям	06 1 01 23210	07	02	620	986,34900	0,00000	0,00000
Реализация прочих мероприятий в организациях дополнительного							
образования	06 1 01 23240				521,00000	0,00000	0,00000
Образование	06 1 01 23240	07			521,00000	0,00000	0,00000
Дополнительное						_	
образование детей	06 1 01 23240	07	03		521,00000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным учреждениям	06 1 01 23240	07	03	620	521,00000	0,00000	0,00000
Реализация прочих мероприятий в организациях, обеспечивающих предоставление услуг в	0610102000				450 55000	0.0000	0.00000
сфере образования	06 1 01 23350				453,75900	0,00000	0,00000
Образование	06 1 01 23350	07			453,75900	0,00000	0,00000
Другие вопросы в области образования	06 1 01 23350	07	09		453,75900	0,00000	0,00000
Субсидии автономным	06 1 01 23350	07	09	620	453,75900	0,00000	0,00000

Наименование	ЦСР	Рз	ПР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
учреждениям							
Расходы на погашение							
просроченной кредиторской							
задолженности							
муниципальных							
образовательных							
организаций, обновление их материально-технической							
базы, развитие							
муниципальной системы							
образования за счет иных							
межбюджетных трансфертов	06 1 01 76140				1101,60000	0,00000	0,00000
Образование	06 1 01 76140	07			1101,60000	0,00000	0,00000
Дошкольное образование	06 1 01 76140	07	01		648,99300	0,00000	0,00000
Субсидии автономным					,	,	,
учреждениям	06 1 01 76140	07	01	620	648,99300	0,00000	0,00000
Общее образование	06 1 01 76140	07	02		452,60700	0,00000	0,00000
Субсидии автономным					·		
учреждениям	06 1 01 76140	07	02	620	452,60700	0,00000	0,00000
Расходы на проведение							
ремонтных работ зданий							
муниципальных							
образовательных							
организаций за счет иных	06 1 01 78203				0225 02000	0,00000	0,00000
межбюджетных трансфертов		07			9335,93000	· · ·	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
Образование	06 1 01 78203	07			9335,93000	0,00000	0,00000
Дополнительное образование детей	06 1 01 78203	07	03		9335,93000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным	00 1 01 78203	07	0.5		9333,93000	0,00000	0,00000
учреждениям	06 1 01 78203	07	03	620	9335,93000	0,00000	0,00000
Расходы на мероприятия в	0010170205	07	0.5	020	7555,75000	0,00000	0,00000
сфере обеспечения							
доступности приоритетных							
объектов и услуг в							
приоритетных сферах							
жизнедеятельности							
инвалидов и других							
маломобильных групп							
населения в муниципальных	06 1 01 L0271				827,77500	0,00000	0,00000
дошкольных организациях	06 1 01 L0271	07			,	0,00000	0,00000
Образование			01		827,77500	·	•
Дошкольное образование	06 1 01 L0271	07	01		827,77500	0,00000	0,00000
Субсидии автономным	06 1 01 L0271	07	01	620	827,77500	0,00000	0,00000
учреждениям Развитие дополнительного	00 1 01 L02/1	07	01	020	821,11300	0,00000	0,00000
образования в Парфинском							
муниципальном районе	06 1 02 00000				986,60000	851,60000	851,60000
Организация и проведение					, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,		
мероприятий с детьми в							
организациях							
дополнительного							
образования	06 1 02 23230				135,00000	0,00000	0,00000
Образование	06 1 02 23230	07			135,00000	0,00000	0,00000
Дополнительное						_	
образование детей	06 1 02 23230	07	03		135,00000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным	06 1 00 0000		0.0	600	107.00000	0.00000	0.00000
учреждениям	06 1 02 23230	07	03	620	135,00000	0,00000	0,00000

Наименование	ЦСР	Р3	ПР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
Оздоровление детей	06 1 02 23720				851,60000	851,60000	851,60000
Образование	06 1 02 23720	07			851,60000	851,60000	851,60000
Молодежная политика	06 1 02 23720	07	07		851,60000	851,60000	851,60000
Субсидии автономным					·		
учреждениям	06 1 02 23720	07	07	620	851,60000	851,60000	851,60000
Создание условий для							
получения качественного							
образования	06 1 03 00000				663,00000	662,80000	662,80000
Обеспечение							
муниципальных организаций,							
осуществляющих							
образовательную							
деятельность по							
образовательным							
программам начального							
общего, основного общего и							
среднего общего							
образования, учебниками и							
учебными пособиями	06 1 03 70500				500,80000	500,80000	500,80000
Образование	06 1 03 70500	07			500,80000	500,80000	500,80000
Общее образование	06 1 03 70500	07	02		500,80000	500,80000	500,80000
Субсидии автономным							
учреждениям	06 1 03 70500	07	02	620	500,80000	500,80000	500,80000
Обеспечение доступа к							
информационно-							
телекоммуникационной сети							
"Интернет" муниципальных организаций,							
организации, осуществляющих							
образовательную							
деятельность по							
образовательным							
программам начального							
общего, основного общего и							
среднего общего							
образования	06 1 03 70570				142,00000	142,00000	142,00000
Образование	06 1 03 70570	07			142,00000	142,00000	142,00000
Общее образование	06 1 03 70570	07	02		142,00000	142,00000	142,00000
Субсидии автономным							
учреждениям	06 1 03 70570	07	02	620	142,00000	142,00000	142,00000
Приобретение или							
изготовление бланков							
документов об образовании							
и (или) о квалификации							
муниципальными							
образовательными	06 1 03 72080				20,00000	20,00000	20,00000
Обранования		07			*		,
Образование	06 1 03 72080	07	00		20,00000	20,00000	20,00000
Общее образование	06 1 03 72080	07	02		20,00000	20,00000	20,00000
Субсидии автономным	06 1 03 72080	07	02	620	20,00000	20,00000	20,00000
учреждениям	00 1 03 72080	U/	02	020	20,00000	20,00000	20,00000
Софинансирование расходов на приобретение или							
изготовление бланков							
документов об образовании	06 1 03 S2080				0,20000	0,00000	0,00000

Наименование	ЦСР	Рз	ПР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
и (или) о квалификации муниципальными образовательными организациями							
Образование	06 1 03 S2080	07			0,20000	0,00000	0,00000
Общее образование	06 1 03 S2080	07	02		0,20000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным	00 1 03 32000	07	02		0,2000	0,00000	0,00000
учреждениям	06 1 03 S2080	07	02	620	0,20000	0,00000	0,00000
Обеспечение деятельности образовательных организаций района и учреждения,					3,=333	3,0000	3,0000
обслуживающего и сопровождающего деятельность муниципальных организаций	06 1 04 00000				145877,78212	117699,93000	117665 15000
муниципальных организации Обеспечение деятельности образовательных организаций, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного	00 1 04 00000				1430//,/0212	117099,93000	117003,13000
образования	06 1 04 01200				11638,50000	11662,03000	11410,55000
Образование	06 1 04 01200	07			11638,50000	11662,03000	11410,55000
			01			†	·
Дошкольное образование Субсидии автономным	06 1 04 01200	07	01		11638,50000	11662,03000	11410,55000
учреждениям	06 1 04 01200	07	01	620	11638,50000	11662,03000	11410,55000
Обеспечение деятельности образовательных организаций, реализующих основные общеобразовательные							
программы	06 1 04 01210				11753,82000	11830,80000	11924,60000
Образование	06 1 04 01210	07			11753,82000	11830,80000	11924,60000
Общее образование	06 1 04 01210	07	02		11753,82000	11830,80000	11924,60000
Субсидии автономным учреждениям	06 1 04 01210	07	02	620	11753,82000	11830,80000	11924,60000
Обеспечение деятельности организаций дополнительного							
образования	06 1 04 01230				5920,72446	6286,70000	6346,80000
Образование	06 1 04 01230	07			5920,72446	6286,70000	6346,80000
Дополнительное							
образование детей	06 1 04 01230	07	03		5920,72446	6286,70000	6346,80000
Субсидии автономным учреждениям	06 1 04 01230	07	03	620	5920,72446	6286,70000	6346,80000
Обеспечение деятельности организаций, обеспечивающих предоставление услуг в сфере образования	06 1 04 01350				6859,61448	6408,10000	6470,90000
		07					·
Образование Другие вопросы в области	06 1 04 01350	07	1		6859,61448	6408,10000	6470,90000
образования	06 1 04 01350	07	09		6859,61448	6408,10000	6470,90000
Субсидии автономным учреждениям	06 1 04 01350	07	09	620	6859,61448	6408,10000	6470,90000

Наименование	ЦСР	Р3	ПР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
Обеспечение							
государственных гарантий							
реализации прав на							
получение общедоступного							
и бесплатного дошкольного							
образования в							
муниципальных							
дошкольных							
образовательных							
организациях,							
общедоступного и							
бесплатного дошкольного,							
начального общего,							
основного общего, среднего							
общего образования в							
муниципальных							
общеобразовательных							
организациях, обеспечение							
дополнительного							
образования детей в							
муниципальных							
общеобразовательных							
организациях в части							
расходов на оплату труда							
работникам образовательных							
организаций, технические							
средства обучения,							
расходные материалы и							
хозяйственные нужды							
образовательных							
организаций, на							
организацию обучения по							
основным							
общеобразовательным							
программам на дому,							
возмещение расходов за							
пользование услугой							
доступа к информационно-							
телекоммуникационной сети							
«Интернет» муниципальных							
общеобразовательных							
организаций, организующих							
обучение детей-инвалидов с							
использованием							
дистанционных	0.5.4.04.700.40				- <1.00 - 0.000	53 00 5 10000	=2 00 = 10000
образовательных технологий	06 1 04 70040				76120,70000	73895,10000	73895,10000
Образование	06 1 04 70040	07			76120,70000	73895,10000	73895,10000
Дошкольное образование	06 1 04 70040	07	01		21514,70000	20589,40000	20589,40000
Субсидии автономным	0610450015		0.1		0151150000	20500 10005	20500 4000
учреждениям	06 1 04 70040	07	01	620	21514,70000	20589,40000	20589,40000
Общее образование	06 1 04 70040	07	02		54606,00000	53305,70000	53305,70000
Субсидии автономным							
учреждениям	06 1 04 70040	07	02	620	54606,00000	53305,70000	53305,70000
Осуществление отдельных							
государственных							
полномочий по оказанию	06 1 04 70060				6604 50000	6604 50000	6604 50000
мер социальной поддержки	06 1 04 70060				6694,50000	6694,50000	6694,50000

Наименование	ЦСР	Р3	ПР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
обучающимся муниципальных образовательных организаций							
Образование	06 1 04 70060	07			6694,50000	6694,50000	6694,50000
Дошкольное образование	06 1 04 70060	07	01		413,90000	413,90000	413,90000
Социальные выплаты		• •			,	,	
гражданам, кроме публичных нормативных социальных выплат	06 1 04 70060	07	01	320	413,90000	413,90000	413,90000
Общее образование	06 1 04 70060	07	02		6102,30000	6102,30000	6102,30000
Социальные выплаты гражданам, кроме публичных нормативных социальных выплат	06 1 04 70060	07	02	320	2958,90000	2958,90000	2958,90000
Субсидии автономным учреждениям	06 1 04 70060	07	02	620	3143,40000	3143,40000	3143,40000
Другие вопросы в области образования	06 1 04 70060	07	09		178,30000	178,30000	178,30000
Субсидии автономным учреждениям	06 1 04 70060	07	09	620	178,30000	178,30000	178,30000
Ежемесячное денежное вознаграждение за классное руководство в муниципальных образовательных организациях, реализующих общеобразовательные программы начального общего, основного общего и среднего общего образования	06 1 04 70630				922,70000	922,70000	922,70000
*		07			· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	922,70000	922,70000
Образование	06 1 04 70630		00		922,70000	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	,
Общее образование	06 1 04 70630	07	02		922,70000	922,70000	922,70000
Субсидии автономным учреждениям Расходы на повышение оплаты труда работников	06 1 04 70630	07	02	620	922,70000	922,70000	922,70000
бюджетной сферы за счет иных межбюджетных трансфертов	06 1 04 71410				120 40000	0.00000	0.00000
муниципальным районам	06 1 04 71410	07			139,40000	0,00000	0,00000
Образование	06 1 04 71410	07			139,40000	0,00000	0,00000
Дополнительное образование детей	06 1 04 71410	07	03		139,40000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным учреждениям	06 1 04 71410	07	03	620	139,40000	0,00000	0,00000
Софинансирование расходов муниципальных казенных бюджетных и автономных учреждений по приобретению по					20072 45333	0.00055	0.0000
коммунальных услуг	06 1 04 72300				20078,40000	0,00000	0,00000
Образование	06 1 04 72300	07			20078,40000	0,00000	0,00000
Дошкольное образование	06 1 04 72300	07	01		4282,20000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным	06 1 04 72300	07	01	620	4282,20000	0,00000	0,00000

Наименование	ЦСР	Рз	ПР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
учреждениям							
Общее образование	06 1 04 72300	07	02		11640,50000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным					,	.,	.,
учреждениям	06 1 04 72300	07	02	620	11640,50000	0,00000	0,00000
Дополнительное							
образование детей	06 1 04 72300	07	03		3829,10000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным							
учреждениям	06 1 04 72300	07	03	620	3829,10000	0,00000	0,00000
Другие вопросы в области							
образования	06 1 04 72300	07	09		326,60000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным	061047000	07	00	620	224 40000	0.00000	0.00000
учреждениям	06 1 04 72300	07	09	620	326,60000	0,00000	0,00000
Расходы муниципальных учреждений по							
приобретению							
коммунальных услуг	06 1 04 S2300				5019,60000	0,00000	0,00000
Образование	06 1 04 S2300	07			5019,60000	0,00000	0,00000
Дошкольное образование	06 1 04 S2300 06 1 04 S2300	07	01		1070,50000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным	00 1 04 32300	07	01		1070,30000	0,00000	0,00000
учреждениям	06 1 04 S2300	07	01	620	1070,50000	0,00000	0,00000
Общее образование	06 1 04 S2300	07	02	020	2910,10000	0,00000	0,00000
	00 1 04 32300	07	02		2910,10000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным учреждениям	06 1 04 S2300	07	02	620	2910,10000	0,00000	0,00000
Дополнительное	00 1 04 52500	07	02	020	2710,10000	0,00000	0,00000
образование детей	06 1 04 S2300	07	03		957,30000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным	001012200	0,			<i>ye.</i> ,eeeee	0,0000	3,0000
учреждениям	06 1 04 S2300	07	03	620	957,30000	0,00000	0,00000
Другие вопросы в области					,	,	,
образования	06 1 04 S2300	07	09		81,70000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным							
учреждениям	06 1 04 S2300	07	09	620	81,70000	0,00000	0,00000
Расходы на оказание							
финансовой поддержки							
участникам Программы							
«Учитель для России» за							
счет иных межбюджетных трансфертов							
муниципальным районам	06 1 04 76130				729,82318	0,00000	0,00000
Образование	06 1 04 76130	07			729,82318	0,00000	0,00000
			02			·	·
Общее образование	06 1 04 76130	07	02		729,82318	0,00000	0,00000
Субсидии автономным учреждениям	06 1 04 76130	07	02	620	729,82318	0,00000	0,00000
Обеспечение деятельности	00 1 04 70130	07	02	020	729,02310	0,00000	0,00000
Комитета образования,							
спорта и молодежной							
политики Администрации							
Парфинского							
муниципального района	06 1 05 00000				4152,21500	3898,40000	3898,40000
Расходы на обеспечение							
функций муниципальных							
органов	06 1 05 01000				2613,09500	2404,14000	2404,14000
Образование	06 1 05 01000	07			2613,09500	2404,14000	2404,14000
Другие вопросы в области							
образования	06 1 05 01000	07	09		2613,09500	2404,14000	2404,14000
Расходы на выплаты							
персоналу государственных	06 1 05 01000	07	09	120	2579,09500	2370,14000	2370,14000

Наименование	ЦСР	Р3	ПР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
(муниципальных) органов							
Иные закупки товаров, работ							
и услуг для обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	06 1 05 01000	07	09	240	34,00000	34,00000	34,00000
Расходы по содержанию							
штатных единиц по							
осуществление полномочий							
по решению вопросов							
местного значения поселений	06 1 05 62010				364,36000	364,36000	364,36000
		07			· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	·	
Образование	06 1 05 62010	07			364,36000	364,36000	364,36000
Другие вопросы в области образования	06 1 05 62010	07	09		364,36000	364,36000	364,36000
_ •	00 1 03 02010	07	09		304,30000	304,30000	304,30000
Расходы на выплаты персоналу государственных							
(муниципальных) органов	06 1 05 62010	07	09	120	336,46000	336,46000	336,46000
Иные закупки товаров, работ	00 1 03 02010	07	0,	120	<i>55</i> 0, 1 0000	330,70000	550,70000
и услуг для обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	06 1 05 62010	07	09	240	27,90000	27,90000	27,90000
Возмещение затрат по					,	,	,
содержанию штатных							
единиц, осуществляющих							
переданные отдельные							
государственные							
полномочия области	06 1 05 70280				1154,76000	1129,90000	1129,90000
Образование	06 1 05 70280	07			1154,76000	1129,90000	1129,90000
Другие вопросы в области							
образования	06 1 05 70280	07	09		1154,76000	1129,90000	1129,90000
Расходы на выплаты							
персоналу государственных	06 1 05 70290	07	00	120	1060 96000	1057 10000	1057 10000
(муниципальных) органов Иные закупки товаров, работ	06 1 05 70280	07	09	120	1069,86000	1057,10000	1057,10000
и услуг для обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	06 1 05 70280	07	09	240	84,90000	72,80000	72,80000
Реализация прочих	0010370200	07	07	210	01,50000	72,00000	72,0000
мероприятий подпрограммы							
"Развитие образования в							
Парфинском							
муниципальном районе"							
муниципальной программы							
Парфинского							
муниципального района							
"Развитие образования,							
молодежной политики и							
спорта в Парфинском							
муниципальном районе на 2014-2020 годы"	06 1 05 99990				20,00000	0,00000	0,00000
		07			· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	·	•
Образование	06 1 05 99990	07			20,00000	0,00000	0,00000
Другие вопросы в области образования	06 1 05 99990	07	09		20,00000	0,00000	0,00000
Иные закупки товаров, работ	00 1 00 77770	07	UF		20,00000	0,0000	0,00000
и услуг для обеспечения							
п ужиут дил обсенеления							
государственных							

Наименование	ЦСР	Рз	ПР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
Федеральный проект							
«Современная школа»	06 1 E1 00000				2413,74000	0,00000	0,00000
Расходы на обновление							
материально-технической							
базы для формирования у							
обучающихся современных							
технологических и	06 1 E1 51600				156604000	0.00000	0.00000
гуманитарных навыков	06 1 E1 51690	07			1566,94000	0,00000	0,00000
Образование	06 1 E1 51690	07	0.0		1566,94000	0,00000	0,00000
Общее образование	06 1 E1 51690	07	02		1566,94000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным	06 1 E1 51600	07	02	620	1566 04000	0.00000	0.00000
учреждениям Обеспечение деятельности	06 1 E1 51690	07	02	620	1566,94000	0,00000	0,00000
центров образования							
цифрового и гуманитарного							
профилей в							
общеобразовательных							
муниципальных							
организациях	06 1 E1 70020				141,80000	0,00000	0,00000
Образование	06 1 E1 70020	07			141,80000	0,00000	0,00000
Общее образование	06 1 E1 70020	07	02		141,80000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным							
учреждениям	06 1 E1 70020	07	02	620	141,80000	0,00000	0,00000
Расходы на финансовое							
обеспечение деятельности							
центров образования							
цифрового и гуманитарного							
профилей в общеобразовательных							
муниципальных							
организациях	06 1 E1 71370				705,00000	0,00000	0,00000
Образование	06 1 E1 71370	07			705,00000	0,00000	0,00000
Общее образование	06 1 E1 71370	07	02		705,00000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным	00 1 L1 /13/0	07	02		703,00000	0,00000	0,00000
учреждениям	06 1 E1 71370	07	02	620	705,00000	0,00000	0,00000
Федеральный проект					,	.,	.,
"Содействие занятости							
женщин - создание условий							
дошкольного образования							
для детей в возрасте до трех							
лет"	06 1 P2 00000				0,00000	6087,06000	41785,28000
Расходы на создание							
дополнительных мест для							
детей в возрасте от 1,5 до 3 лет в образовательных							
организациях,							
осуществляющих							
образовательную							
деятельность по							
образовательным							
программам дошкольного							
образования	06 1 P2 52320				0,00000	6087,06000	41785,28000
Образование	06 1 P2 52320	07			0,00000	6087,06000	41785,28000
Общее образование	06 1 P2 52320	07	01		0,00000	6087,06000	41785,28000
Субсидии бюджетным и							
автономным учреждениям,							
государственным	06 1 P2 52320	07	01	460	0,00000	6087,06000	41785,28000

Наименование	ЦСР	Рз	ПР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
(муниципальным)							
унитарным предприятиям на							
осуществление капитальных							
вложений в объекты							
капитального строительства							
государственной							
(муниципальной)							
собственности или							
приобретение объектов							
недвижимого имущества в							
государственную							
(муниципальную)							
собственность							
Подпрограмма "Развитие							
и реализация потенциала							
молодежи Парфинского							
муниципального района"							
муниципальной							
программы Парфинского							
муниципального района "							
Развитие образования,							
молодежной политики и							
спорта в Парфинском							
муниципальном районе на 2014-2021 годы"	06 2 00 00000				61,20000	61,20000	61,20000
Выявление, продвижение и							
поддержка активности							
молодежи и ее достижений в							
различных сферах							
деятельности, в том числе по							
волонтерскому движению	06 2 02 00000				61,20000	61,20000	61,20000
Реализация мероприятий по							
молодежной политике	06 2 02 23730				17,00000	17,00000	17,00000
Образование	06 2 02 23730	07			17,00000	17,00000	17,00000
Молодежная политика	06 2 02 23730	07	07		17,00000	17,00000	17,00000
Субсидии автономным							
учреждениям	06 2 02 23730	07	07	620	17,00000	17,00000	17,00000
Расходы по организации и							
осуществлению							
мероприятий по работе с							
детьми и молодежью в							
поселениях на							
осуществление полномочий							
по решению вопросов							
местного значения	06.0.00.600.10				44.20000	44.20000	44.20000
поселений	06 2 02 62040				44,20000	44,20000	44,20000
Образование	06 2 02 62040	07			44,20000	44,20000	44,20000
Молодежная политика	06 2 02 62040	07	07		44,20000	44,20000	44,20000
Субсидии автономным							
учреждениям	06 2 02 62040	07	07	620	44,20000	44,20000	44,20000
Подпрограмма							
"Безопасность учреждений							
системы образования							
Парфинского							
муниципального района"							
муниципальной							
программы Парфинского	06 3 00 00000				1065,10000	845,70000	845,70000

Наименование	ЦСР	Р3	ПР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
муниципального района "Развитие образования,							
молодежной политики и							
спорта в Парфинском							
муниципальном районе на							
2014-2021 годы"							
Обеспечение пожарной							
безопасности организаций							
системы образования	06 3 01 00000				780,16000	684,35600	684,35600
Реализация мероприятий по							
обеспечению безопасности в							
организациях,							
обеспечивающих предоставление услуг в							
предоставление услуг в сфере образования	06 3 01 23450				8,00000	0,00000	0,00000
Образование	06 3 01 23450	07			8,00000	0,00000	0,00000
Другие вопросы в области	00 3 01 23430	07			8,0000	0,00000	0,00000
образования	06 3 01 23450	07	09		8,00000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным	0020123130	07	0)		0,0000	0,0000	0,00000
учреждениям	06 3 01 23450	07	09	620	8,00000	0,00000	0,00000
Обеспечение пожарной					,	,	,
безопасности,							
антитеррористической и							
антикриминальной							
безопасности							
муниципальных							
дошкольных							
образовательных организаций,							
организации, муниципальных							
общеобразовательных							
организаций,							
муниципальных организаций							
дополнительного							
образования детей	06 3 01 72120				673,36000	684,35600	684,35600
Образование	06 3 01 72120	07			673,36000	684,35600	684,35600
Дошкольное образование	06 3 01 72120	07	01		362,82900	312,50000	312,50000
Субсидии автономным							
учреждениям	06 3 01 72120	07	01	620	362,82900	312,50000	312,50000
Общее образование	06 3 01 72120	07	02		300,33100	360,86000	360,86000
Субсидии автономным							
учреждениям	06 3 01 72120	07	02	620	300,33100	360,86000	360,86000
Дополнительное	06 2 01 72120	07	0.0		10.00000	10.00500	10.00.000
образование детей	06 3 01 72120	07	03		10,20000	10,99600	10,99600
Субсидии автономным	06 3 01 72120	07	03	620	10 20000	10,99600	10.00600
учреждениям Софинансирование расходов	00 3 01 72120	07	03	020	10,20000	10,77000	10,99600
по обеспечению							
безопасности							
муниципальных							
дошкольных							
образовательных							
организаций,							
муниципальных							
общеобразовательных							
организаций,	06 3 01 S2120				98,80000	0,00000	0,00000
муниципальных организаций	00 3 01 32120	<u> </u>	<u> </u>		70, 0 0000	0,00000	0,00000

Наименование	ЦСР	Рз	ПР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
дополнительного							
образования детей	06 2 01 02120	07			00.0000	0.00000	0.00000
Образование	06 3 01 S2120	07	0.4		98,80000	0,00000	0,00000
Дошкольное образование	06 3 01 S2120	07	01		22,50000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным	0.5.0.01.00.100		0.4		22 70000	0.0000	0.0000
учреждениям	06 3 01 S2120	07	01	620	22,50000	0,00000	0,00000
Общее образование	06 3 01 S2120	07	02		66,30000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным	0.5.0.01.00.100		0.0			0.0000	0.0000
учреждениям	06 3 01 S2120	07	02	620	66,30000	0,00000	0,00000
Дополнительное	06 2 01 02120	07	02		10 00000	0.00000	0.00000
образование детей	06 3 01 S2120	07	03		10,00000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным	06 2 01 92120	07	02	(20)	10 00000	0.00000	0.00000
учреждениям	06 3 01 S2120	07	03	620	10,00000	0,00000	0,00000
Обеспечение							
антитеррористической и антикриминальной							
безопасности организаций							
системы образования	06 3 02 00000				284,94000	161,34400	161,34400
Обеспечение пожарной	00 3 02 00000				204,74000	101,54400	101,54400
безопасности,							
антитеррористической и							
антикриминальной							
безопасности							
муниципальных							
дошкольных							
образовательных							
организаций,							
муниципальных							
общеобразовательных							
организаций,							
муниципальных организаций							
дополнительного							
образования детей	06 3 02 72120				172,34000	161,34400	161,34400
Образование	06 3 02 72120	07			172,34000	161,34400	161,34400
Дошкольное образование	06 3 02 72120	07	01		66,77600	66,77600	66,77600
Субсидии автономным							
учреждениям	06 3 02 72120	07	01	620	66,77600	66,77600	66,77600
Общее образование	06 3 02 72120	07	02		68,47600	68,47600	68,47600
Субсидии автономным							
учреждениям	06 3 02 72120	07	02	620	68,47600	68,47600	68,47600
Дополнительное							
образование детей	06 3 02 72120	07	03		37,08800	26,09200	26,09200
Субсидии автономным							
учреждениям	06 3 02 72120	07	03	620	37,08800	26,09200	26,09200
Софинансирование расходов							
по обеспечению							
безопасности							
муниципальных							
дошкольных							
образовательных							
организаций,							
муниципальных общеобразовательных							
оощеооразовательных организаций,							
муниципальных организаций							
дополнительного							
образования детей	06 3 02 S2120				112,60000	0,00000	0,00000
ооризовиния детен	00 0 02 02 120	l	L		112,0000	0,0000	0,00000

Наименование	ЦСР	Р3	ПР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
Образование	06 3 02 S2120	07			112,60000	0,00000	0,00000
Дошкольное образование	06 3 02 S2120	07	01		47,20000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным					,	,	,
учреждениям	06 3 02 S2120	07	01	620	47,20000	0,00000	0,00000
Общее образование	06 3 02 S2120	07	02		45,50000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным	0030232120	07	02		12,2000	0,00000	0,00000
учреждениям	06 3 02 S2120	07	02	620	45,50000	0,00000	0,00000
Дополнительное	00000202120	0,		020	,	3,0000	3,0000
образование детей	06 3 02 S2120	07	03		19,90000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным	00000202120	Ŭ,	0.0		19,90000	0,0000	0,0000
учреждениям	06 3 02 S2120	07	02	620	19,90000	0,00000	0,00000
Подпрограмма "Развитие	00000202120	0,	_ <u> </u>	020	19,90000	0,0000	3,0000
физической культуры и							
спорта на территории							
Парфинского							
муниципального района"							
муниципальной							
программы Парфинского							
муниципального района "							
Развитие образования,							
молодежной политики и							
спорта в Парфинском							
муниципальном районе на							
2014-2021 годы"	06 4 00 00000				162,60000	217,60000	217,60000
Развитие физической					,	,	,
культуры и массового спорта							
на территории района	06 4 01 00000				162,60000	217,60000	217,60000
Проведение мероприятий по							
физической культуре и							
спорту в организациях							
дополнительного							
образования	06 4 01 23530				12,00000	67,00000	67,00000
Физическая культура и							
спорт	06 4 01 23530	11			12,00000	67,00000	67,00000
Физическая культура	06 4 01 23530	11	01		12,00000	67,00000	67,00000
Субсидии автономным							
учреждениям	06 4 01 23530	11	01	620	12,00000	67,00000	67,00000
Расходы по обеспечению					·		
условий для развития на							
территории поселений							
физической культуры и							
массового спорта,							
организации проведения							
официальных физкультурно-							
оздоровительных и							
спортивных мероприятий							
поселения на осуществление							
полномочий по решению							
вопросов местного значения	06 4 01 62050				150,60000	150,60000	150,60000
Физическая культура и							
спорт	06 4 01 62050	11			150,60000	150,60000	150,60000
Физическая культура	06 4 01 62050	11	01		150,60000	150,60000	150,60000
Субсидии автономным							
учреждениям	06 4 01 62050	11	01	620	150,60000	150,60000	150,60000
Подпрограмма			Ì		*	,	*
"Патриотическое							
воспитание населения	06 5 00 00000		1		44,55000	37,00000	37,00000

Наименование	ЦСР	Р3	ПР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
Парфинского							
муниципального района"							
муниципальной							
программы Парфинского							
муниципального района " Развитие образования,							
молодежной политики и							
спорта в Парфинском							
муниципальном районе на							
2014-2021 годы"							
Совершенствование форм и							
методов работы по							
патриотическому	06.5.00.00000				24.05000	26.50000	26.50000
Воспитанию граждан	06 5 02 00000				34,05000	26,50000	26,50000
Реализация мероприятий патриотической							
направленности	06 5 02 23710				7,55000	0,00000	0,00000
Образование	06 5 02 23710	07			7,55000	0,00000	0,00000
Молодежная политика	06 5 02 23710	07	07		7,55000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным	00 3 02 23/10	07	07		1,33000	0,0000	0,0000
учреждениям	06 5 02 23710	07	07	620	7,55000	0,00000	0,00000
Реализация мероприятий					,	,	,
патриотической							
направленности в							
поселениях на							
осуществление полномочий							
по решению вопросов							
местного значения поселений	06 5 02 62030				26,50000	26,50000	26,50000
Образование	06 5 02 62030	07			26,50000	26,50000	26,50000
Молодежная политика	06 5 02 62030	07	07		26,50000	26,50000	26,50000
Субсидии автономным	00 3 02 02030	07	07		20,30000	20,30000	20,30000
учреждениям	06 5 02 62030	07	07	620	26,50000	26,50000	26,50000
Военно-патриотическое					-,		- 7
воспитание, взаимодействие							
с различными							
организациями,							
занимающимися							
подготовкой молодежи к	06 5 03 00000				10,50000	10,50000	10,50000
военной службе Реализация мероприятий	00 3 03 00000				10,30000	10,30000	10,30000
патриотической							
направленности в							
поселениях на							
осуществление полномочий							
по решению вопросов							
местного значения	06 5 02 62020				10.50000	10.50000	10.50000
поселений	06 5 03 62030	07			10,50000	10,50000	10,50000
Образование	06 5 03 62030	07	07		10,50000	10,50000	10,50000
Молодежная политика	06 5 03 62030	07	07		10,50000	10,50000	10,50000
Субсидии автономным	06 5 03 62030	07	07	620	10,50000	10,50000	10,50000
учреждениям Муниципальная	00 3 03 02030	07	07	020	10,50000	10,50000	10,50000
программа Парфинского							
муниципального района							
"Развитие культуры							
Парфинского	07 0 00 00000				56240,28010	56204,31500	38144,90700

Наименование	ЦСР	Рз	ПР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
муниципального района на 2016-2021 годы"							
Подпрограмма "Культура							
Парфинского							
муниципального района"							
муниципальной							
программы Парфинского							
муниципального района "Развитие культуры							
Парфинского культуры							
муниципального района на 2016-2021 годы"	07 1 00 00000				55748,16862	56204,31500	38144,90700
Сохранение объектов	07 1 00 00000				227 10,10002	2020 1,51200	20111,50700
культурного наследия,							
находящихся в							
собственности Парфинского							
муниципального района	07 1 01 00000				7,80000	0,00000	0,00000
Реализация прочих							
мероприятий в сфере	0= 4 04				-	0.05	0.00
культуры	07 1 01 23250				7,80000	0,00000	0,00000
Культура, кинематография	07 1 01 23250	08			7,80000	0,00000	0,00000
Культура	07 1 01 23250	08	01		7,80000	0,00000	0,00000
Субсидии бюджетным	07.1.01.22250	00	0.1	c10	7 00000	0.00000	0.00000
учреждениям	07 1 01 23250	08	01	610	7,80000	0,00000	0,00000
Обеспечение прав граждан на равный доступ к							
на равный доступ к культурным ценностям и							
участию в культурной							
жизни, создание условий для							
развития и реализации							
творческого и гражданско-							
патриотического							
потенциала каждой							
личности	07 1 02 00000				55740,36862	56204,31500	38144,90700
Обеспечение деятельности							
организаций							
дополнительного	07 1 02 01230				7626,30000	7651 00000	7670 20000
образования		07			•	7651,90000	7679,20000
Пополнительное	07 1 02 01230	07			7626,30000	7651,90000	7679,20000
Дополнительное образование детей	07 1 02 01230	07	03		7626,30000	7651,90000	7679,20000
Субсидии бюджетным	07 1 02 01230	07	0.5		7020,30000	7031,70000	1019,20000
учреждениям	07 1 02 01230	07	03	610	7626,30000	7651,90000	7679,20000
Обеспечение деятельности					- ,	,	. , - 555
учреждений культуры	07 1 02 01400				23486,60461	23797,80000	22772,20700
Культура, кинематография	07 1 02 01400	08			23486,60461	23797,80000	22772,20700
Культура	07 1 02 01400	08	01		23486,60461	23797,80000	22772,20700
Субсидии бюджетным					,	,	,
учреждениям	07 1 02 01400	08	01	610	23486,60461	23797,80000	22772,20700
Обеспечение деятельности							
библиотек	07 1 02 01420				7859,83000	7692,10000	7693,50000
Культура, кинематография	07 1 02 01420	08			7859,83000	7692,10000	7693,50000
Культура	07 1 02 01420	08	01		7859,83000	7692,10000	7693,50000
Субсидии бюджетным							
учреждениям	07 1 02 01420	08	01	610	7859,83000	7692,10000	7693,50000
Расходы по исполнению	07.1.02.22100				22 1 4200	0.00000	0.00000
судебных актов	07 1 02 23100				22,14200	0,00000	0,00000

Наименование	ЦСР	Рз	ПР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
Культура, кинематография	07 1 02 23100	08			22,14200	0,00000	0,00000
Культура	07 1 02 23100	08	01		22,14200	0,00000	0,00000
Исполнение судебных актов	07 1 02 23100	08	01	830	22,14200	0,00000	0,00000
Реализация прочих							
мероприятий в организациях							
дополнительного							
образования	07 1 02 23240				2735,36750	0,00000	0,00000
Образование	07 1 02 23240	07			2735,36750	0,00000	0,00000
Дополнительное	07.1.02.22240	07	02		2725 26750	0.00000	0.00000
образование детей	07 1 02 23240	07	03		2735,36750	0,00000	0,00000
Субсидии бюджетным	07 1 02 23240	07	03	610	2735,36750	0,00000	0,00000
учреждениям Реализация прочих	07 1 02 23240	07	03	010	2733,30730	0,00000	0,00000
мероприятий в сфере							
культуры	07 1 02 23250				1546,07685	0,00000	0,00000
Культура, кинематография	07 1 02 23250	08			1546,07685	0,00000	0,00000
Культура	07 1 02 23250	08	01		1546,07685	0,00000	0,00000
Субсидии бюджетным	07 1 02 23230	00	01		1540,07005	0,00000	0,00000
учреждениям	07 1 02 23250	08	01	610	1546,07685	0,00000	0,00000
Софинансирование расходов				0.00		,,,,,,,,,,,	
по строительству							
муниципальных учреждений							
культуры	07 1 02 41010				4579,86766	17062,51500	0,00000
Культура, кинематография	07 1 02 41010	08			4579,86766	17062,51500	0,00000
Культура	07 1 02 41010	08	01		4579,86766	17062,51500	0,00000
Бюджетные инвестиции	07 1 02 41010	08	01	410	4579,86766	17062,51500	0,00000
Расходы на повышение							
оплаты труда работников							
бюджетной сферы							
муниципального района за							
счет иных межбюджетных	07 1 02 71410				348,00000	0,00000	0,00000
трансфертов	07 1 02 71410	08			· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		
Культура, кинематография			0.1		348,00000	0,00000	0,00000
Культура	07 1 02 71410	08	01		348,00000	0,00000	0,00000
Субсидии бюджетным учреждениям	07 1 02 71410	08	01	610	348,00000	0,00000	0,00000
Софинансирование расходов	07 1 02 71410	00	01	010	348,00000	0,0000	0,00000
муниципальных казенных,							
бюджетных и автономных							
учреждений по							
приобретению							
коммунальных услуг	07 1 02 72300				5326,30000	0,00000	0,00000
Образование	07 1 02 72300	07			1556,20000	0,00000	0,00000
Дополнительное							
образование детей	07 1 02 72300	07	03		1556,20000	0,00000	0,00000
Субсидии бюджетным	07.1.02.72200	07	02	(10	1556 20000	0.00000	0.00000
учреждениям	07 1 02 72300	07	03	610	1556,20000	0,00000	0,00000
Культура, кинематография	07 1 02 72300	08			3770,10000	0,00000	0,00000
Культура	07 1 02 72300	08	01		3770,10000	0,00000	0,00000
Субсидии бюджетным	07 1 02 72200	00	01	610	2770 10000	0.00000	0.00000
учреждениям	07 1 02 72300	08	01	610	3770,10000	0,00000	0,00000
Расходы муниципальных учреждений по							
приобретению							
	07 1 02 S2300				1331,50000	0,00000	0,00000

Наименование	ЦСР	Рз	ПР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
Образование	07 1 02 S2300	07			389,00000	0,00000	0,00000
Дополнительное					•	·	
образование детей	07 1 02 S2300	07	03		389,00000	0,00000	0,00000
Субсидии бюджетным						·	
учреждениям	07 1 02 S2300	07	03	610	389,00000	0,00000	0,00000
Культура, кинематография	07 1 02 S2300	08			942,50000	0,00000	0,00000
Культура	07 1 02 S2300	08	01		942,50000	0,00000	0,00000
Субсидии бюджетным	07 1 02 52500	00	01		<i>y</i> 12,50000	0,00000	0,00000
учреждениям	07 1 02 S2300	08	01	610	942,50000	0,00000	0,00000
Расходы на обеспечение	0,102,02000		0.1	010	> . _ ,e	3,0000	3,0000
развития и укрепления							
материально-технической							
базы муниципальных домов							
культуры в населенных							
пунктах с числом жителей							
до 50 тысяч человек	07 1 02 L4670				718,80000	0,00000	0,00000
Культура, кинематография	07 1 02 L4670	08			718,80000	0,00000	0,00000
Культура	07 1 02 L4670	08	01		718,80000	0,00000	0,00000
Субсидии бюджетным	07 1 02 L-1070	00	01		710,00000	0,00000	0,0000
учреждениям	07 1 02 L4670	08	01	610	718,80000	0,00000	0,00000
Расходы на поддержку	07 1 02 L-1070	00	01	010	710,00000	0,00000	0,0000
отрасли культуры	07 1 02 L5190				159,58000	0,00000	0,00000
	07 1 02 L5190	08			159,58000	0,00000	0,00000
Культура, кинематография	+		0.1			· · ·	,
Культура	07 1 02 L5190	08	01		159,58000	0,00000	0,00000
Субсидии бюджетным	07.1.00 1.5100	00	0.1	c10	150 50000	0.00000	0.00000
учреждениям	07 1 02 L5190	08	01	610	159,58000	0,00000	0,00000
Подпрограмма							
"Безопасность учреждений							
культуры и учреждений							
дополнительного							
образования детей в сфере							
культуры Парфинского муниципального района"							
муниципальной программы Парфинского							
муниципального района							
"Развитие культуры							
Парфинского							
муниципального района на							
2016-2021 годы"	07 2 00 00000				492,11148	0,00000	0,00000
Повышение уровня							
пожарной безопасности	07 2 01 00000				295,46500	0,00000	0,00000
Реализация мероприятий по	0 0 0 0 0 0 0 0					3,0000	3,0000
безопасности в организациях							
дополнительного							
образования	07 2 01 23430				87,00000	0,00000	0,00000
Образование	07 2 01 23430	07			87,00000	0,00000	0,00000
Дополнительное	37 2 01 23 430	07			07,00000	0,0000	0,0000
образование детей	07 2 01 23430	07	03		87,00000	0,00000	0,00000
Субсидии бюджетным	07 2 01 23T30	07	0.5		07,00000	0,0000	0,0000
учреждениям	07 2 01 23430	07	03	610	87,00000	0,00000	0,00000
Реализация мероприятий по	5, 2 01 25 T50	07	0.5	010	07,00000	0,0000	0,0000
безопасности в учреждениях							
культуры	07 2 01 23440				208,46500	0,00000	0,00000
	07 2 01 23440	08			208,46500	0,00000	0,00000
Культура, кинематография			01		•	· ·	·
Культура	07 2 01 23440	08	01		208,46500	0,00000	0,00000

Наименование	ЦСР	Рз	ПР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
Субсидии бюджетным							
учреждениям	07 2 01 23440	08	01	610	208,46500	0,00000	0,00000
Повышение уровня							
антитеррористической и							
антикриминальной							
безопасности	07 2 02 00000				152,00000	0,00000	0,00000
Реализация мероприятий по							
безопасности в организациях							
дополнительного	07 2 02 23430				38,00000	0,00000	0,00000
образования		07			· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	· '
Образование	07 2 02 23430	07			38,00000	0,00000	0,00000
Дополнительное	07.2.02.22.420	07	02		20,00000	0.00000	0.00000
образование детей	07 2 02 23430	07	03		38,00000	0,00000	0,00000
Субсидии бюджетным	07.2.02.22420	07	02	610	20,00000	0.00000	0.00000
учреждениям	07 2 02 23430	07	03	610	38,00000	0,00000	0,00000
Реализация мероприятий по							
безопасности в учреждениях	07 2 02 23440				114,00000	0,00000	0,00000
культуры		00			·	·	·
Культура, кинематография	07 2 02 23440	08	0.1		114,00000	0,00000	0,00000
Культура	07 2 02 23440	08	01		114,00000	0,00000	0,00000
Субсидии бюджетным	07.000.00440	00	0.1	610	11100000	0.0000	0.00000
учреждениям	07 2 02 23440	08	01	610	114,00000	0,00000	0,00000
Повышение уровня	07.2.02.0000				22 20000	0.0000	0.00000
безопасности труда	07 2 03 00000				32,20000	0,00000	0,00000
Реализация мероприятий по							
безопасности в организациях							
дополнительного	07 2 02 22 420				22 20000	0.00000	0.00000
образования	07 2 03 23430	0.7			32,20000	0,00000	0,00000
Образование	07 2 03 23430	07			32,20000	0,00000	0,00000
Дополнительное	07.2.02.22.420	07	02		22 20000	0.00000	0.00000
образование детей	07 2 03 23430	07	03		32,20000	0,00000	0,00000
Субсидии бюджетным	07 2 03 23430	07	03	610	32,20000	0,00000	0,00000
учреждениям Повышение уровня	07 2 03 23430	07	03	010	32,20000	0,00000	0,0000
безопасности труда, снижение риска							
возникновений аварийных							
ситуаций	07 2 04 00000				12,44648	0,00000	0,00000
Реализация мероприятий по	07 2 04 00000				12,770	0,00000	0,0000
безопасности в учреждениях							
культуры	07 2 04 23440				12,44648	0,00000	0,00000
Культура, кинематография	07 2 04 23440	08			12,44648	0,00000	0,00000
	07 2 04 23440	08	01		12,44648	0,00000	0,00000
Культура Субсидии бюджетным	0120423440	00	UI		12,44040	0,00000	0,00000
-	07 2 04 23440	08	01	610	12,44648	0,00000	0,00000
учреждениям Муниципальная	0120423440	00	01	010	12,44040	0,00000	0,0000
программа Парфинского							
муниципального района							
"Градостроительная							
политика на территории							
Парфинского							
муниципального района							
на 2016-2021 годы"	08 0 00 00000				135,00000	0,00000	0,00000
Реализация полномочий	11 1 00 0000					2,0000	2,0000
Парфинского							
муниципального района в							
сфере территориального	08 0 01 00000				135,00000	0,00000	0,00000

Наименование	ЦСР	Р3	ПР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
планирования и							
градостроительного							
зонирования							
Выполнение работ по							
планировке и межеванию							
территории Парфинского	00 0 01 22060				05 00000	0.00000	0.00000
муниципального района	08 0 01 23060	0.4			95,00000	0,00000	0,00000
Национальная экономика	08 0 01 23060	04			95,00000	0,00000	0,00000
Другие вопросы в области национальной экономики	00 0 01 22060	04	12		05 00000	0.00000	0.00000
Иные закупки товаров, работ	08 0 01 23060	04	12		95,00000	0,00000	0,00000
и услуг для обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	08 0 01 23060	04	12	240	95,00000	0,00000	0,00000
Выполнение работ по	00 0 01 23000	0-1	12	240	23,00000	0,00000	0,00000
инженерным изысканиям в							
населенных пунктах							
муниципального района	08 0 01 23070				40,00000	0,00000	0,00000
Национальная экономика	08 0 01 23070	08			40,00000	0,00000	0,00000
Другие вопросы в области					,		3,00000
национальной экономики	08 0 01 23070	08	01		40,00000	0,00000	0,00000
Бюджетные инвестиции	08 0 01 23070	08	01	410	40,00000	0,00000	0,00000
Муниципальная					- ,	- ,	.,
программа Парфинского							
муниципального района							
"Развитие жилищного							
строительства на							
территории Парфинского							
муниципального района							
на 2014-2021 годы"	10 0 00 00000				434,70000	0,00000	0,00000
Подпрограмма "Обеспечение							
жильем молодых семей на							
территории Парфинского							
муниципального района"							
муниципальной программы							
Парфинского							
муниципального района "Развитие жилищного							
строительства на территории							
Парфинского							
муниципального района на							
2014-2021 годы"	10 2 00 00000				434,70000	0,00000	0,00000
Обеспечение					,	,	,
предоставления молодым							
семьям социальных выплат							
на предоставление жилья							
экономического класса или							
индивидуальное							
строительство							
индивидуального жилого							
дома экономического класса,							
а также создание условий							
для привлечения молодыми							
семьями собственных							
средств, дополнительных							
финансовых средств	10 2 01 00000				434,70000	0,00000	0,00000
кредитных и других	10 2 01 00000				434,/0000	0,00000	0,00000

Наименование	ЦСР	Р3	ПР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
организаций,							
предоставляющих кредиты и							
займы, в том числе							
ипотечные кредиты, для							
приобретения жилого							
помещения или							
строительства							
индивидуального жилого							
дома Расходы на							
софинансирование							
социальных выплат							
молодым семьям	10 2 01 L4970				434,70000	0,00000	0,00000
Социальная политика	10 2 01 L4970	10			434,70000	0,00000	0,00000
Охрана семьи и детства	10 2 01 L4970	10	04		434,70000	0,00000	0,00000
Социальные выплаты	102012.570	10			,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	3,0000	0,00000
гражданам, кроме							
публичных нормативных							
социальных выплат	10 2 01 L4970	10	04	320	434,70000	0,00000	0,00000
Муниципальная							
программа Парфинского							
муниципального района							
"Развитие и							
совершенствование							
дорожной деятельности в отношении							
автомобильных дорог							
общего пользования							
местного значения							
Парфинского							
муниципального района на							
2016-2021 годы"	11 0 00 00000				4420,95742	3501,00000	4576,80000
Организация и обеспечение							
безопасности дорожного							
движения автомобильного							
транспорта по автомобильным дорогам							
общего пользования							
местного значения							
Парфинского							
муниципального района	11 0 01 00000				1448,39201	2407,30000	3483,10000
Содержание автомобильных							
дорог общего пользования							
местного значения вне							
границ населенных пунктов							
в границах муниципального	11 0 01 22070				1 4 4 0 2 0 2 0 1	2407 20000	2402 10000
района	11 0 01 23050				1448,39201	2407,30000	3483,10000
Национальная экономика	11 0 01 23050	04			1448,39201	2407,30000	3483,10000
Дорожное хозяйство	11 0 01 22050	04	00		1449 20201	2407 20000	2492 10000
(дорожные фонды)	11 0 01 23050	04	09		1448,39201	2407,30000	3483,10000
Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	11 0 01 23050	04	09	240	1448,39201	2407,30000	3483,10000
Обеспечение сохранности,	11 0 01 2000			2.0	1,0,2201	2.07,5000	2.00,10000
развития и улучшения							
технического состояния	11 0 02 00000				2972,56541	1093,70000	1093,70000

Наименование	ЦСР	Р3	ПР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
автомобильных дорог							
общего пользования							
местного значения							
Парфинского							
муниципального района и							
искусственных сооружений							
на них							
Ремонт автомобильных							
дорог общего пользования							
местного значения вне							
границ населенных пунктов							
в границах муниципального							
района и искусственных	11 0 02 22020				1200 56541	262 20000	262 20000
сооружений на них	11 0 02 23030	0.4			1309,56541	262,30000	262,30000
Национальная экономика	11 0 02 23030	04			1309,56541	262,30000	262,30000
Дорожное хозяйство	11.0.02.22020	0.4	00		1200 56541	262 20000	262 20000
(дорожные фонды)	11 0 02 23030	04	09		1309,56541	262,30000	262,30000
Иные закупки товаров, работ							
и услуг для обеспечения							
государственных	11 0 02 23030	04	09	240	1309,56541	262,30000	262,30000
(муниципальных) нужд Ремонт автомобильных	11 0 02 23030	04	09	<i>∠</i> 40	1309,30341	202,30000	202,30000
дорог общего пользования местного значения вне							
границ населенных пунктов в границах муниципального							
района и искусственных							
сооружений на них за счет							
субсидии на формирование							
муниципальных дорожных							
фондов	11 0 02 71510				1578,00000	789,00000	789,00000
Национальная экономика	11 0 02 71510	04			1578,00000	789,00000	789,00000
Дорожное хозяйство	11 0 02 / 10 10	0.			1070,0000	702,00000	, 05,0000
(дорожные фонды)	11 0 02 71510	04	09		1578,00000	789,00000	789,00000
Иные закупки товаров, работ					,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	, , , , , , , , , ,	,
и услуг для обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	11 0 02 71510	04	09	240	1578,00000	789,00000	789,00000
Софинансирование на					·	,	,
ремонт автомобильных							
дорог общего пользования							
местного значения вне							
границ населенных пунктов							
в границах муниципального							
района и искусственных							
сооружений на них	11 0 02 S1510				85,00000	42,40000	42,40000
Национальная экономика	11 0 02 S1510	04			85,00000	42,40000	42,40000
Дорожное хозяйство							
(дорожные фонды)	11 0 02 S1510	04	09		85,00000	42,40000	42,40000
Иные закупки товаров, работ							
и услуг для обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	11 0 02 S1510	04	09	240	85,00000	42,40000	42,40000
Муниципальная							
программа Парфинского							
муниципального района	13 0 00 00000				17004.05040	14201 55550	14400 24427
"Управление	12 0 00 00000				16894,97040	14301,55550	14490,24425

Наименование	ЦСР	P 3	IID		0010		
	,	Г3	ПР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
муниципальными							
финансами Парфинского							
муниципального района на 2015-2021 годы"							
Подпрограмма							
"Организация и							
обеспечение							
осуществления							
бюджетного процесса,							
управление							
муниципальным долгом Парфинского							
муниципального района"							
муниципальной							
программы Парфинского							
муниципального района							
"Управление							
муниципальными финансами Парфинского							
муниципального района на							
2015-2021 годы"	12 1 00 00000				20,88040	265,86550	674,75425
Обеспечение исполнения							
долговых обязательств							
Парфинского муниципального района	12 1 01 00000				20,88040	265,86550	674,75425
Процентные платежи по	12 1 01 00000				20,00040	203,80330	074,73423
муниципальному долгу							
Парфинского							
муниципального района	12 1 01 23080				20,88040	265,86550	674,75425
Обслуживание							
государственного и	12 1 01 22000	10			20.00040	265.06550	67475405
муниципального долга	12 1 01 23080	13			20,88040	265,86550	674,75425
Обслуживание государственного							
внутреннего и							
муниципального долга	12 1 01 23080	13	01		20,88040	265,86550	674,75425
Обслуживание							
муниципального долга	12 1 01 23080	13	01	730	20,88040	265,86550	674,75425
Подпрограмма							
"Финансовая поддержка муниципальных							
муниципальных образований Парфинского							
муниципального района"							
муниципальной							
программы Парфинского							
муниципального района							
"Управление муниципальными							
финансами Парфинского							
муниципального района на							
2015-2021 годы"	12 2 00 00000				16838,09000	14035,69000	13815,49000
Обеспечение							
сбалансированности и							
повышение устойчивости							
бюджетов муниципальных образований Парфинского							
муниципального района	12 2 02 00000				16838,09000	14035,69000	13815,49000
Расходы по содержанию	12 2 02 42020				541,89000	541,89000	541,89000

Наименование	ЦСР	Р3	ПР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
штатных единиц на осуществление полномочий по решению вопросов местного значения							
муниципального района							
Общегосударственные	12 2 02 42020	01			5.41 00000	541 00000	741 00000
вопросы Другие	12 2 02 42020	01			541,89000	541,89000	541,89000
общегосударственные вопросы	12 2 02 42020	01	13		541,89000	541,89000	541,89000
Иные межбюджетные					,	, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	- ,
трансферты Осуществление первичного	12 2 02 42020	01	13	540	541,89000	541,89000	541,89000
воинского учета на территориях, где							
отсутствуют военные комиссариаты	12 2 02 51180				596,40000	611,90000	633,50000
Национальная оборона	12 2 02 51180	02			596,40000	611,90000	633,50000
Мобилизационная и вневойсковая подготовка	12 2 02 51180	02	03		596,40000	611,90000	633,50000
Субвенции	12 2 02 51180	02	03	530	596,40000	611,90000	633,50000
Предоставление дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений	12 2 02 70100				15401,60000	12583,70000	12341,90000
Межбюджетные трансферты общего характера бюджетам	12 2 02 70100				13401,00000	12383,70000	12341,90000
бюджетной системы Российской Федерации	12 2 02 70100	14			15401,60000	12583,70000	12341,90000
Дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности субъектов Российской							
Федерации и муниципальных образований	12 2 02 70100	14	01		15401,60000	12583,70000	12341,90000
Дотации	12 2 02 70100	14	01	510	15401,60000	12583,70000	12341,90000
Возмещение затрат по содержанию штатных единиц, осуществляющих переданные отдельные государственные							
полномочия области	12 2 02 70280				296,20000	296,20000	296,20000
Общегосударственные вопросы	12 2 02 70280	01			296,20000	296,20000	296,20000
Другие							
общегосударственные вопросы	12 2 02 70280	01	13		296,20000	296,20000	296,20000
Субвенции	12 2 02 70280	01	13	530	296,20000	296,20000	296,20000
Осуществление отдельных					•		
государственных							
полномочий по определению							
перечня должностных лиц, уполномоченных составлять							
протоколы об							
административных							
правонарушениях,							
предусмотренных							
соответствующими статьями областного закона "Об	12 2 02 70650				2,00000	2,00000	2,00000

Наименование	ЦСР	Рз	ПР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
административных							
правонарушениях"							
Общегосударственные	12 2 02 70650	01			2 00000	2 00000	2,00000
вопросы Функционирование	12 2 02 70650	01			2,00000	2,00000	2,00000
Правительства Российской							
Федерации, высших							
исполнительных органов							
государственной власти							
субъектов Российской							
Федерации, местных							
администраций	12 2 02 70650	01	04		2,00000	2,00000	2,00000
Субвенции	12 2 02 70650	01	04	530	2,00000	2,00000	2,00000
Подпрограмма							
"Повышение							
эффективности							
бюджетных расходов							
Парфинского							
муниципального района"							
муниципальной							
программы Парфинского							
муниципального района							
"Управление муниципальными							
финансами Парфинского							
муниципального района на							
2015-2021 годы"	12 3 00 00000				36,00000	0,00000	0,00000
Повышение эффективности					,	.,	. ,
и прозрачности							
использования бюджетных							
средств	12 3 03 00000				36,00000	0,00000	0,00000
Расходы на организацию							
дополнительного							
профессионального							
образования и участия в							
семинарах служащих,							
муниципальных служащих,							
работников муниципальных							
учреждений в сфере повышения эффективности							
бюджетных расходов	12 3 03 71340				36,00000	0,00000	0,00000
Образование	12 3 03 71340	07			36,00000	0,00000	0,00000
Другие вопросы в области	14 3 03 /1340	07			30,00000	0,00000	0,00000
образования	12 3 03 71340	07	09		36,00000	0,00000	0,00000
Иные закупки товаров, работ	12 3 03 /1340	07	0,		50,0000	0,0000	0,0000
и услуг для обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	12 3 03 71340	07	09	240	36,00000	0,00000	0,00000
Муниципальная					,	·	
программа Парфинского							
муниципального района							
"Управление и							
распоряжение							
муниципальным							
имуществом Парфинского							
муниципального района							
на 2017-2021 годы"	13 0 00 00000				520,28400	0,00000	0,00000

Наименование	ЦСР	Р3	ПР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
Эффективное владение,							
пользование и распоряжение							
муниципальным							
имуществом и							
формирование							
муниципальной							
собственности	13 0 01 00000				520,28400	0,00000	0,00000
Другие	13 0 01 00000				320,20400	0,00000	0,00000
общегосударственные							
вопросы	11 0 2309	01	13		0,00000	1,00000	2,00000
Реализация мероприятий	11 0 2007	01	10		3,0000	1,0000	2,00000
муниципальной программы							
Парфинского							
муниципального района							
"Управление и							
распоряжение							
муниципальным							
имуществом Парфинского							
муниципального района на							
2017-2021 годы"	13 0 01 23090				458,58400	0,00000	0,00000
Национальная экономика	13 0 01 23090	04			458,58400	0,00000	0,00000
Другие вопросы в области			İ		·		
национальной экономики	13 0 01 23090	04	12		458,58400	0,00000	0,00000
Иные закупки товаров, работ							
и услуг для обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	13 0 01 23090	04	12	240	406,80267	0,00000	0,00000
Уплата налогов, сборов и							
иных платежей	13 0 01 23090	04	12	850	51,78133	0,00000	0,00000
Организация начисления и							
сбора платы за найм жилых							
помещений в бюджет							
Парфинского							
муниципального района	13 0 01 23750				61,70000	0,00000	0,00000
Жилищно-коммунальное							
хозяйство	13 0 01 23750	05			61,70000	0,00000	0,00000
Жилищное хозяйство	13 0 01 23750	05	01		61,70000	0,00000	0,00000
Иные закупки товаров, работ							
и услуг для обеспечения							
государственных	12.0.01.00750	0.5	01	0.40	C1 70000	0.00000	0.00000
(муниципальных) нужд	13 0 01 23750	05	01	240	61,70000	0,00000	0,00000
Муниципальная							
программа Парфинского							
муниципального района							
"Улучшение жилищных							
условий граждан и повышение качества							
жилищно- коммунальных							
услуг в Парфинском							
муниципальном районе на							
2016-2021 годы"	14 0 00 00000				1469,35000	499,40000	499,40000
Обеспечение сохранности							
жилого фонда, повышение							
эффективности							
эксплуатации жилого фонда,							
улучшение жилищных							
условий, создание	140010000				1000 00000	400 40000	100 10000
безопасных и благоприятных	14 0 01 00000				1008,00000	499,40000	499,40000

Наименование	ЦСР	Рз	ПР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
условий проживания							
граждан							
Проведение капитального							
ремонта муниципального							
жилищного фонда,							
расположенного на							
территории сельских поселений	14 0 01 22740				408,60000	0.00000	0.00000
Жилищно-коммунальное	14 0 01 23740				408,00000	0,00000	0,00000
хозяйство	14 0 01 23740	05			408,60000	0,00000	0,00000
Жилищное хозяйство	14 0 01 23740	05	01		408,60000	0,00000	0,00000
Иные закупки товаров, работ	14 0 01 23740	0.5	01		408,00000	0,00000	0,00000
и услуг для обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	14 0 01 23740	05	01	240	408,60000	0,00000	0,00000
Оплата взносов в фонд	14 0 01 23740	0.5	01	240	400,00000	0,00000	0,00000
капитального ремонта							
многоквартирных домов,							
расположенных на							
территории сельских							
поселений на осуществление							
полномочий по решению							
вопросов местного значения							
поселений	14 0 01 23760				599,40000	499,40000	499,40000
Жилищно-коммунальное							
хозяйство	14 0 01 23760	05			599,40000	499,40000	499,40000
Жилищное хозяйство	14 0 01 23760	05	01		599,40000	499,40000	499,40000
Иные закупки товаров, работ							
и услуг для обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	14 0 01 23760	05	01	240	599,40000	499,40000	499,40000
Обеспечение							
образовательных							
организаций качественной							
питьевой водой за счет							
установки и обслуживания							
систем очистки воды в							
образовательных							
организациях Парфинского	140020000				106 45000	0.00000	0.00000
муниципального района	14 0 02 00000				186,45000	0,00000	0,00000
Реализация мероприятий							
муниципальных программ в области водоснабжения и							
	14 0 02 72370				177,12750	0,00000	0,00000
Водоотведения Образования		07				*	
Образование	14 0 02 72370	07	01		177,12750	0,00000	0,00000
Дошкольное образование	14 0 02 72370	07	01		91,20000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным	14 0 00 70070	07	01	600	01.20000	0.00000	0.00000
учреждениям	14 0 02 72370	07	01	620	91,20000	0,00000	0,00000
Общее образование	14 0 02 72370	07	02		85,92750	0,00000	0,00000
Субсидии автономным	14 0 00 70070	07	00	600	05.00750	0.00000	0.00000
учреждениям	14 0 02 72370	07	02	620	85,92750	0,00000	0,00000
Софинансирование расходов							
на реализацию мероприятий							
муниципальных программ в области водоснабжения и							
	14 0 02 S2370				9,32250	0,00000	0,00000
водоотведения		07	<u> </u>				·
Образование	14 0 02 S2370	07			9,32250	0,00000	0,00000

Наименование	ЦСР	Рз	ПР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
Дошкольное образование	14 0 02 S2370	07	01		4,80000	0,00000	0,00000
Субсидии автономным							
учреждениям	14 0 02 S2370	07	01	620	4,80000	0,00000	0,00000
Общее образование	14 0 02 S2370	07	02		4,52250	0,00000	0,00000
Субсидии автономным							
учреждениям	14 0 02 S2370	07	02	620	4,52250	0,00000	0,00000
Организация водоснабжения							
на территории сельских							
поселений	14 0 03 00000				274,90000	0,00000	0,00000
Расходы по организации в							
границах поселения электро-							
, тепло-, газо- и							
водоснабжения, снабжения							
населения топливом в							
пределах полномочий,							
установленных							
законодательством							
Российской Федерации на							
осуществление полномочий							
по решению вопросов							
местного значения							
поселений	14 0 03 42030				274,90000	0,00000	0,00000
Жилищно-коммунальное							
хозяйство	14 0 03 42030	05			274,90000	0,00000	0,00000
Коммунальное хозяйство	14 0 03 42030	05	02		274,90000	0,00000	0,00000
Иные межбюджетные							
трансферты	14 0 03 42030	05	02	540	274,90000	0,00000	0,00000
Муниципальная							
программа Парфинского							
муниципального района							
"Профилактика							
терроризма и экстремизма							
в Парфинском							
муниципальном районе на							
2017-2021 годы"	15 0 00 00000				2,00000	0,00000	0,00000
Формирование у населения							
нетерпимости к проявлениям							
терроризма и экстремизма, а							
также толерантности							
сознания, позитивных							
установок к представителям	1.50010000				• 00000	0.0000	0.00000
иных этнических сообществ	15 0 01 00000				2,00000	0,00000	0,00000
Организация размещения в							
местах массового							
пребывания граждан, в СМИ							
средств наглядной агитации							
(плакаты, щиты, листовки),							
предупреждающих о							
необходимости соблюдения							
бдительности в связи с							
возможностью совершения	15 0 01 00500				2 00000	0.00000	0.00000
террористических актов	15 0 01 23780				2,00000	0,00000	0,00000
Общегосударственные	15 0 01 02700	01			2 00000	0.00000	0.00000
Вопросы	15 0 01 23780	01			2,00000	0,00000	0,00000
Другие							
общегосударственные	15 0 01 02700	01	12		2 00000	0.00000	0.0000
вопросы	15 0 01 23780	01	13		2,00000	0,00000	0,00000

Наименование	ЦСР	Рз	ПР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения							
государственных (муниципальных) нужд	15 0 01 23780	01	13	240	2,00000	0,00000	0,00000
Расходы на обеспечение					,		,
деятельности органов							
местного самоуправления							
муниципального района,							
не отнесенные к							
муниципальным							
программам Парфинского муниципального района	91 0 00 00000				31312,53100	29180,99300	29180,10000
Глава Парфинского	71 0 00 00000				31312,33100	27100,77300	29100,10000
муниципального района	91 1 00 01000				1569,44000	1500,85000	1500,85000
Общегосударственные	71 1 00 01000				1309,11000	1500,05000	1500,05000
вопросы	91 1 00 01000	01			1569,44000	1500,85000	1500,85000
Функционирование высшего					·		
должностного лица субъекта							
Российской Федерации и							
муниципального							
образования	91 1 00 01000	01	02		1569,44000	1500,85000	1500,85000
Расходы на выплаты							
персоналу государственных	01 1 00 01000	01	02	120	1560 44000	1500 95000	1500 95000
(муниципальных) органов Расходы на обеспечение	91 1 00 01000	01	02	120	1569,44000	1500,85000	1500,85000
функций муниципальных							
органов	91 2 00 01000				28517,66100	26429,85300	26428,96000
Общегосударственные	712 00 01000				20217,00100	20127,03300	20120,30000
вопросы	91 2 00 01000	01			28517,66100	26429,85300	26428,96000
Функционирование					•		
Правительства Российской							
Федерации, высших							
исполнительных органов							
государственной власти							
субъектов Российской							
Федерации, местных	91 2 00 01000	01	04		20517 66100	26420.95200	26429 06000
администраций Расходы на выплаты	91 2 00 01000	UI	04		28517,66100	26429,85300	26428,96000
персоналу государственных							
(муниципальных) органов	91 2 00 01000	01	04	120	27601,32400	25582,04000	25582,04000
Иные закупки товаров, работ	222331000	7.	<u> </u>	1-0	551,52100		
и услуг для обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	91 2 00 01000	01	04	240	796,03700	727,51300	726,62000
Уплата налогов, сборов и							
иных платежей	91 2 00 01000	01	04	850	120,30000	120,30000	120,30000
Расходы по содержанию							
штатных единиц на							
осуществление полномочий							
по решению вопросов местного значения							
поселений	91 2 00 62010				159,69000	159,69000	159,69000
Общегосударственные)1 2 00 02010				157,07000	157,07000	157,07000
вопросы	91 2 00 62010	01			159,69000	159,69000	159,69000
Функционирование					,	,	,
Правительства Российской							
Федерации, высших							
исполнительных органов	91 2 00 62010	01	04		159,69000	159,69000	159,69000

Наименование	ЦСР	P3	ПР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
	цсі	13	111	DI	2019 ГОД	2020 ГОД	2021 ГОД
государственной власти							
субъектов Российской							
Федерации, местных							
администраций							
Расходы на выплаты							
персоналу государственных	01 2 00 (2010	01	0.4	120	146 41000	146 41000	146 41000
(муниципальных) органов	91 2 00 62010	01	04	120	146,41000	146,41000	146,41000
Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения							
государственных	91 2 00 62010	01	04	240	13,28000	13,28000	13,28000
(муниципальных) нужд	91 2 00 02010	01	04	240	13,20000	13,20000	13,28000
Возмещение затрат по							
содержанию штатных							
единиц, осуществляющих							
переданные отдельные							
государственные	91 2 00 70280				1064 74000	1089,60000	1000 60000
полномочия области	91 2 00 70280				1064,74000	1089,00000	1089,60000
Общегосударственные вопросы	91 2 00 70280	01			1064,74000	1089,60000	1089,60000
Функционирование	91 2 00 70200	01			1004,74000	1009,00000	1009,00000
Правительства Российской							
Федерации, высших							
исполнительных органов							
-							
государственной власти субъектов Российской							
3							
Федерации, местных администраций	91 2 00 70280	01	04		1064,74000	1089,60000	1089,60000
Расходы на выплаты	91 2 00 70280	01	04		1004,74000	1089,00000	1069,00000
персоналу государственных							
(муниципальных) органов	91 2 00 70280	01	04	120	1009,74000	1022,50000	1022,50000
Иные закупки товаров, работ	71 2 00 70200	01	04	120	1002,74000	1022,30000	1022,30000
и услуг для обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	91 2 00 70280	01	04	240	55,00000	67,10000	67,10000
Осуществление отдельных	71 2 00 70200	01	0-1	240	33,0000	07,10000	07,10000
государственных							
полномочий по определению							
перечня должностных лиц,							
уполномоченных составлять							
протоколы об							
административных							
правонарушениях,							
предусмотренных							
соответствующими статьями							
областного закона "Об							
административных							
правонарушениях"	91 2 00 70650				1,00000	1,00000	1,00000
Общегосударственные	7120070030				1,0000	1,0000	1,0000
вопросы	91 2 00 70650	01			1,00000	1,00000	1,00000
Функционирование	32200,0000				-,0000	-,0000	_,0000
Правительства Российской							
Федерации, высших							
исполнительных органов							
государственной власти							
субъектов Российской							
Федерации, местных							
администраций	91 2 00 70650	01	04		1,00000	1,00000	1,00000
Иные закупки товаров, работ	91 2 00 70650	01	04	240	1,00000	1,00000	1,00000
тиные закупки товаров, работ	71 4 UU 1UUJU	UI	04	∠ '1 U	1,00000	1,00000	1,00000

Наименование	ЦСР	Рз	ПР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
и услуг для обеспечения государственных							
(муниципальных) нужд							
Расходы на обеспечение							
деятельности							
представительного органа							
муниципального района,							
не отнесенные к							
муниципальным							
программам Парфинского							
муниципального района	92 0 00 00000				30,00000	30,00000	30,00000
Обеспечение деятельности							
депутатов Думы							
Парфинского							
муниципального района	92 3 00 01000				30,00000	30,00000	30,00000
Общегосударственные							
вопросы	92 3 00 01000	01			30,00000	30,00000	30,00000
Функционирование							
законодательных							
(представительных) органов							
государственной власти и							
представительных органов							
муниципальных образований	92 3 00 01000	01	03		30,00000	30,00000	30,00000
Иные закупки товаров, работ							
и услуг для обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	92 3 00 01000	01	03	240	30,00000	30,00000	30,00000
Обеспечение деятельности							
Контрольно-счетной							
палаты Парфинского	03 0 00 0000				1227 27200	1140 10000	1140 10000
муниципального района	93 0 00 00000				1236,26300	1148,10000	1148,10000
Председатель Контрольно-							
счетной палаты							
Парфинского	02 1 00 00000				691 62500	624 00000	624 00000
муниципального района	93 1 00 00000				681,63500	634,99000	634,99000
Расходы на обеспечение							
функций муниципальных	02 1 00 01000				122 25500	296 71000	296 71000
органов	93 1 00 01000				433,35500	386,71000	386,71000
Общегосударственные	02 1 00 01000	01			422 25500	207.71000	207.71000
вопросы	93 1 00 01000	01			433,35500	386,71000	386,71000
Обеспечение деятельности							
финансовых, налоговых и							
таможенных органов и							
органов финансового							
(финансово-бюджетного)	93 1 00 01000	01	06		433,35500	386,71000	386,71000
Расусти на винисти	23 1 00 01000	UI	00		433,33300	300,71000	300,71000
Расходы на выплаты							
персоналу государственных (муниципальных) органов	93 1 00 01000	01	06	120	433,35500	386,71000	386,71000
	75 1 00 01000	UI	00	140	+33,33300	300,71000	300,71000
штатных единиц на осуществление полномочий							
-							
по решению вопросов местного значения							
поселений	93 1 00 62010				248,28000	248,28000	248,28000
Общегосударственные	75 1 00 02010				∠+0,∠0UUU	240,20000	Z+0,Z0UUU
вопросы	93 1 00 62010	01			248,28000	248,28000	248,28000
	93 1 00 62010	01	06		248,28000	248,28000	248,28000
Обеспечение деятельности	22 1 UU U2U1U	UI	00	L	Z40,Z0UUU	Z40,Z0UUU	Z40,Z0UUU

Наименование	ЦСР	Р3	ПР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
финансовых, налоговых и							
таможенных органов и							
органов финансового							
(финансово-бюджетного)							
надзора							
Расходы на выплаты							
персоналу государственных	02 1 00 (2010	01	06	120	224 00000	224 00000	224 00000
(муниципальных) органов	93 1 00 62010	01	06	120	234,98000	234,98000	234,98000
Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения							
государственных	93 1 00 62010	01	06	240	13,30000	13,30000	13,30000
(муниципальных) нужд Расходы на содержание	93 1 00 02010	01	00	240	13,30000	13,30000	13,30000
, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,							
аппарата Контрольно- счетной палаты							
Парфинского							
муниципального района	93 2 00 00000				554,62800	513,11000	513,11000
Расходы на обеспечение	75 2 00 00000				JJ-T,02000	515,11000	515,11000
функций муниципальных							
органов	93 2 00 01000				218,23800	176,72000	176,72000
Общегосударственные	75 2 00 01000				210,23000	170,72000	170,72000
вопросы	93 2 00 01000	01			218,23800	176,72000	176,72000
Обеспечение деятельности	75 2 00 01000	01			210,23000	170,72000	170,72000
финансовых, налоговых и							
таможенных органов и							
органов финансового							
(финансово-бюджетного)							
надзора	93 2 00 01000	01	06		218,23800	176,72000	176,72000
Расходы на выплаты							
персоналу государственных							
(муниципальных) органов	93 2 00 01000	01	06	120	218,23800	176,72000	176,72000
Расходы по содержанию							
штатных единиц на							
осуществление полномочий							
по решению вопросов							
местного значения							
поселений	93 2 00 62010				336,39000	336,39000	336,39000
Общегосударственные							
вопросы	93 2 00 62010	01			336,39000	336,39000	336,39000
Обеспечение деятельности							
финансовых, налоговых и							
таможенных органов и							
органов финансового							
(финансово-бюджетного)	02 2 00 62010	01	06		226 20000	226 20000	336 30000
надзора	93 2 00 62010	01	06		336,39000	336,39000	336,39000
Расходы на выплаты							
персоналу государственных (муниципальных) органов	93 2 00 62010	01	06	120	316,49000	316,49000	316,49000
Иные закупки товаров, работ	95 2 00 02010	01	00	120	310,47000	310,47000	310,47000
и услуг для обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	93 2 00 62010	01	06	240	19,90000	19,90000	19,90000
Расходы на обеспечение	22 200 02010	01	- 55		27,70000	27,7000	22,2000
деятельности учреждений,							
не отнесенные к							
муниципальным							
программам Парфинского							
муниципального района	94 0 00 00000				7391,02275	5176,28000	5176,28000

Наименование	ЦСР	Р3	ПР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
Содержание учреждения по обеспечению единой дежурно-диспетчерской и хозяйственно-транспортной							
службы Администрации							
муниципального района	94 5 00 02010				5719,42275	5176,28000	5176,28000
Общегосударственные							
вопросы	94 5 00 02010	01			5719,42275	5176,28000	5176,28000
Другие							
общегосударственные	04.5.00.02010	01	12		5710 40075	5176 20000	5176 20000
Вопросы	94 5 00 02010	01	13		5719,42275	5176,28000	5176,28000
Расходы на выплаты персоналу казенных учреждений	94 5 00 02010	01	13	110	4354,60000	4354,60000	4354,60000
Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд	94 5 00 02010	01	13	240	1155,92275	620,28000	620,28000
, <u> </u>			1		•		· · · · · ·
Исполнение судебных актов Уплата налогов, сборов и	94 5 00 02010	01	13	830	9,14854	20,00000	20,00000
уплата налогов, сооров и иных платежей	94 5 00 02010	01	13	850	199,75146	181,40000	181,40000
Софинансирование расходов	94 3 00 02010	01	13	830	199,73140	181,40000	181,40000
муниципальных казенных, бюджетных и автономных учреждений по приобретению							
коммунальных услуг	94 5 00 72300				1337,30000	0,00000	0,00000
Общегосударственные	74 5 00 12500				1337,30000	0,00000	0,00000
вопросы	94 5 00 72300	01			1337,30000	0,00000	0,00000
Другие					,	.,	7
общегосударственные							
вопросы	94 5 00 72300	01	13		1337,30000	0,00000	0,00000
Иные закупки товаров, работ							
и услуг для обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	94 5 00 72300	01	13	240	1337,30000	0,00000	0,00000
Расходы муниципальных							
учреждений по							
приобретению	04 5 00 \$2200				224 20000	0,00000	0.00000
коммунальных услуг Общегосударственные	94 5 00 S2300				334,30000	0,00000	0,00000
вопросы	94 5 00 S2300	01			334,30000	0,00000	0,00000
Другие	74 3 00 32300	01			334,30000	0,0000	0,00000
общегосударственные							
вопросы	94 5 00 S2300	01	13		334,30000	0,00000	0,00000
Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения	, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,				1,0000	2,0000	2,0000
государственных							
(муниципальных) нужд	94 5 00 S2300	01	13	240	334,30000	0,00000	0,00000
Прочие расходы, не							
отнесенные к							
муниципальным							
программам Парфинского	05 0 00 00000				7527 01707	10422 00150	10157 19975
муниципального района Розулять на наполнатии	95 0 00 00000				7537,91697	10423,09150	10157,18875
Расходы по исполнению судебных актов	95 1 00 23100				1435,71909	0,00000	0,00000
		01			•	† · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	-
Общегосударственные	95 1 00 23100	01			1435,71909	0,00000	0,00000

вопросы Другие общегосударственные вопросы Исполнение судебных актов							
Другие общегосударственные вопросы							
общегосударственные вопросы							
вопросы							
•	95 1 00 23100	01	13		1435,71909	0,00000	0,00000
Temesment Cygoonbin arriob	95 1 00 23100	01	13	830	1435,71909	0,00000	0,00000
Расходы по уплате иных	75 1 00 23100	01	13	050	1133,71707	0,00000	0,00000
платежей	95 1 00 23140				2,21775	0,00000	0,00000
Общегосударственные — — — — — — — — — — — — — — — — — — —	75 1 00 251 10				2,21778	0,0000	0,00000
вопросы	95 1 00 23140	01			2,21775	0,00000	0,00000
Другие	,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,				_,,	0,0000	2,0000
общегосударственные							
вопросы	95 1 00 23140	01	13		2,21775	0,00000	0,00000
Уплата налогов, сборов и	70 1 00 201 10		10		_,	0,0000	3,00000
иных платежей	95 1 00 23140	01	13	850	2,21775	0,00000	0,00000
Составление (изменение)	73 1 00 231 10	01	13	050	2,21773	0,00000	0,00000
списков кандидатов в							
присяжные заседатели							
редеральных судов общей							
орисдикции в Российской							
Редерации — — — — — — — — — — — — — — — — — —	95 1 00 51200				17,00000	17,00000	17,00000
Общегосударственные	70 1 00 01200				17,00000	17,00000	17,00000
расходы	95 1 00 51200	01			17,00000	17,00000	17,00000
Судебная система	95 1 00 51200	01	05		17,00000	17,00000	17,00000
Иные закупки товаров, работ	75 1 00 51200	01	0.5		17,00000	17,00000	17,00000
и услуг для обеспечения							
государственных							
муниципальных) нужд	95 1 00 51200	01	05	240	17,00000	17,00000	17,00000
Софинансирование расходов	75 1 00 51200	01	0.5	240	17,00000	17,00000	17,00000
муниципальных казенных,							
бюджетных и автономных							
учреждений по							
приобретению							
коммунальных услуг	95 1 00 72300				1329,70000	0,00000	0,00000
Общегосударственные	73 1 00 72300				1327,70000	0,00000	0,00000
вопросы	95 1 00 72300	01			1329,70000	0,00000	0,00000
Другие	75 1 00 72300	01			1327,70000	0,00000	0,00000
общегосударственные							
вопросы	95 1 00 72300	01	13		1329,70000	0,00000	0,00000
Иные закупки товаров, работ	73 1 00 72300	01	13		1327,70000	0,00000	0,00000
и услуг для обеспечения							
осударственных							
муниципальных) нужд	95 1 00 72300	01	13	240	1329,70000	0,00000	0,00000
Расходы муниципальных	75 1 00 12300	O1	1.0	2-10	1327,70000	0,0000	0,0000
учреждений по							
приобретению							
коммунальных услуг	95 1 00 S2300				332,50000	0,00000	0,00000
Общегосударственные	75 1 00 52500				22,20000	0,0000	3,0000
опросы в проставенные проставительной проставительном проставительном проставительном проставительном простав	95 1 00 S2300	01			332,50000	0,00000	0,00000
Другие <u> </u>	75 1 00 52500	O1			332,30000	0,0000	0,0000
общегосударственные							
вопросы	95 1 00 S2300	01	13		332,50000	0,00000	0,00000
Иные закупки товаров, работ	75 1 00 52500	01	13		332,30000	0,00000	0,00000
и услуг для обеспечения							
осударственных							
муниципальных) нужд	95 1 00 S2300	01	13	240	332,50000	0,00000	0,00000
Резервные фонды органов	75 1 00 52500	O1	13	∠+∪	552,50000	0,00000	0,00000
местного самоуправления	95 2 00 26030				200,00000	200,00000	200,00000

Наименование	ЦСР	Р3	ПР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
Парфинского							
муниципального района							
Общегосударственные							
вопросы	95 2 00 26030	01			200,00000	200,00000	200,00000
Резервные фонды	95 2 00 26030	01	11		200,00000	200,00000	200,00000
Резервные средства	95 2 00 26030	01	11	870	200,00000	200,00000	200,00000
Мероприятия по					,	,	•
использованию и							
продвижению							
муниципальных брендов на							
территории муниципального							
района	95 3 00 23150				34,65000	46,50000	0,00000
Общегосударственные							
вопросы	95 3 00 23150	01			34,65000	46,50000	0,00000
Другие							
общегосударственные							
вопросы	95 3 00 23150	01	13		34,65000	46,50000	0,00000
Иные закупки товаров, работ							
и услуг для обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	95 3 00 23150	01	13	240	34,65000	46,50000	0,00000
Организация проведения							
мероприятий по							
предупреждению и							
ликвидации болезней							
животных, отлову и							
содержанию безнадзорных							
животных, защите населения							
от болезней, общих для							
человека и животных, в							
части отлова безнадзорных							
животных, транспортировки							
отловленных безнадзорных							
животных, учета,							
содержания, вакцинации,							
стерилизации, чипирования							
отловленных безнадзорных							
животных, утилизации							
(уничтожения)							
биологических отходов, в							
том числе в результате							
эвтаназии отловленных							
безнадзорных животных,							
возврата владельцам,							
передачи новым владельцам							
или возврата в прежнюю							
среду обитания (вместо							
отлова) отловленных	05 4 00 70720				1.42.20000	1.42.20000	1.40.20000
безнадзорных животных	95 4 00 70720		-		142,30000	142,30000	142,30000
Национальная экономика	95 4 00 70720	04			142,30000	142,30000	142,30000
Сельское хозяйство и		_					44
рыболовство	95 4 00 70720	04	05		142,30000	142,30000	142,30000
Иные закупки товаров, работ							
и услуг для обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд	95 4 00 70720	04	05	240	142,30000	142,30000	142,30000
Осуществление отдельных	95 5 00 59300		ĺ	1	1392,10000	1070,40000	1103,70000

тосударственных потомогомий в сфере государственной регистрации регистрации общегосударственные вопросы 95 5 00 59300 01 1392,10000 1070,40000 1103,70000 1006,20000 1006,	Наименование	ЦСР	Р3	ПР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
государственный реготояния общегосударственные вопросы 95 5 00 59300 01 13 1392,10000 1070,40000 1103,70000 1000 1000 1103,70000 1000 1000 1103,70000 1000 1000 1103,70000 1000 1000 1103,70000 1000 1000 1103,70000 1000 1000 1103,70000 1000 1000 1103,70000 1000 1000 1103,70000 1000 1000 1103,70000 1000 1000 1103,70000 1000 1000 1103,70000 1000 1000 1103,70000 1000 1000 1103,70000 1000 1000 1103,70000 1000 1000 1103,70000 1000 1000 1000 1103,70000 1000 1000 1103,70000 1000 1000 1103,70000 1000 1000 1000 1000,70000 10000,70000 10000,70000 1000,70000 1000,70000 1000,70000 1000,70000 1000,70000 10000,70000 10000,70000 10000,70000 10000,70000 10000,70000 10000,70000 10000,70000 1000000 10000000 10000000 10000000 1000000	государственных							
регнатрации яктов тражданиемого состояния	полномочий в сфере							
тражданского состояния Общегосударственные вопросы Расходы па выплаты персоналу государственные вопросы Расходы па выплаты персоналу государственные вопросы Ные закупки товаров, работ и услуг для обсепетения соударственных (муниципальных) органов Нине закупки товаров, работ и услуг для обсепетения соударственных (муниципальных) органов Нубличные выплаты пражданам Условію утвержденные вопросы Расходы портанума Расходы портанува Вопросы Расходы по сударственные вопросы Расходы по утвержденные вопросы Расходы по сударственные вопросы Расходы по сударственные вопросы Расходы по сударственные вопросы Расходы по сударственные вопросы Вопросы Расходы по сударственные вопросы Расходы по сударственные вопросы Расходы по сударственные вопросы	государственной							
Обитегосударственные выплаты гражданым (законным предствянтелям) детей, програмы уперамиру должные соправляные образовательные образовательные образовательные образовательные образовательные образовательные продагавляные предствянтым предствянным предствянным предствянным предствянтым предствянтым предствянтым предствянтым предствянным предствянтым пред	регистрации актов							
вопросы 95 5 00 59300 01 13 1392,10000 1070,40000 1103,70000 Другие общегосударственные вопросы 95 5 00 59300 01 13 1392,10000 1070,40000 1103,70000 Раскоды на выплаты переопалу государственных (муниципальных) органов 95 5 00 59300 01 13 120 1178,80900 858,60000 873,30000 Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) пужд 95 5 00 59300 01 13 120 1178,80900 858,60000 873,30000 Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) пужд 95 5 00 59300 01 13 240 213,29100 211,80000 230,40000 Доливаты к печения муниципальных служащих и замещавших муниципальных служащих и для дамецавших муниципальных служащих и 95 8 00 26020 10 13 240 213,29100 211,80000 220,20000 Сощальная политика 95 8 00 26020 10 01 2651,73013 2290,20000 2290,20000 Публичные выплаты гражданам 1 муниципальные выплаты гражданам выплаты гражданые выплаты гражданые выплаты гражданые выплаты гражданые гражданые и работа в том просы 95 9 00 99990 01 13 870 0,00000 6656,69150 6403,98875 Раскоды 0 10 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0	1							
Другие общегосударственные выплаты персоналу государственных органов Инме закунитивльных органов Инме закунитивльных органов Инме закунитивльных органов Инмеративлях органов Органо	Общегосударственные							
обинетосударственные попросми на выплаты персоналу государственных (муниципальных) органов и устру для обеспечения тосударственных муниципальные должности для должности для должности должности для должности должности для должности для должности для должности для должности для должности должности для должности для должности должности должности должности для должности для должности должност	вопросы	95 5 00 59300	01			1392,10000	1070,40000	1103,70000
вопросы 95 5 00 59300 01 13 1392,10000 1070,40000 1103,70000 Расходы на выплаты персоналу государственных (муниципальных) органов Иныс закунки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) иужд 95 5 00 59300 01 13 120 1178,80900 858,60000 873,3000 Доплаты к пенсиям муниципальных служащих и лиц. замещавних илиц. 95 5 00 59300 01 13 240 213,29100 211,80000 230,40000 Доплаты к пенсиям муниципальных служащих и лиц. замещавних илиц. 95 8 00 26020 10 13 240 213,29100 211,80000 2290,20000 Пенсионное обеспечение промитивые социальные выплаты гражданых и ражданых пражданых выплаты ражданых илиц. 95 8 00 26020 10 01 2651,73013 2290,20000 2290,20000 Условно утвержденные расходы 95 9 00 99990 01 01 31 2651,73013 2290,20000 2290,20000 Условно утвержденные вопросы 95 9 00 99990 01 01 31 0,00000 6656,69150 6403,98875 Разурыные вопросы муниципальные поррами денены претства и муниципальные подкотильным претства и у								
Расходы на выплаты персоналу государственных (куниципальных) органов 95 5 00 59300 01 13 120 1178,80900 858,60000 873,30000 Иные закупки говаров, работ и услуг для обеспечения государственных (куниципальных) нужд 95 5 00 59300 01 13 240 213,29100 211,80000 230,40000 Доглаты к пенсиям муниципальных служащих и лиц, замещавщих муниципальных служащих и лиц, муниципальные ролятелене 195 8 00 26020 10 2651,73013 2290,20000 2290,20000 Привальные праждащам 95 8 00 26020 10 01 2651,73013 2290,20000 2290,20000 Приваждащам 95 8 00 26020 10 01 2651,73013 2290,20000 2290,20000 Муниципальные работ выплаты расходы 95 9 00 99990 01 01 2651,73013 2290,20000 2290,20000 Муниципальные 95 9 00 99990 01 01 0,00000 6656,69150 6403,98875 Обистосударственные вопросы 95 9 00 99990 01 13 0,00000 6656,69150 6403,98875 Муниципальным программам Парфинского муниципальным программам Парфинского муниципальные образовательные продителям (законным программулюшкольного образования Соспедъвные образовательные образовательные продителям (законным программулюшкольного образования Соспедъмана политика 98 0 00 70010 10 04 1006,20000 1006,20000 1006,20000 1006,20000 Охрана семьи и детства 98 0 00 70010 10 04 1006,20000 1006,20000 1006,20000 1006,20000 Охрана семьи и детства 98 0 00 70010 10 04 1006,20000 1006,20000 1006,20000 1006,20000 Охрана семьи и детства 98 0 00 70010 10 04 1006,20000 1006,20000 1006,20000 1006,20000 1006,20000 Охрана семьи и детства 98 0 0 70010 10 04 10 0,4								
пероналу государственных муниципальных) органов Индивирация государственных муниципальных нужд 95 5 00 59300 01 13 240 213,29100 211,80000 230,40	-	95 5 00 59300	01	13		1392,10000	1070,40000	1103,70000
(муниципальных) органов 95 5 00 59300 01 13 120 1178,80900 858,60000 873,30000 118 120 1178,80900 858,60000 873,30000 120,300000 120,30000 120,300000 120,30000 120,30000 120,30000 1	1							
Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных в пексиям муниципальных служащих и лиц, закипцаниих муниципальных должности 95 8 00 26020 01 13 240 213,29100 211,80000 230,40000 Социальная политика пражданам 95 8 00 26020 10 2651,73013 2290,20000 2290,20000 Социальная политика пражданам 95 8 00 26020 10 01 2651,73013 2290,20000 2290,20000 Условно расхода утвержденные выплаты расходы 95 8 00 26020 10 01 310 2651,73013 2290,20000 2290,20000 Общегосударственные вопросы 95 9 00 99990 10 01 310 2651,73013 2290,20000 2290,20000 Другие общегосударственные вопросы 95 9 00 99990 01 01 310 2651,73013 2290,20000 2290,20000 Другие общегосударственные вопросы 95 9 00 99990 01 13 0,00000 6656,69150 6403,98875 Раскоды на осуществленые образовательные образовательные образовательные образовательные образовательные образовательные образовательные образовательные образовательные образовательные образовательные образовательные образовательные образовательные образовательные								
и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд (муниципальных) нужд (муниципальных) нужд (муниципальных) нужд (муниципальных) нужд (муниципальных служащих и лиц, замещавших муниципальных служащих и дерододододододододододододододододододо	/ 1	95 5 00 59300	01	13	120	1178,80900	858,60000	873,30000
государственных (муниципальных) нужд должноги (муниципальных) нужд должноги (муниципальных) нужд должноги (муниципальных к пенсиям муниципальных служащих и лиц, замещавщих и лиц, замещавщих и лиц, замещавщих и муниципальные должности (муниципальные должности (муниципальные должности) (муниципальные должности) (муниципальные нормативные сощальные выплаты (муниципальные выплаты (муниципальные выплаты) (муниципальные выплаты) (муниципальные выплаты) (муниципальные выплаты) (муниципальные выплаты) (муниципальные вопросы) (муниципал								
(муниципальных нужд 95 5 00 59300 01 13 240 213,29100 211,80000 230,40000 230,40000 240,400000 240,40000 240,400000 240,400000 240,400000 240,400000 240,								
Доплаты к пенсиям муниципальных служащих и лиц, замещавших муниципальные должности 95 8 00 26020 10 2651,73013 2290,20000 2290,20000 Пенсионное обеспечение 95 8 00 26020 10 0 2651,73013 2290,20000 2290,20000 Пенсионное обеспечение 95 8 00 26020 10 01 2651,73013 2290,20000 2290,20000 Публичые нормативные социальные рышлаты гражданам 95 8 00 26020 10 01 310 2651,73013 2290,20000 2290,20000 Условно утвержденные расходы 95 9 00 99990 01 01 310 2651,73013 2290,20000 2290,20000 Условно утвержденные вышлаты гражданам 95 9 00 99990 01 01 0,00000 6656,69150 6403,98875 Общегосударственные вопросы 95 9 00 99990 01 13 0,00000 6656,69150 6403,98875 Общегосударственные вопросы 95 9 00 99990 01 13 0,00000 6656,69150 6403,98875 Резервные средства 95 9 00 99990 01 13 0,00000 6656,69150 6403,98875 Резервные средства 95 9 00 99990 01 13 0,00000 6656,69150 6403,98875 Резервные средства 98 0 00 00000 228287,68859 22786,96032 22786,96032 22786,96032 000000 000000 00000000 000000000000	T =							
муниципальных служащих и лиц, замещавших муниципальные должности 95 8 00 26020 10 2651,73013 2290,20000 2290,20000 Пенсионное обеспечение 195 8 00 26020 10 01 2651,73013 2290,20000 2290,20000 Публичные нормативные социальные выплаты гражданам 95 8 00 26020 10 01 310 2651,73013 2290,20000 2290,20000 10 01 310 2651,73013 2290,20000 2290,20000 10 01 310 2651,73013 2290,20000 2290,20000 10 01 310 2651,73013 2290,20000 10 01 310 2651,73013 2290,20000 10 01 310 2651,73013 2290,20000 10 01 310 2651,73013 2290,20000 10 01 310 2651,73013 2290,20000 10 01 310 2651,73013 2290,20000 10 01 01 01 01 01 01 01 01 01 01 01	, · ·	95 5 00 59300	01	13	240	213,29100	211,80000	230,40000
муниципальные должности муниципальные должности муниципальные должности муниципальные должности муниципальные должности муниципальные выплаты горазиватия и детства, не образовательные и муниципальные поразивации, реализующие образовательные организации, реализующие образовательные выплаты гражданам образовательные образовательные образовательные выплаты гражданам образовательные образовательные образоват	, · ·							
муниципальные должности 95 8 00 26020 10 2651,73013 2290,20000 2290,20000 Пенсионное обеспечение 95 8 00 26020 10 0 2651,73013 2290,20000 2290,20000 Публичные нормативные социальные выплаты гражданам 95 8 00 26020 10 01 310 2651,73013 2290,20000 2290,20000 Условно утвержденные расходы 95 9 00 99990 10 0,00000 6656,69150 6403,98875 Общегосударственные вопросы 95 9 00 99990 01 0,00000 6656,69150 6403,98875 Общегосударственные вопросы 95 9 00 99990 01 13 0,00000 6656,69150 6403,98875 Общегосударственные вопросы 95 9 00 99990 01 13 870 0,00000 6656,69150 6403,98875 Общегосударственные образовательные предупартненные карины семыи и детства, и сответные и муниципальным предупартненные образовательные выплаты гражданам 98 0 00 70010 10 04 1006,20000	муниципальных служащих и							
Социальная политика 95 8 00 26020 10 2651,73013 2290,20000 2290,20000 Пенсионное обеспечение 95 8 00 26020 10 01 2651,73013 2290,20000 2290,20000 Публичные нормативные социальные выплаты гражданам 95 8 00 26020 10 01 310 2651,73013 2290,20000 2290,20000 Условно утвержденные расходы расходы расходы расходы расходы общегосударственные вопросы 95 9 00 99990 01 310 2651,73013 2290,20000 2290,20000 Другие общегосударственные вопросы 95 9 00 99990 01 0,00000 6656,69150 6403,98875 Резервные средства 95 9 00 99990 01 13 0,00000 6656,69150 6403,98875 Расходы на осуществление охраны семьи и детства, пеотнасенные куниципальные полительской платы родительской и детей, посещающих частные и муниципальные образовательные образовательные образовательные образовательные образовательные образовательные образовательную программу дошкольного образования 98 0 00 70010 1006,20000 1006,20000 1006,20000 1006,20000 1006,20000 1006,20000 1006,20000 1006,20000 1006,20000 1006,20000 1006,20000 1006,200	лиц, замещавших							
Пенсионное обеспечение 95 8 00 26020 10 01 2651,73013 2290,20000 2290,20000	муниципальные должности	95 8 00 26020				2651,73013	2290,20000	2290,20000
Публичные нормативные социальные выплаты гражданам 95 8 00 26020 10 01 310 2651,73013 2290,20000 2290,20000 Условно утвержденные вопросы 95 9 00 99990 01 00,00000 6656,69150 6403,98875 Общегосударственные вопросы 95 9 00 99990 01 13 0,00000 6656,69150 6403,98875 Другие общегосударственные вопросы 95 9 00 99990 01 13 0,00000 6656,69150 6403,98875 Резервные средства 95 9 00 99990 01 13 870 0,00000 6656,69150 6403,98875 Расходы на осуществление охраны семьи и детства, не отнесенные к муниципальным программам Парфинского муниципальным программам Парфинского муниципальные образовательные и муниципальные образовательные образовательные и муниципальные и муниципальны	Социальная политика	95 8 00 26020	10			2651,73013	2290,20000	2290,20000
социальные гражданам выплаты гражданам 95 8 00 26020 10 01 310 2651,73013 2290,20000 2290,20000 Условно утвержденные расходы 95 9 00 99990 0 0,00000 6656,69150 6403,98875 Общегосударственные вопросы 95 9 00 99990 01 13 0,00000 6656,69150 6403,98875 Другие общегосударственные вопросы 95 9 00 99990 01 13 0,00000 6656,69150 6403,98875 Резсрвные средства 95 9 00 99990 01 13 870 0,00000 6656,69150 6403,98875 Расходы на осуществление охраны семьи и детства, не отнесенные куминципальным программы Парфинского муниципальным программы (законным представителям) детей, посещающих частные и муниципальные образовательные огранизации, реализующие образовательные огранизации детства 98 0 00 70010 10 1006,20000 1006,20000 1006,20000 1006,20000 1006,20000 1006,20000 1006,20000 1006,20000 1006,20000 1006,20000 1006,20000 1006,20000 1006,20000 <td>Пенсионное обеспечение</td> <td>95 8 00 26020</td> <td>10</td> <td>01</td> <td></td> <td>2651,73013</td> <td>2290,20000</td> <td>2290,20000</td>	Пенсионное обеспечение	95 8 00 26020	10	01		2651,73013	2290,20000	2290,20000
социальные гражданам выплаты гражданам 95 8 00 26020 10 01 310 2651,73013 2290,20000 2290,20000 Условно утвержденные расходы 95 9 00 99990 0 0,00000 6656,69150 6403,98875 Общегосударственные вопросы 95 9 00 99990 01 13 0,00000 6656,69150 6403,98875 Другие общегосударственные вопросы 95 9 00 99990 01 13 0,00000 6656,69150 6403,98875 Резсрвные средства 95 9 00 99990 01 13 870 0,00000 6656,69150 6403,98875 Расходы на осуществление охраны семьи и детства, не отнесенные куминципальным программы Парфинского муниципальным программы (законным представителям) детей, посещающих частные и муниципальные образовательные огранизации, реализующие образовательные огранизации детства 98 0 00 70010 10 1006,20000 1006,20000 1006,20000 1006,20000 1006,20000 1006,20000 1006,20000 1006,20000 1006,20000 1006,20000 1006,20000 1006,20000 1006,20000 <td>Публичные нормативные</td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td>·</td>	Публичные нормативные							·
гражданам 95 8 00 26020 10 01 310 2651,73013 2290,20000 2290,20000 Условно утвержденные расходы 95 9 00 99990 0 0,00000 6656,69150 6403,98875 Общегосударственные вопросы 95 9 00 99990 01 0,00000 6656,69150 6403,98875 Другие общегосударственные вопросы 95 9 00 99990 01 13 0,00000 6656,69150 6403,98875 Резервные средства 95 9 00 99990 01 13 0,00000 6656,69150 6403,98875 Расходы на осуществление охраны семьи и детства, не отнесенные к муниципальным программам Парфинского муниципальные продительской платы родительской платы родительской платы родительской платы родительные образовательные образовательные образовательные образовательные образовательные образовательные образовательные образовательные образовательные образоватия 98 0 00 70010 10 28287,68859 22786,96032 22786,96032 22786,96032 22786,96032 22786,96032 22786,96032 22786,96032 22786,96032 200,0000 1006,20000 1006,20000 1006,20000 1006,20000 1006,20000 1006,20000 1006,20000 1006,20000 1006,20000	1 -							
Условно утвержденные расходы 95 9 00 99990 0,00000 6656,69150 6403,98875 Общегосударственные вопросы 95 9 00 99990 01 0,00000 6656,69150 6403,98875 Другие общегосударственные вопросы 95 9 00 99990 01 13 0,00000 6656,69150 6403,98875 Расходы на осуществление охраны семьи и детства, не отнесенные к инфициальным программам Парфинского муниципального района 8 8 0,00000 6656,69150 6403,98875 Компенсация родительской платы родителям (законным представителям) детей, посещающих частные и муниципальные образовательные огранизации, реализующие образовательную программу дошкольного образовательную программу дошкольного образования 98 0 00 70010 1006,20000 1006,20000 1006,20000 1006,20000 Охрана семьи и детства 98 0 00 70010 10 1006,20000 1006,20000 1006,20000 1006,20000 Публичные нормативные социальные пражданам 98 0 00 70010 10 04 310 1006,20000 1006,20000 1006,20000 1006,20000 1006,20000 1006,20000 1006,20000 1006,20000 1006,20000 1006,20000 1006,20000 1006,20000 1006,20000	гражданам	95 8 00 26020	10	01	310	2651,73013	2290,20000	2290,20000
расходы 95 9 00 99990 01 0,00000 6656,69150 6403,98875 Общегосударственные вопросы 95 9 00 99990 01 0,00000 6656,69150 6403,98875 Другие общегосударственные вопросы 95 9 00 99990 01 13 0,00000 6656,69150 6403,98875 Резервные средства 95 9 00 99990 01 13 870 0,00000 6656,69150 6403,98875 Резервные средства 95 9 00 99990 01 13 870 0,00000 6656,69150 6403,98875 Резервные средства к муниципальные к муниципальные к муниципального района Компенсация родительской платы родительской платы родительской платы родительской средствание и муниципальные образовательные образовательные образовательные образовательную программу дошкольного образования 98 0 00 70010 10 10 1006,20000 1006,2	_							·
вопросы 95 9 00 99990 01 0,00000 6656,69150 6403,98875 Другие общегосударственные вопросы 95 9 00 99990 01 13 0,00000 6656,69150 6403,98875 Резервные средства 95 9 00 99990 01 13 870 0,00000 6656,69150 6403,98875 Расходы на осуществление охраны семьи и детства, не отнесенные к муниципальным программам Парфинского муниципальным программам Парфинского муниципальные образователям (законным представителям) детей, посещающих частные и муниципальные образовательные организации, реализующие образовательные организации, реализующие образовательную программу дошкольного образования 98 0 00 70010 1006,20000		95 9 00 99990				0,00000	6656,69150	6403,98875
Друтие общегосударственные вопросы 95 9 00 99990 01 13 0,00000 6656,69150 6403,98875 Резервные средства 95 9 00 99990 01 13 870 0,00000 6656,69150 6403,98875 Резервные средства 95 9 00 99990 01 13 870 0,00000 6656,69150 6403,98875 Резервные средства 95 9 00 99990 01 13 870 0,00000 6656,69150 6403,98875 Резервные средства 95 9 00 99990 01 13 870 0,00000 6656,69150 6403,98875 Резервные средства	Общегосударственные							
общегосударственные вопросы 95 9 00 99990 01 13 0,00000 6656,69150 6403,98875 Резервные средства 95 9 00 99990 01 13 870 0,00000 6656,69150 6403,98875 Расходы на осуществление охраны семьи и детства, не отнесенные к к и <	вопросы	95 9 00 99990	01			0,00000	6656,69150	6403,98875
Вопросы 95 9 00 99990 01 13 0,00000 6656,69150 6403,98875 Резервные средства 95 9 00 99990 01 13 870 0,00000 6656,69150 6403,98875 Расходы на осуществление охраны семьи и детства, не отнесенные к муниципальным программам Парфинского муниципальным программам Парфинского муниципального района Компенсация родительской платы родительской платы родителям (законным представителям) детей, посещающих частные и муниципальные образовательные ограновательные ограновательные ограновательные ограновательную программу дошкольного образования 98 0 00 70010 10 1006,20000 1006,2	Другие							
Резервные средства 95 9 00 99990 01 13 870 0,00000 6656,69150 6403,98875 Расходы на осуществление охраны семьи и детства, не отнесенные к муниципальным программам Парфинского муниципальным программам Парфинского муниципального района 8 2 28287,68859 22786,96032 22786,96032 Компенсация родительской платы родительм (законным представителям) детей, посещающих частные и муниципальные образовательные организации, реализующие образовательные организации, реализующие образовательную программу дошкольного образования 98 0 00 70010 1 1006,20000								
Расходы на осуществление охраны семьи и детства, не отнесенные к муниципальным программам Парфинского муниципальным программам Парфинского муниципального района 98 0 00 00000 28287,68859 22786,96032 <td>вопросы</td> <td>95 9 00 99990</td> <td>01</td> <td>13</td> <td></td> <td>0,00000</td> <td>6656,69150</td> <td>6403,98875</td>	вопросы	95 9 00 99990	01	13		0,00000	6656,69150	6403,98875
охраны семьи и детства, не отнесенные к муниципальным программам Парфинского муниципальным программам Парфинского муниципального района 98 0 00 00000 28287,68859 22786,96032	Резервные средства	95 9 00 99990	01	13	870	0,00000	6656,69150	6403,98875
охраны семьи и детства, не отнесенные к муниципальным программам Парфинского муниципальным программам Парфинского муниципального района 98 0 00 00000 28287,68859 22786,96032	1					,	,	,
отнесенные муниципальным программам Парфинского муниципального района 98 0 00 00000 28287,68859 22786,96032	1							
программам Парфинского муниципального района 98 0 00 00000 28287,68859 22786,96032 22786,96032 Компенсация родительской платы родителям (законным представителям) детей, посещающих частные и муниципальные образовательные организации, реализующие образовательную программу дошкольного образования 98 0 00 70010 1006,20000 1006,20	-							
программам Парфинского муниципального района 98 0 00 00000 28287,68859 22786,96032 22786,96032 Компенсация родительской платы родителям (законным представителям) детей, посещающих частные и муниципальные образовательные организации, реализующие образовательную программу дошкольного образования 98 0 00 70010 1006,20000 1006,20								
муниципального района 98 0 00 00000 28287,68859 22786,96032 22786,96032 Компенсация родительской платы родителям (законным представителям) детей, посещающих частные и муниципальные образовательные организации, реализующие образовательную программу дошкольного образования 98 0 00 70010 1006,20000 10	, ·							
Компенсация родительской платы родителям (законным представителям) детей, посещающих частные и муниципальные образовательные организации, реализующие образовательную программу дошкольного образования 98 0 00 70010 1006,20000 1006,20000 1006,20000 1006,20000 Социальная политика 98 0 00 70010 10 1006,20000 1		98 0 00 00000				28287,68859	22786,96032	22786,96032
платы родителям (законным представителям) детей, посещающих частные и муниципальные образовательные образовательные образовательную программу дошкольного образования 98 0 00 70010 1006,20000 1006,20000 1006,20000 1006,20000 Социальная политика 98 0 00 70010 10 1006,20000 10	Компенсация родительской					,	Í	ŕ
посещающих частные и муниципальные образовательные образовательные образовательные образовательную программу дошкольного образования 98 0 00 70010 10 1006,20000 1006,20000 1006,20000 1006,20000 Охрана семьи и детства 98 0 00 70010 10 04 1006,20000 1006,20000 1006,20000 1006,20000 Публичные нормативные социальные выплаты гражданам 98 0 00 70010 10 04 310 1006,20000 1006,20000 1006,20000 1006,20000 Содержание ребенка в семье опекуна и приемной семье, а	•							
посещающих частные и муниципальные образовательные образовательные образовательные образовательную программу дошкольного образования 98 0 00 70010 10 1006,20000 1006,20000 1006,20000 1006,20000 Охрана семьи и детства 98 0 00 70010 10 04 1006,20000 1006,20000 1006,20000 1006,20000 Публичные нормативные социальные выплаты гражданам 98 0 00 70010 10 04 310 1006,20000 1006,20000 1006,20000 1006,20000 Содержание ребенка в семье опекуна и приемной семье, а	•							
образовательные организации, реализующие образовательную программу дошкольного образования 98 0 00 70010 1006,20000 1006								
образовательные организации, реализующие образовательную программу дошкольного образования 98 0 00 70010 1006,20000 1006	муниципальные							
организации, реализующие образовательную программу дошкольного образования 98 0 00 70010 10 1006,20000 1006,20000 1006,20000 1006,20000 Охрана семьи и детства 98 0 00 70010 10 04 1006,20000 1006,20000 1006,20000 Публичные нормативные социальные выплаты гражданам 98 0 00 70010 10 04 310 1006,20000 1006,20000 1006,20000 Содержание ребенка в семье опекуна и приемной семье, а	T							
образовательную программу дошкольного образования 98 0 00 70010 10 1006,20000 1006,20000 1006,20000 1006,20000 Охрана семьи и детства 98 0 00 70010 10 04 1006,20000 1006,20000 1006,20000 Публичные нормативные социальные выплаты гражданам 98 0 00 70010 10 04 310 1006,20000 1006,20000 1006,20000 Содержание ребенка в семье опекуна и приемной семье, а	•							
дошкольного образования 98 0 00 70010 10 1006,20000 1006,20000 1006,20000 1006,20000 1006,20000 Охрана семьи и детства 98 0 00 70010 10 04 1006,20000 1006,20000 1006,20000 Публичные нормативные социальные выплаты гражданам 98 0 00 70010 10 04 310 1006,20000 1006,20000 1006,20000 Содержание ребенка в семье опекуна и приемной семье, а								
Охрана семьи и детства 98 0 00 70010 10 04 1006,20000 1006,20000 1006,20000 Публичные нормативные социальные выплаты гражданам 98 0 00 70010 10 04 310 1006,20000 1006,20000 1006,20000 Содержание ребенка в семье опекуна и приемной семье, а <		98 <u>0</u> 00 7 00 10				1006,20000	1006,20000	1006,20000
Охрана семьи и детства 98 0 00 70010 10 04 1006,20000 1006,20000 1006,20000 Публичные нормативные социальные выплаты гражданам 98 0 00 70010 10 04 310 1006,20000 1006,20000 1006,20000 Содержание ребенка в семье опекуна и приемной семье, а <	Социальная политика	98 0 00 70010	10			1006,20000	1006,20000	1006,20000
Публичные нормативные социальные выплаты гражданам 98 0 00 70010 10 04 310 1006,20000 1006,20000 1006,20000 Содержание ребенка в семье опекуна и приемной семье, а	·		10	04		•	· ·	·
социальные гражданам выплаты гражданам 98 0 00 70010 10 04 310 1006,20000 1006,20000 1006,20000 Содержание ребенка в семье опекуна и приемной семье, а 8 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9	*.					-,	-,	-, 5000
гражданам 98 0 00 70010 10 04 310 1006,20000 1006,20000 1006,20000 Содержание ребенка в семье опекуна и приемной семье, а 8 8 8 8 8 8 9 <td< td=""><td>_ ·</td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td></td<>	_ ·							
Содержание ребенка в семье опекуна и приемной семье, а	i i i i i i i i i i i i i i i i i i i	98 0 00 70010	10	04	310	1006.20000	1006.20000	1006.20000
опекуна и приемной семье, а		20000000	10		210	1000,2000	1000,2000	1000,2000
также вознаграждение, 98 0 00 /0130 21283.40000 15/50.90000 15750.90000	также вознаграждение,	98 0 00 70130				21283,40000	15750,90000	15750,90000

Наименование	ЦСР	Р3	ПР	BP	2019 год	2020 год	2021 год
причитающееся приемному							
родителю							
Социальная политика	98 0 00 70130	10			21283,40000	15750,90000	15750,90000
Охрана семьи и детства	98 0 00 70130	10	04		21283,40000	15750,90000	15750,90000
Публичные нормативные							
социальные выплаты							
гражданам	98 0 00 70130	10	04	310	12461,80000	6929,30000	6929,30000
Социальные выплаты							
гражданам, кроме							
публичных нормативных	00 0 00 70120	10	0.4	220	0001 60000	0001 60000	0021 (0000
социальных выплат	98 0 00 70130	10	04	320	8821,60000	8821,60000	8821,60000
Обеспечение жилыми							
помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без							
попечения родителей, лиц из							
числа детей-сирот и детей,							
оставшихся без попечения							
родителей	98 0 00 R0821				1031,50000	1072,80000	1072,80000
Социальная политика	98 0 00 R0821	10			1031,50000	1072,80000	1072,80000
Охрана семьи и детства	98 0 00 R0821	10	04		1031,50000	1072,80000	1072,80000
Бюджетные инвестиции	98 0 00 R0821	10	04	410	1031,50000	1072,80000	1072,80000
Обеспечение жилыми							
помещениями детей-сирот и							
детей, оставшихся без							
попечения родителей, лиц из							
числа детей-сирот и детей,							
оставшихся без попечения							
родителей (сверх уровня,							
предусмотренного							
соглашением)	98 0 00 N0821				4966,58859	4957,06032	4957,06032
Социальная политика	98 0 00 N0821	10			4966,58859	4957,06032	4957,06032
Охрана семьи и детства	98 0 00 N0821	10	04		4966,58859	4957,06032	4957,06032
Бюджетные инвестиции	98 0 00 N0821	10	04	410	4966,58859	4957,06032	4957,06032
Итого:					329230,78647	273612,98532	292214,71032

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту решения Думы муниципального района «О внесении изменений в решение Думы от 29.11.2018 № 180 «О бюджете Парфинского муниципального района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» от 23 октября 2019 года

соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, областным законом от 30.09.2019 № 460-ОЗ «О внесении изменений в областной закон «Об областном бюджете на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов», Положением о бюджетном процессе в муниципальном районе, утвержденным решением Думы муниципального района 30.10.2013 № 193, предложениями главных распорядителей средств бюджета муниципального района на увеличение, уменьшение и перемещение бюджетных ассигнований, утвержденных на 2019 год и на плановый период 2020 года предлагается внести изменения в бюджет муниципального района, утвержденный решением Думы муниципального района от 29.11.2018 № 180 «О бюджете Парфинского муниципального района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годы».

Общую сумму доходов в бюджете муниципального района планируется увеличить на 2019 год в сумме 19988,2 тыс. рублей и утвердить в сумме 329287,0 тыс. рублей (уточненный план на 01.10.2019 – 309298,8 тыс. рублей).

Общую сумму налоговых и неналоговых доходов в бюджете муниципального района по согласованию с администратором доходов бюджета муниципального района предлагается увеличить в сумме 18958,4 тыс. рублей и утвердить в сумме 134047,6 тыс. рублей (уточненный план на

01.10.2019 — 115089,2 тыс. рублей) в связи с увеличением плановых поступлений налога на доходы физических лиц.

Планируется увеличить объем безвозмездных поступлений в бюджете муниципального района на 2019 год в сумме 1029,8 тыс. рублей и утвердить в сумме 195239,4 тыс. рублей (уточненный план на 01.10.2019 – 194209,6 тыс. рублей).

Бюджету муниципального района на 2019 год предлагается увеличить субвенции в сумме 542,4 тыс. рублей и утвердить в сумме 132878,3 тыс. рублей (уточненный план на 01.10.2019 – 132335,9 тыс. рублей), из них:

- увеличить субвенцию на обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях, общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного среднего обшего образования В муниципальных общеобразовательных обеспечение организациях, дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях в части расходов на оплату труда работникам образовательных организаций, технические средства обучения, расходные материалы и хозяйственные образовательных организаций, на организацию обучения основным общеобразовательным программам на дому, осуществляемое образовательными организациями, возмещение расходов за пользование услугой доступа к информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" муниципальных общеобразовательных организаций, организующих обучение детей-инвалидов c использованием дистанционных образовательных технологий в сумме 1383,9 тыс. рублей;
- уменьшить субвенцию на обеспечение деятельности центров образования цифрового и гуманитарного профилей в общеобразовательных муниципальных организациях в сумме 841,5 тыс. рублей.

Иные межбюджетные трансферты предлагается увеличить в сумме 487,4 тыс. рублей и утвердить в сумме 13736,2 тыс. рублей (уточненный план на 01.10.2019 - 13248,8 тыс. рублей) в связи с выделением прочих межбюджетных трансфертов бюджетам муниципальных районов на частичную компенсацию дополнительных расходов на повышение оплаты труда работников бюджетной сферы.

Общую сумму расходов в бюджете муниципального района планируется увеличить на 2019 год в сумме 3094,5 тыс. рублей и утвердить в сумме 329230,8 тыс. рублей (уточненный план на 01.10.2019 — 326136,3 тыс. рублей), на 2020 год в сумме 17062,5 тыс. рублей и утвердить в сумме 273613,0 тыс. рублей (уточненный план на 01.10.2019 — 256550,5 тыс. рублей).

Поступили предложения от главных распорядителей средств бюджета муниципального района на увеличение, уменьшение и перемещение бюджетных ассигнований по расходам бюджета муниципального района на 2019 год и на плановый период 2020 года:

от Администрации муниципального района:

на увеличение расходов в 2019 году в сумме 2323,6 тыс. рублей, в том числе: за счет средств областного бюджета в сумме 348,0 тыс. рублей и

собственных средств бюджета муниципального района в сумме 1975,6 тыс. рублей, в 2020 году за счет собственных средств бюджета муниципального района в сумме 17062,5 тыс. рублей, из них:

- 1) на заработную плату и начисления на выплаты по оплате труда на обеспечение выполнения целевого показателя по средней заработной плате работников учреждений культуры за счет выделения прочих межбюджетных трансфертов из областного бюджета в сумме 348,0 тыс. рублей:
- Муниципальному бюджетному учреждению культуры «Межпоселенческий культурно досуговый центр» Парфинского муниципального района в сумме 237,0 тыс. рублей;
- Муниципальному бюджетному учреждению культуры «Межпоселенческая централизованная библиотечная система Парфинского муниципального района» в сумме 111,0 тыс. рублей;
- 2) на завершение строительства Дома культуры дер. Федорково в сумме 18958,4 тыс. рублей, в том числе в 2019 году 1895,9 тыс. рублей (10% сметной стоимости объекта капитального строительства), в 2020 году 17062,5 тыс. рублей (90% сметной стоимости объекта капитального строительства) в связи с заключением переходящего муниципального контракта;
- 3) на программное обеспечение отдела культуры и архивного дела Администрации муниципального района в сумме 8,4 тыс. рублей;
- 4) на проведение работ по разработке, технической поддержке и размещению информации на официальном сайте Администрации муниципального района в сумме 71,4 тыс. рублей;

на уменьшение расходов в сумме 114,3 тыс. рублей, в том числе: за счет средств областного бюджета в сумме 12,8 тыс. рублей и собственных средств бюджета муниципального района в сумме 101,5 тыс. рублей, из них:

- 1) на возмещение затрат по содержанию штатных единиц, осуществляющих переданные отдельные государственные полномочия области за счет субвенции из областного бюджета в связи с перемещением ассигнований Комитету образования, спорта и молодежной политики Администрации муниципального района в сумме 12,8 тыс. рублей;
- 2) на поддержку субъектов малого и среднего предпринимательства в монопрофильном муниципальном образовании Парфинское городское поселение в связи с внесением изменений в Правила предоставления поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства в сумме 100,0 тыс. рублей;
- 3) на обслуживание муниципального долга с досрочным погашением задолженности по бюджетным кредитам в сумме 1,5 тыс. рублей;
- на перемещение расходов с мероприятий, направленных на эффективное владение, пользование муниципальной собственностью в связи с экономией по результатам конкурсных процедур на оплату взносов в фонд капитального ремонта многоквартирных домов в сумме 100,0 тыс. рублей;

от комитета образования, спорта и молодежной политики Администрации муниципального района:

на увеличение расходов в сумме 1726,7 тыс. рублей, в том числе: за счет средств областного бюджета в сумме 1536,2 тыс. рублей и собственных

средств бюджета муниципального района в сумме 190,5 тыс. рублей, из них:

- 1) на обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного образования в муниципальных образовательных организациях в 2019 году за счет увеличения субвенций из областного бюджета в сумме 1383,9 тыс. рублей:
- дошкольным отделениям муниципальных образовательных организаций на оплату труда и начисления на выплаты по оплате труда на обеспечение выполнения целевого показателя по средней заработной плате педагогических работников в сумме 100,3 тыс. рублей;
- муниципальным общеобразовательным организациям в сумме 1283,6 тыс. рублей: на оплату труда и начисления на выплаты по оплате труда на обеспечение выполнения целевого показателя по средней заработной плате педагогических работников в сумме 412,9 тыс. рублей, на проведение государственной итоговой аттестации в сумме 29,2 тыс. рублей, а также за счет восстановления субвенции направленной в феврале текущего года на обеспечение деятельности центров образования цифрового и гуманитарного профилей в общеобразовательных муниципальных организациях в сумме 841,5 тыс. рублей;
- 2) на оплату труда и начисления на выплаты по оплате труда на обеспечение выполнения целевого показателя по средней заработной плате педагогических работников за счет увеличения прочих межбюджетных трансфертов из областного бюджета в сумме 139,4 тыс. рублей:
- Муниципальному автономному учреждению дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа" в сумме 47,5 тыс. рублей,
- Муниципальному автономному учреждению дополнительного образования «Центр детского творчества» в сумме 91,9 тыс. рублей;
- 3) на оказание финансовой поддержки участникам Программы «Учитель для России» за счет увеличения иных межбюджетных трансфертов из областного бюджета в сумме 0,1 тыс. рублей;
- 4) на приобретение комплекта звуковой аппаратуры, необходимой при проведении мероприятий Муниципальному автономному учреждению «Средняя школа п. Парфино» в сумме 171,0 тыс. рублей;
- 5) на приобретение цветного принтера Муниципальному автономному учреждению «Средняя школа п. Пола» в сумме 19,5 тыс. рублей;
- 6) на возмещение затрат по содержанию штатных единиц, осуществляющих переданные отдельные государственные полномочия области за счет субвенции из областного бюджета в связи с перемещением бюджетных ассигнований от Администрации муниципального района в сумме 12,8 тыс. рублей;

на уменьшение расходов в связи с перемещением расходов с обеспечения деятельности центров образования цифрового и гуманитарного профилей на расходы по обеспечению государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного образования в муниципальных образовательных организациях в сумме 841,5 тыс. рублей.

С учетом предлагаемых изменений в 2019 году расходы в бюджете муниципального района по разделу образование составят 56,2% (184986,2

тыс. рублей), общегосударственные вопросы 14,0 % (46218,2 тыс. рублей), культура 13,3 % (43816,2 тыс. рублей), социальная политика 9,5% (31374,1 тыс. рублей), межбюджетные трансферты 4,7% (15401,6 тыс. рублей), национальная экономика 1,6% (5316,8 тыс. рублей), жилищно-коммунальное хозяйство 0,5% (1443,6 тыс. рублей), прочие расходы 0,2% (874,0 тыс. рублей), от общей суммы запланированных расходов.

Структура расходной части бюджета муниципального района в 2019 году по сравнению с уточненным планом на 01 октября 2019 года изменяется. Увеличивается удельный вес расходов по разделу культура на 0,5 %, жилищно-коммунальное хозяйство на 0,1%, уменьшается по разделам образование на 0,3%, общегосударственные вопросы на 0,2 %, социальная политика на 0,1%.

В связи с планируемым увеличением в 2019 году доходов в сумме 19988,2 тыс. рублей, расходов в сумме 3094,5 тыс. рублей, сокращается дефицит бюджета муниципального района в сумме 16893,7 тыс. рублей и ожидается профицит в сумме 56,2 тыс. рублей (дефицит по уточненному плану на 01.10.2019 – 16837,5 тыс. рублей).

Из-за планируемого увеличения расходов бюджета муниципального района на 2020 год в сумме 17062,5 тыс. рублей, образуется дефицит бюджета муниципального района в сумме 17062,5 тыс. рублей (дефицит по уточненному плану в 2020 году на 01.10.2019 – 0,0 тыс. рублей).

Покрытие дефицита бюджета муниципального района в 2020 году планируется произвести за счет наличия остатков на счете бюджета муниципального района на 01 января 2020 года.

В связи с планируемыми изменениями в бюджете муниципального района необходимо изложить в новой редакции:

- 1) подпункт 1 пункта 1 решения Думы муниципального района в связи с планируемым увеличением общей суммы доходов, расходов и образованием профицита бюджета муниципального района на 2019 год;
- 2) подпункт 2 пункта 1 решения Думы муниципального района в связи с планируемым увеличением общей суммы расходов и образованием дефицита бюджета муниципального района на 2020 год;
- 3) пункт 7 решения Думы муниципального района в связи с увеличением межбюджетных трансфертов, получаемых из областного бюджета в 2019 году;
- 4) подпункт 3 пункта 20 решения Думы муниципального района в связи с предлагаемыми изменениями предельного объема муниципального внутреннего долга муниципального района на 2019 год из-за увеличения планового поступления налоговых и неналоговых доходов и верхнего предела муниципального внутреннего долга муниципального района на 01 января 2020 года за счет погашения муниципального долга;
- 5) приложение 1 к решению Думы муниципального района в связи планируемым увеличением налоговых и неналоговых доходов и безвозмездных поступлений на 2019 год;
- 6) приложение 2 к решению Думы муниципального района в связи с образованием профицита бюджета муниципального района в 2019 году и дефицита на 2020 год;

- 7) приложения 7 и 8 к решению Думы муниципального района в связи с внесением изменений в ведомственную и функциональную структуры расходов бюджета муниципального района в 2019 году и на плановый период 2020 года;
- 8) приложение 9 к решению Думы муниципального района в связи с внесением изменений в объемы финансового обеспечения семи муниципальных программ в 2019 году, из них:
- Муниципальной программы Парфинского муниципального района "Обеспечение экономического развития Парфинского муниципального района на 2017-2021 годы";
- Муниципальной программы Парфинского муниципального района "Совершенствование системы муниципального управления в Парфинском муниципальном районе на 2017-2021 годы";
- Муниципальной программы Парфинского муниципального района "Развитие образования, молодежной политики и спорта в Парфинском муниципальном районе на 2014-2021 годы";

Муниципальной программы Парфинского муниципального района "Развитие культуры Парфинского муниципального района на 2016-2021 годы" на 2019-2020 годы;

Муниципальной программы Парфинского муниципального района "Управление муниципальными финансами Парфинского муниципального района на 2015-2021 годы";

Муниципальной программы Парфинского муниципального района "Управление и распоряжение муниципальным имуществом Парфинского муниципального района на 2017-2021 годы";

Муниципальной программы Парфинского муниципального района "Улучшение жилищных условий граждан и повышение качества жилищно-коммунальных услуг в Парфинском муниципальном районе на 2016-2021 годы".

Кроме ПУНКТ решения того, следует исключить Думы муниципального района в связи с прекращением предоставления поддержки виде субсидии юридическим лицам (3a исключением государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг.

Председатель комитета финансов Администрации муниципального района

Е. В. Шмелева

Заключение

на проект решения Думы Парфинского муниципального района «О внесении изменений в решение Думы Парфинского муниципального района от 29.11.2019 № 180»

от 09 октября 2019 года

Заключение подготовлено в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Положением о Контрольно-счетной палате Парфинского муниципального района, утверждённым решением Думы муниципального района от 30.11.2011 № 78, Положением о бюджетном процессе в Парфинском муниципальном районе, утверждённым Решением Думы муниципального района от 30.10.2013 № 193.

Представленным на экспертизу проектом решения Думы муниципального района, предлагается внести изменения в бюджет муниципального района, утвержденный решением Думы муниципального района от 29.11.2018~N 180~ «О бюджете Парфинского муниципального района на 2019~ год и на плановый период 2020~ и 2021~ годов».

Согласно проекту решения в 2019 году предлагается:

увеличить доходную часть бюджета на 19988,2 тыс. рублей и утвердить в сумме 329287,0 тыс. рублей.

увеличить расходную часть бюджета 3094,5 тыс. рублей и утвердить в сумме 329230,8 тыс. рублей;

профицит бюджета муниципального района составит 56,2 тыс. рублей.

Изменение показателей бюджета муниципального района на 2019 год характеризуются следующими данными (Таблица 1):

Таблица № 1 (тыс. рублей)

	Бюджетные	Предлагаемый	Отклонения пред	длагаемого проекта
Наименовани	назначения	проект	решения от первон	ачальных бюджетных
	согласно	решения	назначений	
e	проекту		Сумма (гр.3-гр.2)	процент
	решения			(гр.3/гр.2*100)
1	2	3	4	5
Доходы	309298,8	329287,0	19988,2	106,5
Расходы	326136,3	329230,8	3094,5	100,9
Дефицит	-16837,5	56,2	16893,7	X

Бюджетные показатели на 2019 год в проекте решения спрогнозированы с учетом превышения темпов роста доходов над расходами. Теп роста доходов 106,5%, расходов 100,9%.

Изменение доходной части бюджета в 2019 году характеризуется данными:

Таблица 2 (тыс. рублей)

Наименование доходов	Утвержден	Предлагае	Изменени	я проекта
	ные	мый	-	то кин
	бюджетные	проект	утвержденн	ого бюджета
	назначения	решения	(в тыс.	В
	(уточненны		руб.)	процентах
	й план на			
	01.10.2019)			
Налоговые и неналоговые доходы	115089,2	134047,6	18958,4	116,5
Дотации бюджетам субъектов РФ и муниципальных образований	13408,9	13408,9	0,0	100,0
Субсидии	35111,2	35111,2	0,0	100,0
Субвенции бюджетам субъектов РФ и муниципальных образований	132335,9	132878,3	542,4	100,4
Иные межбюджетные трансферты	13248,8	13736,2	487,4	103,7
Прочие безвозмездные поступления	126,3	126,3	0,0	100,0
Возврат остатков субсидий,				
субвенций и иных МБТ, имеющих	-21,5	-21,5	0,0	100,0
целевое назначение, прошлых лет				
Всего доходов	309298,8	329287,0	19988,2	106,5

Увеличение доходной части бюджета муниципального района на 2019 год на 19988,2 тыс. рублей объясняется:

увеличением прогноза поступлений налоговых и неналоговых доходов в сумме 18958,4 тыс. рублей по предложению Межрайонной ИФНС России №2 по Новгородской области, в части налога на доходы физических лиц;

увеличением субвенций в сумме 542,4 тыс. рублей; увеличением иных межбюджетных трансфертов 487,4 тыс. рублей.

Изменение расходной части бюджета в 2019 году характеризуется следующими данными:

Таблица 3 (тыс. рублей)

			T	1	тыс. руолеи
Наименование отрасли	pa	Утвержденные	Предлагае	Изменен	ия проекта
	ЗД	бюджетные	мый	реше	то кин
	ел	назначения	проект	утверж	кденного
			решения	бю	джета
				в тыс. руб.	в процентах
1	2	4	5	6	7
Общегосударственные	01	46151.0	46219.2	67,0	100.1
вопросы	UI	46151,2	46218,2	07,0	100,1
Национальная оборона	02	596,4	596,4	0,0	100,0
Национальная безопасность и					
правоохранительная	03	94,1	94,1	0,0	100,0
деятельность					
Национальная экономика	04	5316,8	5116,8	-200,0	96,2
Жилищно-коммунальное	05	1343,6	1443,6	100,0	107,4
хозяйство	03	1545,0	1443,0	100,0	107,4
Образование	07	184101,1	184986,2	885,1	100,5
Культура, кинематография	08	41572,4	43816,2	2243,8	105,4
Социальная политика	10	31374,1	31374,1	0,0	100,0
Физическая культура и спорт	11	162,6	162,6	0,0	100,0
Обслуживание					
государственного и	13	22,4	20,9	-1,5	93,3
муниципального долга					
Межбюджетные	14	15401,6	15401,6	0,0	100,0
трансферты	14	13401,0	15401,0	0,0	100,0
ВСЕГО РАСХОДОВ		326136,3	329230,8	3094,5	100,9

Увеличение расходов в 2019 году планируется по предложениям главных распорядителей бюджетных средств по следующим отраслям:

«Общегосударственные вопросы» на сумму 67,0 тыс. рублей на приобретение программного продукта и преобразование, обслуживание официального сайта Администрации муниципального района;

«Жилищно-коммунальное хозяйство» на сумму 100,0 тыс. рублей на оплату взносов в региональный фонд капитального ремонта за муниципальный жилищный фонд;

«Образование» на 885,1 тыс. рублей, из них, на оплату труда и страховые взносы 681,9 тыс. рублей за счет субвенции иных межбюджетных трансфертов, полученных из областного бюджета, и хозяйственные расходы в сумме 190,6 тыс. за счет средств бюджета муниципального района;

«Культура, кинематография» на 2243,8 тыс. рублей, из них, на оплату труда и страховые взносы 348,0 тыс. рублей за счет иных межбюджетных трансфертов и 1895,8 тыс. рублей 10% от сметной стоимости на завершение строительства ДК в д. Федорково;

Уменьшение расходов запланировано по отраслям

«Национальная экономика» на 200,0 тыс. рублей в связи с полученной экономией по результатам конкурсных процедур при реализации

мероприятий по управлению муниципальным имуществом в сумме 100,0 тыс. рублей и отменой субсидии на поддержку субъектов малого и среднего предпринимательства в сумме 100,0 тыс. рулей по причине изменения порядка поддержки СМП;

«Обслуживание государственного и муниципального долга» на 1,5 тыс. рублей в связи с досрочным погашением бюджетных кредитов.

Согласно проекту решения изменятся параметры бюджета на плановый период 2020 по расходам. Прогнозируется увеличение расходов на 17062,5 тыс. рублей и дефицита на эту же сумму. Компенсировать дефицит планируется остатками средств на счете бюджета, оставшимися на конец текущего года, что не противоречит нормам статьи 92.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации.

Изменения бюджетных ассигнований по предложениям главных распорядителей бюджетных средств актуальны и целесообразны и не нарушают положений статьи 158 Бюджетного кодекса Российской Федерации.

Выводы

Представленный на рассмотрение проект решения не противоречит требованиям законодательства, определенным Бюджетным кодексом Российской Федерации, Положением о бюджетном процессе в Парфинском муниципальном районе и может рассматриваться в предложенной редакции.

Председатель Контрольно-счетной палаты муниципального района

Е.В. Сорокина

ЛИСТ СОГЛАСОВАНИЯ

проекта решения Думы муниципального района

OT	$N_{\underline{0}}$
	(вид документа)

«О внесении изменений в решение Думы муниципального района от 29.11.2018 № 180»

Дата поступления на согласование, подпись	Наименование должности, инициалы и фамилия руководителя, с которым согласуется проект документа	Дата и номер документа, подтверждающего согласование или дата согласования, подпись
	Первый заместитель Главы администрации О. В. Михайлова	
	Заместитель Главы администрации, начальник управления экономического развития, сельского хозяйства и природопользования Администрации муниципального района Л.И. Иванова	
	Председатель комитета ЖКХ, строительства, дорожного хозяйства и благоустройства Администрации муниципального района А. В. Залогин	

Председатель комитета образования, спорта и молодежной политики Администрации Парфинского муниципального района	
Н.Н.Матвеева Заведующая отделом культуры и архивного дела Администрации муниципального района О.А. Иванчак	

УКАЗАТЕЛЬ РАССЫЛКИ

решения Думы муниципального района<u>от</u> №

«О внесении изменений в решение Думы муниципального района от 29.11.2018~ № 180 »

№ п/п	Наименование адресата (должностное лицо, структурное подразделение, орган исполнительной власти области и др.)	Количество экземпляров
1.	Дело	1
2.	Дума муниципального района	1
3.	комитет финансов Администрации муниципального района	2
4.	Контрольно-счетная	1
	палата муниципального района	
Итого		5